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Пояснительная записка 
к прогнозу социально-экономического развития

Дальнереченскогоо муниципального района на 2014 год и на период до 2016 года.

   

 При формировании прогноза социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2014-2016 гг. в работе использовались статистические показатели, данные финансового управления, отдела жилищно-коммунального хозяйства, строительства администрации Дальнереченского муниципального района, данные Пенсионного фонда, КГКУ «Центр занятости населения», а также экономические показатели предприятий и организаций района.

Площадь Дальнереченского муниципального района составляет 723,5 тыс. га. В состав района входит 30 населенных пункта, образующих 6 сельских поселений с численностью (по состоянию на 01.01.2013г.) - 10826 человек. 

Последние пять лет наблюдается тенденция снижения демографического потенциала территории. За 2012 год численность постоянного населения района по сравнению с 2011 годом уменьшилась на 251 человек.
 Ежегодное сокращение населения района обусловлено, прежде всего, естественной и миграционной убылью постоянного населения. Миграционная убыль за 2012 год составила 219 человек, за первое полугодие 2013 года – 69 человек, естественная – 32 и 7 человек соответственно.  

На миграционном оттоке сказывается сокращение численности работников на промышленных предприятиях района. Отрицательным моментом является отток из района высококвалифицированных специалистов и молодежи. Молодежь, даже имея профессиональную подготовку, но не имеющая опыта работы, оказывается  невостребованной работодателями.

  По прогнозным данным, динамика численности  постоянного населения района в 2013-2016 годах составит 10,2 тыс. человек, численность занятых в экономике - 5,6 тыс. человек. 

Численность безработных за прогнозируемый период значительно не увеличится,  уровень зарегистрированной безработицы к 2016 году составит 6,0 % от занятых в экономике, что является среднекраевым показателем. Государственная политика, проводимая КГКУ «Центр занятости населения» и администрацией района  в области трудового законодательства, занятости населения и реальная поддержка граждан оставшихся без работы, а также повышение ответственности работодателей в формировании социально-трудовых отношений с работниками, будут способствовать  стабилизации ситуации на рынке труда и снижению социальной напряженности.

За 2012 год в районе зарегистрировано 24 субъектов хозяйствования, 17 - ликвидировано. 83,6 % организаций района являются коммерческими, из них 67,8 %- индивидуальные предприниматели и 32,2% - общества с ограниченной ответственностью. На долю некоммерческих организаций приходится 16,4 %. При регистрации 37,7 % предприятий основным видом деятельности заявили торговлю, общественное питание, предоставление услуг населению.

В Статистическом регистре на 01.01.2013 года учтено 182 человека, на которых из регистрирующих органов поступили сведения о прохождении государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей, что составило 0,3 % от общекраевого числа индивидуальных предпринимателей. Из них 57,0 % основным видом деятельности заявили торговлю, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования. 

           Динамика регистрации и ликвидации организаций и индивидуальных предпринимателей в 2014-2016 годы будет стабильной, с увеличением числа хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства с заявленным видом деятельности «розничная торговля» и «сельское хозяйство», что в целом положительно отразится на экономическом потенциале района.

Основные цели и задачи на  прогнозируемый период.

Экономика развития Дальнереченского муниципального района является неотъемлемой экономической  составляющей  Приморского края. 

Основными направлениями деятельности на 2014 год и на период до 2016 года администрация Дальнереченского муниципального района определила направления, над осуществлением которых работала в течение предшествующих лет, а именно:

- обеспечение достойного уровня жизни населения путем удовлетворения социальных, культурных потребностей, поддержания здорового образа жизни, поддержки молодежи и молодых семей;

-  создание условий для активизации инвестиционной привлекательности района;

- укрепление экономической основы района и стимулирование деятельности предприятий всех форм собственности и малого предпринимательства. 



В течение 2014-2016 годов социально-экономическая политика Дальнереченского муниципального  района будет  направлена на реализацию и решение следующих задач и вопросов:

-  проведение административной реформы, способствующей повышению эффективности муниципального управления;

· повышение качества управления муниципальными финансами, эффективности и оптимизации бюджетных расходов, организация бюджетного процесса ориентированного на результат; 

 - увеличение доходной части бюджета Дальнереченского муниципального района путем принятия дополнительных мер по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей; 

 -  сокращение до минимума или ликвидация низкоэффективных и неэффективных расходов в бюджетном секторе;

·     повышение эффективности управления муниципальной собственностью, путем совершенствования механизма муниципального управления;

· осуществление мер, направленных на сохранение и увеличение объемов  промышленного и сельскохозяйственного производства;

-  поддержка предпринимательства и малого бизнеса как фактора стабильности экономики района, привлечение в экономику района частных инвестиций. 

Выпуск товаров, работ и услуг (валовой внутренний продукт территории).

Сегодня предприятия Дальнереченского муниципального района производят и реализуют 0,5 % промышленной продукции края, вырабатывается 0,04 % электроэнергии. На территории  района сосредоточено 0,08 % розничного товарооборота, 0,2 % - общественного питания, 0,01 % - оказанных платных услуг населению. В структуре внутреннего валового продукта территории, большая доля приходится на производство продукции  сельского и лесного хозяйства, стоительства. Опережающий рост объемов строительной отрасли в 2012 году обусловлен возведением на территории района объектов магистральных нефте и газотрубопроводов. 
Валовой  выпуск продукции, работ и услуг территории по базовым отраслям экономики за I полугодие 2013 года составил 512,6 млн. руб., что ниже ВВП I полугодия 2012 года на 37,6 % (в сопоставимых ценах).

По оценке  ВВП в 2013 году  составит  1025,2 млн.руб. или 67,8 % прошлогоднего показателя, за 2014-2016 годы ежегодный прирост ВВП составит с учетом  инфляции в среднем 3 - 4,5 % и к 2016 году общий выпуск товаров, работ и услуг на территории Дальнереченского района составит 3067 млн. руб. В структуре ВВП сохранится доминирующая роль промышленного и сельскохозяйственного производства.

Экономика района представлена такими отраслями как  лесопереработка и заготовка древесины, наращивает обороты производство и распределение электроэнергии, газа и воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним организациям в 2012 году составил 102,6 млн. руб., что на 24,6 % ниже показателя соответствующего периода прошлого года в сопоставимых ценах. По объему отгруженных товаров собственного производства Дальнереченский район находится на 32 месте в крае.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Лесозаготовки» в 2012 году составил 1,8 р. показателя 2011г.,  объемы заготовки древесины необработанной выросли в 2,8р., в том числе бревна хвойных пород – 3,1 раза.
Произведено тепловой энергии, газа и воды в 1,7 раза больше прошлогодних показателей. 

        В связи со строительством магистральных трубопроводов на территории района,  в 2010-2013г.г. увеличилось производство асфальтобетонных смесей, что дало стабильный рост промышленного производства на 1 – 3% к общему объему выпуска продукции.

 Транспорт и связь.

Автобусными пассажирскими перевозками обеспечены все 30 населенных пунктов района. Перевозку пассажиров осуществляют два автотранспортных предприятия – ООО Исток М*Дальнереченск и ООО Иман-Авто. Грузотранспортных  предприятий на территории Дальнереченского района нет.

	Принадлежность дорог
	Ед. изм.
	Всего
	С асфальтовым  покрытием
	С переходным гравийным покрытием

	Федеральные
	км
	34.5
	34.5
	-

	Территориальные
	км
	287
	71.4
	215.6

	Межмуниципальные
	км
	389.0
	13.0
	376.0

	                  Итого:
	км
	710.5
	118.9
	591.6


Из общего количества 725,6 км автомобильных дорог в Дальнереченском районе - асфальтированные  - 118,9 км  или 16,4%. 

Услуги почтовой связи  оказывают 16 подразделений ФГУ «Почта России». Объем оказываемых услуг почтовой связи остается стабильным и  не планируется к увеличению в связи с сокращением числа местного населения. В настоящее время сотовая связь не доступна только в четырех населенных пунктах района.



Услуги электросвязи  населению предоставляет  ОАО «Ростелеком». 

       Лесная промышленность.

          На территории Дальнереченского муниципального района нет крупных и средних производственных предприятий. Заготовку древесины осуществляют подразделения предприятий Дальнереченского городского округа. Собственное производство по переработке древесины осуществляют малые предприятия. Всего в селах района действует более двадцати миницехов по переработке древесины и изготовлении  строительных материалов и мебельных заготовок. В связи с истощением лесосырьевой базы, заметного роста объема товаров собственного производства  на перспективу 2014-2016г.г. не прогнозируется. 
Строительство

Основной объем строительно-монтажных работ (более 60%) в 2012 году выполнен строительными организациями на объектах магистральных нефте и газотрубопроводов, а так же на ремонте зданий здравоохранения, народного образования, ремонту тепловых сетей, строительству и ремонту ВЛ-0,4-35кВ, ремонту и содержанию автомобильных дорог.

        В рамках реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение подготовки проектов генеральных планов, проектов правил землепользования и застройки сельских поселений, входящих в состав Дальнереченского муниципального района, на 2012-2013 годы» на создание цифровых топографических планов по поселениям было потрачено 2 895 880,0 рублей в том числе: районный бюджет- 1 999 360,0 рублей; бюджет поселения- 896 520 рублей. Выполнены работы по созданию цифровых топографических планов в селах Солнечное, Речное, Голубовка, Сухановка, Рождественка, Звенигородка, Сальское, Эбергард, Соловьевка, Стретенка.

 В рамках реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Дальнереченского муниципального района на 2011 – 2016 годы» из средств районного  бюджета выделены финансовые средства на сумму 1 133 110,61 рублей, в том числе: дамба обвалования с. Зимники, с. Сальское. 

По вводу в действие жилых домов (квадратных метров общей площади) показатель увеличения к уровню прошлого года -2,1р.

         К 2016 году планируется завершение строительства газоперекачивающей станции в районе села Сухановка.

В ближайшие годы на территории района планируется сооружение газораспределительных и газопроводных сетей. Строительство газораспределительных сетей Дальнереченского муниципального района предусматривается в три этапа:


I этап – 2012-2015 гг. строительство ГРС Дальнереченская, строительство межпоселковых газопроводов высокого давления второй категории до 13 сел. 


Стоимость газораспределительной системы  в первый этап составляет 832 096 тыс. руб.;


II этап – 2016-2020гг. строительство межпоселковых газопроводов высокого давления второй категории до 10 сел. 


 Стоимость газораспределительной системы  на вором   этапе составляет  1 152 434 тыс. руб.;


III этап – 2020-2025 гг. - строительство межпоселковых газопроводов высокого давления второй категории до 5 сел. 

. Стоимость газораспределительной системы  на третьем   этапе составляет  351 914 тыс. руб.


Общая стоимость проекта составляет 2 336 445 тыс. руб.

Сельское хозяйство.

На территории Дальнереченского района производством сельскохозяйственной продукции занимаются 12 организаций и 30 крестьянских (фермерских) хозяйств. Основную долю в структуре производства продукции агропромышленного комплекса района занимает растениеводство - 81,1%, продукция животноводства-18,9%.
 В 2012 году  выращено: зерновых - 6247,4 т, сои - 5191,7 т, картофеля- 8163,9 т, овощей- 2674,4 т. Продукции животноводства произведено: мяса скота и птицы в убойном весе - 468 т, молока 1232 т, яйца 2325 тыс.шт.  Низкие объемы производства обусловлены тем что, в сентябре 2012 года в результате большого количества выпавших осадков, переувлажнения почвы, произвести уборочные работы должным образом не представлялось возможным.  Потери урожая составили: картофеля около 153 тонн, сои  - 3161,7 тонн, кукурузы на зерно - около 1200 тонн. 

В целом, объем валового производства продукции за последние 5 лет увеличился в 2,2 раза. Рост показателя произошел за счет роста объемов продукции растениеводства: производство зерновых культуР возросло в 2,9 раза, сои – 2,6 раза, картофеля – в 1,4 раза, овощей в 2,2 раза. Однако, производство продукции животноводства имеет тенденцию к снижению: объемы производства молока снизились на 398 т. или на 24,4%; мяса – на 12 т. или на  2,5%; яйца – на 42 тыс. шт. или на 1,8%. Отрасль животноводства  развивается крайне медленно. Основная проблема - сбыт произведенной продукции. На территории Дальнереченского и соседних районов нет мощностей по переработке молока и мяса. Молоко приходится сдавать на молокозавод в п. Кировский. В связи с этим на протяжении 5 лет  идет постепенное сокращение поголовья КРС в сельхозорганизациях. Более стабильно в этом направлении работают крестьянские хозяйства и личные подворья, ориентированные на сбыт молока местному населению. Большой проблемой для сельхозпроизводителей остается критическое  состояние материально-технической базы сельского хозяйства, физический и моральный износ основных фондов, высокие цены на сельхозтехнику, на промышленные комбикорма, потери внутреннего рынка сельхозпродукции от импорта продовольствия, а также слабое развитие земельно-ипотечного кредитования.

       На территории Дальнереченского муниципального района действуют программы, позволяющие в дальнейшем развивать действующие и вновь созданные хозяйства агропромышленного комплекса.  Так, с помощью средств краевого и федерального бюджетов, в рамках Государственной Программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края» на 2013 - 2020 годы осуществляется поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в сфере производства продукции сельского хозяйства. Поддержка оказывается на следующие цели: увеличение объемов производства продукции, приобретение техники и ее техническое переоснащение и модернизацию, создание теплиц и производств по переработке продукции сельского хозяйства, повышение плодородия почв и мелиорацию, повышение уровня жизни и социальное развитие села. Есть реальная государственная поддержка, и есть позитивные тенденции в развитии сельскохозяйственной отрасли района. 

         Для улучшения условий развития сельскохозяйственной отрасли необходимо увеличение объёмов кредитования сельхозпроизводителей при своевременном субсидировании процентных ставок, расширение льготных лизинговых систем при покупке сельхозтехники, оборудования и племенного скота. В связи с диспаритетом цен на сельхозпродукцию, сельхозоборудование и технику, должно быть предусмотрено снижение процентной ставки по финансовому лизингу и увеличение его срока. Должна быть предусмотрена частичная и своевременная компенсация затрат на энергоносители и ГСМ.

Большое значение для сельхозпроизводителей имеет гарантированный сбыт продукции по приемлемым ценам (не ниже себестоимости произведённой продукции) при своевременном расчёте за неё.

Резервом для дальнейшего развития сельскохозяйственной отрасли района является увеличение сельхозпроизводителями площадей используемых сельхозземель, целевое использование пахотных земель. Однако, около 70% пахотных земель – это неиспользуемые земли пайщиков бывших совхозов. Специалистами администрации района проводится работа по корректировке списков пайщиков земельных участков и передаче невостребованных земельных участков в муниципальную собственность. 

Планируемое увеличение объемов производства продукции растениеводства предполагается за счет увеличения производства зерновых и зернобобовых культур хозяйствами АПК района, в производстве овощей и картофеля – за счет увеличения производства продукции в личных подворий граждан. Рост производства продукции животноводства - за счет роста объемов производства в крестьянских (фермерских) хозяйствах района, а так же за счет роста вновь создаваемых субъектов малого предпринимательства, Приоритетным направлением развития предпринимательства является производство продукции животноводства, а так же ее углубленная переработка за счет установки мини-цехов по переработке цельного молока, мяса и овощей. 

При дальнейшей государственной поддержке и участии сельхозпроизводителей в краевой  и районной программах,  направленных на  стимулирование развития сельскохозяйственной отрасли, к 2016 году ожидается увеличение объемов производства сельхозпродукции до 527 млн. руб. 

Малое предпринимательство.

Сегодня все больше возрастает роль малого и среднего бизнеса в экономическом потенциале района. Рост числа малых предприятий способствует решению проблемы занятости населения, увлечению налогового потенциала района, что в целом положительно отражается на экономике территории.

        По данным Статистического регистра на 01.01.2013года,  на территории Дальнереченского муниципального района учтено 248 субъектов малого предпринимательства, из них: 66 юридических лиц и 182 индивидуальных предпринимателя. Рост к показателю 2011г. -  5 субъектов хозяйствования (17 зарегистрировано, 12 ликвидировано). Увеличение числа индивидуальных предпринимателей произошло за счет активной регистрации крестьянских (фермерских) хозяйств. 

Малый и средний бизнес охватывает практически все отрасли экономики района. Сложившаяся за последние годы отраслевая структура малых и средних предприятий существенно не изменилась. По видам экономической деятельности наибольшее число малых предприятий представлено в сельском и лесном хозяйстве, сфере розничной торговли и общественного питания.
За 2012 год хозяйствами района произведено сельхозпродукции на сумму 411 млн. руб., что составляет 89,7% показателя 2011 года в сопоставимых ценах. 

        В сфере торговли и общественного питания  действует  48,6 % малых предприятий и индивидуальных предпринимателя. По состоянию на 01.01.2013 года насчитывается 101 объект потребительского рынка, в том числе розничной торговли – 77; общественного питания – 17, из них школьные столовые – 12; бытового обслуживания – 2, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.

Объем  розничной торговли по субъектам малого  бизнеса по полному кругу составил 167,2 млн.руб., общественного питания- 17,0 млн.руб., платных услуг населению – 176,7 млн.руб. Наибольший рост (1,7 раза) - в сфере общественного питания,  за счет включения статистических показателей объемов по действующим на территории района нефте и газопроводов. 

         На выпуске  промышленной продукции  занято  8,4 % малых предприятий от общего числа , 7,4 % - осуществляет свою деятельность в транспорте, в строительстве  - 2,1 %,  в прочих отраслях – 5,3 %.

        Доля малых предприятий (МП) в общем числе хозяйствующих субъектов составила  51,6 %  против 51,1 %  в 2011 году, доля индивидуальных предпринимателей -  58,7  %.

       Численность наемных работников, занятых на малых и средних предприятиях составила 670 чел., доля в среднесписочной численности по полному кругу организаций - 30 %. Среднемесячная заработная плата составила 12000 руб. (в 2011г- 11000 руб.).  

Оборот малого и среднего предпринимательства за  отчетный год - 582,1 млн. руб., что на 166,1 млн. руб. больше показателя 2011 года. Рост оборота в действующих ценах - 40%. Доля оборота малого бизнеса в объеме оборота полного круга предприятий составила 22,3%, рост к показателю прошлого года – 9,3%. На долю предприятий малого бизнеса, занимающихся промышленной деятельностью, приходится 7 % общего объема производства, сельского хозяйства – 8 %, розничной торговли и общественного питания- 7%. В настоящее время задействован имеющийся потенциал  предпринимательства в сфере жилищно-коммунальных услуг, общественном питании, пассажирских перевозок и транспортного обслуживания населения, что  способствует  повышению качества предоставляемых услуг.

          О развитии малого и среднего  предпринимательства свидетельствует и тот факт, что с каждым годом малый бизнес все активнее участвует в конкурсах на поставку продукции (товаров, работ, услуг) для муниципальных нужд. Сумма муниципальных контрактов, заключенных по результатам конкурсов на поставку продукции в 2012 году с субъектами малого бизнеса, составила 13,0 млн. руб., это 18  % от общей суммы заключенных муниципальных контрактов, увеличение к 2011 году - 1,7%.

           Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база регулирующая поддержку малого и среднего предпринимательства, которая учитывает особенности социально-экономического развития района

          Постановлением администрации Дальнереченского муниципального района была утверждена МЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в ДМР». 
          В рамках реализации Программы, учетом софинансирования федерального и регионального бюджетов РФ, выплачены субсидии 20 субъектам малого бизнеса в сумме 3 855,7 тыс. руб., в том числе возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей – 500 т.р. Всего выплачено государственной поддержки - 4 771,7 тыс.руб. 

          За 2012 год на предприятиях малого бизнеса дополнительно создано 30 рабочих места, что связано с введением новых точек общественного питания и бытового обслуживания, развитием сельскохозяйственного производства. Сохраняется положительная тенденция к повышению налоговых поступлений в бюджет РФ от субъектов предпринимательской деятельности. За 2012 год объем поступлений налогов и сборов от вновь образованных субъектов хозяйствования составил 392 тыс.руб.

          С января 2012г. в районе начал действовать центр оказания информационной и методической поддержки предпринимательства в вопросах становлении собственного бизнеса. В рамках реализации программных мероприятий были проведены семинары-совещания, на которых рассматривались вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства. В 2012-13 годах проведена учеба 15 начинающих предпринимателей основам малого бизнеса. 

Для развития производственной деятельности субъектов малого  и среднего предпринимательства осуществляется имущественная поддержка. Муниципальное имущество используется (арендуется) 4 субъектами  малого и среднего предпринимательства. 

Финансово-кредитную поддержку субъектам малого и среднего бизнеса оказывают четыре действующих учреждения  банковской сферы деятельности, расположенных на территории городского округа. 

       Совместно с ГУ «Центр занятости населения по г. Дальнереченску и Дальнереченскому району» оказана помощь 14 безработным гражданам в организации предпринимательской деятельности.    Вопросы становления и развития предпринимательства в Дальнереченском МР широко освещаются в средствах массовой информации.

По оценке за 2013 год оборот малых предприятий с учетом индивидуальных предпринимателей составит 611,2 млн. руб., по прогнозу к 2016 году оборот - 690,1 млн. руб.

Перспективы развития МП в 2014 - 2015 гг.

         Финансовая поддержка начинающих предпринимателей, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Дальнереченском районе,  приведет:

- к увеличению доли малого бизнеса в валовом  продукте до 50,0%;

- росту количества субъектов к 2016 году  на 3-4 % ежегодно;

- число занятых в малом  предпринимательстве к 2016 году возрастет на 20%; - количества вновь созданных рабочих мест для работающих на малых предприятиях возрастет на  150 человек.

Инвестиции.

Объем инвестиционных вливаний в основной капитал предприятий Дальнереченского района за 2012 год составил 8,1 млн. руб. против 28 млн. руб. уровня 2011 года, снижение - 72,7 %. 

За 2012 год малым и средним предпринимательством в результате строительства и реконструкции объектов торговли  введено в эксплуатацию более 61,8.кв.м торговых площадей, объекты сети цифрового наземного телевизионного вещания на горе Знаменская. Сумма инвестиций в объекты потребительского рынка малого и среднего предпринимательства составила около 18 млн.руб.

Администрация Дальнереченского муниципального района вошла в краевую целевую программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Приморском крае» в части предоставления из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края субсидий  на поддержку муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства».

В результате 2012 году удалось привлечь на территорию района финансовые средства из краевого и федерального бюджетов в сумме более 3 млн. руб. и направить их на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. 

          Основной проблемой развития экономики района является недостаток инвестиций в развитие таких отраслей, как переработка сельскохозяйственной продукции, освоение разведанных запасов полезных ископаемых (вольфрам, золото, ильменит и др.), развитие туризма. 

         Содействие в поиске инвесторов, а также софинансирование за счет регионального бюджета проектов по производству и переработке сельскохозяйственной продукции, позволит использовать имеющийся  потенциал и поднять рейтинг Дальнереченского района как аграрной территории. 


Развитие горно-добывающих производств позволит привлечь в район трудовые ресурсы, что окажет положительное влияние на демографические показатели, занятость сельской молодежи.


Так же, Дальнереченский муниципальный район  может войти во Приморскую агломерацию как элемент рекреационно-туристкого комплекса. Экологически  чистая территория района имеет природно-географические, исторические значимые объекты. Здесь расположен географический знак – центр Приморского края, места путешествия В.К. Арсеньева, места древних стоянок джурдженей и бохайцев. Прекрасные условия для проведения экскурсионных маршрутов по Уссурийской тайге, сплав по рекам. Потенциальные возможности развития агротуризма (женьшеневые плантации, пасеки, прудовое рыбоводство и т.п.).
 По оценке 2014 года инвестиции в основной капитал составят около 15 млн. руб., к 2016 году прогнозируется рост инвестиций за счет всех источников финансирования в 2р. к уровню базового 2014 года,  и составят 30 млн. руб.

Рынок товаров и услуг.

         Структура потребительского рынка товаров и услуг Дальнереченского муниципального района представлена сегодня 111 объектами потребительского рынка, в том числе розничной – 83; общественного питания – 19, из них школьные столовые – 12; бытового обслуживания – 4, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.

Потребительский рынок района характеризуется как стабильный, с высоким уровнем насыщенности продовольственными и непродовольственными товарами, как собственного производства, так и ввозимыми из-за пределов края. В сложившейся  структуре  предприятий торговли  основной  формой собственности является  частная (81,4 %). Значительных изменений в структуре распределения предприятий по формам собственности  в отчетном периоде не произошло.

         Соотношение продовольственных и непродовольственных товаров в обороте розничной торговли составили: продовольственных – 52 %, непродовольственных – 48 %.

По оценке 2013 года, оборот розничной торговли составит 170,5 млн. руб.. К 2014 году увеличится до 195,0 млн. руб., обеспечив ежегодный прирост показателя  в среднем на 5-10 % в действующих ценах и на 2-4 % - в сопоставимых ценах. В прогнозном периоде 2014-2016 годов планируется незначительный рост розничного оборота, так как массового открытия новых точек торговли не предполагается

         По оценке в 2013 году оборот общественного питания составит 18,0 млн. руб. (рост к уровню базового 2012 года – в 2,3 раза в действующих ценах и 18,5% - в сопоставимых ценах). Увеличение произошло за счет включения  статистических показателей предприятий нефтегазовой отрасли, осуществляющих деятельность на территории района. К 2014 гг. оборот общественного питания составит 20,0 млн. руб. (рост показателя – на 11 %  в действующих ценах и 6,0 % - в сопоставимых ценах). Планируемое увеличение оборота общественного питания за счет ввода в эксплуатацию 2 закусочных.

         Объем платных услуг, оказываемых населению, с учетом объемов неформальной экономики за 2012 год  составил - 176,7 млн. руб., в сопоставимых ценах  - 100,4  %. По-прежнему, основную долю составляют услуги «обязательного характера»: жилищно-коммунальные – 24,2%, транспортные –25,1 % , услуги связи –  39,8%.

В 2013 году прогнозируется увеличение объемов к оценке 2012 года  на 1,5-1,7 %  повариантно, и составит 234,96 млн. рублей и 235,26 млн. рублей соответственно. 

             В 2014 году населению будет оказано платных услуг на сумму 206,0 млн. рублей, или 107,8 %  к уровню 2013 года, в 2015  году– 220,0 млн.рублей, или 106,8 % к уровню 2014 года, в 2016  году – 235,0 млн.рублей, или 106,8 % к уровню 2015 года.
              Тенденция роста рынка услуг сохранится в основном за счет оказания населению жилищно-коммунальных, транспортных, медицинских услуг, услуг связи и образования.

Уровень жизни населения.

Экономическое и социальное развитие территории во многом определяется состоянием уровня жизни населения. Основными показателями уровня качества жизни населения являются размеры средней заработной платы, средней пенсии и прожиточный минимум. 

Согласно статистическим данным, в Дальнереченском районе в 2011-2013г.г. отмечалась стабильная тенденция к росту показателей уровня жизни населения. Заметного превышение денежных доходов населения над расходами не наблюдалось.

В структуре денежных доходов населения, заработная плата составляет около 70,0 %. В связи с завершением строительно-монтажных работ на нефтегазопроводах, в I полугодие 2013 года снижение средней начисленной заработной платы составило 11,8 %. Сегодня среднемесячная заработная плата одного работающего в организациях Дальнереченского муниципального района составляет 23822,1 руб., что на 14,9% ниже среднекраевого уровня. По уровню среднемесячной заработной платы район занимает 16 место в рейтинге среди муниципальных образований Приморского края. 

По оценке, в 2014 году реальный размер средней зарплаты составит 27000,0 руб. (рост 12,5 %), в 2014 году – 28560,0 руб. (рост 5,8 %), в 2015 году – 30730 руб. (рост 7,6 %). Номинальная среднемесячная зарплата одного работающего в организациях района по прогнозу за 2014-2016 годы возрастет в 1,3 раза, реальная заработная плата к уровню базового 2013 года увеличится на 25,8 %.

Однако, имеет место большой разрыв по заработной плате в различных отраслях и сферах деятельности. Так заработная плата работающего в промышленности в 2,5 раза больше заработной платы работающих в сельском хозяйстве, а заработная плата работающего в сфере образования, культуры и здравоохранения в 1,6 раза отстает от средней заработной платы, сложившейся в районе. 

В 2012 году на 9,6 % возрос средний размер назначенных пенсий и составил 9282 рублей.

Проводимая сегодня государственная политика, направленная на увеличение пенсионных выплат и улучшение жизни пенсионеров, дает соответствующие положительные результаты: сегодня средний размер назначенных пенсий превысил утвержденный прожиточный минимум.

К 2016 году средний размер назначенных месячных пенсий по прогнозу составит 13143 рублей (реальный рост к уровню базового 2012 года – 41%). 

Показатели развития  социальной сферы.

        Для решения вопросов местного значения в области организации общедоступного и бесплатного дошкольного образования детей на территории района функционирует 18 образовательных учреждений. Из них 12 общеобразовательных, 2 учреждения дополнительного образования детей, 3 дошкольных образовательных учреждений, управление народного образования. Кроме того, услуги по дошкольному образованию оказывают 11 общеобразовательных учреждения, через создания 20 групп детей дошкольного возраста при школах. 

       Школьная инфраструктура  Дальнереченского муниципального района на 01.07.2013г представлена -  4 муниципальных общеобразовательных бюджетных учреждений и 8 муниципальных общеобразовательных казенных учреждений в статусе самостоятельных юридических лиц. Из них 8 учреждений реализуют основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, 3 - основного общего образования, 1 – начального общего образования. Система дополнительного образования представлена 2 муниципальными образовательными бюджетными учреждениями.
           Количество работающих в сфере образования на 01.07.2013г составляет 500 человек, в том числе в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования - 39 человек, в общеобразовательных учреждениях - 382чел., в учреждениях дополнительного образования - 17чел. 

           В дневных школах района среднегодовая численность учащихся на 01.07.2013г  составила 1198,  детские дошкольные учреждения посещают 411 воспитанника, в учреждениях дополнительного образования – 1104 ребенка. Затраты на 1 ребенка составили: по школам- 50942рубля, по детским садам- 53445 рублей, по дополнительному образованию- 4498 рубль.
           Для создания условий, соответствующих современным требованиям обучения, в течении 2012года  значительно улучшена материально-техническая база общеобразовательных учреждений. В 2012году объем бюджетного финансирования на общее образование увеличился на 27% по сравнению с 2011годом.

          Объем бюджетного финансирования на дошкольное образование снизился по сравнению с 2011годом на 16,9 % за счет  перехода четырех  муниципальных дошкольных учреждений в структурные подразделения при школах. Поменялся тип учреждений дополнительного образования - стали муниципальными бюджетными учреждениями.

Потребителями  муниципальной услуги по реализации дополнительных образовательных программ детям являются физические лица. Объем услуги (в натуральных показателях) за  2012г  - 1091 воспитанник, при плане 1100, что составило 99,2%,   на 3,4% выше уровня 2011года 

        Для создания условий по обеспечению жителей Дальнереченского муниципального района услугами по организации досуга и услугами организаций культуры в районе имеется 7 муниципальных казенных учреждений, в состав которых входят 10 клубных учреждений и 20 библиотек. 

Персонал учреждений культуры составляет 39 клубных работника и 17 библиотекаей, из них имеют высшее образование- 9, среднее специальное – 19.

      42,6% учреждений культуры района требуют капитального ремонта  зданий и кровли. В 2016 году планируется войти в краевую программу «Развитие культуры в Приморском крае на 2013-2016г.г.» в части реконструкции и ремонта объектов культуры на сумму более 3 млн.рублей. 

В перспективе, администрация района планирует сохранить сеть бюджетных учреждений образования, здравоохранения и культуры и соответственно сохранить показатели обеспеченности населения данными учреждениями и услугами при приведении постоянной работы, направленной на повышение качества муниципальных услуг бюджетных учреждений и обеспечение их доступности. 

Задачи администрации Дальненеченского муниципального района

по повышению эффективности  экономики Дальнереченского района.

1. Сохранение и развитие экономического потенциала, который обеспечивает жителей района рабочими местами и позволяет дальше увеличивать уровень оплаты труда работников предприятий всех форм собственности,  повышать уровень благосостояния жителей района.

2. Принятие «Комплексной программы социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2014-2016 гг.», в том числе по дальнейшему развитию агропромышленного комплекса района. 

3.  Реализация мероприятий в целях развития самозанятости населения, увеличение количества субъектов предпринимательства, создание благоприятных условий для их деятельности, обеспечение конкурентоспособности, увеличение доли производимых ими товаров, работ и услуг в валовом продукте территории, а также в налоговых доходах бюджетов всех уровней.
4. Увеличение производства важнейших видов продукции за счет стимулирования роста инвестиций в производственную инфраструктуру. В  сельскохозяйственной отрасли обеспечить рост объемов растениеводства и животноводства путём развития новых направлений (в т.ч. увеличения пахотных площадей), улучшения породных и продуктивных качеств животных и совершенствования технологий производства. Организовать переработку производимой в районе сельскохозяйственной продукции.

5. Повышение качества образовательных услуг через модернизацию учебно-воспитательного процесса. Дальнейшая оптимизация сети образовательных учреждений, реализация системных изменений в муниципальной системе образования. 

