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Отчет о работе межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике   администрации Дальнереченского муниципального района за 2013г.

        Работа межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике  администрации Дальнереченского муниципального района(далее-МВК) в отчетный период 2013 года, как и в предыдущие годы, была направлена на пополнение  доходной части бюджетов всех уровней, обеспечение полного и своевременного  взимания налогов и других обязательных платеже, а так же обеспечение социальных гарантий граждан, проживающих на территории района. 

        Работа комиссии осуществляется в соответствии с утвержденным главой администрации планом, который формируется на основании предложений членов комиссии, рекомендаций МВК Приморского края, анализом работы комиссии Приморского края, обзорных писем.

За было проведено 13 заседаний комиссии ( в том числе 5 выездных в сельские поселения), на которых  заслушаны 181 налогоплательщика, из них -  63  индивидуальных предпринимателя и 67 юридических лиц, 51 физических лица. Кроме того, по вопросу мониторинга деятельности малого предпринимательства осуществлены 5 рейдов рабочей группы МВК, обследовано 12 производственных участков (мини- пилорам) и 17 объектов потребительского рынка в сельских поселениях района.

       На рассмотрение комиссии было представлено 7 материалов от Налоговой службы, Фонда социального страхования, Пенсионного фонда, структурных подразделений администрации и др. 
      Общая сумма задолженности во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды предприятий и организаций всех форм собственности,  представленная на заседание МВК, составила 2487,6 т.рублей.

В течение отчётного периода погашена задолженность в сумме 2382,7 т.рублей, в том числе: в Пенсионный фонд РФ - 898,7 т.руб., в краевой бюджет – 472, 0 т. Руб.,  ЕНВД - 87 т.р.,  налог на доходы физических лиц – 493,5т.руб., местные налоги (налог на имущество ф/лиц, земельный налог) – 74,0 т.руб. Погашена задолженность по арендной плате за муниципальное имущество  в сумме  357,5 т. руб. 
          Выполнение доходной части консолидированного бюджета района в 2013 году составило – 108728 тыс.руб., суммарный эффект деятельности Межведомственной комиссии  обеспечил 2383 тыс.руб. поступлений, или 2,2 % налоговых и неналоговых доходов бюджета района.      
         В целях увеличения налоговой базы бюджета ДМР, проводится работа по вопросу постановки на налоговый учет обособленных структурных подразделений, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, в виде встреч с представителями генеральных подрядчиков, направления запросов в головные организации,  налоговые органы, а так же организации рейдов рабочих группы МВК по предполагаемым объектам осуществления деятельности.  В 2013г. на имя руководителей организаций, имеющих структурные производственные единицы, было направлено 6 писем-требований по налоговой регистрации по месту осуществления деятельности и уплате налоговых платежей, межрайонную налоговую инспекции - 1. В результате проделанной работы открыты налоговые обязательства: ООО Иман Авто, ООО Приморзолото, ИП Куропаткин, ИП Лазарев, ИП Белоглазов, ИП Нерсесян. Вместе с тем,  проводимая работа не всегда дает положительный результат в связи с тем, что Налоговым Кодексом не четко определена обязанность налоговых органов по установлению правильной регистрации структурных подразделений. Решать вопросы о наличии признака обособленного подразделения (НК РФ и ГК РФ дают этому понятию разные трактовки) органам местного самоуправления приходится исключительно путём компромисса с налоговой инспекцией, хозяйствующим субъектом, или, если не удастся договориться - в судах. Данная ситуация значительно снижает эффективность работы органов местного самоуправления в вопросах пополнения  доходной части бюджетов всех уровней, сокращения уровня недоимки, а так же обеспечение социальных гарантий граждан, проживающих на территории района.

          По данным Приморскстата, среднемесячная заработная плата по району в 2013 году составила 23 тыс.руб. Уменьшение в сравнении с 2012 годом на 20% связано с завершением строительных работ по объектам  магистрального газопровода Сахалин – Хабаровск – Владивосток»  и трубопроводной системы «Восточная Сибирь – Тихий океан». В связи с чем, вопрос легализации заработной платы, повышение ее размера и доведение до среднекраевого уровня остается одним из основных направлений деятельности комиссии и в отчетном периоде. За 2013 год  были заслушаны 10 работодателей (индивидуальные предприниматели и юридические лица) по вопросу повышения заработной платы наемным работникам  до величины прожиточного минимума,  установленного в Приморском крае для работающего населения. В результате 6 работодателей в сфере розничной торговли и общественного питания увеличили зарплату до минимального размера и выше. 
 Задолженности по заработной плате перед наемными работниками за весь период 2013 года не зафиксировано. В данном направлении проводятся семинары с работодателями, ведется разъяснительная работа с населением, в администрации ДМР и межрайонной инспекции ФНС России № 2 работает  телефон доверия, по которому фиксируются все обращения и жалобы граждан на низкий уровень и  «теневую» заработную плату. В сельских поселениях оборудованы информационные стенды.

 В тесном взаимодействии с налоговыми органами осуществляется работа по сокращению уровня недоимки по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и транспортному налогу. По обоснованным запросам администрации ДМР, Налоговой службой  предоставляются списки недоимщиков в разрезе поименных плательщиков имущественных налогов. Данные списки  направляются в администрации сельских поселений для проведения оперативной работы с местным населением, а так же для проведения выездных заседаний МВК. За отчетный период организовано 5 выездных заседания рабочей группы МВК в Ракитненском, Ореховском, Веденкинском, Рождественском  и Малиновском сельских поселениях. Были заслушаны 51 физических лица и 11 индивидуальных предпринимателя. Сумма погашенной задолженности составила 533 тыс.руб., из них 409 тыс.руб. – долги прошлых периодов по транспортному налогу. 
       Сумма административных штрафов, поступившая в бюджет в результате всех предписанных мер по устранению нарушений в ходе проведения контрольных мероприятий составила  14 т.руб.

        Своевременность и полнота  налоговых расчетов с бюджетом находится на постоянном контроле Межведомственной комиссии, проводится ежеквартальный анализ недоимки по всем уровням бюджета Российской Федерации, обзваниваются предприятия и индивидуальные предприниматели, имеющие наибольшую задолженность перед бюджетом. На всех заседаниях МВК рассматриваются вопросы погашения задолженности в Пенсионный фонд. По полученным результатам проводятся совещания с руководителями структурных подразделений администрации  и территориальных контролирующих органов по дальнейшему взаимодействию в области налоговой и социальной политики. Информация о деятельности МВК освящается через средства массой информации,  а так же размещается на сайте администрации.

Контроль за выполнением решений межведомственной комиссии осуществляется в  установленные сроки, формы отчетных показателей направляются в контролирующие органы власти и департамент экономики Приморского края. 
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