Отчет о работе

 межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике   администрации Дальнереченского муниципального района за  6 месяцев 2014г.

Администрацией ДМР проводится постоянная работа по увеличению доходной части муниципального бюджета и  бюджетов сельских поселений:  контролируется уровень недоимки местного и регионального бюджетов,  установлен контроль исполнения бюджетных назначений в разрезе источников доходов со стороны структурных подразделений администрации, исключена возможность предоставления экономически необоснованных льгот. Постановлением администрации ДМР от 25.11.2013г. № 532 утвержден План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов консолидированного бюджета ДМР на 2014-2016 годы», одним из направлений  которого стала активизация деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике (МВК) по названным направлениям.

В 2014 году было проведено 6 заседаний комиссии (из них 2 рейда выездной рабочей группы МВК), на которых  заслушаны 62 налогоплательщика, из них -  40  индивидуальных предпринимателя и 7 юридических лиц, 15 физических лица. Обследовано 7 производственных участков (мини- пилорам) и 16 объектов потребительского рынка в поселениях района с целью выявления нарушения налогового законодательства РФ, а так же проведение декларационной компании в рамках исполнения налогового законодательства РФ. 

 В результате проделанной работы погашена задолженность в сумме 2203 т.рублей, в том числе: в Пенсионный фонд РФ – 1104 т.руб., региональные налоги - 276 т.р.,  налог на доходы физических лиц – 340т.руб.,арендные платежи- 378т.р., экологические сборы- 79т.р. 
         В целях увеличения налоговой базы бюджета ДМР, проводится работа по постановке на налоговый учет обособленных структурных подразделений, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, в виде встреч с представителями генеральных подрядчиков, направления запросов в головные организации,  налоговые органы, а так же организации рейдов рабочих группы МВК по предполагаемым объектам осуществления деятельности.  В  отчетном периоде 2014г. на имя руководителей организаций, имеющих структурные производственные единицы, было направлено 16 писем-требований о налоговой регистрации по месту осуществления деятельности и уплате налоговых платежей, межрайонную налоговую инспекции – 2. В результате проделанной работы открыты налоговые обязательства крупному налогоплательщику  строительной отрасли – ООО «Стройсервис». 
          Вместе с тем,  проводимая работа не всегда дает положительный результат в связи с тем, что Налоговым Кодексом не четко определена обязанность налоговых органов по установлению правильной регистрации структурных подразделений. Решать вопросы о наличии признака обособленного подразделения (НК РФ и ГК РФ дают этому понятию разные трактовки) органам местного самоуправления приходится исключительно путём компромисса с налоговой инспекцией, субъектом, или, если не удастся договориться - в судах. Данная ситуация позволяет хозяйствующим субъектам отказываться от постановки на налоговый учет и не платить налоги в бюджет подведомственной территории.   

       Согласно данным Приморской статистики, среднемесячная заработная плата работников в 2013 году составляла 25 тыс.руб., по данным января- мая 2014г.- 17,7тыс.руб. Уменьшение показателя на 20% связано с завершением строительных работ по объектам  магистрального газопровода Сахалин – Хабаровск – Владивосток»  и трубопроводной системы «Восточная Сибирь – Тихий океан». Отношение к среднекраевому уровню з/плата составляет самый низкий рейтинг из всех муниципальных образований края – 60.
За отчетный период текущего года задолженности по заработной плате перед наемными работниками предприятий и организаций не зарегистрировано. В данном направлении проводятся семинары с работодателями, ведется разъяснительная работа с населением, в администрации ДМР и межрайонной инспекции ФНС России № 2 работает  телефон доверия и электронный сайт, по которым фиксируются все обращения и жалобы граждан на низкий уровень и  «теневую» заработную плату. В сельских поселениях оборудованы информационные стенды.

Своевременность и полнота  налоговых расчетов с бюджетом находится на постоянном контроле Межведомственной комиссии, проводится ежеквартальный анализ недоимки по всем уровням бюджета РФ, обзваниваются предприятия и индивидуальные предприниматели, имеющие наибольшую задолженность перед бюджетом. На всех заседаниях МВК рассматриваются вопросы погашения задолженности в Пенсионный фонд. По полученным результатам проводятся совещания с руководителями структурных подразделений администрации  и территориальных контролирующих органов по дальнейшему взаимодействию в области налоговой и социальной политики. Информация о деятельности МВК освящается через средства массой информации,  а так же размещается на сайте администрации.
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