Уважаемые жители Дальнереченского района!
 
Со 2 ноября по 31 ноября 2015 года Департамент труда и социального развития Приморского края проводит месячник по легализации трудовых отношений.
 
В рамках данного мероприятия в Центрах занятости населения будут проходить консультации для работников и работодателей по вопросам оформления трудовых отношений.
 
Центр занятости населения:

Г.Дальнереченск, ул.Ленина,д.55

Тел./факс 8(42356)33-0-88 
www.dalnerechensk.zanprim.ru
 
Вы можете выразить свое отношение к неформальной занятости, заполнив анонимную анкету и отправить ее по электронному адресу: 
eadmr@mail.ru
Памятка работнику
Памятка работодателю
 
Памятка О повышении заинтересованности юридических и физических лиц к легальному оформлению трудовых отношений («выходу из тени»)
С

 HYPERLINK "http://trudprava.ru/" правочная информация по трудовым правам -
сайт Центра социально-трудовых прав (ЦСТП) – российской неправительственной некоммерческой организации, содействующей продвижению, соблюдению и защите прав в сфере социально-трудовых отношений
 
	 


	 Краткий справочник по трудовым правам, С. Саурин, Ю. Стародумов. АНО "Центр социально-трудовых прав", 2014 г.

 HYPERLINK "http://trudprava.ru/images/files/books/Short_LaborGuide%20.pdf"  

 HYPERLINK "http://trudprava.ru/images/files/books/Short_LaborGuide%20.pdf"   (книга в формате PDF)

 HYPERLINK "http://trudprava.ru/images/files/books/Short_LaborGuide%20.pdf" .  


    В книге в простой и доступной форме рассказано об основных правах, способах их защиты, о неприятных сюрпризах, которые может подготовить недобросовестный работодатель и о том, как этого избежать.
Государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права осуществляется Государственной инспекцией труда в Приморском крае (г. Дальнереченск, ул. Ленина, д. 76 , тел.34-8-63).

В целях информирования государственных (муниципальных) органов власти о работодателях, нарушающих нормы трудового законодательства, можно обращаться: 

- по телефону «горячей линии» - 25-1-94, 34-2-79, 25-8-76
- по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, д. 90 приемная, отдел экономики с 9.00 до 18.00, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

