Стать участником Программы государственного софинансирования пенсий можно только до 1 октября 2013 года

Для этого нужно не только подать заявление, но и сделать первый взнос. Сегодня уже более  1,5 тысяч дальнереченцев написали свои заявления о вступлении в Программу. На всей территории Российской Федерации почти 12 млн. граждан приняли участие в Программе государственного софинансирования пенсии, с помощью которой можно значительно увеличить накопительную часть пенсии.

Напомним, что на протяжении почти пяти лет жители Российской Федерации могут самостоятельно делать взносы в счет накопительной части пенсии, а государство – в рамках Программы софинансирования – помогает удваивать эти платежи. Размеры платежей, подлежащих софинансированию – от 2000 руб. до 12000 руб. в год – удваиваются в течение десяти лет с момента уплаты первого взноса. Таким образом, если гражданин перечисляет ежегодно по 12000 руб. в год, за десять лет на его лицевом счете в Пенсионном фонде накапливается не менее 240 000 руб. плюс доход от инвестирования этих средств.

30 сентября 2013 года – последний день, когда можно написать заявление о вступлении в Программу и произвести годовой взнос, который – для софинансирования государством –  должен быть не менее 2000 рублей. 

Оформить заявление о вступлении в Программу можно, обратившись в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства, через бухгалтерию своего работодателя, трансферагентский центр или через Портал государственных услуг ( www.gosuslugi.ru ), зарегистрировавшись на нем. Узнать больше о Программе можно, позвонив по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-510-5555, либо на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru . Телефон в Управлении ПФР-25-0-09.
