Вопрос-Ответ

Вопрос: Мой супруг умер. На момент смерти мужа его пенсия была больше моей, могу ли я получать пенсию мужа? 

Ответ: По вопросу перехода с трудовой пенсии по старости на трудовую пенсию по случаю потери кормильца (далее – пенсия по СПК) сообщаем следующее.
Пенсия по старости и пенсия по СПК имеют различные механизмы  расчета в соответствии с нормами  закона.

Так, размер трудовой пенсии по старости зависит от продолжительности страхового стажа, величины заработка, приобретенных пенсионером в течение всей его трудовой деятельности.   

Размер трудовой пенсии по СПК зависит от величины заработка, продолжительности страхового стажа умершего кормильца. 
Наряду с этим, в состав пенсии по СПК входит фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии, величина которого составляет 50% фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, то есть 3610,31 руб. х 50% = 1805,16 руб. (на 01.04.2013 г.). 

Гражданам, имеющим одновременно право на различные пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, устанавливается одна пенсия по их выбору

Для того, чтобы сделать выбор в пользу того или иного вида пенсии необходимо в первую очередь знать размер, который будет выплачиваться в случае перехода на пенсию по СПК.

Для определения размера пенсии по СПК необходимо обратиться в Управление с заявлением. На основании поданного заявления Управлением будет осуществлен расчет пенсии по СПК для установления наиболее выгодного размера пенсии.
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