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Пенсионный фонд информирует 
Доставка пенсий гражданам, отбывающим наказание в исправительном учреждении.
До вынесения обвинительного приговора и помещения пенсионера в исправительное учреждение (исправительную колонию, лечебно-профилактическое учреждение, следственный изолятор для выполнения работ по хозяйственному обслуживанию и др.) причитающаяся пенсия выплачивается в общеустановленном порядке. Это означает, что суммы пенсии могут выплачиваться в ранее выбранным пенсионером порядке: через организацию федеральной почтовой связи или учреждение банка. 

Доставка пенсии работниками учреждения почтовой связи непосредственно в следственный изолятор, где находится пенсионер до вынесения обвинительного приговора, не предусмотрена. До вынесения приговора, пенсия может выплачиваться по доверенности, оформленной в соответствии с нормами Гражданского кодекса РФ.

В отношении пенсионеров, отбывающих наказание в исправительном учреждении, условия доставки пенсии отличаются от общеустановленного порядка выплаты пенсий. Согласно  Порядку оформления документов для назначения и выплаты пенсий осужденным, территориальный орган ПФР, по месту нахождения исправительного учреждения, производит перечисление полагающихся сумм пенсий и других социальных выплат на счет исправительного учреждения, открытый в банке. Администрация исправительного учреждения производит зачисление на лицевые счета осужденных сумм пенсий, а также удержания из заработной платы, пенсий и иных доходов  осужденных к лишению свободы, для возмещения расходов по их содержанию (ст.107 УИК РФ).

