Внимание!          
  Управление ПФР по Дальнереченскому ГО и Дальнереченскому МР Приморского края напоминает, что в соответствии с действующим законодательством граждане обязаны своевременно сообщать о возникновении обстоятельств, влияющих на прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца или повышение фиксированного базового размера трудовой пенсии. 
Так как пенсия по случаю потери кормильца назначается в том числе и детям от 18 до 23 лет, обучающимся только по очной форме в образовательном учреждении, а их родителям устанавливается повышенный фиксированный базовый размер пенсии, то обращаем внимание о необходимости информировать органы Пенсионного фонда России о смене очной формы обучения на заочную либо об отчислении из учебного заведения. 
Информирование органов ПФР необходимо для исключения случаев переплат. При несвоевременном уведомлении об обстоятельствах, влекущих приостановление (прекращение) выплаты пенсии по случаю потери кормильца, все излишне полученные гражданином суммы впоследствии удерживаются в добровольном или судебном порядке. 
Управление ПФР призывает дальнереченцев, во избежание мер принудительного характера, не злоупотреблять помощью со стороны государства.
