
Каждый может стать соавтором новой пенсионной формулы
В рамках общественного обсуждения нового порядка формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости, Министерство труда и социальной защиты до 1 августа 2013 года ждет мнения и предложения граждан, которые можно направлять на адрес электронной почты pensii@rosmintrud.ru
Все предложения будут проанализированы и обсуждены на рабочей группе по разработке Стратегии развития пенсионной системы РФ при Минтруде России.
Для того чтобы каждый человек мог разобраться, из каких параметров складывается его будущая пенсия,  Министерство труда и социальной защиты совместно с Пенсионным фондом разработало и представило общественности пенсионный калькулятор. С его помощью граждане могут определить ориентировочный размер своей будущей пенсии при различных вариантах развития трудовой и социальной жизни. Этой возможностью воспользовалось уже более 1 млн. человек, в том числе и глава Правительства РФ Дмитрий Медведев.
 Пенсионный калькулятор размещен на главных страницах сайтов Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) и Министерства труда и социальной защиты РФ (www.rosmintrud.ru)
Протестируйте пенсионный калькулятор и воспользуйтесь возможностью стать соавтором новой пенсионной формулы!
