Пенсионный фонд информирует

Программа софинансирования продолжает действовать в 2014 году.
Программа софинансирования пенсии - это государственная Программа, которая позволяет увеличить будущую пенсию за счёт дополнительных взносов как самого гражданина, так и за счёт средств государства.

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсии можно было до 1 октября 2013 года. Тем не менее, считать, что Программа «закончилась», – нельзя. 
Участники Программы могут рассчитывать на государственное софинансирование в течение 10 лет с года внесения первого взноса при условии, что они будут ежегодно перечислять на свою накопительную часть пенсии две и более тысячи рублей. При этом федеральным законом, регулирующим Программу, предусмотрено, что если участник Программы, уже сделавший хотя бы раз добровольный взнос, в какой-либо последующий год не совершает добровольного взноса, то на следующий год он имеет право возобновить свои добровольные взносы, и они будут прософинансированы государством при условии, что их сумма будет две тысячи рублей и более. 

Участники Программы, которые в 2009-2013 годах не сделали добровольные взносы, могут сделать первый взнос в 2014 году.
Средства государственного софинансирования отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина в Пенсионном фонде Российской Федерации.
Участники Программы, которые ранее получили единовременную выплату за счет средств пенсионных накоплений, могут продолжить участие в Программе и в дальнейшем обратиться за получением второй единовременной выплаты.
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