Пенсионный фонд  информирует
Правила уплаты страховых взносов в 2014 году самозанятым населением
 Управление ПФР по Дальнереченскому ГО и Дальнереченскому МР напоминает, что индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, уплачивают страховые взносы в зависимости от величины дохода плательщика страховых взносов за расчетный период: 
- если доход не превышает 300 тыс.руб. в год, то взносы уплачиваются в фиксированном размере, рассчитанном по формуле: МРОТ*тариф*12 месяцев;

- если доход превышает 300 тыс.руб., то уплата взносов производится в фиксированном размере: МРОТ*тариф*12 месяцев и дополнительно 1% от суммы, превышающей 300 тыс.рублей. Сведения о доходах будут передаваться в Управление ПФР налоговыми органами.
Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства в размере, рассчитанном по формуле: МРОТ*тариф*12 месяцев.

Уплата страховых взносов производится:

- в фиксированном размере за расчетный период не позднее 31 декабря текущего календарного года (уплачивают все плательщики, состоящие на учете);

- с суммы дохода, превышающего 300000 рублей за расчетный период (1%), не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.
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