Платите страховые взносы своевременно!
         С 2013 года увеличился размер страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (индивидуальных предпринимателей, адвокатов, глав крестьянско-фермерских хозяйств). Общая сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование на 2013 год составляет 35664 руб. 66 коп. в год.
        Уплачивать страховые взносы самозанятое население имеет право ежемесячно, ежеквартально, либо один раз в год.  Главное - сделать это до 31 декабря текущего года.

      По состоянию на 01.07.2013 г. в бюджет ПФР уже поступило около 8 млн. руб. платежей страховых взносов  фиксированного размера за текущий 2013 год. Это означает, что  самозанятое население производит уплату страховых взносов, тем самым не откладывая свои обязательства на конец года.
       Напомним, что размер будущей пенсии самозанятого населения зависит от размера страховых взносов, поступивших на их индивидуальный лицевой счет, поэтому уплачивать страховые взносы в фиксированных  размерах необходимо вовремя и в полном объеме.
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