                                                 ВНИМАНИЕ!
       Управление Пенсионного фонда РФ по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району с 01 октября 2013г по 15 ноября 2013г будет осуществлять прием Расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФР, страховым взносам на ОМС в ФФОМС по форме РСВ-1, и индивидуальных сведений по застрахованным лицам за 9 месяцев 2013г от плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам по формам: СЗВ-6-4, АДВ-6-5, АДВ-6-2 .
              Для  пачек  документов с  формами сведений индивидуального (персонифицированного) учета ( АДВ-6-5, СЗВ-6-4) присваиваются номера из диапазона 32001-32998. Номер для формы АДВ-6-2-32999.

      Для реализации прав застрахованных лиц, уходящих на пенсию в 4 квартале 2013 года, страхователи представляют сведения по форме СПВ-1. Номер для пачки с формами СПВ-1 за 4-й квартал  2013 года указывается из диапазона 33001-33998.

На всех застрахованных лиц, по которым были представлены во    2-м квартале 2013 года формы СПВ-1, должны быть представлены формы  СЗВ-6-4 с типом сведений «Исходные».

          Дополнительно не позднее 21 октября 2013 года страхователи  представляют Реестр застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии и уплачены взносы работодателя по форме ДСВ-3.
  Прием отчетности от плательщиков страховых взносов будет осуществляться по утвержденному графику. Для удобства и экономии вашего времени, рекомендуем сдавать отчетность через Интернет.
        Управление ПФР рекомендует страхователям не откладывать подготовку отчетности на конец отчетного периода и представлять ее вовремя. Это позволит избежать санкций, которые предусмотрены российским законодательством за нарушение сроков представления отчетности.
Для успешной сдачи отчетности необходимо:
  -    произвести сверку платежей (кабинет  19  тел.: 25-0-09)

  - записать программу для сдачи отчетности можно  на сайте ПФР http://www.pfrf.ru либо в Управлении ПФР в кабинете № 5,  тел. 25-9-42.

С вопросами по заполнению отчетности обращаться 
в 19 кабинет или по телефонам: 34-5-95, 25-0-09.
