Вопрос-Ответ
Сыну 40 лет, работает на себя, отчислений в Пенсионный фонд не делает. Будет ли он получать пенсию?
Индивидуальные предприниматели имеют права на пенсию, если они уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд. Если таких выплат нет, то ваш сын может претендовать только на социальную пенсию. Размер социальной пенсии по старости сегодня составляет 4430 руб., да к тому же пенсия им назначается на 5 лет позже, чем тем, кому положена трудовая пенсия. Социальную пенсию выплачивают мужчинам – в 65 лет, женщинам – в 60 лет. 

Несколько лет назад я вышла на пенсию по выслуге лет (25 лет преподавала в школе), однако продолжаю работать в другой организации. Сейчас наступает пенсионный возраст, изменится ли моя пенсия и нужно ли ее переоформлять?                                   Уйти досрочно на заслуженный отдых учителя могут, отработав в школе 25 лет. Досрочная пенсия педагогам рассчитывается по тем же правилам, которые используются для расчета пенсии по старости, только назначается раньше, чем наступит пенсионный возраст. Напомним, сегодня трудовая пенсия граждан зависит от стажа, наработанного до 1 января 2002 года и от страховых взносов, начисленных после 1 января 2002 года. С наступлением пенсионного возраста (55 лет для женщин, 60 для мужчин) правила расчета пенсии не изменятся, поэтому и размер пенсии останется тот же. Переоформлять ее не нужно. Если человек продолжает работать - неважно, где, главное, чтобы его работодатель уплачивал страховые взносы в Пенсионный фонд, - то размер пенсии будет каждый год автоматически увеличиваться в зависимости от тех самых отчислений. Для перерасчета никаких заявлений писать не надо, сотрудники ПФР ежегодно с 1 августа делают корректировку (беззаявительный перерасчет) работающим пенсионерам.  

 Я получала пенсию через почтовое отделение. Почтальон приносил мне пенсию домой  4 числа  каждого месяца. С июля месяца пенсия переводится мне на карточку Сбербанка (согласно поданного мною   заявления в Пенсионном фонде).  Почему мне не перечисляют пенсию на карточку 4 –го числа (как это было ранее)  и какая дата установлена для перечисления пенсии мне теперь? 

На основании действующих  нормативных документов,  доставка пенсий через организации федеральной почтовой связи осуществляется согласно графикам доставки,  по которым каждому пенсионеру установлена определенная дата получения пенсии.В отличие от учреждений федеральной почтовой связи для кредитных организаций не устанавливается конкретная дата зачисления денежных средств на лицевые счета пенсионеров. В действующих нормативных документах  указывается только предельный срок, до которого территориальными органами ПФР  должны быть перечислены денежные средства в учреждения банка. Такой датой является           20 число каждого месяца. При получении списков кредитные учреждения обязаны зачислить денежные средства на счета получателей пенсий в течение одного рабочего дня (рабочие дни банка – с понедельника по пятницу, за исключением субботы, воскресенья, праздничных дней). 
