Пенсионный фонд информирует
Не злоупотребляйте помощью государства!

            Управление ПФР по Дальнереченскому ГО и Дальнереченскому МР Приморского края напоминает, что в соответствии с действующим законодательством граждане обязаны своевременно сообщать о возникновении обстоятельств, влияющих на прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца. 
Так как пенсия по случаю потери кормильца назначается в том числе и детям от 18 до 23 лет, обучающимся только по очной форме в образовательном учреждении,  то обращаем внимание о необходимости информировать территориальные органы Пенсионного фонда РФ о смене очной формы обучения на заочную либо об отчислении из учебного заведения. 
Информирование органов ПФР необходимо для исключения случаев переплат. При несвоевременном уведомлении об обстоятельствах, влекущих приостановление (прекращение) выплаты пенсии по случаю потери кормильца, все излишне полученные гражданином суммы впоследствии удерживаются в добровольном или судебном порядке. 
По всем вопросам просим  обращаться по  адресу: г.Дальнереченск, ул. Полтавская,127, (каб-14-Администратор), ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 8-30 до 17-30 (перерыв с 13-00 до 14-00).

тел. для справок: 25-3-73

