

Договоры доверительного управления средствами пенсионных

накоплений не продлены с 17 управляющими компаниями

Пенсионный фонд России завершил работу по продлению договоров доверительного управления средствами пенсионных накоплений по ОПС с 51 управляющей компанией, отобранной по результатам конкурсов в 2003 и в 2008 гг., срок действия договоров с которыми заканчивался в августе и в октябре 2013 года.

ПФР совместно с ФСФР России и Банком России всесторонне проанализировали финансово-экономическое состояние, итоговые и промежуточные показатели за весь период действия договоров доверительного управления всех управляющих компаний на предмет их соответствия законодательно установленным требованиям. Данные требования утверждены постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2010 года №708.

По  итогам проведенной  работы договоры доверительного управления будут пролонгированы с 34 управляющими компаниями.
С семнадцатью управляющими компаниями пролонгация договоров проводиться не будет в силу их несоответствия требованиям либо же их самостоятельного отказа от продления договоров:

1. ЗАО  «Управляющая компания «Достояние»

2. ЗАО  «Управляющая компания «Интерфин КАПИТАЛ»

3. ООО  «Управляющая компания «РЕГИОНГАЗФИНАНС»

4. ООО «Управляющая Компания Негосударственными Пенсионными фондами «Ростовская Трастовая Компания»

5. ЗАО «Центральная Управляющая Компания»

6. ЗАО «Финансовый брокер «Август»

7. ОАО «Альянс Инвестиции»

8. ОАО «Управляющая компания «Алемар» 

9. ООО  «Управляющая компания «Базис-Инвест»

10. ООО  «Управляющая компания «Доверие Капитал»

11. ЗАО  «Управляющая компания «Ермак»

12. ООО  «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТРАДИЦИИ»

13. ООО «ИнтерФинанс Управление Активами»

14. ООО «АктивФинансМенеджмент»

15. ОАО «РОНИН Траст»

16. ЗАО «Управляющая компания «ТРАНСФИНГРУП»

17. ЗАО «Управляющая компания «Энергокапитал»

Количество застрахованных лиц, доверивших вышеуказанным 17-и управляющим компаниям управление пенсионными накоплениями, составляет 19,2 тыс. человек из почти 550 тыс. граждан, пенсионные накопления которых находятся под управлением частных управляющих компаний. Объем средств пенсионных накоплений, переданных под управлением данных УК, – 889,4 млн. рублей. 

Средства в течение двух месяцев с даты прекращения договора доверительного управления подлежат возврату в ПФР и далее в расширенный инвестиционный портфель государственной управляющей компании «Внешэкономбанк». В течение  трех рабочих дней управляющие компании, с которыми ПФР не продлил договоры доверительного управления, должны передать в ПФР все имеющиеся денежные средства ОПС. По результатам передачи пенсионных накоплений в государственную управляющую компанию ВЭБ Пенсионный фонд уведомит об этом соответствующих застрахованных лиц, после чего те будут вправе выбрать другую управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд для управления средствами пенсионных накоплений.
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