ВНИМАНИЕ !!!

Уважаемые федеральные льготники!


Государственное учреждение - Управление Пенсионного  фонда РФ по Дальнереченскому городскому округу  и Дальнереченскому муниципальному  району  сообщает, что началась выдача справок, подтверждающих право на получение федеральными льготниками набора социальных услуг (социальной услуги) на 2014г.


Данная Справка будет подтверждать  право граждан на дополнительную бесплатную помощь, предусматривающую обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте (электричка) и на междугородном транспорте к месту санаторно-курортного лечения и обратно.


Справку необходимо получить в Управлении Пенсионного фонда по месту жительства (при себе иметь паспорт). Справка  действует с 01.01.2014г. по 31.12.2014г. Напоминаем, что Справка действительна на территории всей Российской Федерации.
            Получить дополнительную консультацию Вы можете в Управлении 

Пенсионного фонда по адресу: г.Дальнереченск, ул. Полтавская, 127, ежедневно с 8-30 до 17.30,  (кроме субботы и воскресенья).

ТЕЛЕФОНЫ для справок:  2-55-48 , 2-53-73
