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Государство удвоило взносы приморцев - участников Программы государственного софинансирования пенсий

Государство удвоило добровольные страховые взносы приморцев, которые в рамках Программы государственного софинансирования пенсий в 2012 году внесли на накопительную часть своей пенсии дополнительные взносы.

16 тысячам жителей края перечислено 125,6 млн. рублей. С начала 2013 года в Программу софинансирования в крае уже вступили почти 19 тысяч человек, в г.Дальнереченске и Дальнереченском районе- 166 человек.
Управление ПФР  напоминает, что стать участником Программы государственного софинансирования пенсии можно до 1 октября 2013 г. Каждый гражданин - участник Программы может внести на накопительную часть пенсии сумму от 2 до 12 тысяч рублей и получить такую же сумму в качестве софинансирования со стороны государства. По итогам 2012 года, средний размер государственного софинансирования составил 7 850 рублей на одного человека.

Особые условия для участия в Программе созданы для граждан, которые достигли общеустановленного пенсионного возраста - женщины от 55 лет, мужчины - от 60 лет, но не обратились в Пенсионный фонд за начислением ни одной из частей трудовой пенсии. Для них объем государственного софинансирования увеличивается в четыре раза, но не превышает 48 000 рублей в год. 

Чтобы получить право на государственное софинансирование пенсии, нужно подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации. Бланк заявления и инструкцию по заполнению можно скачать на сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/application_blank_participatio/), либо получить в Управлении ПФР, в 19 кабинете.

Более подробно о Программе государственного софинансирования пенсии можно узнать на официальном сайте Пенсионного фонда России (http://www.pfrf.ru/), позвонив в колл-центр ПФР -  8-800-510-5555 (звонок бесплатный) или в  Управление ПФР по телефону 25009.
