Пенсионный фонд информирует

Материнский капитал обналичить нельзя!

ГУ-Управление ПФР по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району  заявляет, что в случае представления недостоверных сведений в заявлении о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, выданный государственный сертификат в судебном порядке может быть признан недействительным. Кроме того, заявительница может  быть привлечена к уголовной ответственности в соответствии с Уголовным кодексом РФ или к административной ответственности в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.
Государство контролирует целевое использование средств материнского (семейного) капитала. Любые схемы обналичивания средств материнского капитала являются незаконными и оперативно пресекаются правоохранительными органами во всех субъектах Российской Федерации. 

Если владелец сертификата  соглашается принять участие в предлагаемых схемах нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала, он идет на совершение противоправного акта и может быть признан соучастником преступления.
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