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Пенсионный фонд информирует

Более 20% приморских пенсионеров имеют инвалидность

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. В Приморском крае более 130 тысяч инвалидов, большая их часть – 88 439 человек приходится на граждан пенсионного возраста, инвалидов в возрасте до 18 лет – 5,4 тыс., от 18 до 40 лет – 16,7 тыс. человек, от 40 до 55 лет – 20,5 тыс. человек. Пенсионное законодательство, касающееся инвалидов, закрепляет за ними право на получение различных видов пенсий и льгот.
В Дальнереченске и Дальнереченском районе состоит на учете  3640 пенсионеров, имеющих инвалидность.
 В связи с изменениями, внесенными в пенсионное законодательство несколько лет назад, инвалиды, достигшие общеустановленного пенсионного возраста (55 лет – женщины, 60 лет – мужчины), переводятся на получение трудовой пенсии по старости.  При этом важно отметить, что все предусмотренные для данной категории граждан льготы сохраняются. Перевод на другой вид пенсии осуществляется без участия пенсионера, в автоматическом режиме.

При отсутствии трудового стажа либо небольшом размере трудовой пенсии инвалидам устанавливаются социальные пенсии по инвалидности. 

Размер социальной пенсии по инвалидности устанавливается в твердом размере и зависит от группы и причины инвалидности. На территории Приморского края социальные пенсии выплачиваются с учетом районного коэффициента 1,2. 

Все инвалиды, являясь федеральными льготниками,  получают  ежемесячную денежную выплату и набор социальных услуг. 

Пенсионное  законодательство предусматривает  также льготный выход на пенсию   для родителей инвалидов с детства, воспитавших их до 8 летнего возраста: пенсии назначаются  на 5 лет раньше общеустановленного пенсионного возраста (женщинам по достижении 50 лет, мужчинам - 55 лет, если они имеют страховой стаж соответственно не менее 15 и 20 лет).

На 5 лет раньше устанавливается трудовая пенсия  инвалидам вследствие военной травмы (мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам - 50 лет, если они имеют страховой стаж соответственно не менее 25  и 20 лет).

Особенностью пенсионного обеспечения  инвалидов по зрению, имеющих 1 группу инвалидности, является установление трудовой пенсии мужчинам на 10 лет, а женщинам на 15 лет раньше общеустановленного возраста, т.е. мужчинам по достижении возраста 50 лет и женщинам по достижении возраста 40 лет, если они имеют страховой стаж соответственно не менее 15  и 10 лет.


Кроме того, в результате мер, принятых Правительством РФ, в целях усиления социальной защищенности семей, имеющих детей инвалидов и инвалидов с детства 1 группы, социальные пенсии этой категории увеличены до 10,4 тыс. руб., до 6,6 тыс. руб. выросли  ежемесячные выплаты неработающим родителям (опекунам), осуществляющим уход за такими инвалидами. 
Телефон для справок-2-53-73, 3-34-24.
