Пенсионный фонд информирует

Самозанятому населению осталось  меньше  месяца, чтобы успеть заплатить страховые взносы!
Индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, главам и членам крестьянско-фермерских хозяйств и семейно-родовых общин необходимо не позднее 25 декабря 2013 года уплатить за себя страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за 2013 год. После 1 января 2014 за каждый день просрочки платежа будут начисляться пени.

Если индивидуальный предприниматель не ведет финансово-хозяйственную деятельность и при этом не снялся с учета в налоговом органе,  он не освобождается от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд.

Общий фиксированный размер страховых взносов на 2013 год составляет 35664 руб. 66 коп. Напоминаем, что уплата страховых взносов осуществляется отдельными платежными документами в соответствии с назначением платежа на соответствующие коды бюджетной классификации.

Если у индивидуального предпринимателя имеется задолженность по страховым взносам, необходимо погасить имеющиеся долги как можно быстрее – не дожидаясь, пока информация о задолженности будет передана судебным приставам. В счет погашения имеющихся долгов приставы производят изъятие выручки и имущества предпринимателя. Также должникам будет введено ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации. Для исключения подобных ситуаций и спокойного ведения бизнеса всем плательщикам целесообразно осуществлять своевременную уплату страховых взносов.

Квитанции со штрих-кодом для уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование можно получить в Управлении Пенсионного фонда в 22 кабинете, телефон для справок 34-5-95.

Также для удобства индивидуальных предпринимателей страховые взносы  можно заплатить, не выходя из своего офиса с помощью интернет-банка. 

Страховые взносы не должны восприниматься бизнесом как налог, поскольку страховые взносы – это персонифицированные возмездные платежи, из которых формируется пенсионный капитал работающих граждан.
