Пенсионный фонд информирует
Не забудьте вовремя пополнить свой пенсионный счет!
Если Вы уже участник  Программы государственного софинансирования пенсий, не забудьте до 31 декабря пополнить свой  индивидуальный лицевой счет в ПФР.

Граждане вправе сами определять и менять размер своих взносов, а также прекращать или возобновлять выплаты в любое удобное время. Необходимо помнить, что по условиям Программы, государство будет в течение 10 лет с даты уплаты первого взноса удваивать Ваши платежи, но  только в том случае, если ежегодно до окончания календарного года на накопительную часть будущей пенсии вы перечислите дополнительные страховые взносы в размере  от 2 000 руб. до 12 000 руб.

Следовательно, чтобы не потерять год государственного софинансирования, убедитесь, что годовой взнос внесён в объеме, достаточном для софинансирования государством: не менее 2 000 руб. в год.

 Советуем не откладывать платежи на последние дни уходящего года. Лучше пополнить свой счет заранее, а в предновогодние дни сосредоточиться на подготовке к празднику.  

Напомним, что перечислить взносы в рамках Программы можно самостоятельно через банк или доверить платежи работодателю, написав соответствующее заявление.

Напоминаем, что работающие граждане имеют право вернуть 13% от суммы перечисленных страховых взносов, оформив социальный налоговый вычет.
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