Пенсионный фонд информирует

Если вам скоро на пенсию, подготовьте документы заранее!
 Ежемесячно в Приморском крае  назначается более 3 тысяч пенсий. 

Чтобы пенсия была назначена вовремя, необходимо своевременно обратиться с соответствующим заявлением в территориальный орган ПФР, а также представить паспорт, документы, подтверждающие трудовой стаж; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. При необходимости потребуется представить документы о среднемесячном заработке за любые 60 месяцев подряд, о нахождении на иждивении будущего пенсионера нетрудоспособных членов семьи, о проживании в районах Крайнего Севера, о наличии инвалидности и т.д.

Однако не у каждого гражданина, готовящегося к выходу на пенсию,  вся трудовая жизнь проходит на одном предприятии. Поэтому подумать о подготовке документов нужно заранее. За 7-10 месяцев до назначения пенсии можно обратиться  в территориальный орган ПФР по месту жительства для проведения заблаговременной работы. 
При необходимости территориальные органы ПРФ  окажут содействие в направлении запросов бывшим работодателям или в архивные органы, которые зачастую являются единственным источником, подтверждающим трудовую деятельность. Специалисты проверят правильность оформления документов, оценят полноту и достоверность содержащихся в документах сведений.

Заблаговременная подготовка документов завершается не менее, чем за месяц до наступления права на назначение трудовой пенсии. 
Управление Пенсионного фонда РФ по Дальнереченскому ГО и Дальнереченскому МР рекомендует всем застрахованным лицам обращаться в Пенсионный фонд для проведения заблаговременной работы с документами, чтобы своевременно подготовиться к выходу на пенсию.                                                                                                              

Ждем Вас по адресу: г.Дальнереченск, ул. Полтавская, 127, кабинет 14( Администратор).Телефон для справок-2-53-73.
