Публичный доклад 
МОКУ «ООШ с. Поляны» структурное подразделение детский сад

ДОУ рассчитано на 15 малышей от 1 до 7 лет. ДОУ расположено в здании школы по адресу: с. Поляны ул. Центральная 12..

Воспитанники ДОУ

В  ДОУ укомплектована 1 разновозрастная группа, которую посещали 15 детей.

Среди воспитанников: мальчиков 27% и девочек 73%.

Состав семей воспитанников:

полная - 75%;

неполная – 25%;

многодетная – 17%.

Социальный статус родителей:

служащие – 50%;

рабочие – 17%;

неработающие и имеющие статус безработные – 33%.

Контингент воспитанников социально благополучный. Преобладают дети из полных семей. 

Кадровое обеспечение воспитательно - ​учебного процесса

Педагогический процесс в  ДОУ обеспечивают специалисты:

зам. директора по дошкольному воспитанию;

воспитатель;

помощник воспитателя – 2 чел.

Из них имеют:

высшее образование – 1чел;

среднее образование - 3 чел.;

I квалификационную категорию – 1 педагог.

Необходимо работникам, которые являются непосредственными участниками воспитательно – учебного процесса получить специальное образование.

Условия обучения и воспитания

Развивающая предметная среда ДОУ оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Все элементы среды связаны между собой по содержанию, масштабу и художественному решению.

В ДОУ имеются:

кабинет заведующего;

участки для прогулок детей;

веранда для прогулок в жаркую и ветреную погоду;

помещения, обеспечивающие быт, и т. д.

Можно сделать вывод, что в ДОУ необходимо создать методический кабинет, расширить участок для прогулок детей и добавить помещение, чтобы разделить спальню и столовую.

В состав органов самоуправления ДОУ входит  родительский комитет;
Обеспечение безопасности. Организация питания

В ДОУ организовано 3-​разовое питание на основе примерного 10дневного меню.

В меню представлены разнообразные блюда, исключены их повторы. Между завтраком и обедом дети получают соки. В ежедневный рацион питания включены фрукты и овощи.

Таким образом, детям обеспечено полноценное сбалансированное питание.

Забота о здоровье воспитанников

В течение года в ДОУ проводились закаливающие процедуры 

	Закаливание воздухом
	Закаливание водой
	Другие процедуры

	Сон с доступом свежего воздуха в весенне-летний период
	Умывание прохладной водой
	Пальчиковая гимнастика

	Облегчённая одежда с учётом сезона
	Полоскание рта после каждого приёма пищи
	Хождение по массажёрам

	Босохождение после сна
	
	Сон без маечек

	Прогулки на свежем воздухе
	
	Зарядка в постели после сна


Общая заболеваемость за период с августа  2011 г. по июль 2012  составила 317дней.( на 1 ребенка приходится 1.8 дней) 

Посещаемость за период с августа 2011г. по июль 2012г. составила 3328 дней( при плане 3615 дней), что составило 91.3%
Приведенные данные подтверждают результативность оздоровительной работы с детьми.

Учебный план и режим работы ДОУ

ДОУ работает по программе «Радуга»,программе воспитания, образования и развития детей дошкольного возраста Дроновой Т.Н., Якобсон Г,С., Гризик Т.И.

Учебно-воспитательный процесс строится по линиям развития:

физического;

социального;

познавательного;

эстетического.

ДОУ функционирует по 5​дневной рабочей неделе с 8.00 до 18,30, с выходными днями – суббота и воскресенье.

Организация режима жизнедеятельности
Режим пребывания в детском саду организуется с учетом физической и умственной работоспособности детей, а так же эмоциональной активности в первой и во второй половине дня. При составлении и организации режима учитываются повторяющиеся компоненты: время пищи, дневной сон, общая длительность пребывания на открытом воздухе. Обязательным при разработке режима дня воспитанников ДОУ является: удовлетворение потребностей ребенка в движении и умственной нагрузке, обеспечение условии для самостоятельной деятельности детей и совместной деятельности воспитателя с детьми. Гибкий динамичный режим предусматривает разнообразную деятельность детей в течение всего дня в соответствии с интересами и потребностями, с учетом времени года, возраста детей и состояния погодных условий.

Расписание непосредственно образовательной деятельности в ДОУ соответствует реализуемым в ДОУ программам, отражает специфику деятельности, учебная нагрузка на детей не превышает требований санитарных правил, распределение учебного времени соответствует нормам.

Традиционные мероприятия в ДОУ
Праздник осени

День матери

Новогодний праздник

День защитника отечества

Проводы в школу и другие



Качественные результаты образовательной деятельности 
Социально-личностное развитие детей в ДОУ соответствует уровню развития детей, самостоятельная игровая деятельность детей соответствует социальному развитию каждого ребенка, воспитанию нравственно-волевых качеств, творческих способностей

Художественно-эстетическое воспитание в ДОУ развивает в достаточной степени самостоятельную художественную деятельность, формирует стремление проявить себя в разнообразной деятельности

физическое развитие детей в ДОУ способствует формированию основ физической культуры и потребности в ежедневных физических упражнениях, воспитанию положительных нравственно-волевых качеств, что и показали результаты итоговой диагностики.
 познавательное развитие (развитие естественнонаучных представлений, экологическое развитие, развитие представлений о человеке в истории и культуре)      
Одна из задач нашего дошкольного учреждения – воспитание у детей бережного отношения к природе. Решая эту задачу, педагоги с ранних лет внушают ребенку, что любить природу, значит творить добро. На занятии педагоги создают проблемные ситуации, чтобы дети учились думать, анализировать, делать умозаключения и выводы «Почему исчезают леса?», «Что делать нельзя в природе?». Используют сказки и рассказы с проблемным разрешением ситуаций.

Воспитатели расширяют представления детей об обществе, о пользе труда, знакомят с различными видами профессий. Для этого они  проводят беседы, расширяя тем самым представления о людях, работающих в детском саду, об их труде.
Также воспитатели обогащают знания детей через соприкосновение с народным искусством и традициями своего народа, поддерживают интерес к культуре и истории, гордость за свой народ через использование:

- народных праздников («Пасха», «Масленица», и др.);
- русских народных и хороводных игр;
- наблюдений за народными приметами;
- народной росписи (хохлома, гжель, городец, дымка);
Математика
Математика занимает особое место в интеллектуальном развитии детей, она дает огромные возможности для развития мышления. Поэтому главная цель направлена на формирование у детей основных математических представлений и понятий, вооружение их приемами математического мышления – сравнения, анализа, рассуждением, обобщением, умозаключением..
В процессе знакомства с новым содержанием (знакомство с числом, сравнение предметов по величине, измерение) педагоги используют развернутые словесные объяснения с показом действий.

 социально-личностное развитие
Целью деятельности в данном направлении является социализация дошкольника. Достижению цели способствует решение следующих задач:
- изучить особенности каждого ребенка через беседы с родителями, наблюдения за проявлением интересов, склонностей;
- привить детям навыки морального поведения через усвоение социальных норм и правил.

Игре отводится особое место, так как именно игра обеспечивает полноценное развитие детей. . Все игры и игрушки детям доступны. Каждая новая игрушка или игра обыгрывается воспитателями с детьми, реализуется индивидуальный подход к детям.


Творческая активность детей в игре активизируется за счет предоставления детям сюжетов игр и соответствующих атрибутов по их инициативе. Дети самостоятельно выбирают сюжет, роли, партнеров. Детям предлагаются разнообразные сюжетно-ролевые игры, в соответствии с возрастом детей: «Дом», «Больница», «Магазин», «Гараж», «Автозаправка», «Библиотека», «Ателье».

В результате дети в играх общительны, умеют развернуть и поддержать игру. В игре дети получают возможность выразить свои чувства, побуждения, мечты, фантазии, освободиться от страхов, тоски, напряжения, неуверенности в себе. Все это позволяет детям самореализовываться, самовыражаться, самоутверждаться, ощутить свою социальную позицию.

Для социально-эмоционального развития детей в детском саду созданы условия для развития у детей эмоционально-положительных взаимоотношений с взрослыми, позволяющие:
- признать ребенка равным собеседником (приемы: вступление в диалог с детьми по инициативе ребенка, утренняя встреча с детьми «круг друзей»- выслушивание рассказов детей о пережитом, увиденном);
- оказывать непосредственную помощь детям через советы, рекомендации, подсказку способа решения или выхода из ситуации;
- строить доверительные отношения с детьми, основываясь на изучении индивидуальности каждого ребенка через беседы с родителями, наблюдения за проявлением интересов, склонностей ребенка.

 В разновозрастной группе средствами развития уверенности к себе являются:
- делегирование полномочий (помощь младшим детям: помочь одеться, научить их наклеивать и т.д.);
- выдвижение на роль водящего, главную роль – при дежурстве в столовой у ребёнка появляется возможность проявить себя, помочь взрослым накрыть столы, убрать посуду (к дежурству привлекаются все дети, кроме вновь поступивших малышей).
- использование игровых приемов для положительного самоощущения ребенка (поощрение, подбадривание, похвала).

Для развития у детей эстетического отношения к окружающему миру воспитатели, в соответствии с рекомендациями программы «Радуга», оформляют групповую комнату, используют художественно-иллюстрированный материал, оформляют выставки работ детей на занятиях по изобразительной деятельности и в нерегламентированной деятельности, знакомят детей с различными видами изобразительного искусства. Обучают приемам и техникам в рисовании, лепке, аппликации, художественном труде, что развивает мышление, фантазию ребенка.
	Ожидаемые результаты

По отношению к ребенку: оздоровление и сохранение здоровья ребенка, успешная интеграция и социализация в общество, позитивное развитие, возможность обучения по общеобразовательной программе в школе.

По отношению к семье ребенка: усиление педагогических возможностей родителей, приобретение позитивных жизненных перспектив (сохранение семьи, ее оздоровление, возможность трудоустройства, преумножение благосостояния семьи).

По отношению к учреждению: совершенствование имиджа учреждения с благоприятным микроклиматом для детей и взрослых, реализация творческого потенциала, профессиональный рост педагогов. 



