Интеллектуально-творческий конкурс для учащихся 6-х классов «Дальнереченский росток»

18 октября 2014 года школьники Дальнереченского района  вновь показали свои творческие и интеллектуальные способности в конкурсе, организованном при поддержке Амурского филиала Всемирного фонда дикой природы. Ученики шестых классов из восьми муниципальных школ района собрались в Веденке для участия в конкурсе «Дальнереченский росток». Данный конкурс не ограничивается только одним днем, соревнования школьников проходят в три этапа. Ребятам вновь предстоит встретиться в январе и марте. Каждый этап имеет определенную тематику. Весной участники будут познавать тайны растительного мира, зимний этап пройдет под названием «Расти росток». Первый, осенний конкурс, назывался «Земные сферы».
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Первым и главным испытанием для школьников стала интеллектуальная игра, где участники соревновались в знаниях земных сфер. Разделили между собой три призовых места школьники средних школ с.Ариадное, с.Рождественка и с.Малиново. На этом этапе определились и победители в личном зачете. Лучшим знатоком земных сфер жюри признало Дмитрия Педору из села Ракитное. 

Второе место в интеллектуальной игре получила Александра Макеич из Малиново.
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Второй тур конкурса предоставил участникам простор для фантазии. В творческом туре ребятам предстояло создать декоративную поделку-коллаж из природных материалов – семян, засушенных листьев, шишек и желудей. 

Шестиклассники из Веденки заслуженно получили первое место в номинации «Лучшее раскрытие темы». 

Первое место в номинации «Яркий характер героев»  - команда МОБУ «СОШ с. Ариадное» с коллажем «Лесовик», в номинации «Лучший творческий замысел» - команда МОКУ «СОШ с. Стретенка».

Но на этом встреча шестиклассников не завершилась, для гостей и участников волонтёры из школы с.Веденка  подготовили рассказ с презентацией о биосферном Сихотэ-Алинском государственном заповеднике. 
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Победители интеллектуального тура были награждены грамотами МКУ «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района.

 Лучшие творческие работы отмечены дипломами управления. 

Все команды-участники получили сертификаты, подтверждающие их участие в конкурсе. 

 Благодарственные письма МКУ «УНО» ДМР вручены учителям - руководителям команд и организаторам мероприятия – педагогам из МОБУ «СОШ с. Веденка» (С.В. Сегренева, Л.М. Бортникова, Е.Н. Граждан), а также волонтерам – учащимся МОБУ «СОШ с. Веденка» (А.Капустина, И. Бортникова, Т. Карпухина и Т.Зуб).

