Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса 2016

В 2016 году второй раз Росстат проводит сплошное наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Как и пять лет назад оно пройдет под девизом «Малый бизнес большой страны».

Сплошное наблюдение проводится в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (статья 5).

Сплошным наблюдением будут охвачены все средние, малые и микропредприятия, а также индивидуальные предприниматели. В целом по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому району предстоит обследовать около 500 юридических лиц и 1000 индивидуальных предпринимателей.

Приказом Росстата от 09.06. 2015 г. № 263 утверждены формы федерального статистического наблюдения и указания по их заполнению.
В соответствии с требованиями закона о персональных данных полученные сведения при обработке будут обезличиваться и использоваться исключительно в обобщенном виде без указания контактной информации и результатов деятельности конкретного юридического лица или индивидуального предпринимателя. Обработанные данные будут представлять собой сводную информацию по России, субъектам РФ, муниципальным образованиям и видам экономической деятельности. 

Срок представления сведений субъектами  малого предпринимательства – до 1 апреля 2016 года.
Итоги сплошного наблюдения дадут полную и объективную картину  текущего  состояния отечественного малого и среднего бизнеса, что позволит хозяйствующим субъектам более адресно получать субсидии и иные ресурсы на развитие своей деятельности.

В ноябре-декабре текущего года весь статистический инструментарий  будет доставлен респондентам. Пакет документов включает:

· форму сплошного наблюдения; 

· указания по ее заполнению;

· обращение Росстата к предпринимателям.

Информация о проведении сплошного наблюдения с мая т.г. размещена на официальных Интернет-сайтах Росстата www.gks.ruи Приморскстата http://primstat.gks.ru. Весь период проведения наблюдения она будет обновляться и пополняться.

Главным условием формирования полных и достоверных данных сплошного наблюдения является обеспечение полноты охвата хозяйствующих субъектов данного сектора, максимальное получение информации от экономически активных хозяйствующих субъектов.

Участие в сплошном наблюдении  обязательно для всех представителей малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, а уклонение от участия влечет наложение штрафа. При этом даже если штраф уплачен, респонденту все равно  будет необходимо предоставить информацию органам статистики.
