Вниманию избирательных объединений,

имеющих право выдвигать кандидатов

Территориальная избирательная комиссия Дальнереченского района напоминает избирательным объединениям, имеющим право выдвигать кандидатов на выборах депутатов Думы Дальнереченского муниципального района, назначенных на 17 мая 2015 года, о том, что в соответствии с действующим законодательством избирательные объединения обязаны уведомить избирательную комиссию, организующую выборы, о дате, месте и времени проведения съезда политической партии (конференции или общего собрания ее регионального отделения, общего собрания иного структурного подразделения политической партии, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», соответствующего органа политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения), съезда (конференции, собрания) иного общественного объединения, его регионального или иного местного отделения о выдвижении  кандидатов не позднее чем за ТРИ ДНЯ до дня его проведения.
При этом проведение съезда (конференции, собрания) по выдвижению кандидатов возможно не ранее чем через 5 дней со дня официального опубликования решения о назначении выборов.
Информируем, что решение о назначении выборах депутатов Думы Дальнереченского муниципального района опубликовано  19 февраля  2015 года  в газете  «Ударный фронт».  
