Сельскохозяйственная отрасль является одной из приоритетных в Дальнереченском муниципальном районе. Удельный вес в структуре отраслей составляет около 30 %. Сельскохозяйственным производством занимается 11 организаций и 26 крестьянских (фермерских) хозяйств. Численность наемных работников – 275 человек, или 17 %  от общего числа рабочих мест в экономике района. 

2013 год  стал сложным годом для сельхозтоваропроизводителей района: осенью  2012 года выпало большое количество осадков, земля была переувлажнена, в связи с чем проведение посевных работ в 2013 году проходило с отставанием сроков; в июле-августе выпала тройная норма осадков, большое количество посевов погибло, нанесен большой урон производственным помещениям и технике. Однако, в таких тяжелейших условиях сельские труженики района продолжали работать – спасать по крупицам выращенный урожай. В результате чрезвычайной ситуации погибло более 50% посевных площадей картофеля, около 30% посевных площадей зерновых, 40% посевов сои. По  предварительной оценке до чрезвычайной ситуации,  урожайность зерновых предполагалась  быть высокой, по факту - составила 10,9 ц/га,. 
Администрацией Дальнереченского муниципального района оказана помощь сельхоз производителям в подготовке пакета документов на возмещение ущерба от гибели посевов сельскохозяйственных культур от чрезвычайной ситуации. За отчетный период  5 субъектов хозяйствования прошли согласование в Департаменте сельского хозяйства Приморского края и Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации. Сумма государственной поддержки составила 2420,0 тыс. руб. Еще 7 субъектов малого предпринимательства подготовили пакет документов на возмещение ущерба от обильных дождевых масс, на восстановление производственных помещений для содержания сельскохозяйственных животных, склада для хранения зерна, техники на сумму 3096,2 тыс. руб.

Большой ущерб стихийное бедствие причинило так же личным подсобным хозяйствам жителей района. Так, в результате чрезвычайной ситуации пострадало 857 семей. Общая площадь гибели сельскохозяйственных культур в личном подворье жителей сел Дальнереченского района составила 87,24 га. Из краевого бюджета выделена материальная помощь пострадавшим на сумму 6915 тыс.руб.

Поддержка малого предпринимательства в области сельхозпроизводства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации района.

Так в рамках реализации меро​приятий муниципальных целевых программ «Развитие предпринимательства в ДМР на 2010 – 2015 годы» и «Развитие АПК в ДМР на 2011 – 2013 годы» создано 33 субъекта среднего и малого бизнеса, из них 22 - в сельском хозяйстве. За период 2011 г. – 9 месяцев 2013 года предоставлены субсидии начинающим предпринимателям на возмещение части затрат, связанных началом предпринимательской деятельности в сумме 8332,3 т. р.,  из них  в сельском хозяйстве - 4557,8 т. р. (или 54,7%). Четыре крестьянских (фермерских) хозяйства района стали получателями  гранта из средств краевого бюджета по категории «Начинающий фермер». Это ГКФХ Симонович Сергей Александрович, ГКФХ Венгерова Валентина Васильевна, ГКФХ Вегеринскоя Татьяна Александровна и ГКФХ Силивёрстов Эрик Яковлевич.
Администрация Дальнереченского муниципального района поздравляет с профессиональным праздником Днем работника сельского хозяйства сельскохозяйственных товаропроизводителей Дальнереченского  района.

Тех, кто тратит много сил
Средь комбайнов царства,
Всех работников страны
С Днём сельского хозяйства.
На золотых полях – пшеница,
По пастбищам идут стада.
А у селян, как бронза, лица,
Поскольку каждый день – страда.

Они нас кормят неустанно,
Снабжают хлебом, молоком.
И мы, безмерно благодарны,
Поздравим с их великим днем!

