
Административная комиссия Дальнереченского муниципального района, предупреждает о необходимости своевременной организации и проведении благоустройства закрепленных территорий, во избежание привлечения к административной ответственности, которая предусмотрена ст.7.21 Закона Приморского края  «Об административных правонарушениях в Приморском крае» №44-КЗ от 05.03.2007г. , что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей, на должностных лиц - от 5000 до 10000 рублей; на юридических лиц - от 50000 до 80000 рублей.

В соответствии с пунктом 7.2.1 Правил благоустройства территории сельского поселения  физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм, своими силами и за счет собственных средств или по договорам со специализированными организациями должны принимать меры для сохранения объектов благоустройства и обязаны осуществлять своевременную и качественную организацию уборки принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании земельных участков в установленных границах, а также прилегающей территории, обеспечивать вывоз отходов.

В перечень обязательных мероприятий по содержанию территорий индивидуальных жилых домов, предусмотренных Правилами благоустройства входит в том:   не допущение  складирования и хранения вне дворовой части сена, угля, дров, мусора; осуществление  покоса травы во дворах и на прилегающих территориях при высоте достигшего травостоя свыше 20 см, до уровня 3 - 4 см. и своевременное уничтожение сорной растительности; запрещено  складирование мусора, твердых и крупногабаритных отходов на прилегающей территории и др.
Ознакомиться с действующими Правилами благоустройства можно в администрации сельского поселения или на сайте Администрации Дальнереченского муниципального района (dalmdr/ru) в разделе «Поселения».


В настоящее время действующим законодательством самостоятельная утилизация отходов не допускается. Согласно требований части 5 статьи 30 Жилищного кодекса Российской Федерации и пункта 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24 июня 1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" собственник жилого дома или части жилого дома самостоятельно обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором.


В очередной раз напоминаем о недопустимости сжигания на территории сельских поселений отходов, мусора, листьев, обрезков деревьев!
Контроль за соблюдением Правил осуществляется администрацией сельского поселения и членами административной комиссии ДМР.  Проведение контроля осуществляется в форме постоянного мониторинга территории, фиксации нарушений, установленных в ходе такого мониторинга.
Общественный контроль в области благоустройства на территории сельского поселения осуществляется любыми заинтересованными физическими и юридическими лицами, в том числе с использованием технических средств для фото-, видеофиксации. Информацию о выявленных и зафиксированных в рамках общественного контроля нарушениях в области благоустройства необходимо направлять для принятия мер в администрацию сельского поселения.

Телефон административной комиссии ДМР 8 (42356) 25-0-81

