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 ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК
АДМИНИСТРАЦИИ ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

О реализации Федерального закона от 25.12.2008 года 
№ 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», 

Федерального закона 27.07.2010 года  № 210-ФЗ 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Уважаемые жители Дальнереченского муниципального района!

Предлагаемый Вашему вниманию материал подготовлен в целях информирования населения Дальнереченского муниципального района о ходе реализации Программы по противодействию коррупции на 2012-2014 годы, утвержденной постановлением  администрации Дальнереченского муниципального района от 27.09.2011 года № 545-па.

Администрация Дальнереченского муниципального района продолжает информировать Вас о ходе проведения административной реформы на территории Дальнереченского района.

О заседании комиссии по административной реформе.
16 января 2013 года состоялось очередное заседание комиссии по проведению административной реформы в Дальнереченском муниципальном районе под председательством первого заместителя главы администрации Дальнереченского муниципального района О.А. Асанидзе. Ольга Анатольевна представила отчет о работе комиссии за 2012 год.
В течение 2012года была продолжена работа по проведению административной реформы в Дальнереченском муниципальном районе. В январе 2012 года была завершена работа с технологическими картами межведомственного взаимодействия. В марте - мае  администрацией Приморского края в целях обеспечения единообразия (унификации) наименований муниципальных услуг, а также публикуемой в федеральном реестре и на едином портале информации об указанных услугах  проводилась типизация муниципальных услуг. В результате проведенной типизации муниципальных услуг  в перечень  муниципальных услуг Дальнереченского муниципального района внесено 19 услуг, в том числе по культуре – 2,  по образованию – 5. 

Дальнейшая работа по проведению административной реформы проводилась в двух направлениях: типизация муниципальных услуг, приведение административных регламентов в соответствие с новым перечнем муниципальных услуг и с изменениями в действующем законодательстве, и перевод муниципальных услуг в электронный вид.

Согласно изменению действующего законодательства было принято постановление администрации Дальнереченского муниципального района № 13-па «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг». 

Для проведения независимой экспертизы проектов административных регламентов (изменений и дополнений)  на сайте администрации Дальнереченского муниципального района в разделе «Административная реформа» введен подраздел «Независимая экспертиза».

В связи с изменениями в законодательстве постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 11.09.2012  года  №445-па утверждены Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов местного самоуправления и их должностных лиц, муниципальных служащих.

При изменении административных регламентов своевременно проводиться актуализация информации на Портале государственных (муниципальных) услуг Приморского края.

Аналогичная работа проводилась и администрациями сельских поселений.

Распоряжением от 19.04.2012 года №106-ра был утвержден план мероприятий Дальнереченского муниципального района по обеспечению перевода муниципальных услуг в электронный вид и реализации межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг. Информация об исполнении плана озвучивалась на каждом заседании комиссии. 

Постановлением администраций Дальнереченского муниципального района от 29.05.2012 № 252-па утвержден Порядок межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг администрацией Дальнереченского муниципального  района и муниципальными учреждениями Дальнереченского муниципального  района.

По запросам администрации Приморского края был проведен сбор и анализ информации о количестве поступивших заявлений в 2010 и 2011 годах на предоставление социально-значимых услуг (с учетом сельских поселений) и сбор информации о наличии (отсутствии) фиксированной и мобильной телефонной связи, доступа к сети Интернет в администрациях поселений, а также в населенных пунктах сельских поселений.

В целях организации межведомственного взаимодействия администрацией Дальнереченского муниципального района заключено соглашение с департаментом связи и коммуникаций Приморского края о взаимодействии при обеспечении предоставления (исполнения) государственных (муниципальных) услуг (функций) в электронной форме, закуплено и установлено программное обеспечение по защите каналов связи,  получены электронные подписи,  проанализирована и предоставлена в департамент связи информация для организации работы операторов-пользователей автоматизированных рабочих мест, оформлены заявки на получение доступа к федеральным сервисам. Постоянно проводился мониторинг  выполнения мероприятий по обеспечению перевода муниципальных услуг в электронный вид. 

Второй год проводиться мониторинг качества предоставления муниципальных услуг. В целом в рамках мониторинга в 2012 году были исследованы и проанализированы пять муниципальных услуг, предоставляемые структурными подразделениями администрации: архивным отделом, отделом строительства, архитектуры и ЖКХ, отделом по управлению муниципальным имуществом.

В целях информирования населения оформлен информационный стенд в фойе администрации района, на котором размещена информация о реализации федерального закона от 27.07.2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе о новом порядке предоставления услуг, о перечне требуемых документов по социально-значимым услугам, сведения о структурных подразделениях и муниципальных учреждениях, предоставляющих муниципальные услуги. В газете «Ударный фронт» были размещены два информационных бюллетеня о реализации 210-ФЗ на территории Дальнереченского муниципального района. Для повышения комфортности мест предоставления муниципальных услуг в фойе в специальной подставке размещены образцы заполнения заявлений. 
С информацией о проделанной работе по предоставлению муниципальных услуг в сфере образования в 2012 году выступила Н.В. Гуцалюк, директор муниципального казенного учреждения «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района». Муниципальными образовательными учреждениями Дальнереченского муниципального района предоставляются пять муниципальных услуг. Для постановки на учет и зачисление ребенка в детский сад подано 245 заявлений, все заявления поданы в традиционной форме. Для зачисления в образовательное учреждение подано 1266 заявлений (все так же в традиционной форме). Только 15 родителей обратились с заявлением о получении логина и пароля для доступа к электронному дневнику и электронному журналу успеваемости. 
Была заслушана информация об исполнении мероприятий плана перевода муниципальных услуг в электронный вид и реализации межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе. Из 32 пунктов плана на данный момент исполнено 30 пунктов или 93,8%. Остаются на исполнении 2 пункта плана: внесение изменений в административные регламенты в связи с изменениями в законодательстве, актуализация информации на Портале государственных (муниципальных) услуг Приморского края.

Основным вопросом стало обсуждение перечня типовых муниципальных услуг в новой редакции, поступившего из администрации Приморского края в конце декабря 2012 года. В результате обсуждения перечень типовых муниципальных услуг, предоставляемых администрацией и казенными учреждениями  Дальнереченского муниципального района, будет расширен. Соответственно потребуется провести работу по приведению административных регламентов  в соответствие с типовым перечнем муниципальных услуг в новой редакции, по разработке новых административных регламентов, ранее не включенных в перечень муниципальных услуг, а так же актуализировать информацию на Портале государственных и муниципальных услуг Приморского края. 

В настоящий момент по 11 административным регламентам предоставления услуг администрацией Дальнереченского муниципального района проводится независимая экспертиза по внесению изменений в порядок досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего услугу, должностного лица либо муниципального служащего. С проектами регламентов, вынесенными на  независимую экспертизу, с порядком проведения независимой экспертизы можно ознакомиться на сайте администрации Дальнереченского муниципального района в разделе «Административная реформа» подраздел «Независимая экспертиза». 

На заседании комиссии  был рассмотрен план работы комиссии на 2013 год. Члены комиссии так же ознакомились с информацией о создании многофункциональных центров на территории Приморского края и об универсальных электронных картах.
О начале выпуска универсальных электронных карт гражданам на территории Приморского края.
В соответствии с краевым законом от 3 декабря 2012 года № 134-КЗ «Об организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Приморском крае» начиная с 1 января 2013 года на территории Приморского края осуществляется прием заявлений о выдаче универсальных электронных карт.

Универсальная электронная карта (УЭК) – это единый документ, который обеспечивает идентификацию гражданина, доступ к получению государственных (муниципальных) и коммерческих услуг.

Универсальная электронная карта выдается гражданам РФ, достигшим 14 лет:

· с 1 января 2013 года по 31 декабря 2013 года включительно универсальные электронные карты выдаются гражданам на основании заявлений о выдаче универсальной электронной карты;

· с 1 января 2014 года универсальная электронная карта выдается гражданам, не подавшим до 1 января 2014 года заявлений о выдаче им УЭК и не обратившимся с заявлением об отказе от получения этой карты.

Универсальные электронные карты выдаются гражданам РФ БЕСПЛАТНО.
Универсальная электронная карта позволит получать услуги:

· Федеральной налоговой службы;

· Федеральной миграционной службы России;

· Службы государственной регистрации, кадастра и картографии;

· ГИБДД;

· Пенсионного фонда;

· Фонда обязательного медицинского страхования;

· Другие государственные и муниципальные услуги;

· Услуги коммерческих организаций.

Материалы подготовлены комиссией по проведению административной реформы администрации Дальнереченского муниципального района  совместно с редакцией газеты  «Ударный фронт».







