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Межрайонная ИФНС России № 2 по Приморскому  краю напоминает плательщикам ЕНВД , что выбрать новый режим налогообложения необходимо до 31 декабря. Подобрать оптимальный режим можно на сайте ФНС России с помощью специального калькулятора.
Для перехода на УСН необходимо подать уведомление в инспекцию по месту нахождения организации или жительства индивидуального предпринимателя. Форма уведомления № 26.2-1 (КНД 1150001) утверждена приказом ФНС России от 02.11.2012 № ММВ-7-3/829@. Представить его можно лично, через представителя или по почте заказным письмом. Кроме того, уведомление можно прислать по ТКС или через сервис «Личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя» в разделе «Моя система налогообложения».
Разъяснения о переходе на УСН даны в письме ФНС России от 20.10.2020 № СД- 4-3/17181@.
Межрайонная ИФНС России № 2 по Приморскому  краю  информирует, что если Вы не выберите специальный режим налогообложения, с 1 января 2021 года Вы будете переведены на общий режим налогообложения, который подразумевает уплату нескольких налогов (в том числе НДФЛ, НДС, и т.д.)
