Утверждена новая форма декларации по налогу на имущество организаций
[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России №2 по Приморскому краю сообщает о том, что утверждена новая форма декларации по налогу на имущество организаций, которую налогоплательщики будут применять, начиная с 2021 года.
Обновления связаны с выделением категорий юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которым перенесены сроки уплаты налога в рамках мер поддержки экономики в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
В декларацию добавлен признак исчисления суммы налога лицом, заключившим соглашение о защите и поощрении капиталовложений. Это позволит реализовать условия о стабилизации правил налогообложения имущества организации на период действия указанного соглашения. 
Помимо этого, расширен перечень кодов налоговых льгот, отражаемых в декларации, для ряда организаций, которые были освобождены от уплаты налога за II квартал 2020 года. Сюда же относятся субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших от распространения коронавирусной инфекции.


