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Межрайонная ИФНС России № 2 по Приморскому краю информирует налоговых агентов отчитывающихся в налоговый орган о доходах, выплаченных физлицам, и об исчисленном и удержанном с них НДФЛ.
Отчетность агента состоит из расчета 6-НДФЛ и справки 2-НДФЛ. Отличаются они друг от друга тем, что в расчете 6-НДФЛ указываются обобщенные сведения по всем физлицам, получившим доходы от налогового агента, а в справке 2-НДФЛ - по каждому физлицу в отдельности.
Для каждого вида отчетности установлены свои сроки подачи, способ подачи одинаковый - по общему правилу их нужно сдать в свою инспекцию в электронном виде.
С отчетности за I квартал 2021 года нужно подавать расчет 6-НДФЛ по новой форме. В его составе нужно сдавать справку о доходах и суммах налога физлица (сейчас это 2-НДФЛ). В приложении к приказу, утвержденному ФНС, есть и форма справки о доходах, которую выдают работникам.
Расчет сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных налоговым агентом, по форме 6-НДФЛ переработан. Теперь он состоит:
- из титульного листа;
- раздела 1 "Данные об обязательствах налогового агента";
- раздела 2 "Расчет исчисленных, удержанных и перечисленных сумм НДФЛ";
- приложения N 1 "Справка о доходах и суммах налогов физлица".
Формы с названием "2-НДФЛ" больше не будет. Вместо нее нужно представлять приложение к расчету 6-НДФЛ за год - справку о доходах и суммах налога физлица.
По сравнению с пока действующей отчетностью можно выделить такие изменения:
- больше не будет полей с информацией о налоговом агенте. Это логично, поскольку все сведения должны отражаться на титульном листе расчета 6-НДФЛ;
- вместо поля "Сумма налога, не удержанная налоговым агентом" вводят отдельный раздел 4 "Сумма дохода, с которого не удержан налог налоговым агентом и сумма неудержанного налога";
- в разделе 3, который касается вычетов, будет сразу несколько полей для сведений об уведомлениях от инспекций;
- в приложении убирают поле "Отчетный год".
Обращаем внимание на порядок уточнения сведений. Если требуется внести изменения в расчет, уточненный документ нужно представлять без приложений, т.е. без справок о доходах и суммах налогов физлица. Если требуется скорректировать сведения в справках, сдавать придется весь расчет.
Отдельным приложением к приказу представлена форма справки о доходах физлица и суммах НДФЛ, которую налоговый агент выдает по требованию, например, работника. Она не отличается от действующей.


