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Не позднее 1 декабря 2021 года физическим лицам необходимо уплатить налог на имущество, транспортный и земельный налоги за 2020 год. Сделать это можно на основании уведомления, которое поступит в адрес плательщика не позднее 30 дней до наступления срока оплаты. Для пользователей «Личного кабинета налогоплательщика» на сайте ФНС России налоговые уведомления размещаются в самом сервисе и на бумаге не направляются.
Рассылка налоговых уведомлений в 2021 году в Приморье стартовала в сентябре. Важно, что c 2020 года в соответствии с приказом ФНС России от 17.06.2020 N ЕД-7-21/386@ в форме налогового уведомления не будет указана определённая дата уплаты имущественных налогов, однако это не отменяет обязанность граждан исполнить свои налоговые обязательства не позднее 1 декабря 2021 года.
Если общая сумма налогов за отчетный период составляет менее 100 рублей, а также при наличии льготы, вычета и иных оснований для освобождения от уплаты налогов.
Напоминаем, что уточнить сумму налога к уплате можно через Личный кабинет налогоплательщика. Для получения доступа к сервису посещать инспекцию не обязательно. Достаточно на стартовой странице Личного кабинета выбрать опцию «Войти через Госуслуги».
По вопросам, касающимся начисления имущественных налогов, можно обратиться по телефону горячей линии ФНС России 8 – 800-222-22-22.





