ОТЧЕТ
о деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за 1 квартал 2021 г.

Отдел внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании постановления администрации Дальнереченского муниципального района от 29.01.2020 года № 62-па «Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».
        Исполнение обязанностей по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняет начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района Азарова Г.Е. 
  За 1 квартал 2021 г. отделом внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с планом работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района на 2021 год, утвержденным приказом управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района от 14.12.2020 № 69/1 (с изменениями от 18.03.2021 № 21) проведена следующая работа:
- проведено 3 контрольных мероприятий и 1 находится в стадии проверки.
- составлено 3 акта, направлено 3 представления об устранении нарушений. 
Объем проверенных средств составил 18 643 850,68 рубля.
Результаты проведения контрольных мероприятий:
[bookmark: _GoBack]- проверка соблюдения порядка разработки, реализации, оценки эффективности муниципальных программ Ракитненского сельского поселения, а так же целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий части 8 статьи 99 ФЗ РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ за 2020 год. Выявлено 9 нарушений.
- проверка эффективности использования субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий части 8 статьи 99 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ МОБУ «СОШ с. Ракитное» за 2020 год.  Выявлено 12 нарушений.
- проверка осуществления расходов бюджета муниципального образования Ореховского сельского поселения, а так же осуществление расходов на обеспечение функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2020 и текущий период 2021 год. Выявлено 16 нарушений.
- проверка законности и целевого использования предоставления субсидий из бюджета Дальнереченского муниципального района в целях возмещения недополученных доходов топливоснабжающим предприятиям, осуществляющим обеспечение граждан твердым топливом (дровами) на территории Дальнереченского муниципального района за 2020 год – находится в стадии проверки.
Проверенным учреждениям были направлены акты по результатам проведенных контрольных мероприятий.






