Требования к информации для определения части территории района на которой планируется реализовываться инициативный проект

Информация для определения части территории, на которой может реализовываться инициативный проект направляется в письменном виде в произвольной форме и содержит следующую информацию о заявителе:
1) в случае, если инициатором проекта выступает инициативная группа - Ф.И.О., дата рождения, адрес места жительства всех членов инициативной группы;
2) в случае, если инициатором проекта выступает орган территориального общественного самоуправления (далее – ТОС) – наименование органа ТОС, Ф.И.О. руководителя или представителя органа ТОС;
[bookmark: _GoBack]3) в случае, если инициатором проекта выступает староста сельского населенного пункта- наименование населенного пункта, входящего в состав Дальнереченского муниципального района, Ф.И.О. старосты сельского населенного пункта. 
Информация об инициативном проекте, содержащим следующие сведения:
-описание проблемы, на решение которой направлен проект;
-обоснование предложений по решению указанной проблемы;
-описание ожидаемого результата реализации инициативного проекта;
-предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта;
-планируемые сроки реализации инициативного проекта;
-сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта;
-указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей; 
-указание на территорию, в границах которой будет реализовываться инициативный проект;
-контактные данные лица (представителя инициатора), ответственного за инициативный проект (Ф.И.О., почтовый адрес, номер телефона, адрес электронной почты).
Для описания части территории Дальнереченского муниципального района, на которой планируется реализация инициативных проектов, необходимо использовать адресное описание с указанием улиц (переулков), номеров домов, номеров подъездов.
