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по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета)

по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов) (за исключением средств, предоставленных из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) (строка 010/2)
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по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета);

по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов)
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	Выявлено нарушений при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (из строки 020)
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	Количество проведенных ревизий и проверок при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, единиц
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	в том числе:
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	в том числе при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (из строки 050)
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	Количество проведенных обследований при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, единиц
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к годовому отчету
Отдел внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании федеральных стандартов, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
Исполнение обязанностей по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняет начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района Азарова Г.Е.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля – 696 119,35 руб.
Независимые эксперты (специализированных экспертных организаций) к проведению контрольных мероприятий в отчетном периоде не привлекались, экспертизы не назначались, в связи с чем, расходы бюджетных средств на данные услуги не производились.
[bookmark: _GoBack]За 2021 год отделом внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с планом работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района на 2021 год, утвержденным приказом управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района от 14.12.2020 № 69/1 (с изменениями от 18.03.2021 № 21, от 23.07.2021 № 54, от 30.11.2021 № 70) было проведено 10 плановых проверок, по итогам которых составлено 10 актов. Все запланированные мероприятия были выполнены своевременно и в полном объеме.
Общий объем проверенных средств бюджета муниципального образования Дальнереченского муниципального района составил – 61 808 613,71 рубля.
В результате проведенных контрольных мероприятий выявлено 119 случая нарушений.
По итогам проведенных в 2021 году контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков в работе проверяемых учреждений, в адрес объектов контроля направлено 9 представлений по устранению выявленных нарушений. 
Всеми объектами контроля своевременно представлены письменные отчеты о рассмотрении вынесенных представлений, устранении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
В 2021 году обращений в суд, жалоб, бюджетных мер принуждения не было. Взаимодействий с правоохранительными органами и органами прокуратуры не было. Акты проверок не направлялись.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действие (бездействие) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.


