О ПРОВЕДЕНИИ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА НА 2023 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ
 Уважаемые жители Дальнереченского муниципального района! 

Администрация Дальнереченского муниципального района 14 декабря 2022 года в 10:00 часов в зале заседаний администрации Дальнереченского муниципального района (г. Дальнереченск, ул. Ленина, 90), проводит публичные слушания в очной форме по вопросу рассмотрения проекта бюджета Дальнереченского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
Участники публичных слушаний могут ознакомится с материалами по проекту бюджета Дальнереченского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на сайте администрации Дальнереченского муниципального района dalmdr.ru в разделе «Бюджет для граждан», рубрика «Проекты».

 Предложения от граждан и юридических лиц принимаются со дня опубликования до 12 декабря 2022 года в  письменном виде в адрес Управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района г. Дальнереченск, ул. Ленина,90 или на электронный адрес fin561@bk.ru.
С презентацией проекта решения Дальнереченского муниципального района «О бюджете Дальнереченского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» в формате «Бюджета для граждан» можно ознакомится на сайте администрации Дальнереченского муниципального района dalmdr.ru в разделе «Бюджет для граждан».
