 Дальнереченский инспекторский участок центра ГИМС ГУ МЧС России по Приморскому краю извещает жителей Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района и Красноармейского района.
[bookmark: _GoBack]Согласно, Приказа ГУ МЧС России по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий по Приморскому краю № 870 от 30 ноября 2022 года, «О проведении месячника безопасности на водных объектах в зимний период 2022 – 2023 годов». Данная акция направленна на пропаганду безопасного поведения и предупреждения несчастных случаев с людьми на водных объектах.
С наступлением холодов водоёмы покрываются льдом, но не на всех водоёмах он одинаково прочный. С момента покрытия водоёмов льдом на них появляются рыбаки любители и дети, а это опасно для жизни.
Правило для всех
Безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 см;
Прочность льда ослаблена в устьях и притоках рек, местах быстрого течения, бьющих ключей, стоковых вод, вблизи деревьев, камыша, водной растительности.
Родители!
         Не допускайте к водоёмам детей без надзора взрослых, особенно во время ледостава; а также весь зимний период, предупредите их об опасности нахождения на льду. Помните, что в период ледостава, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте правила поведения на льду в период ледостава и весь зимний период, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте им в одиночку ходить на водоёмы. Холодная вода, быстрое течение на реках грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности на льду.
Не подвергайте свою жизнь опасности! Соблюдайте правила поведения на водоемах во время ледостава и во весь зимний период! 
ПОМНИТЕ!!!
        Соблюдение мер безопасности на водоемах – это залог вашего здоровья, сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких.

Старший госинспектор Дальнереченского инспекторского участка Центра ГИМС ГУ МЧС  России по Приморскому краю  Писарев А.Л.
