Центр ГИМС ГУ МЧС России по Приморскому краю
Дальнереченский инспекторский участок извещает жителей Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района и Красноармейского района.
Согласно, Приказа Главного Управления Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий по Приморскому краю, № 401 от 15 июня  2022 года, «О проведении месячника безопасности на водных объектах в летний период с 15 июня по  15 сентября 2022 года». 
В период с 20 июня  по 26 июня 2022 года на территории Приморского края проводится акция «Вода-безопасная территория». 
Данная акция направленна на пропаганду безопасного поведения и предупреждения несчастных случаев с людьми на водных объектах.
С наступлением долгожданного лета сотни людей устремляются на отдых к водоемам. Вода — добрый друг и союзник человека, помогающий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомысленности и может являться источником повышенной опасности. Последствия легкомысленного поведения будут самыми тяжелыми. Чтобы их избежать, каждый человек должен знать элементарные правила безопасности на воде. 
ПАМЯТКА
о безопасности на водоёмах в летний период
 
         Наступил долгожданный купальный сезон. Сотни жителей устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни. 
         Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу! 
- При купании недопустимо: 
1. Плавать в незнакомом месте, под мостами и у плотин. 
2. Нырять с высоты, не зная глубины и рельефа дна. 
3. Заплывать за буйки и ограждения. 
4. Приближаться к судам, плотам и иным плавсредствам. 
5. Прыгать в воду с лодок, катеров, причалов. 
6. Хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде. 
[bookmark: _GoBack]
КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!» 


