 Дальнереченский инспекторский участок Центра ГИМС ГУ МЧС России по Приморскому краю извещает жителей Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района и Красноармейского района.
[bookmark: _GoBack]Согласно, Приказа ГУ МЧС России по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий по Приморскому краю № 1014 от 01 декабря 2021 года, «О проведении месячника безопасности на водных объектах в зимний период с 01.12.2021 – по 31.03.2022 годов». В период с 21 по 27 марта  2022г.  проводится акция «Безопасный лед», данная акция направленна на пропаганду безопасного поведения и предупреждения несчастных случаев с людьми на водных объектах.

Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться с шипением под ногами и сомкнуться над головой. Опасны в это время канавы, лунки, ведь в них могут быть ловушки – ямы, колодцы. 
Запрещается:
- Выходить в весенний период на отдаленные водоемы;
- переправляться через реку в период ледохода;
- подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и следовательно обвалу;
- собираться на мостах, плотинах и запрудах;
- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них.
Родители!
         Не допускайте к реке детей без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте им кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.
Не подвергайте свою жизнь опасности! Соблюдайте правила поведения на водоемах во время таяния льда, разлива рек! 
ПОМНИТЕ!!!
        Соблюдение мер безопасности на водоемах – это залог вашего здоровья, сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких.
    Руководитель Дальнереченского инспекторского участка Писарев А.Л.

