


ПАМЯТКА
о действиях населения при получении сигнала
  «Внимание, всем!»
04 октября 2023 года в период с 10:30 до 11:30 часов местного времени будет проведена комплексная проверка 
готовности систем оповещения Приморского края.

Сигнал «Внимание всем!» подается путем включения электромеханических сирен, специализированных технических средств оповещения, а также других сигнальных средств. Оповещения населения будет производиться по телевизионным каналам «Россия – 1», «Россия – 24», «Общественное телевидение Приморья», информационным каналам кабельного телевидения компании «Подряд», по каналам радио и проводного вещания радиостанций «Радио России» и «Маяк» Чтобы обезопасить себя, а также своих родных и близких во время чрезвычайных ситуаций, необходимо помнить действия, которые следует выполнить при подаче этого сигнала.
Услышав звуковой сигнал «Внимание всем!»  или звук сирены, то необходимо включить телевизор или радиоприемник и прослушать экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действия населения. В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей РАСЦО, сигнал «Внимание всем!» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили, оснащенные системой громкоговорящей связи.
Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключать радио ли телевизор, информация будет повторена еще раз.
Помните, что в первую очередь необходимо взять с собой документы, деньги и по возможности запас еды и питьевой воды на сутки, запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет.
Не забирайте детей из школы и детского сада. Это может задержать их отправку в безопасные места. О Ваших детях есть кому позаботиться. Их защита предусмотрена в первую очередь.
Проинформируйте соседей – возможно, они не слышали передаваемой информации. Пресекайте немедленно любые проявления паники и слухи.




