Состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации Дальнереченского муниципального района, на котором рассмотрены вопросы по обеспечению безопасности населения при нахождении на водоёмах в зимний период, а также определены меры обеспечения пожарной безопасности при проведении Новогодних и Рождественских праздников и об обеспечении дополнительных мер пожарной безопасности в ходе отопительного сезона.

В целях предупреждения несчастных случаев ЗАПРЕЩЁН выход населения на лёд водных объектов, расположенных на территории Дальнереченского муниципального района с момента ледостава и до появления устойчивого ледового покрова толщиной не менее 15 см.

Выезд автотранспорта на лёд водных объектов ЗАПРЕЩЁН на весь зимний период 2023-2024г.г.

Продолжительные морозы ещё не гарантия полной безопасности. Многих вводит в заблуждение близость берега, но и там порой лёд не вплотную к нему примыкает, встречаются трещины, промоины, воздушные полости. Попадая на такие участки, автомобиль быстро уходит под воду и люди, находящиеся внутри, не всегда имеют возможности спастись. 


Уважаемые граждане, помните: выезжая на лёд, вы подвергаете себя и своих близких смертельной опасности! 
Не рискуйте понапрасну жизнью, здоровьем и своим имуществом. И не будьте равнодушными, всегда пресекайте попытки выхода детей на лёд, беспечность может обернуться трагедией!
Если вы стали свидетелями экстренной ситуации
или сами нуждаетесь в помощи, по возможности вызовите спасателей
по телефону: 112, 8(42356) 25-7-35
