12.10.2023 состоялось внеочередное заседание комиссия Дальнереченского муниципального района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, учитывая угрозу возникновения чрезвычайной ситуации из-за установления 4 класса пожарной опасности в лесах по метеоусловиям, в целях своевременного реагирования Дальнереченского звена Приморской территориальной подсистемы РСЧС к действиям по недопущению возникновения чрезвычайных ситуаций, на территории Дальнереченского муниципального района введен режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ»!

Создан оперативный штаб для контроля за текущей обстановкой на территории муниципального образования.
В целях недопущения роста пожаров в осенний пожароопасный период:

 Правообладателям земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладателям территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд необходимо произвести уборку мусора, сухой растительности и осуществить покос травы. Обеспечить у зданий и жилых строений, сопредельных с лесными массивами, необходимые запасы воды для тушения пожаров и восстановление противопожарных минерализованных полос;

Запрещено на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, на основании  пункта 66 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 №1479;

В соответствии с пп. "а" п. 8 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 07.10.2020 № 1614, запрещено использовать открытый огонь, в том числе костры, мангалы, жаровни в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

На территории района работает межведомственная комиссия в целях пресечения правонарушений и доведения информации до населения по правилам пожаробезопасного поведения.
ПОМНИТЕ!

Только строгое соблюдение правил пожарной безопасности и своевременная уборка территорий от сухой растительности и мусора может предупредить пожары и избежать привлечения к административной и уголовной ответственности!

Телефоны вызова пожарной охраны: "01", с сотового "101", "112".

