Прошло внеочередное заседание антитеррористической комиссии по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений при администрации Дальнереченского муниципального района. Провёл заседание глава Дальнереченского муниципального района Виктор Сергеевич Дернов.
Участники заседания обсудили комплекс мероприятий, направленных на обеспечение общественной безопасности и антитеррористической защищенности населения, объектов соцсферы и жизнеобеспечения. Принят ряд решений о принятии дополнительных мер по повышению антитеррористической безопасности мест массового пребывания граждан и потенциальных объектов террористических посягательств.
Виктор Сергеевич призвал всех руководителей оперативно реагировать на экстренные ситуации. Поставлены задачи по усилению антитеррористической защищенности объектов учреждений культуры, образования и мест массового пребывания людей в районе. 
Главам сельских поселений поставлены задачи о проведении профилактических мероприятий, направленных на обеспечение защищенности подведомственных территорий и в случаях появления подозрительных незнакомых лиц незамедлительно сообщать в полицию или ЕДДС.
– Сейчас особенно важно повысить бдительность, быть предельно подготовленными к возможным чрезвычайным ситуациям. Необходимо напомнить гражданам о правилах поведения в экстремальной обстановке, – подчеркнул глава района.
 В предстоящие праздничные и предпраздничные дни уполномоченные структуры будут нести службу в усиленном режиме для недопущения непредвиденных ситуаций. 
В настоящее время обстановка в районе стабильная. Ситуация находится под контролем.
Уважаемые жители и гости Дальнереченского муниципального района, Вам также необходимо сохранять бдительность, пользоваться только проверенными и официальными источниками информации!
В случае обнаружения бесхозных вещей или появления подозрительных лиц сообщайте по телефонам: 102, 112.

