Мобильное приложение «МЧС России» – 
личный помощник при чрезвычайной ситуации

МЧС России разработало приложение, которое поможет оперативно и своевременно доводить до населения экстренную информацию о чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.
Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.
Приложение «МЧС России» позволяет подготовиться к различным чрезвычайным ситуациям, получать актуальную информацию о возможных угрозах и рисках.
Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе.
В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.
Кроме того, в приложении реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях.
Данное приложение позволяет получать информацию посредствам push-сообщений в случае неблагоприятной обстановки на территории, сориентироваться по действиям при чрезвычайных ситуациях, кроме того, может использоваться для обучения населения действиям в различных кризисных ситуациях, в том числе в области гражданской обороны.
Приложение успешно функционирует на мобильных устройствах под управлением операционных систем на базе IOS и Android и доступно в магазинах приложений  App  Store,  Google  Play и  Rustore.

