Специализированное оборудование для добровольных пожарных закупила администрация Дальнереченского муниципального района. 
Оборудование закуплено в рамках исполнения муниципальной программы, целью которой является повышение уровня безопасности населения и территории Дальнереченского муниципального района и передано руководителям добровольных пожарных дружин района, в целях повышения эффективности работы в борьбе с ландшафтными пожарами.
Добровольными пожарными могут стать жители, достигшие возраста 18 лет, способные по состоянию здоровья исполнять обязанности, связанные с участием в профилактике и тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ.
Законодательно установлены формы и методы поддержки общественных объединений пожарной охраны и добровольцев, в том числе материальное стимулирование деятельности добровольных пожарных.
Если вы хотите быть частью чего-то большего, защищать общество и быть полезным, то добровольная пожарная дружина – это отличный способ реализовать свои желания. Вступайте в ряды добровольных пожарных!
☎️Телефон для справок 8(42356)25-4-62 Шестернина Анна Станиславовна.
Добровольные пожарные и спасатели осуществляют дежурство на массовых мероприятиях, проводят пожарную профилактику, обучают граждан навыкам оказания первой помощи и психологической поддержки, а детей – правильно вести себя в условиях ЧС и пожаров. В МЧС России всегда придавали особое значение работе добровольцев. Накоплен многолетний опыт эффективной совместной деятельности. На всех уровнях - от федерального до муниципального и объектового.
☎️8(495)983-79-01 - Справочная МЧС России.

