
С целью обеспечения пожарной безопасности в Дальнереченском районе проходит установка пожарных извещателей в домах, в которых проживают несовершеннолетние. Составлены адресные списки первоочередной установки извещателей в деревянных индивидуальных жилых домах, где проживают семьи с детьми, в том числе семьи участников СВО, многодетные семьи и семьи категории риска.
[bookmark: _Hlk184041796]Эта работа проводится администрацией Дальнереченского муниципального района по поручению губернатора Приморского края Олега Кожемяко, при тесном взаимодействии 4 отряда противопожарной службы – филиала ГКУ Приморского края по пожарной безопасности, ГОЧС.
Пожарный извещатель реагирует на частицы попавшего внутрь дыма звуковым сигналом. Причем звук настолько громкий и «едкий», что способен разбудить даже крепко спящего человека.
Такие приборы работают в автономном режиме:
- конструкция не предусматривает проводов и подключения к инженерным сетям помещения;
-питание осуществляется от батарейки (тип «Крона»), которой хватает на год оптимальной работы устройства. При низком уровне заряда и необходимости заменить источник питания (батарейка), прибор оповестит вас мигающим световым индикатором и короткими звуковыми сигналами.
Главная цель датчика - оповестить о пожаре людей. А это значит – дать шанс на спасение или даже потушить огонь самостоятельно, пока он не охватил большую площадь.
Именно поэтому рекомендуется каждой семье установить устройство дымового типа не только в своем жилье, но и в дачных домиках.
Жители района, не попавшие в список тех, кого бесплатно обеспечивают пожарными извещателями, могут купить прибор самостоятельно. Стоимость устройства дымового типа невелика: в среднем 1000 рублей. Согласитесь - это ничтожно мало по сравнению с тем, сколько стоит ваша жизнь или имущество.
Приобрести их можно в специализированных магазинах или на маркетплейсах. 
У каждого человека всегда должен быть выбор – именно поэтому мы предлагаем вам задуматься и сделать его, прочитав эту статью. 
Берегите себя и своих близких!
При обнаружении пожара или признаков горения 
немедленно сообщите об этом по телефонам: 
101 или  112



 






