
Выписка из ПРОТОКОЛа № 11
заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите 
их прав администрации Дальнереченского муниципального района
09 июля  2020 г.  10-00 часов.  
г.Дальнереченск

Председательствующий: Попов А.Г.,
Секретарь: Демчук М.В., 
Члены комиссии: Гуцалюк Н.В., Герман С.О., Лехова Е.В., Звягинцева С.В., Загребина Н.В., Белоносов Е.А., Щур Е.А., Новикова Н.С., Бубненкова Н.М., 
При участии помощника прокурора Попковой Е.В.,
Присутствовали: Максимов И.Г. – врио начальника полиции МО МВД России «Дальнереченский», Дзелинская Е.В. – специалист КГКУ «ЦСПН ПК», Бащенко Е.Л. – инспектор КГКУ «ЦСПН ПК», Камелягина И.И. – инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Дальнереченский».

Повестка заседания:

1. О состоянии профилактики безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних на территории Дальнереченского муниципального района за 1 полугодие 2020 года
                                            Максимов И.Г. – врио начальника полиции МО МВД

2. Организация работы сотрудников ГИБДД по профилактике нарушений правил дородного движения несовершеннолетними в целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма за 1 полугодие 2020 года.
                                           Камелягина И.И. - инспектор  ОГИБДД МО МВД РФ 

3. Рассмотрение материалов, поступивших на комиссию.

По первому вопросу «О состоянии профилактики безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних на территории Дальнереченского муниципального района за 1 полугодие 2020 года» 
СЛУШАЛИ: врио начальника полиции МО МВД России Максимова И.Г., который проинформировал комиссию о том, что анализ подростковой преступности за 6 месяцев 2020 года видно, что уровень детской преступности  на территории, обслуживаемой МО МВД РФ «Дальнереченский»  по Дальнереченскому муниципальному району остается на уровне АППГ ( с 0 в 2019 г. до 0 2020 г.) Количество лиц совершивших преступления  также осталось на уровне АППГ (0 ). 
К уголовной ответственности несовершеннолетние не привлекались (АППГ – 0).
При этом наблюдается рост количества преступлений, по которым отказано в возбуждении уголовно дела в связи с не достижением уголовно-наказуемого возраста на  100 % (с 0 в 2019 г. до 2 в 2020 г.). 
В ЦВСНП УМВД России по Приморскому краю подростки не направлялись (АППГ – 0).
За нарушение норм административного законодательства к административной ответственности привлечено 4 несовершеннолетних – ч. 1 ст. 20.61 КоАП РФ.
5 несовершеннолетних жителей Дальнереченского муниципального района совершили административное правонарушение до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность, предусмотренная ст. 6.1.1. КоАП РФ, ст. 12.7.1 КоАП РФ, ч. 1 ст. 12.30 КоАП РФ.
В отчетном периоде в МО МВД России «Дальнереченский» поступило 5  заявлений о розыске 5 несовершеннолетних жителей Дальнереченского муниципального района. Все несовершеннолетние были разысканы и переданы законным представителям.
В отчетном периоде  в МО МВД России «Дальнереченский» доставлена 1  несовершеннолетняя  жительница Дальнереченского муниципального района  (потерялась на рынке).
Кроме этого двое несовершеннолетних не достигших возраста привлечения к административной ответственности были замечены в употреблении алкогольной продукции, в связи с чем на их законных представителей были составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.22 КоАП РФ.
 На учет в подразделение по делам несовершеннолетних МО МВД России «Дальнереченский» за анализируемый период поставлено 4 несовершеннолетних, совершивших  различные правонарушения, антиобщественные действия.
На профилактическом учете на конец отчетного периода состоит 6 несовершеннолетних: антиобщественные действия – 1, ООД – 1, подозреваемые в совершении преступления – 4. Каждый подросток, состоящий на учете в ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский» систематически контролируется по месту жительства и учебы, как инспектором ПДН, так и инспекторами УУП и ОУР, а именно с подростком проводятся индивидуально-профилактические беседы на правовые темы. Выясняется круг общения подростка, его интересы, занятость в свободное от учебы время. 
Для стабилизации подростковой преступности, а также иных противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними либо при их участии,  на территории обслуживания МО МВД России «Дальнереченский» по линии несовершеннолетних проведено 2 целевые оперативно-профилактические операции «Не оступись», «Семья». Проведено 6 вечерних рейдовых мероприятий с целью контроля за подростками состоящими на учете и выявления неблагополучной обстановки в семьях, в ходе которых было проверено 2 досуговых учреждения, осуществляющих свою деятельность после 23:00 часов, где выявлен 1 несовершеннолетний, не достигший возраста 16 лет без сопровождения законных представителей (Закон Приморского края № 217– КЗ), на законного представителя данного несовершеннолетнего составлен административный протокол  по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ. 
 В образовательных организациях проведено 55 лекций и бесед,  1 профилактическое  мероприятие патриотической направленности с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН (экскурсия на заставу «Нижнемихайловская». Проведено 19 бесед в торговых точках, где реализуются баллоны с бытовым газом. 
На учет в подразделение по делам несовершеннолетних МО МВД России «Дальнереченский» за анализируемый период поставлено 6 родителей, не исполняющих обязанностей по воспитанию детей и отрицательно влияющих на их поведение.
На конец отчетного периода на учете в ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский» состоит 17 родителей имеющих несовершеннолетних детей, проживающих на территории Дальнереченского муниципального района.   Данные семьи систематически, не реже одного раза в месяц, посещаются по месту проживания как инспекторами ПДН, так и участковыми инспекторами. Также для осуществления проверок привлекались сотрудники других подразделений МО МВД России «Дальнереченский»: ОВ ППСП, ОУР, ОД, СО, которые при осуществлении повседневной служебной деятельности акцентируют внимание на выявление фактов, свидетельствующих о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей и отрицательном влиянии на детей. При выявлении неблагополучной обстановки в семье данная информация поступает в ОУУП и ПДН ОВД.
В ходе работы на территории Дальнереченского муниципального района   выявлено 39 фактов ненадлежащего исполнения 31 родителем или законными представителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей,   по которым были составлены административные протоколы, предусмотренные ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. 
С КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» налажено взаимодействие по факту своевременного направления информации в ОВД о фактах, свидетельствующих о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних, включая преступления против половой неприкосновенности.
 Преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ на территории Дальнереченского муниципального района не выявлено. Зарегистрирован 1 факт совершения преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних со стороны лиц, проживающих совместно с несовершеннолетними, который был совершен в с. Поляны Дальнереченского муниципального района.

По второму вопросу «Организация работы сотрудников ГИБДД по профилактике нарушений правил дородного движения несовершеннолетними в целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма за 1 полугодие 2020 года»
СЛУШАЛИ: инспектора (по пропаганде БДД) ОГИБДД МО МВД РФ Камелягину И.И. 
Из представленной информации установлено, что за 6 месяцев 2020г. на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 2 ДТП с участием несовершеннолетних (АППГ – 0), в которых 2 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, это:
- 17 марта в 17 час. 30 мин. с.Ариадное в результате ДТП получила травмы в виде ушиба правой стопы 6-летняя девочка (жительница с.Ариадное). Установлено, что пострадавшая находилась на проезжей части справа по ходу движения автомобиля, без цели перехода дороги. Мать девочки, в момент ДТП отошла в дом с младшим ребенком, за ребенком присматривала соседка. В отношении несовершеннолетней было вынесено определение об отказе в возбуждении дела об АП по ч.1 ст.12.30 КоАП РФ  и  направлено на рассмотрение в КДН. С матерью проведена профилактическая беседа.
- 18 июня в 22 час. на 77 км + 700 м а/д «Уборка – Самарка - Ариадное» в результате ДТП получил тяжелые травмы 14-летний пешеход (житель с.Ариадное). Пострадавший вместе с тремя несовершеннолетними друзьями (13-ти, 15-ти и 17-ти лет) возвращался домой из с.Пожига. Пешеходы двигались по обочине, навстречу движущемуся транспорту. В нарушение ПДД РФ у пешеходов в темное время суток отсутствовали СВЭ, в связи с чем, в отношении 3-х несовершеннолетних будут вынесены определения об отказе в возбуждении дел об АП по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ, в отношении – 17-летнего будет составлен административный протокол. 
За отчетный период сотрудниками ГИБДД всего выявлено 3110 нарушений ПДД, из них на территории Дальнереченского муниципального района – 197:
- составлено 13 админ.материалов за нарушение правил перевозки детей (12.23.3)
- выявлено 19 водителей, управляющих ТС в состоянии алкогольного опьянения (12.8, 12.26 КоАП РФ)
- привлечено к административной ответственности 16 пешеходов/пассажиров (12.29.1КоАП РФ)
В 1-ом полугодии 2020г., несовершеннолетние, проживающие на территории Дальнереченского муниципального района к административной ответственности за нарушение ПДД привлечены не были. 
01 и 25 февраля, 24 марта 2020г. на обслуживаемой территории проведены профилактические мероприятия, направленные на выявление водителей, нарушающих правила перевозки детей.
Опубликовано материалов в СМИ – 120 (печать, интернет, телевидение), из них 61 материал по линии ДДТТ.
В связи с отсутствием возможности с конца марта 2020 года проведения очной профилактической работы в образовательных учреждениях, как с детьми, так и с родителями,  инспектором по пропаганде ПДД создана группа под названием «Травматизм на дороге ДМР» в мессенджере WhatsApp. Группа создана для руководителей (заместителей) образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района с целью информирования педагогов, а так же родителей о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма. В группу так же добавлена Данилова Елена Ивановна специалист МКУ (Управления народного образования). В группу направляется информация о ДТП с детьми, имевшими место на территории обслуживания отдела полиции, а так же материал профилактического характера (по мопедам, перевозке детей и применении ремней безопасности). 
Ко дню защиты детей, инспекторами по пропаганде БДД Приморского края был создан профилактический видеоролик, направленный на соблюдение ПДД детьми в дни летних каникул, многие районы в него не вошли, в виду значительной продолжительности. Данный видеоролик планировалось демонстрировать детям в летних пришкольных лагерях, но в связи с тем, что летние пришкольные лагеря не функционируют, данный видеоролик был направлен Гуцалюк Н.В., а она его уже распространила по руководителям ОУ.
В январе текущего года среди учащихся МОБУ «СОШ с.Сальское» Дальнереченского муниципального района проведен конкурс рисунков под названием «Зима прекрасна, если безопасна!», направленный на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма в зимний период.
В феврале-марте текущего года проведены районные этапы краевых конкурсов рисунков для детей «Рыцари дорожной безопасности» и «Моя мама водитель» (победители районного этапа награждены грамотами и подарками). 
В конкурсе «Рыцари дорожной безопасности» активное участие приняли ребята, посещающие дом детского творчества с.Ракитное, одна из работа вошла в тройку лучших и была направлена на краевой конкурс.
В марте-апреле проводился районный этап краевого творческого конкурса «ПДД: взгляд из-за парты», который включил в себя три номинации: социальный видеоролик, макет баннера и социальный видеоролик. Но в условиях пандемии, участников было очень мало и с ДМР работы не поступали.
С целью профилактики и предупреждения ДДТТ инспектором по пропаганде БДД в 1-ом квартале с несовершеннолетними проведены профилактические беседы, лекции, практические занятия (с сопровождением печатного и видео материала) на темы «Ребенок – пешеход»,  «Соблюдение несовершеннолетними ПДД и мер личной безопасности на дороге в зимний и весенний период», «Обязанности пассажира», «Ребенок и дорога», «Светоотражатели и их назначение», «Ответственность, предусмотренная за нарушение ПДД»и др.:
10.01.2020г. – детский сад с.Соловьевка, проведена беседа, а так же практическое занятие (аппликация), а так же школа с.Соловьевка, проведены беседы с учащимися 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 классов.
12.01.2020г.  – школа с.Сальское,  проведены беседы с учащимися 2 и 4 классов
13.01.2020г. – школа с.Сальское,  проведены беседы с учащимися с 1-го по 11 класс на тему «Катание на несанкционированных горках». Совместно с инспектором ПДН.
19.01.2020г. – школа с.Рождественка,  проведены беседы с учащимися 1,2, 3 и 4 классов.
19.01.2020г. – детский сад с.Рождественка, проведена беседа и практическое занятие (рисунки)
03.02.2020г. – школа с.Стретенка – проведены беседы в 8 и 9 классах
16.03.2020г. – школа с.Веденка,  беседы в 1, 2, 4, 7 классах
19.03.2020г. – школа с.Ариадное,  проведены беседы в 1, 2, 3, 4, 5, 6 классах
19.03.2020г. – детский сад с.Ариадное, проведено занятие с воспитанниками (18 человек)
17.01.2020г. – проведено выступление на родит.собрание в школе с.Сальское (присутствовало 75 человек), основная тема собрания – катание детей на несанкционированной горке, совместно с инспектором ПДН.
12.02.2020г. – проведено выступление на родит.собрании в школе с.Веденка (45 человек).
10.01.2020г. - в центре  «Надежда» проведено занятие с детьми 7-12 лет, 12.02 – с детьми 3-7 лет.
Среди детей и родителей распространены брошюры на темы «Безопасность детей-пассажиров. Памятка для родителей», «Правила дорожного движения для юных пассажиров», «Светоотражательные элементы спасают жизнь», «Правила дорожного движения для юных велосипедистов». Так же памятки переданы в образовательные учреждения для  размещения на уголках безопасности.
Конкурс среди детей-велосипедистов «Безопасное колесо», провести который планировалось 25 апреля не состоялся, в связи с введенными ограничительными мерами.
РЕШИЛИ:
1. Информации должностных лиц принять к сведению.
2. Рекомендовать начальнику МО МВД России «Дальнереченский» (Звягинцев А.В.):
2.1.  Усилить профилактическую работу сотрудников полиции с несовершеннолетними не достигшими уголовно-наказуемого возраста «группы риска» по недопущению совершения преступлений и правонарушений. СРОК: ПОСТОЯННО.
2.2.  Усилить профилактическую работу сотрудников полиции с несовершеннолетними, совершившими преступления, по которым отказано в возбуждении уголовного дела в связи с не достижением уголовно-наказуемого возраста, по недопущению совершения ими повторных правонарушений. СРОК: ПОСТОЯННО. 
2.3.  Активизировать профилактическую работу сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Дальнереченский»  с несовершеннолетними, а так же с законными представителями несовершеннолетних по пропаганде ПДД (правил дорожного движения) в образовательных учреждениях в дальних селах Дальнереченского муниципального района. СРОК: ПОСТОЯННО.
2.4.  Усилить работу сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Дальнереченский» на территории Дальнереченского муниципального района (особенно в дальних селах района) по выявлению нарушителей ПДД, а так же несовершеннолетних, управляющих транспортными средствами не имея права управления, для недопущения детского дорожно - транспортного травматизма. СРОК: ПОСТОЯННО.
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Лицам, участвующим в деле разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении  в соответствии со ст.30.1, 30.3 КоАП РФ.

Председательствующий                                                                                  А.Г. Попов

                                                                                                                         
Отв. секретарь КДНиЗП                                                                                 М.В. Демчук

