Выписка из ПРОТОКОЛа № 15
выездного заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите 
их прав администрации Дальнереченского муниципального района
10 сентября  2020г.  


Председательствующий: Попов А.Г.,
Секретарь: Демчук М.В., 
Члены комиссии: Лехова Е.В., Загребина Н.В., Новикова Н.С., Бубненкова Н.М., Белоносов Е.А., Гуцалюк Н.В.,
При участии помощника прокурора Попковой Е.В., 
Присутствовали: Бащенко Е.Л. – инспектор КГКУ «ЦСПН ПК», Ворожбит Е.А. – заведующая отделом МКУ «РИДЦ», Данилова Е.И. специалист МКУ «УНО».

Повестка заседания:

10.00ч. – администрация Дальнереченского муниципального района, актовый зал

Рассмотрение вопроса: 

1. Анализ организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в летний период 2020 года. Итоги акции «Безопасность детства».

                                                              Демчук М.В. – отв. секретарь КДНиЗП

2. Принимаемые меры по информированию многодетных, малообеспеченных семей, проживающих на территории Дальнереченского муниципального района, имеющих среднедушевой доход ниже двукратной прожиточной величины прожиточного минимума, о возмещении расходов на приобретение школьной и спортивной формы, обуви для обучающихся в образовательных организациях, а так же возмещение расходов на приобретение школьно-письменных принадлежностей, сотрудниками отделения по ДГО и ДМР КГКУ (ЦСПН) Приморского края
                                        
 Бубненкова Н.М. – заместитель начальника                                                                                                                   отделения по ДГО и ДМР КГКУ (ЦСПН) ПК

3. Рассмотрение материалов, поступивших на комиссию.

По первому вопросу «Анализ организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в летний период 2020 года. Итоги акции «Безопасность детства»
СЛУШАЛИ: начальника отдела по организации работы КДНиЗП администрации Дальнереченского муниципального района, которая подвела итоги работы органов и учреждений системы профилактики по проведению летнего оздоровления и занятости несовершеннолетних на территории Дальнереченского муниципального района.
	В целях участия во Всероссийской акции «Безопасность детства», а так же координации работы органов и учреждений системы профилактики, осуществляющих свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района в данном направлении, 25.06.2020 года заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав принято Постановление №87/10 «Проведение Всероссийской акции «Безопасность детства» на территории Дальнереченского муниципального района в период с 01 июня 2020г. по 31.08.2020г.», утвержден план работы по проведению Акции, в который включены мероприятия по проведению профилактических бесед с несовершеннолетними о безопасном поведении на водоемах в летний период, пожарной безопасности, безопасности на дорогах, так же запланированы рейды по проверке соблюдения законодательства, ограничивающего время пребывания несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения взрослых; по семьям, имеющим несовершеннолетних детей, с целью выявления факторов угрожающих их жизни и здоровью. Установлены даты проведения этих мероприятий, назначены ответственные органы и учреждения системы профилактики, осуществляющие свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района.
	Главам сельских поселений было направлено поручение о необходимости проведения на территориях сельских поселений широкомасштабной информационной компании об опасностях, связанных с нахождением детей вблизи водоемов, подключением общеобразовательных организаций, родительской общественности, установлению табличек с надписью «КУПАТЬСЯ ЗАПРЕЩЕНО» в местах, не оборудованных для купания. На основании этого поручения, главы поселений в наиболее часто посещаемых местах установили таблички «Купание запрещено». На стендах в поселениях размещена информация о безопасном нахождении вблизи водоемов. Кроме того, главами сельских поселений проведена работа по выявлению фактов нахождения несовершеннолетних в заброшенных зданиях, домах, представляющих угрозу жизни и здоровья несовершеннолетним детям.
	На базе общеобразовательных школ района оформлены информационные стенды по профилактике несчастных случаев на водоемах в летний период; проводились беседы со слайдовой презентацией о мерах безопасности «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды!», викторины: «Что мы знаем о воде?», «У воды играем – правила не забываем!»; классные руководители регулярно (1раз в 2 недели) в группах родителей и детей через телефонные месенджеры отправляли памятки о безопасном поведении на воде, рекомендации «Как вести себя в самоизоляции» для родителей и детей. Информация данного направления дублировалась в объявлениях  на портале «Сетевой город. Образование», сайтах образовательных учреждений, администрации ДМР. Рассылались ссылки на  видеофильмы  о деятельности водолазов-спасателей, на художественную литературу по этим темам. Родителям отправлялись информации-предостережения о правилах поведения детей на водоемах, подготовлены и розданы родителям памятки. 
	В связи с распространением COVID – 19  летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием  на территории Дальнереченского муниципального района работали на базе 5 образовательных учреждений с 03.08 по 24.08.2020 года с охватом в 215 учащихся. Кроме этого отдых несовершеннолетних организовывался в малых группах на базе ДЮСШ в малых группах, охвачено 394 учащихся.
В соответствии с Федеральным Законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», в целях исполнения административного регламента по предоставлению государственной услуги «Организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации», в профильных, загородных оздоровительных лагерях специалистами отделения по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району КГКУ (ЦСПН) Приморского края организованна работа по формированию персонифицированного учета детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с целью  организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. По разнарядке Министерства труда и социальной политики Приморского края в летний период 2020 года отдохнули в детском оздоровительном лагере «Мечта» с. Подгорное Кировского района - 40  несовершеннолетний детей.  
	Сотрудниками МКУ «Информационно-досуговый центр» проведено 106 мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в которые было вовлечено около 550 несовершеннолетних жителей Дальнереченского района. В сельских поселениях прошло 36 спортивных мероприятий, где участниками были 350 несовершеннолетних детей.  
	Специалистами отдела опеки и попечительства в летний период посещено 23 опекаемых семьи, в которых воспитывается 34 ребенка и 14 приемных семей - в них 22 несовершеннолетних. Проведена работа по повышению бдительности законных представителей для обеспечения безопасности детей в летний период времени.
С целью профилактики безнадзорности, беспризорности  и совершения правонарушений в рамках акции «Безопасность детства» специалистами КГБУ СРНЦ «Надежда» осуществлялся социальный патронаж семей состоящих на профилактическом учете в отделении. Посещено 27  семей с проведением диагностики детско-родительских отношений, психоэмоционального состояния несовершеннолетних, составлены акты социально-бытовых условиях проживания семей.   Проводились межведомственные рейдовые мероприятия мобильной бригады «Друг, помощник, консультант», обследовано 30 семей / 53 несовершеннолетних, из которых находятся в социально опасном положении 10 семей, в которых проживает 18 несовершеннолетних.  С целью оказания натуральной помощи семьям с детьми проведены социальные акции «Добро», оказана помощь  18 семьям/ 26 несовершеннолетним, из них 7 семьям СОП. С целью реабилитации несовершеннолетних, специалистами выявлено и направлено в СРЦН «Надежда» за отчетный период 20 несовершеннолетних, проживающих в семьях Дальнереченского муниципального района.
	В рамках исполнения Постановления Губернатора Приморского края от 18.03.2020г. №21-пг «О мерах по предотвращению распространения на территории Приморского края новой короновирусной инфекции (COVID – 2019) на территории Дальнереченского муниципального района ежедневно проводились рейдовые мероприятия административной комиссией администрации. Данные рейдовые мероприятия направлены на предупреждение распространения новой короновирусной инфекции и соблюдения санитарно-эпидемиологических требований мест массового скопления людей возле водных объектов,  а так же на выявление факторов угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних.
Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Дальнереченский» с целью информирования педагогов, а так же родителей о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма для руководителей образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района в мессенджере WhatsApp была создана группа под названием «Травматизм на дороге ДМР». В данную группу кроме информации о дорожно-транспортных происшествиях с участием детей, направлялась информация профилактического характера. Проводилась профилактическая работа с населением по информированию граждан о состоянии аварийности в дистанционном формате (видео-обращения начальника ГИБДД и on-line консультации граждан по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения в аккаунте Instagram «gibdd_dalnerechenskiy»; оповещение граждан посредством СГУ нарядами ДПС; профилактическая работа с детьми и родителями в жилых зонах и на детских площадках; работа с водителями по донесению информации о состоянии ДДТТ при помощи демонстрации фотоматериалов с мест ДТП, с разъяснением предварительных причин аварийных ситуаций; работа с пешеходами по донесению информации о ДТП с участием пешеходов).
В рамках приемки образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района к новому 2020-2021 году, инспектором (по пропаганде БДД) ГИБДД МО МВД России «Дальнереченский» проверена работа по  размещению в образовательных учреждениях на уголках безопасности информации по детскому дорожно-транспортному травматизму.
До 31.08.2020г. внесены корректировки в Паспорта дорожной безопасности образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района.
В преддверии нового 2020-2021 учебного года  сотрудниками ГИБДД проведены обследования пешеходных переходов, расположенных на территории Дальнереченского муниципального района, в том числе вблизи образовательных учреждений. По итогам обследования, собственникам автомобильных дорог выданы предписания и представления по устранению выявленных недостатков.
В период проведения профилактической акции «Безопасность детства» сотрудниками МО МВД России «Дальнереченский» в июле-августе 2020 года  проведено 2 профилактических мероприятия по отработке несовершеннолетних и родителей, состоящих на профилактическом учете в ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский», проживающих на территории Дальнереченского муниципального района, с целью выявления фактов, угрожающих  жизни и здоровью несовершеннолетних детей, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявления несовершеннолетних не соблюдающих законодательства, ограничивающего время пребывания несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения взрослых, нарушающих режим «повышенной готовности» установленный на территории Приморского края, с целью предупреждения распространения заболеваемости COVID-19. В ходе проведения акции привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ  8 несовершеннолетних, по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ - 16 законных представителей несовершеннолетних. Выявлен 1 факт вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции, предусмотренный  ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ, гражданин привлечен к административной ответственности за данное административное правонарушение.
В период проведения мероприятий, направленных на профилактику роста заболеваемости COVID-19 на территории Приморского края, ограничивающих работу образовательных организаций, в июле-августе 2020 года сотрудниками МО МВД России «Дальнереченский» проведена работа по информированию несовершеннолетних о правилах безопасного поведения на водоемах, пожарной безопасности, безопасности на дорогах. Профилактическая работа проводилась в ходе проведения рейдовых мероприятий, а также в повседневной деятельности с несовершеннолетними и законными представителями несовершеннолетних, попадавших в поле зрения правоохранительных органов.
На постоянной основе сотрудники МО МВД России «Дальнереченский» в своей повседневной деятельности обращали внимание на заброшенные здания и сооружения, представляющие угрозу жизни и здоровью, расположенные на территории Дальнереченского муниципального района, с целью нахождения на них несовершеннолетних. В период проведения акции данных фактов не выявлено.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Ответственному секретарю КДНиЗП АДМР (Демчук М.В.):
2.1. В рамках проведения акции «Безопасность детства – 2021», в целях безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, предусмотреть в плане работы организацию рейдовых мероприятий, направленных на выявление несанкционированных мест купания совместно с ФКУ «Центр ГИМС ГУ МЧС России» по ПК по Дальнереченскому ГО и МР. СРОК: май 2021г.

По второму вопросу «Принимаемые меры по информированию многодетных, малообеспеченных семей, проживающих на территории Дальнереченского муниципального района, имеющих среднедушевой доход ниже двукратной прожиточной величины прожиточного минимума, о возмещении расходов на приобретение школьной и спортивной формы, обуви для обучающихся в образовательных организациях, а так же возмещение расходов на приобретение школьно-письменных принадлежностей, сотрудниками отделения по ДГО и ДМР КГКУ (ЦСПН) Приморского края»
СЛУШАЛИ: Бащенко Елену Львовну – инспектора КГКУ «ЦСПН ПК», которая проинформировала членов комиссии о том, что социальные гарантии  и льготы  при  подготовке детей  к новому учебному году  предусмотрены  только  для  многодетных  семей,  имеющих  среднедушевой доход  ниже двукратной величины  прожиточного  минимума.  Все  меры социальной поддержки, предусмотренные законодательством, в том числе постановка на учет в качестве  многодетной  семьи,  носят  заявительный  характер  и  предоставляются  на основании соответствующего заявления.
	Согласно Закону Приморского края  от 23.11.2018  № 392-K3 “ О социальной поддержке многодетных семей,  проживающих  на территории Приморского края” и Постановления  Администрации  ПК  от  22.01.2019  №  24-па  “Об  утверждении Порядка  регистрации  многодетных  семей  на  территории  Приморского  края  и порядка  предоставления  отдельных  мер  социальной  поддержки  многодетным семьям”  многодетные  семьи,  имеющие  среднедушевой  доход  ниже  двукратной величины  прожиточного  минимума  имеют  право  на  следующие  меры  социальной поддержки:
- возмещение расходов на приобретение лекарственных препаратов по рецептам врачей для детей,  на проезд  обучающихся  в  общеобразовательных  организациях  к месту  обучения  и  обратно  на  внутригородском  транспорте,  а  также  в  автобусах пригородных и внутрирайонных линий, на посещение музеев, кинотеатров,  цирков, океанариумов,  зоопарков,  парков  культуры  и  отдыха,  а  также  выставок  и экспозиций,  на приобретение  школьно-письменных  принадлежностей,  но  не  более 2500 рублей в год на каждого ребенка;
-  возмещение расходов  на приобретение  школьной и  спортивной  формы,  обуви для  обучающегося в  общеобразовательной организации,  но не  более  5000 рублей в год на каждого ребенка;
- возмещение  расходов  на  посещение  организаций,  осуществляющих деятельность  в  области  физической  культуры  и  спорта,  в размере  50  процентов  от стоимости посещения, но не более  1000 рублей в месяц на каждого ребенка.
	Для  назначения  мер  социальной  поддержки  многодетным  семьям  родитель или  иной  законный  представитель  детей либо  его  уполномоченный  представитель обращается  с  заявлением  о  назначении  мер  социальной  поддержки  многодетным семьям  и  прилагает  необходимый  пакет  документов.  Назначение  мер  социальной поддержки  для  многодетных  семей,  имеющих  среднедушевой  доход  ниже двукратной  величины  прожиточного  минимума,  устанавливается  сроком  на двенадцать  месяцев  с  первого  числа  месяца,  в  котором  заявителем (уполномоченным  представителем)  представлены  документы,  но  не  более  срока действия удостоверения.
	Для  возмещения  расходов  на  проезд  обучающихся  в  общеобразовательных организациях  к  месту  обучения  и  обратно  заявителем  представляются  заявление  о возмещении  расходов  на  проезд  обучающихся  и  документы  для  назначения  мер 
социальной поддержки многодетной семье:
1)  документы,  подтверждающие  расходы  на  проезд  (билеты  на  проезд  - 
оригиналы); 
2) справка с места учебы в общеобразовательной организации.
	Для  возмещения  расходов  на  приобретение  школьно-письменных 
принадлежностей заявителем  представляется заявление о возмещении расходов на приобретение школьно-письменных принадлежностей и документы для назначения мер социальной поддержки многодетной семье:
1)  документы,  подтверждающие  расходы  на  приобретение  школьно­письменных принадлежностей (кассовые, товарные чеки - оригиналы);
2) справка с места учебы в общеобразовательной организации.
	Для  возмещения  расходов  на  приобретение  школьной  и  спортивной  формы, обуви  для  обучающегося  в  общеобразовательной  организации  заявителем, (уполномоченным  представителем)  представляется  заявление  о  возмещении расходов  на  приобретение  школьной  и  спортивной  формы,  обуви  для обучающегося  в  общеобразовательной  организации  и  документы  для  назначения мер социальной поддержки многодетной семье:
1)  документы,  подтверждающие  расходы  на  приобретение  школьной  и спортивной формы, обуви (счета, кассовые, товарные чеки - оригиналы);
2) справка с места учебы в общеобразовательной организации.
	На  территории  ДМР  зарегистрировано  многодетных  семей  144,  из  них имеющих  право  на  меры  социальной  поддержки  55  семей.  Из  них  обратилось  в период  с  01.01.2020  по  08.09.2020г. - 48  семей,  возмещение  расходов  на приобретение  школьной и  спортивной  формы получили  5семей  (в  них  8  детей);  и возмещение  расходов  на  приобретение  канцелярских  товаров,  проезд  и лекарственные средства получили 8 семей (в них  11 детей).
	В  ходе  рейдовых  мероприятий  проводится  консультирование  родителей  по вопросу предоставления  мер  социальной  поддержки,  разъясняется  алгоритм  подачи заявлений  на  гос./соц.  Порталах,  МФЦ.  Телефон  для  консультаций  8-8003022145 
(доб.5).

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Начальнику отделения по Дальнереченскому    городскому округу  и Дальнереченскому муниципальному району КГКУ (ЦСПН) ПК (Шевченко О.В.):
2.1.  Разработать памятки с указанием всех льгот и перечня документов для их получения, а так же алгоритма действий родителей (законных представителей) для их получения;
2.2.  Направить памятки в электронном виде на адрес mku_uno_dmr@mail.ru ,  glava-dmr@narod.ru для их распространения через образовательные учреждения и администраций сельских поселений и социальный портал администрации Дальнереченского муниципального района. СРОК: до 20 сентября 2020 года.


Рассмотрение материалов поступивших на комиссию:
 
[bookmark: _GoBack]Лицам, участвующим в деле разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении  в соответствии со ст.30.1, 30.3 КоАП РФ.

Председательствующий                                                                                  А.Г. Попов                                                                                                                         

Отв. секретарь КДНиЗП                                                                                 М.В. Демчук

