Выписка из ПРОТОКОЛа № 16

заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите 
их прав администрации Дальнереченского муниципального района
24 сентября  2020 г.  10.00ч


Председательствующий: Попов А.Г.,
Секретарь: Демчук М.В., 
Члены комиссии: Звягинцева С.В., Лехова Е.В., Загребина Н.В., Бубненкова Н.М., Гуцалюк Н.В., Щур Е.А., Герман С.О., 
При участии помощника прокурора Попковой Е.В., 
Присутствовали: Дзелинская Е.В. – инспектор КГКУ «ЦСПН ПК», Рыков Евгений Александрович – врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД РФ «Дальнереченский»

Повестка заседания:

1. Организация работы по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из КГОБУ «Ракитненская КШИ»

                                                  Кириенко Н.Н. – директор КГОБУ «Ракитненская КШИ»

2. Организация работы с осужденными законными представителями, имеющими несовершеннолетних детей по профилактике отрицательного влияния на несовершеннолетних и недопущения вовлечения их совершение правонарушений
                                       
                                          Герман С.О. – начальник филиала ФКУ УИИ ГУФСИН


3. Рассмотрение материалов, поступивших на комиссию.


По первому вопросу «Организация работы по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из КГОБУ «Ракитненская КШИ»
СЛУШАЛИ: директора КГОБУ «Ракитненская КШИ» Кириенко Наталью Николаевну, которая проинформировала членов комиссии о проводимой работе в учреждении по профилактике самовольных уходов в учреждении. 
Практически большая часть воспитанников находится в группе риска. В силу того, что дети проживают в учреждении длительное время, скучают по дому, по родителям, а также  имеют интеллектуальные нарушения, которые часто сопровождаются неустойчивостью психики, эмоционально-волевой сферы, профилактика самовольных уходов проводится и планируется обязательно. 
   В последнее время  отношение к самовольным уходам изменилось и со стороны органов профилактики, контролирующих органов  и сотрудников нашего учреждения. Всем стало понятно, что самовольные уходы недопустимы и стараются работать по их недопущению.  
В результате анализа   журнала самовольных уходов сложилась такая  статистика:
2010г.-10     2011г.-12   2012г.-15      2013г.-11     2014г.-5    2015г. -0 
2016г.-2     2017г.-3     2018г.-0     2019г. -0    2020 г. -2 (выпускники, проживающие на время летних каникул) 
Ежегодно составляется план профилактической работы по недопущению самовольных уходов. Какая работа проводится в рамках этого плана:
	Выяснить причины. Нельзя проводить работу, не выяснив причин уходов, поэтому каждый самовольный уход расследуется комиссией, создаваемой приказом директора. Комиссия опрашивает сотрудников школы, работающих с детьми, одноклассников и самих воспитанников, совершивших самовольный уход,  с целью выяснения причин самовольного ухода – плохие вести из дома, ссора с детьми, некорректное отношение со стороны взрослых. Выясняются пути самовольного ухода, к сожалению даже несвоевременно закрытая дверь могла стать причиной спонтанного ухода. После проведения этой работы составляется акт расследования с выводом о причинах самовольного ухода, план работы  с несовершеннолетними, самовольно покинувшими учреждение. Исполнителями плана являются социальный педагог, воспитатели, педагог-психолог, классный руководитель. Анализ  документов с 2011 года показал, что основные причины самовольных уходов – желание свободной жизни, когда можно покурить, попить пиво, встретиться с друзьями, хвастовство перед другими детьми – вот как я могу!, был случай когда склоняли к самовольному уходу – мол покажи, что ты можешь,  и очень редко – тоска по близким и родным людям. 
	Комплекс мероприятий. Профилактика самовольных уходов осуществляется через индивидуальные беседы, классные часы,  и такие мероприятия,  как день правовых знаний, «Неделю безопасности» - один день был посвящён самовольным уходам, правилам поведения с незнакомыми и т.д. В начале учебного года с детьми проводится инструктаж по правилам безопасности, пункт одной из инструкций -  запрет самовольно покидать территорию. 
	Взаимодействие с органами профилактики. Систематически проводятся индивидуальные беседы с сотрудниками полиции. Дети, склонные к правонарушениям известны инспекторам   и часто достаточно нескольких минут бесед. Но бывает и обратный эффект, когда после беседы дети злятся и ведут себя неадекватно. 
	Работа с родителями. С   данным вопросом обращаемся к родителям с целью, чтобы дети услышали из их уст, что самовольные уходы это правонарушение и что они также несут ответственность. Часто авторитет  родителей  позволяет не допустить самовольные уходы. К сожалению таких родителей немного. 
	Психологическое консультирование. С детьми совершившими или склонными к самовольным уходам работает педагог-психолог. Применяются различные техники – по снятию тревожности, улучшению психоэмоционального фона, повышению самооценки 
	Занятость несовершеннолетних. Очень большое значение имеет постоянная занятость детей. Участие  в различных мероприятиях, конкурсах, акциях повышает самооценку, отвлекает от различных негативных мыслей. Сразу после уроков дети находятся с воспитателями. Весь день проходит по режиму – прогулки и игры, внеурочная деятельность, самоподготовка. Каждый воспитатель ведёт внеурочную деятельность по двум направлениям  - кружки, клубы, курсы, программы. Кроме этого существует  годовой круг общешкольных мероприятий, в которых принимают участие все классы. В этом году особое внимание  уделяется работе классных руководителей, больше стали требования, предъявляемые к их работе. Опять же основной является профилактика правонарушений, самовольных уходов. За три недели этого учебного года провели Неделю безопасности, День памяти В.К. Арсеньева, День окончания 2 мировой войны, Осенний бал, выставка поделок из природного материала. В процессе подготовки Посвящение в первоклассники, День Учителя, День пожилого человека, создание ролика к Дню Тигра, подготовка к «Абилимпиксу»  и много другого интересного. Принимают участие в сельских мероприятиях – зарядка чемпионов.
	Профилактика буллинга. В этом году отдельно составлен план профилактики буллинга. На  одном из производственных совещаний педагоги учились распознавать  это явление в детской среде и начали работать в плане профилактики. В планах провести родительское собрание и педагогический Совет на эту тему.
	Медикаментозная помощь. Часто дети совершают правонарушения  в связи с имеющимися органическими изменениями головного мозга. Но не многие родители понимают, что детям необходимо лечение психиатра, боятся обращаться к врачу, даже для того, чтобы выписать успокаивающие препараты, комплекс для улучшения мозгового кровообращения. Учреждение же может только дать рекомендации. Своевременное лечение часто позволяет изменить поведение ребёнка к лучшему.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Работу сотрудников КГОБУ «Ракитненская КШИ» по профилактике самовольных уходов признать удовлетворительной.
3. Рекомендовать директору КГОБУ «Ракитненская КШИ» (Кириенко Н.Н.):
3.1.  Работу по профилактике самовольных уходов с воспитанниками вести на регулярной основе;
3.2.  Развивать личностно-профессиональные ресурсы педагогов, как одно их важнейших условий эффективной профилактики самовольных уходов несовершеннолетних;
3.3.  Устранять условия и факторы, способствующие самовольным уходам детей из учреждения. СРОК: ПОСТОЯННО.

По второму вопросу «Организация работы с осужденными законными представителями, имеющими несовершеннолетних детей по профилактике отрицательного влияния на несовершеннолетних и недопущения вовлечения их совершение правонарушений»
СЛУШАЛИ: Герман Светлану Олеговну  – начальника филиала ФКУ УИИ ГУФСИН, которая проинформировала членов комиссии о том, что в  Дальнереченском  межмуниципальном  филиале  ФКУ  УИИ  ГУФСИН  России по  Приморскому  краю  за  истекший  период  2020  года  несовершеннолетние осужденные  к  наказаниям  и  мерам  уголовно-правового  характера  без  изоляции  от общества, проживающие на территории Дальнереченского муниципального района,  на учете не состояли и в настоящее время не состоят.
	В рамках обеспечения профилактики совершения правонарушений  и повторных преступлений  среди  несовершеннолетних  осужденных,  состоящих  на учете в  филиале УИИ, сотрудниками проводится ряд следующих мероприятий:
-  при  постановке  на  учет  несовершеннолетних  осужденных  в  присутствии  их законных  представителей  доводится  информация  о  необходимости  соблюдения  и последствиях нарушений условий отбывания наказания;
-  сотрудниками  инспекции  проводятся  регулярные  мотивационные  беседы  с родителями  и  несовершеннолетними,  направленные  на  формирование  здорового образа жизни, включающие информацию о вреде употребления наркотических средств и  психотропных  веществ,  алкоголя и табака,  организации  полезной  занятости,  занятие спортом;
-  с  целью  профилактики  отрицательной  направленности  и  отрицательного влияния  на  несовершеннолетних  и  недопущения  вовлечения  их  в  совершение правонарушений,  проводится  психодиагностическое  обследование, психокоррекционные  мероприятия,  в  виде  тренингов,  профилактических  бесед, лекций психолога.
	С осужденными  к наказаниям и мерам уголовно-правового характера, имеющих несовершеннолетних детей  осуществляется следующая работа:
-  проверки  по  месту  жительства,  в  ходе  которых  проводятся  беседы профилактического  и  воспитательного  характера,  направленные  на  формирование правопослушного  поведения,  соблюдения  условий  отбывания  наказания, недопущения  совершения  повторных  преступлений  и  административных правонарушений,  при  явках  в  инспекцию  на  регистрацию  также  проводятся  беседы, повторно  разъясняется  порядок  и  условия  отбывания  наказания,  наступление ответственности при уклонении от воспитания несовершеннолетних детей.
	На  учете  филиала  состоит  1 осужденная,  которой  судом предоставлена отсрочка отбывания назначенного наказания до достижения ребенком четырнадцатилетнего возраста.
	За  истекший  период 2020  года  с  осужденной  проведена  следующая  работа: ежемесячно проверялась по месту жительства сотрудниками филиала, при  проверках с ней  проводятся  беседы  профилактического  характера,  повторно  разъясняется  о должном  исполнении  родительских  обязанностей  по  воспитанию  ребенка, недопущения  совершения  повторных  правонарушений.  Родительские  обязанности исполняет,  к  административной  ответственности  по  ч.  1  ст.  5.35  КоАП  РФ  не привлекалась.  Проводилась психопрофилактическая  работа психологом,  направленная на профилактику деструктивного поведения и совершения повторных преступлений.
	За  истекший  период  2020  года  в  филиал  уголовно-исполнительной  инспекции приговоры  в  отношении  осужденных  к  мерам  наказания,  не  связанным  с  лишением свободы, в сфере жестокого обращения с несовершеннолетними не поступали.
	Из запланированных мероприятий можно выделить следующие:
-  продолжить  работу  по  профилактике  совершения  повторных  преступлений  и правонарушений,  формирования  законопослушного  поведения,  в  части  проведения регулярных рейдовых мероприятий, бесед с осужденными и их родственниками;
-  межведомственного взаимодействия с Центром занятости населения по городу Дальнереченску  и  муниципальному  району  с  целью  организации  трудовой  занятости 
осужденных.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.


[bookmark: _GoBack]Рассмотрение материалов, поступивших на комиссию, проведение профилактических бесед с несовершеннолетними и их законными представителями.


Лицам, участвующим в деле разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении  в соответствии со ст.30.1, 30.3 КоАП РФ.

Председательствующий                                                                                  А.Г. Попов                                                                                                                         

Отв. секретарь КДНиЗП                                                                                 М.В. Демчук


