ПРОТОКОЛ № 9
Заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите 
их прав администрации Дальнереченского муниципального района
07 июня 2018 г.  10-00 часов.  
г.Дальнереченск

Председатель: Попов А.Г.,
Секретарь: Демчук М.В.,
Члены комиссии: Демитрева И.В., Звягинцева С.В., Гуцалюк Н.В., Загребина Н.В., Хромова О.В., Герман С.О., Новикова Н.С., Марияш Т.М.
При участии заместителя межрайонного прокурора Т.Т. Копаева 
Присутствовали: специалист  МКУ «РИДЦ» Ворожбит Е.И., корреспондент газеты «Ударный Фронт» Кутазова А.

Повестка заседания:
1.  Об исполнении территориальным отделом опеки и попечительства по Дальнереченскому ГО и МР государственных гарантий по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

                                                                                   Начальник ТО опеки и попечительства по
 ДГО и ДМР Демитрева И.В.

2. О  рассмотрении «Порядка направления несовершеннолетних в специализированное отделение социальной адаптации несовершеннолетних, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ в немедицинских целях, краевого государственного учреждения социального обслуживания «Уссурийский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

                                                            Начальник отдела по организации работы 
КДН и ЗП АДМР           Демчук М.В.

3. Выявление случаев суицидальных попыток в рамках проведения профилактических осмотров и диспансеризации несовершеннолетних. Оказание  специализированной медицинской и психотерапевтической помощи несовершеннолетним в случаях выявления суицидальных попыток. За пять месяцев текущего года.

КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ».
                                                                                                                                       Новикова Н.С.
4.      Рассмотрение материалов поступивших в комиссию.

По первому вопросу «Об исполнении территориальным отделом опеки и попечительства по Дальнереченскому ГО и МР государственных гарантий по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» 
СЛУШАЛИ: начальника территориального отдела опеки и попечительства Департамента образования и науки Приморского края по ДМР и ДГО Демитреву И.В.
Демитрева И.В. подготовила общую информацию о предоставлении государственных гарантий по защите прав детей-сирот на территории ДМР без указания точной численности данной категории несовершеннолетних, итоги диспансеризации, летнего трудоустройства, сохранности закрепленных жилых помещений, итогов контроля по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

РЕШИЛИ: 
Заслушать информацию начальника территориального отдела опеки и попечительства Департамента образования и науки Приморского края по ДМР и ДГО Демитреву И.В. по вопросу «Об исполнении территориальным отделом опеки и попечительства по Дальнереченскому ГО и МР государственных гарантий по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в развернутом виде на следующем заседании Комиссии.
Рекомендовать руководителям органов и учреждений системы профилактики, осуществляющим свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, предоставлять в Комиссию полную, развернутую информацию о работе учреждения по заслушиваемым вопросам.

По второму вопросу «О  рассмотрении «Порядка направления несовершеннолетних в специализированное отделение социальной адаптации несовершеннолетних, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ в немедицинских целях, краевого государственного учреждения социального обслуживания «Уссурийский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» 
СЛУШАЛИ:  начальника отдела по организации работы КДНиЗП Демчук М.В..
Демчук М.В. проинформировала членов комиссии об утвержденном приказом департамента труда и социального развития Приморского края, департаментом образования и науки Приморского края, департаментом здравоохранения Приморского края, департаментом по делам молодежи приморского края Порядке направления несовершеннолетних в специализированное отделение социальной адаптации несовершеннолетних, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ в немедицинских целях, краевого государственного учреждения социального обслуживания «Уссурийский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Ответственному секретарю КДНиЗП Демчук М.В.:
2.1. направить данный Порядок во все органы и учреждения системы профилактики, осуществляющих свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, для применения в работе.
2.2. при выявлении случая незаконного потребления наркотических средств или психотропных веществ в немедицинских целях несовершеннолетним, осуществлять координирующую роль между органами и учреждениями системы профилактики в направлении в «Уссурийский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 



 		По третьему вопросу «Выявление случаев суицидальных попыток в рамках проведения профилактических осмотров и диспансеризации несовершеннолетних. Оказание  специализированной медицинской и психотерапевтической помощи несовершеннолетним в случаях выявления суицидальных попыток. За пять месяцев текущего года»
СЛУШАЛИ: старшую медицинскую сестру организационного методического кабинета КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» Новикову Н.С.
	Новикова Н.С. проинформировала комиссию о том, что за 5 месяцев 2018 года на территории Дальнереченского муниципального района не зарегистрировано ни одного случая суицида среди несовершеннолетних (2017г.- 1 случай Боголюбовка). Фельдшера по мере необходимости проводят скрытую профилактику суицидальных проявлений. За отчетный период проведено 34 индивидуальные беседы на тему: «Суицид (причины суицида)» в селах Соловьевка, Веденка, Боголюбовка, Орехово, Любитовка, малиново, Малая Веденка, на которых присутствовало 63 подростка в возрасте от 10 до 17 лет.
На территории ДМР проживает 2084 несовершеннолетних детей, из них подлежат диспансеризации 1979 человек. В марте 2018 года на территории работал детский автопоезд «Забота», где прошли диспансеризацию 1939 несовершеннолетних. 40 несовершеннолетних это дети которые выехали за пределы района либо находились на лечении в краевых учреждениях. Фельдшерами осмотрены все 1979 детей (100%).
С 1 июня 2018 года в КГБУЗ ДЦГБ ведет прием клинический психолог Коваленко Ольга Дмитриевна, часы приема с 8-12 часов, 89644363757.
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РЕШИЛИ:
Работу КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» по профилактике суицидальных проявлений на территории ДМР признать эффективной.
Рекомендовать главному врачу КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» Юдину С.С.:
фельдшерам в ФАПах Дальнереченского муниципального района систематически проводить профилактические индивидуальные беседы по профилактике суицидальных проявлений среди несовершеннолетних. 
при выявлении случаев психических расстройств у несовершеннолетнего незамедлительно направлять данного несовершеннолетнего и его законного представителя на прием к врачу психологу, оказать содействие в посещении врача психолога (записать на прием). Незамедлительно сообщить о данном факте руководителю образовательного учреждения либо комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, для принятия профилактических мер.
Согласно плана работы КДНиЗП, заслушать руководителя КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» в ноябре 2018г. по вопросу «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на территории Дальнереческого муниципального района».

Рассмотрение материалов поступивших на комиссию: 

 в отношении Дубовицкой Натальи Борисовны, 17.04.1975г.р., ур. г.Дальнереченск, Приморского края, зарегистрирована  и проживает в с.Веденка,  Дальнереченского района Приморского края, ул.Малая Веденка д.3 кв.15 , работает в МУП «Водоканал», замужем, паспорт серии 0503 № 486882, выдан 23.04.2003г. Дальнереченским ГОВД Приморского края, имеет несовершеннолетнюю дочь : Дубовицкую Ольгу Николаевну, 14.05.2001г.р. по правонарушению, предусмотренному ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
Протокол серии ПК-25 №160838834 от18.05.2018г., о том, что в период времени с 03.05 2018 г.   по 15.05.2018г.,  по адресу: Приморский край,  Дальнереченский район, с. Веденка, ул. М.Веденка, д.3 кв.15.  гр-ка Дубовицкая Н.Б. ненадлежаще исполняла обязанности по воспитанию, обучению несовершеннолетней дочери Дубовицкой Ольги Николаевны, 14.05.2001г.р., учащейся МОБУ «СОШ с. Рождественка» 9 класса, которая без уважительных причин  не посещала занятия в школе. Мать не контролировала процесс обучения дочери, не принимала необходимых мер к тому, чтобы Ольга посещала занятия в школе, т.е. совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
К административной ответственности привлекалась по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ:
06.04.2017 г. - наложен штраф 500 руб. (не оплачен).
Решение комиссии: Признать гражданку Дубовицкую Наталью Борисовну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 300руб.

в отношении Просвирельниковой Светланы Викторовны, 05.12.1983г.р., уроженка г. Владивосток Приморского края,  зарегистрирована и проживает по адресу: Дальнереченский район, с. Ракитное, ул. Луговая, д.12, разведена, не работает, паспорт 0509 №628368, выдан 15.05.2009г. ОУФМС РФ по ПК в Первомайском районе г. Владивостока,  имеет двоих несовершеннолетних детей: Просвирельникова Ангелина Витальевна, 30.07.2013г.р.; Просвирельников Сергей Иванович, 25.09.2015г.р.  по правонарушению, предусмотренному ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
	Протокол серии ПК-25 №160838830  от 11.05.2018г., о том, что в период времени с 27.03.2018 г. по 01.05.2018 г.. по адресу Дальнереченский район, с. Ракитное, ул.Луговая, д.12 гражданка Просвирельникова С.В.  ненадлежаще исполняла обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетнего сына Просвирельникова Сергея Ивановича, 25.09.2015г.р. не заботилась о  здоровье,  физическом, психическом, духовном,  нравственном развитии сына злоупотребляла спиртными напитками, не осуществляла за сыном надлежащий уход и контроль, т.е. совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.5.35 КоАП РФ
	К административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ привлекалась:
12.04.2018г. наложен штраф 500 руб. (не оплачен).
Решение комиссии: Признать гражданку Просвирельникову Светлану Викторовну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 500руб.


Лицам, участвующим в деле разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении  в соответствии со ст.30.1, 30.3 КоАП РФ.


Председательствующий  КДН и ЗП АДМР                                                                           А. Г. Попов

Ответственный секретарь КДНиЗП                                                                                      М.В. Демчук
