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АДМИНИСТРАЦИЯ   ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
                       г                                                 г.  Дальнереченск                                                 № -па 
О внесении дополнения в Порядок предоставле​ния субсидий субъектам малого и сред​него предпринимательства Дальнереченского муниципального района, осуществляющим свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, утвержденный постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 18.10.2011 №593-па
Руководствуясь Уставом Дальнереченского муниципального района, в целях реализации мероприятий муниципальной целевой  программы  развития малого и среднего предпринимательства в 2011 году, администрация Дальнереченского муниципального района
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести дополнение в Порядок предоставле​ния субсидий субъектам малого и сред​него предпринимательства Дальнереченского муниципального района, осуществляющим свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, утвержденный постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 18.10.2011 №593-па: 
            1.1. подпункт а) пункта 3.1. дополнить абзацем следующего содержания: 
«лица, занимающиеся сельскохозяйственным производством».

1.2. подпункт 4.1. дополнить абзацем следующего содержания:                 
«При условии, что субсидии перечислены субъекту предпринимательства менее, чем за 30 дней до окончания финансового года, по согласованию с комиссией,  получатель субсидии  пред​ставляет в отдел экономики управления имуществом и экономики  администрации района (далее - уполномоченный орган) отчет о расходовании субсидии в следующем финансовом году».

1.3. пункт 4.3. изложить текстом следующего содержания:
«Субсидии на возмещение части затрат, предусмотренных подпунк​том "в" пункта 2 настоящего Порядка, предоставляются субъектам малого пред​принимательства единовременно из расчета не более 50 процентов документально под​твержденных затрат субъекта малого предпринимательства, связанных с проведением на предприятиях:
энергетических обследований;
работ в области энергосбережения и повышения энергетической эффектив​ности в рамках энергосервисных договоров (контрактов);
реализации программ энергосбережения, включая затраты на приобретение и внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов;
технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства и к источникам электроснабжения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 500 кВт включительно (с учетом ранее присо​единенной в данной точке присоединения мощности), а также объектов инфра​структуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и сель​хозпроизводителей.
На возмещение затрат могут претендовать субъекты малого предпринима​тельства, имеющие в наличии энергетический паспорт, составленный по результа​там энергетического обследования субъекта малого предпринимательства.
1.4. пункт 4.4. исключить.

2. Настоящее постановление ступает в силу со дня обнародования в установленном порядке.
Глава администрации Дальнереченского 
муниципального района                                                                     В.С. Дернов
