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АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
г. Дальнереченск

О внесении изменений в Положение об особенностях направления работников муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района, работников администрации Дальнереченского муниципального района, не являющихся муниципальными служащими, главы Дальнереченского муниципального района в служебные командировки
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом Дальнереченского муниципального района администрация Дальнереченского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Внести в Положение об особенностях направления муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района, работников администрации Дальнереченского муниципального района, не являющихся муниципальными служащими, главы Дальнереченского муниципального района в служебные командировки, утвержденное постановлением администрации Дальнереченского муниципального района 01.06.2022 г.  № 276-па (далее – Положение) следующие изменения:

1.1. Пункт 7 Положения изложить в следующей редакции: 
"7.  Командированному лицу возмещаются расходы по проезду и найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), а также иные расходы, произведенные командированным лицом с разрешения работодателя.

Порядок и размеры возмещения расходов, связанных с командировками, определяются в соответствии с положениями статьи 168 Трудового кодекса Российской Федерации.

Расходы по проезду к месту командирования и обратно к постоянному месту службы (включая оплату услуг по оформлению проездных документов, предоставлению в поездах постельных принадлежностей), а также по проезду из одного населенного пункта в другой, если командированное лицо командировано в несколько организаций, расположенных в разных населенных пунктах, воздушным, железнодорожным, водным и автомобильным транспортом возмещаются по фактическим затратам, подтвержденным соответствующими документами, по следующим нормам:

- воздушным транспортом: главе Дальнереченского муниципального района - по тарифу бизнес-класса; муниципальным служащим - по тарифу экономического класса;

- морским и речным транспортом – по тарифам, устанавливаемым перевозчиком, но не выше стоимости проезда в четырехместной каюте с комплексным обслуживанием пассажиров;

- железнодорожным транспортом: в вагоне повышенной комфортности, отнесенном к вагонам бизнес-класса, с двухместными купе категории "СВ" или в вагоне категории "С" с местами для сидения, соответствующими требованиям, предъявляемым к вагонам бизнес-класса – главе Дальнереченского муниципального района; в вагоне повышенной комфортности, отнесенном к вагонам экономического класса с четырехместными купе категории "К" или в вагон категории "С" с местами для сидения – муниципальным служащим.

При использовании воздушного транспорта для проезда  командированного лица к месту командирования и (или) обратно – к постоянному месту службы – проездные документы (билеты) оформляются (приобретаются) только на рейсы российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств – членов Евразийского экономического союза, за исключением случаев, когда указанные авиакомпании не осуществляют пассажирские перевозки к месту командирования  командированного лица либо когда оформление (приобретение) проездных документов (билетов) на рейсы этих авиакомпаний невозможно ввиду их отсутствия на весь срок командировки  командированного лица.

Расходы по бронированию и найму жилого помещения возмещаются командированным лицам (кроме тех случаев, когда им предоставляется бесплатное жилое помещение) по фактическим затратам, подтвержденным соответствующими документами, по следующим нормам:

а) главе Дальнереченского муниципального района, муниципальным служащим, замещающим высшие должности муниципальной службы - не более стоимости двухкомнатного номера;

б) остальным муниципальным служащим - не более стоимости однокомнатного (одноместного) номера.

Расходы на питание и другие личные услуги, включенные в счета за наем жилого помещения, оплачиваются за счет суточных и возмещению не подлежат.

При направлении командированного лица в служебную командировку в пределах территории Российской Федерации суточные выплачиваются из расчета:

1400 рублей в сутки – при командировании за пределы территории Приморского края;

500 рублей в сутки – при командировании в пределах Приморского края.

Дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места жительства (суточные), возмещаются командированному лицу за каждый день нахождения в командировке, включая выходные и нерабочие праздничные дни, а также за дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути.  

При командировках в местность, откуда командированное лицо исходя из условий транспортного сообщения и характера выполняемой в командировке работы имеет возможность ежедневно возвращаться к месту постоянного жительства, суточные не выплачиваются.

Вопрос о целесообразности ежедневного возвращения командированного лица из места командирования к месту постоянного жительства в каждом конкретном случае решается работодателем с учетом дальности расстояния, условий транспортного сообщения, характера выполняемого задания, а также необходимости создания командированному лицу условий для отдыха.

Если командированное лицо по окончании рабочего дня по согласованию с работодателем организации остается в месте командирования, то расходы по найму жилого помещения при предоставлении соответствующих документов возмещаются командированному лицу в порядке и размерах, которые предусмотрены абзацем вторым, восьмым, девятым, десятым настоящего пункта. 

В случае пересылки командированному лицу, находящемуся в командировке, по его просьбе заработной платы расходы по ее пересылке несет работодатель.
2. Отделу по работе с территориями и делопроизводству администрации Дальнереченского муниципального района (Пенкина) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования в установленном порядке и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

Глава
Дальнереченского муниципального района                                           В.С. Дернов
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