Информация по выявленным нарушениям пожарной безопасности на территории города Дальнереченск и Дальнереченского муниципального района на конец 2015г. и начало 2016г.
В ОНД г.Дальнереченска и Дальнереченского муниципального района за январь 2016 года поступило два сообщения о поступлении в детское отделение двух несовершеннолетних детей с острым отравлением угарным газом.  В ходе проведенных проверок было установлено, что в обоих случаях причиной отравления стало преждевременное закрытие заслонки дымохода отопительной печи. В результате чего угарный газ стал проникать в помещения дома. В одном из случаев отопительную печь топили углём. Использование угля может привести к перегреву поверхности печи и повлечь пожар. К тому же согласно пп. «г» п.84 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, запрещено топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
Также 17.01.2016 года по ул.Чапаева, 106 г.Дальнереченска произошел пожар. Причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, выразившееся в эксплуатации печи с повреждениями в разделке (трещинами) в районе потолочного перекрытия. По данному адресу проживает гражданка С., состоящая на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. У гражданки С. на иждивении находятся 4 детей, которые в момент пожара находились дома. 
За январь 2016 года обстановка с пожарами в городе  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризовалась следующими основными показателями:

- зарегистрировано 0 загораний, АППГ – 0

- зарегистрировано 21 пожар, АППГ – 8  (+ 13 пожаров); рост на 61 %

- погибло - 1 человек из них 0 детей, АППГ – 1/0 (человек.)

- травмирован 1 человек, АППГ 1

  Причинами пожаров с гибелью людей явились:

2016 год - Неосторожность при курении 1 факт (женщина 65 лет); 

2015 год - Нарушение правил устройства и эксплуатации эл.оборудования  – 1 факт (женщина 48 лет, была в состоянии алкогольного опьянения); 

Причиной получения травм явилось: 

2016 год -  Неосторожность при курении – 1 факт (мужчина 40 лет)

2015 год – Недостаток конструкции электрооборудования (женщина 39 лет)

Гибель и травмирование произошли на территории Дальнереченского городского округа.                                                                                                       

- материальный ущерб от пожаров составил 100 тыс. руб., АППГ – 100 тыс. руб.;

Подразделениями ГПС на пожарах спасено 14 человек и материальных ценностей на сумму 1 млн. 100 тыс. рублей;  АППГ 0/ 1 млн. 100 тыс. рублей. 
За январь 2016 года в Дальнереченском городском округе произошло 20 пожаров, в Дальнереченском муниципальном районе – 1 пожар. Все пожары произошли в жилом секторе.

Причины пожаров произошедшие на  территории города и района:

1. Неосторожность при курении – 2
2.  Нарушение правил устройства и эксплуатации эл.оборудования - 4
3. Неосторожное обращение с огнем – 5
4. НППБ при эксплуатации газового оборудования – 1 
5. НППБ при устройстве  и эксплуатации печи – 9
Частные жилые дома и квартиры – 7; хозяйственные постройки – 13; объекты торговли и общественные здания – 0;  неэксплуатируемые здания – 1.
Исходя из анализа следует, что подавляющими причинами пожаров являются нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления. 

Причиной гибели и травмирования стало неосторожность при курении. Накануне пожара данные лица употребляли спиртное. Курили в постели. 

В связи со сложившейся неблагоприятной обстановкой с пожарами и на основании ст.19 ФЗ №69 от 21.12.1994г. «О пожарной безопасности» считаю необходимым данную информацию использовать административной комиссией и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при работе с гражданами, с целью информирования населения о мерах пожарной безопасности. 

