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За  4 квартал 2022 года в Администрацию  Дальнереченского муниципального района поступило –  письменных обращений граждан от жителей Дальнереченского района, из них 10 из вышестоящих органов, 21 из социальных сетей, 50 устных обращений от граждан района, побывавших на личном приёме  у главы администрации района и руководителей структурных подразделений.


Из общего числа писем:
повторных – 0;
коллективных – 1;

из вышестоящих органов – 10.

Поступившие письменные обращения рассмотрены в сроки:
до 10 дней –  1;
до 30 дней – 3;
Находятся на рассмотрении – 1.


Наибольшее количество обращений остаются связанными с землепользованием: предоставлением земельных участков в собственность или аренду, оформление земельных паев, продление аренды и отказы от земельных участков, ТКО, состояние дорог, маршруты рейсовых  автобусов, уличное освещение в поселениях,благоустройство детских площадок, подсыпка и очистка дорог от снега и льда,  выплаты пострадавшим семьям от наводнения, приобретение твердого топлива для семей военнослужащих, обеспечение горячим питанием детей и освобождение от платы в дошкольном образовании,  чьи родители находятся на СВО.

 
По всем вышеперечисленным вопросам своевременно принимаются нормативно- правовые акты, так  за 4 квартал 2022 года принято - 192 постановления и  164 распоряжения.

