
0
За  2 квартал 2024 года в Администрацию  Дальнереченского муниципального района поступило – 275 письменных обращений граждан от жителей Дальнереченского района, из них 24 из вышестоящих органов, 58 из социальных сетей, 68 устных обращений от граждан района, побывавших на личном приёме  у главы администрации района и руководителей структурных подразделений.

Из общего числа писем:
повторных – 2;
коллективных – 7;
из вышестоящих органов – 24
Поступившие письменные обращения рассмотрены в сроки:
до 10 дней –  2;
до 30 дней – 23;
Находятся на рассмотрении – 2.

Наибольшее количество обращений остаются связанными с землепользованием: предоставлением земельных участков в собственность или аренду, оформление земельных паев, продление аренды и отказы от земельных участков, ТКО, состояние дорог, движение транспортного сообщения, обучение в школах, благоустройство детских площадок, освещение улиц, дорог, уборка и очистка дорог от снега, грейдирование, обеспечение население твердым топливом, капитальный ремонт домов, очистка русел рек, укрепление дамб от наводнения, строительство новых дам, выплаты за подтопления домов и приусадебных участков.
[bookmark: _GoBack] 
По всем вышеперечисленным вопросам своевременно принимаются нормативно- правовые акты, так  за 2 квартал 2024 года принято -  218 постановления и  159 распоряжений.



