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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА 

ПАМЯТКА

«Защитить природу – сохранить себя»
Законодательство:
Статья 42 Конституции Российской Федерации

Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Земельный кодекс РФ;
Закон РФ от 21 февраля 1992 г. № 2395-1 «О недрах»;

Лесной кодекс РФ;

Водный кодекс РФ;

Федеральный закон от 24 апреля 1995 г. № 52-ФЗ 
«О животном мире»;
Федеральный закон от 04.05.1999 № 96-ФЗ 
«Об охране атмосферного воздуха»;

Федеральный закон от 24.06.1998 №89-ФЗ

«Об отходах производства и потребления» 


Основные принципы охраны окружающей среды
· соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду;

· обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека;

· платность природопользования и возмещение вреда окружающей среде;

· учет природных и социально-экономических особенностей территорий при планировании и осуществлении хозяйственной и иной деятельности;

· приоритет сохранения естественных экологических систем, природных ландшафтов и природных комплексов;

· обязательность участия в деятельности по охране окружающей среды органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных объединений и некоммерческих организаций, юридических и физических лиц;

· сохранение биологического разнообразия;

· соблюдение права каждого на получение достоверной информации о состоянии окружающей среды, а также участие граждан в принятии решений, касающихся их прав на благоприятную окружающую среду, в соответствии с законодательством;

· ответственность за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды;

· организация и развитие системы экологического образования, воспитание и формирование экологической культуры;

· участие граждан, общественных объединений и некоммерческих организаций в решении задач охраны окружающей среды;

международное сотрудничество Российской Федерации в области охраны окружающей среды.
Статьей 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» установлены права и обязанности граждан в области охраны окружающей среды.

Так, каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.

Кроме того, граждане имеют право:

создавать общественные объединения и иные некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в области охраны окружающей среды;

направлять обращения в органы государственной власти РФ, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления, иные организации и должностным лицам о получении своевременной, полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды в местах своего проживания, мерах по ее охране;

принимать участие в собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании, сборе подписей под петициями, референдумах по вопросам охраны окружающей среды и в иных не противоречащих законодательству РФ акциях;

выдвигать предложения о проведении общественной экологической экспертизы и участвовать в ее проведении в установленном порядке;

оказывать содействие органам государственной власти РФ, органам государственной власти субъектов РФ, органам местного самоуправления в решении вопросов охраны окружающей среды;

обращаться в органы государственной власти РФ, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления и иные организации с жалобами, заявлениями и предложениями по вопросам, касающимся охраны окружающей среды, негативного воздействия на окружающую среду, и получать своевременные и обоснованные ответы;

предъявлять в суд иски о возмещении вреда окружающей среде.

Кроме того, статье 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» также установлены обязанности граждан:

сохранение природы и окружающей среды;
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бережное отношение к природе и природным богатствам;

соблюдение иных требований законодательства.

За несоблюдение требований действующего законодательства в области охраны окружающей среды предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Глава 8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях закрепила ответственность за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования.

В Уголовном кодексе Российской Федерации предусмотрена ответственность за наиболее тяжкие нарушения – преступления, в области охраны окружающего среды.

Глава 26 УК РФ – экологические преступления.

К экологическим преступлениям отнесены: нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ; загрязнение вод; загрязнение атмосферы; загрязнение морской среды; порча земли; незаконная рубка лесных насаждений; незаконная охота и другие.
Кроме того, статьей 358 УК РФ установлена уголовная ответственность за экоцид - массовое уничтожение растительного или животного мира, отравление атмосферы или водных ресурсов, а также совершение иных действий, способных вызвать экологическую катастрофу.




Соблюдая эти правила, мы сможем сохранить природу!

Сортируйте мусор. Разделять мусор на «составляющие» и выбрасывать по отдельности – к этому экологи стремятся приучить жителей всех развитых стран мира.

Займитесь облагораживанием своего города. Субботники, общественные акции по посадке деревьев, волонтерские программы по сбору мусора в парках.
Экономьте воду.

Убирайте мусор за собой.

Не загрязняйте реки и иные водоёмы.

Не ломайте ветки деревьев и кустарников.

Экономьте электроэнергию.

Берегите лес от пожаров.
