Компенсация за летний отдых ребёнка.
Многие родители ищут возможность отправить своих детей на лето в детский оздоровительный лагерь. Цели такой заботы понятны, помимо летнего оздоровления, ребенок сможет весело провести время и будет пребывать под постоянным присмотром, чего ему не всегда готовы обеспечить  в семье  в летний период.  Однако далеко не каждая семья находится в хорошем материальном положении и поэтому с приобретением путевки порой возникают проблемы.
            Вместе с тем не все знают, что в определенных случаях родителям положена компенсация, которая позволит существенно снизить цену путевки для их чада.
 На частичную компенсацию отдыха своего ребенка могут претендовать
родители, которые приобрели путевку на одну смену (сроком не более трех недель).
            Как получить средства за путевку ребенка в детский лагерь? После поездки ребенка   необходимо собрать все необходимые документы:
заявление;
оригинал и копия паспорта родителя;
копия документа, удостоверяющего личность ребенка (паспорт или свидетельство о рождении, в зависимости от возраста);
обратный талон путевки из лагеря (для подтверждения пребывания там ребенка);
документ, подтверждающий затраты на приобретение путевки;
банковский счет, на который будет переведена компенсация.
После того как все документы собраны, необходимо жителям Дальнереченского муниципального района направиться в управление народного образования по адресе: г.Дальнереченск, ул Героев Даманского,28, 2 этаж. Правила выплаты компенсации предусматривают ее предоставление в течение трех месяцев с момента обращения. Таким образом, по истечении указанного срока вы получите частичную компенсацию(до 10 тысяч рублей)  за летний отдых своего сына или дочери.
