Победа в XIII региональной  научно-практической конференции

«Молодежь и современный мир»

22 апреля 2016 года в филиале ДВФУ г. Дальнереченска состоялась XIII региональная  научно-практическая конференция «Молодежь и современный мир». Участие в конференции приняли и учащиеся Сальской школы.
Ученики 10 класса МОБУ «СОШ с. Сальское» Хомин Денис, Кривошеева Диана, Трейзер Алена под руководством учителя истории и обществознания Терёхина Михаила Викторовича выступали в секции «Актуальные проблемы истории. Права человека в современном обществе». Они представили результаты работы в области краеведения. В течение нескольких лет юные исследователи разрабатывали материалы по теме «Тайна сопки Половинка». В  докладе на конференции они представили результаты коллективной исследовательской, творческой, проектной деятельности за три года.

Работа посвящена поиску и распространению информации об одном из героических эпизодов истории села Сальское Дальнереченского района: о сопке Половинка, событиях и погибших воинах в период разгрома Квантунской армии в августе 1945 года. В работе использованы материалы архивных документов, научной литературы, мемуаров, устных воспоминаний местных жителей.

В 2013 учащиеся выяснили, где находится сопка Половинка, кто такой Кравченко, в чем его подвиг, где он был похоронен, и как это отражено в истории села Сальское и всего района. Информация оказалась настолько важной и интересной, что ребята задумались: а знает ли еще кто-нибудь в нашей школе и селе об этих событиях и героях? В результате они выяснили, что большинство опрошенных практически ничего не знают не только о героических событиях и людях, связанных с сопкой, но и о самой сопке никогда не слышали.

Эта проблема очень актуальна. Она заключается в том, что у подрастающего поколения нет знаний о прошлом своего села, потому что им никто об этом рассказывал. Когда участники исследования это поняли, родилась главная идея их проекта: рассказать одноклассникам, ученикам школы, учителям и родителям о том, что они узнали в результате своих исследований.

Перед учениками встала новая проблема: как это сделать, чтобы познакомить с полученной информацией максимальное количество людей. Таким образом, цель проекта - распространение информации об одном из героических эпизодов истории нашего родного села: о сопке Половинка  и  событиях, связанных с ней в период августа 1945 года. Проектные продукты: выступление со слайдовой презентацией и информационный стенд.

К проекту постепенно присоединились почти все одноклассники. Дело нашлось для каждого. Алена и Диана предоставили исследовали материалы архивных документов, научной литературы, мемуаров, устных воспоминаний местных жителей. Другие ребята  осматривали окрестности села и делали фотографии  укреплений: дотов и дзотов. Они даже попытались дойти до сопки Половинка, но не дошли из-за снежных заносов. Собрав необходимую информацию, ученики подготовили  и провели выступление для учащихся школы.

Затем они приступили к изготовлению информационного стенда: создали макет и распечатали информацию на 20-ти листах А4. Стенд учащиеся разместили на стене фойе в Сальской школе. Размеры стенда: метр тридцать на полтора метра. Таким образом, в ходе реализации проекта все ученики Сальской школы узнали о тайне сопки Половинка. Многие ребята школы захотели участвовать в расширении проекта – организации экскурсии к месту, где был похоронен Кравченко, и на сопку Половинка.

В следующем учебном году участники социального проекта занялись вопросом подготовки и проведения экспедиции. О том, как это происходило, все присутствующие на конференции узнали из видеоролика «Экспедиция на сопку Половинка». 

Побывав на сопке, юные исследователи пришли к выводу, что необходимо начать организацию регулярных экскурсий для жителей города и района на сопку Половинка и установить мемориальную доску с именами воинов, служивших на сопке Половинка и погибших при штурме Хутоу.

В следующем учебном году для достижения этой цели они приступили к распространению информации о Половинке на уровне района, края и России. Участвовали в различных конкурсах, встречались с представителями органов власти, вицегубернаторами, молодежными общественными организациями. В 2015 году ребята победили в краевом конкурсе видеороликов в номинации «История малой родины» с видеосюжетом «Сальское- Хутоу в августе 1945 года», который описывает предмет их исследования. Этот видеосюжет докладчики также продемонстрировали во время конференции.
В результате работы по распространению информации о Половинке летом к участникам проекта летом 2015 года приезжала съемочная группа приморского телевидения (ОТР) для съемок репортажа о легендарной сопке. Фрагмент репортажа также был показан на заседании секции.
Несомненно, докладчики заинтересовали своим выступлением всех присутствующих в аудитории. В заключение ребята пригласили всех слушателей прикоснуться к живой истории и побывать на сопке Половинка. 
В результате жюри секции «Актуальные проблемы истории» единогласно присудило работе ребят 1 место. Более того, исследование «Тайна сопки Половинка» стало лучшей работой в рамках всей конференции, а сами участники доклада номинированы на президентскую премию. 
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