Всероссийская добровольная акция «Противопожарная безопасность»
 в МОБУ «СОШ с. Сальское»
Всероссийская добровольная акция «Противопожарная безопасность», проходила с 14 марта по 7 апреля 2017года и была посвящена повышению знаний правил пожарной безопасности. Мероприятие проводилось в интернет-формате на базе официального сайта: http://Обрнаука.РФ. Её организаторами стали: управление стратегии, анализа и прогноза в сфере образования, управление политики в сфере массовых мероприятий, управление популяризации и внедрения инновационных образовательных технологий, информационный центр методического сопровождения Агентства по современному образованию и науке Обрнаука.РФ.

Она была нацелена на повышение знаний правил пожарной безопасности, к участию в Акции приглашались  учащиеся и воспитанники образовательных организаций, их родители, педагогические работники, образовательные организации, все заинтересованные граждане РФ.

Наша школа не осталась безучастной и приняла в ней активное участие. Для учащихся были проведены беседы и тематические классные часы, учебная эвакуация. На портале http://Обрнаука.РФ была размещена информация о проведённых мероприятиях, согласно положению.
Пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности и привитие навыков безопасного поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе и при пожаре, являются приоритетными направлениями работы школы.  Соблюдать правила пожарной безопасности мы обучаем детей с первого класса. С этой целью разработана программа работы с учащимися. Классными руководителями (согласно программы)  ведутся тематические классные часы в течение всего учебного года. Для того чтобы они были более  познавательными и интересными мы приглашаем сотрудников отдела надзорной деятельности пожарной службы города Дальнереченска.

Так, 24 марта для учащихся были проведены беседы старшим инспектором Е. А. Белоносовым и  Т. Ю.  Василец, заместителем начальника отдела надзорной деятельности  полковником внутренней службы Дальнереченского городского округа. 

Беседы прошли при активном участии детей в обсуждении противопожарной тематики. Ребята были не только слушателями, они активно участвовали в диалоге, приводили своим гостям множество примеров из жизни, делились имеющимися  знаниями. Так, в беседе со старшеклассниками одним из обсуждаемых вопросов, был вопрос о первичных средствах, используемых при пожаротушении. Татьяна Юрьевна Василец показала и рассказала ребятам о видах противогазов. Ну, а наши мальчишки не растерялись, тут же вызвались их надеть. С этим заданием они легко справились, уроки ОБЖ, не прошли даром, именно на них отрабатываются навыки обращения с ними.

Ребята помладше, так же не остались безучастными. Они внимательно слушали Е.А. Белоносова, активно отвечали на все его вопросы. В конце бесед сотрудниками пожарной службы были показаны ученикам видеоролики о правилах поведения при пожаре и трудной работе пожарных. 
После этого в школе прошла учебная эвакуация, главными наблюдателями которой, были сотрудники пожарной службы. Все ученики и работники школы в течение нескольких минут, по сигналу, без задержек и паники покинули помещение учреждения, согласно плану эвакуации, воспользовавшись двумя выходами. По окончании эвакуации был проведен анализ действий учащихся. 

Ну, и в заключении, на радость особенно учеников младших классов, на школьный  двор заехала пожарная машина. Всем желающим, было предложено подойти поближе и познакомиться с её оснащением и мощностью.  Ребята не только увидели, что находится внутри машины, но и посмотрели её в действии. Когда же им ещё и предложили попробовать подержать пожарный шланг с водой, желающие нашлись сразу.
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