Географический диктант 2017 года
В Дальнереченском муниципальном районе
 проводится на трёх площадках 
В ноябре 2017 года во всех регионах нашей страны и за рубежом состоится географический диктант. Масштабная образовательная акция (проект), инициатором которой является Владимир Путин, проводится Всероссийской общественной организацией «Русское географическое общество» в третий раз.
Диктант проводится с целью оценки уровня географической грамотности населения.
Задачами Диктанта являются:
- получение объективной информации об уровне географической грамотности населения России с учетом его возрастной и социальной структуры;
- получение объективной информации об уровне знаний о России за рубежом;
- предоставление возможности участникам Диктанта получить независимую оценку своих знаний в области географии;
- привлечение внимания средств массовой информации и российского общества к проблеме географической грамотности населения;
- мотивация различных слоев населения к изучению географии родной страны, знание которой является неотъемлемой составляющей образованного человека;
- привлечение интереса к России и распространение достоверной информации о ней за рубежом;
- разработка рекомендаций по улучшению качества географического образования.
Диктант будет проходить очно, на специально организованных площадках, и онлайн на сайте проекта:  https://dictant.rgo.ru/news/geograficheskiy-diktant-2017.
Участие в Диктанте является добровольным и бесплатным.
Приглашаем  всех желающих
 принять участие в написании географического диктанта на открытой площадке МКУ «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района.
Площадка будет работать по адресу:
Г. Дальнереченск, ул. Ленина, 90, здание администрации Дальнереченского муниципального района, I этаж, зал для совещаний.
Дата проведения Диктанта: 26 ноября 2017 года
Начало проведения Диктанта: 12.00 по местному времени.
Контакты для получения дополнительной информации о работе нашей площадки: Телефон:  8-42356-34767  E-mail: dal_specy@mail.ru
Порядок предварительной регистрации участников написания Диктанта на площадке МКУ «УНО» ДМР
Желающим писать географический диктант необходимо до 12.00 24 ноября 2017 года
· позвонить по телефону 8-42356-34767 
или
· лично обратиться к ответственному специалисту муниципального казенного учреждения «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района (адрес: ул. Героев Даманского,28, второй этаж, специалисты)
График работы нашей площадки в день проведения Диктанта: 
11.00 – начало работы площадки;
[bookmark: _GoBack]11.00-12.00 – сбор, регистрация участников и выдача бланков участников Диктанта (в это время на площадке организуется показ научно-популярных видеофильмов, телепередач, мультипликационных фильмов, роликов);
12.00-12.15 – инструктаж по заполнению бланков для написания заданий;
12.15-13.00 – написание Диктанта (Всем участникам иметь гелевые ручки);
13.00-13.30 – сбор заполненных бланков для написания Диктанта;
13.30 – закрытие площадки.
	В день проведения Диктанта площадка обеспечивает беспрепятственный доступ в помещение для написания Диктанта всех желающих до полного заполнения посадочных мест. Отсутствие предварительной регистрации потенциальных участников Диктанта на площадке не является основанием для отказа в участии в написании Диктанта при наличии свободных мест. 
Для подготовки к диктанту можно использовать  задания географических диктантов 2015 года и 2016 года,  выставленные на сайте проекта.
Перед началом Диктанта каждый участник получает в распечатанном виде бланк для написания Диктанта, бланк с заданиями Диктанта и устную инструкцию по его заполнению. Время выполнения заданий участниками Диктанта - не более 45 минут. Общее время проведения диктанта, включая инструктирование участников - 60 минут.
Каждому участнику присваивается индивидуальный идентификационный номер, вписываемый в бланк для написания Диктанта при его получении. Данный номер также дублируется в виде отрывного листка, который остается у участника Диктанта. По нему участник сможет проверить свой результат на сайте http://dictant.rgo.ru
Общая сумма баллов за Диктант - 100.
Даты проведения диктанта:
Проведение Диктанта на региональных площадках: 26 ноября 2017 года в 12:00 по местному времени.
Проведение Диктанта онлайн: с 14:00 26 ноября 2017 года до 14:00  30 ноября 2017 года по московскому времени.
Публикация правильных ответов на сайте http://dictant.rgo.ru: 1 декабря 2017 года.
Публикация индивидуальных результатов на сайте http://dictant.rgo.ru: 25 декабря 2017 года.
Географический диктант 2017 года в Дальнереченском муниципальном районе проводится на трёх зарегистрированных площадках: на базе МОБУ «СОШ с. Веденка» (40 мест), МОБУ «СОШ с. Ракитное» (60 мест), МКУ «УНО» ДМР (50 мест).


