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о  летнем  отдыхе  и оздоровлении детей  
 в 2023 году!

	Отделение по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края»  напоминает о приближении летних каникул и организации летнего отдыха и оздоровления  детей.  
Право на получение бесплатной путёвки имеют дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации в возрасте от 7 до 17 лет (включительно):
      - дети, проживающие в малоимущих семьях; 
- дети - сироты или дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети – инвалиды, не нуждающиеся в постоянном постороннем уходе; 
- дети с ограниченными возможностями здоровья;
- дети, находящиеся в социально опасном положении;
- дети из семей беженцев;
- дети, пострадавшие в результате чрезвычайных ситуаций местного, регионального или федерального уровня реагирования;
- дети лиц, участвующих (участвовавших) в специальной военной операции (СВО) на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей, или призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации.
Семьям, желающим воспользоваться правом на летний отдых и оздоровление детей необходимо подать заявление установленного образца в МФЦ  (многофункциональные центры):  г. Дальнереченск ул. Ленина 101, а также МФЦ, расположенные в селах Малиново, Орехово, Веденка, Ракитное, а также через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (Единый портал) или государственную информационную систему Приморского края «Региональный портал государственных и муниципальных услуг Приморского края» (Региональный портал). 
За дополнительной консультацией вы можете обратиться по телефону: 88003022145 (добавочный 5).
