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	Наименование Программы
	Муниципальная  программа  «Содержание и развитие муниципального хозяйства  Дальнереченского муниципального района» 
на 2020-2024 годы


	Заказчик Программы
	Администрация Дальнереченского муниципального района.

	Разработчик Программы 
	Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Дальнереченского муниципального района, отдел экономики администрации Дальнереченского муниципального района.

	Структура муниципальной программы
	Подпрограмма № 1

«Содержание и развитие жилищного хозяйства Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы;

Подпрограмма № 2

 «Комплексное развитие систем  коммунальной инфраструктуры Дальнереченского муниципального района, развитие дорожного хозяйства» на 2020-2024 годы;
Подпрограмма № 3
«Строительство противопаводковых сооружений и обеспечение безопасности гидротехнических сооружений  на территории Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы;
Подпрограмма №4
 «Развитие транспортного комплекса на территории Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы;


	Исполнитель Программы
	Предприятия ЖКХ, исполнитель Программы за счет средств краевого и  местного бюджета определяется на конкурсной основе.

	Цель и  задачи Программы
	Целью Программы является:
улучшение эксплуатационных характеристик жилищного фонда  в соответствии со стандартами качества, обеспечивающее гражданам безопасные и комфортные условия проживания, обеспечение сохранности и увеличение сроков эксплуатации жилищного фонда, внедрение ресурсосберегающих технологий на объектах жилищного фонда,

создание условий для привидения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества;

восстановление и техническое перевооружение объектов жизнеобеспечения, обеспечение утилизации твердых бытовых и промышленных отходов для улучшения экологического состояния Дальнереченского муниципального района, развитие существующих и создание новых свалок утилизации твердых бытовых и промышленных отходов, строительство противопаводковых сооружений и повышение безопасности гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района, находящихся в предаварийном и аварийном состоянии; развитие и обслуживание дорожной сети для обеспечения потребностей экономики и населения Дальнереченского района в перевозках грузов (товаров) и людей, в том числе для снижения транспортных издержек пользователей автомобильных дорог и повышения комплексной безопасности в сфере дорожного хозяйства;
повышение транспортной доступности территорий Дальнереченского района; 

создание условий для динамичного социально-экономического развития Дальнереченского района, в том числе за счет роста конкурентоспособности и повышения качества работы транспортной системы включая развитие транзитных грузовых и пассажирских перевозок и сервиса.
Задачами программы являются:
проведение капитального ремонта муниципального жилого фонда;

 приведение состояния муниципального жилого фонда на территории  района в соответствие с действующими требованиями нормативно-технических документов;

 обеспечение сохранности и увеличение сроков эксплуатации муниципального жилищного фонда Дальнереченского муниципального района;

модернизация объектов коммунальной инфраструктуры;
повышение надежности и качества услуг по теплоснабжению;
снижения расходов бюджетов всех уровней и населения на топливо, тепловую энергию; снижение негативного влияния свалок на окружающую среду; обеспечение устойчивой работы свалок; уменьшение рисков возгорания утилизированных отходов; продление срока эксплуатации свалок, увеличение возможностей свалок по приему, утилизации и пропускной способности объектов, строительство новых противопаводковых сооружений и выполнение восстановительных работ на существующих гидротехнических сооружениях.
Создание условий для развития транспортного обслуживания населения на территории Дальнереченского муниципального района; развитие и обслуживание дорожной сети для обеспечения потребностей экономики и населения Дальнереченского района в перевозках грузов (товаров) и людей, в том числе для снижения транспортных издержек пользователей автомобильных дорог и повышения комплексной безопасности в сфере дорожного хозяйства;
увеличение протяжённости автомобильных дорог муниципального значения, соответствующих нормативным требованиям;

-поддержание автомобильных дорог общего пользования муниципального значения на уровне, соответствующем категории дороги, путем выполнения нормативных мероприятий по содержанию и ремонту дорог;
повышение надёжности и безопасности движения на автомобильных дорогах муниципального значения на территории Дальнереченского района.

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели
	Количество отремонтированных муниципальных квартир; общая площадь объектов муниципального жилищного фонда, отремонтированных в рамках Программы;
Снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры - к 2024 году - до 40 %; Повышение качества услуг в теплоснабжении- 1357 чел. 
Энергосбережение - снижение потребления (потерь):

Угля – 1978,8 тн;
Электроэнергии – 1,2 тыс. кВт/ч

Дизельного топлива – 55,0 тн.
Продлить срок эксплуатации существующих свалок твердых отходов до 10 лет
Увеличить возможности свалок по приему и утилизации отходов до 0,77 тыс. м3 в год
- доля построенных и отремонтированных гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района;

 - количество людей, защищенных от подтопления и затопления;

 -  количество выявленных гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района, находящихся в предаварийном и аварийном состоянии;

 - количество гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района, на капитальный ремонт которых разработана сметная документация;

 - количество отремонтированных гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района.
- доля протяжённости автомобильных дорог общего пользования муниципального значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;
прирост протяжённости автомобильных дорог общего пользования муниципального значения, соответствующих нормативным требованиям; 

доля дорожно-транспортных происшествий из-за неудовлетворительных дорожных условий на автомобильных дорогах общего пользования муниципального значения.

	Сроки реализации Программы
	2020-2024 годы в один этап

	Объемы и источники финансирования
	Общая потребность в средствах на реализацию программы составляет -  97 227 733,47  рублей;
Стоимость программных мероприятий за счет средств местного бюджета составляет – -  97 227 733,47  рублей. 

В том числе погодам:

2020 год- 20 528 187,47 рублей;

2021 год- 22 063 470,25 рублей;

2022 год- 18 212 025,25 рублей;

2023 год- 18 212 025,25 рублей;

2024 год- 18 212 025,25 рублей

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	 Создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде. Повышение комфортности и улучшение технических, и санитарных характеристик существующего муниципального жилищного фонда; снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры до 40%; повышение качества оказания коммунальных услуг; снижение затрат на их производство; улучшение экологической ситуации.
Экономия финансовых средств от реализации Программы на ремонт котельных, закрытие маломощных котельных, реконструкцию и капитальный ремонт тепловых сетей составит – 2,1 млн. руб. 

Продлить срок эксплуатации существующих свалок твердых отходов до 10 лет

Увеличить возможности свалок по приему и утилизации отходов до 0,77 тыс. м3 в год.
Гарантированная      защита      населения,

проживающего   в   зонах   затопления    

от чрезвычайных    ситуаций    природного    и  техногенного характера.

Ремонт защитной дамбы с. Малиново протяженностью 6,0 км. Капитальный ремонт дамбы обвалования с. Соловьевка протяженностью 3,0 км.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

	Организация управления и система контроля за исполнением Программы
	Контроль за исполнением Программы осуществляет отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Дальнереченского муниципального района, отдел экономики администрации Дальнереченского муниципального района, отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Дальнереченского муниципального района. Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ Администрации Дальнереченского муниципального района обеспечивает согласование действий по подготовке и реализации программных мероприятий, целевому и эффективному использованию средств бюджетов всех уровней. Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ Администрации Дальнереченского муниципального района готовит информацию о ходе реализации программы за отчетный квартал и по итогам за год. Корректировка Программы, в том числе, объём финансирования программы, и перечень объектов будут уточняться ежегодно, в пределах финансовых возможностей краевого и местного бюджетов на реализацию программы.


1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами.
         Муниципальная программа «Содержание и развитие муниципального хозяйства  Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы
является обеспечением сохранности и обновления существующего жилищного фонда. Эта задача должна решаться за счет своевременного проведения капитального ремонта, реконструкции и модернизации жилых домов. Это позволило бы поддерживать жилищный фонд в удовлетворительном техническом состоянии, снижать темпы его обветшания, создавать комфортные и безопасные условия проживания граждан.

Средства, предусмотренные из местного бюджета на проведение капитальных ремонтов муниципальных жилых домов, недостаточны для приведения в надлежащее состояние всего жилищного фонда на территории района, но помогают решать наиболее остро стоящие вопросы.

Необходимость разработки и реализации Программы обусловлена следующими основными факторами:

- масштабностью и социальной значимостью проблемы реформирования ЖКХ;

- неудовлетворительным состоянием жилищного фонда и его прогрессирующим износом.

Программа окажет позитивное влияние на состояние жилищного фонда, социальное благополучие общества и экономическое развитие района.

 Программа предусматривает повышение качества предоставления коммунальных услуг для населения, объектам социальнокультурного назначения и создание условий, необходимых для привлечения организаций различных организационно-правовых форм к управлению объектами коммунальной инфраструктуры, а также средств внебюджетных источников для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.
          Программа направлена на обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей коммунальных услуг, снижение сверхнормативного износа объектов коммунальной инфраструктуры, модернизацию этих объектов путем внедрения ресурсо-энергосберегающих технологий, разработку и внедрение мер по стимулированию эффективного и рационального хозяйствования организаций коммунального комплекса, привлечение средств внебюджетных источников.
          Настоящая Программа охватывает вопросы повышения  эффективности теплоисточников и тепловых сетей, дизельных электростанций, снижение негативного влияния свалок твердых бытовых и промышленных отходов на окружающую среду, обеспечение устойчивой работы свалок, уменьшение рисков возгорания утилизированных отходов, продление срока эксплуатации свалок, увеличение возможностей свалок по приему, утилизации и пропускной способности объектов.
        На территории Дальнереченского муниципального района накапливается большое количество различных отходов производства и потребления - более 50 наименований, как по видам, так и по всем классам опасности. Твердые бытовые отходы потребления и отходы производства, допущенные к совместному складированию с ними, размещаются на свалках твердых бытовых отходов.

         В настоящее время общая площадь свалок на территории муниципального района составляет 13,0 гектаров. Часть данных площадей непригодна для складирования твердых бытовых и производственных отходов и подлежит рекультивации.

Вода являются важнейшим компонентом окружающей природной среды, возобновляемым, ограниченным и уязвимым природным ресурсом, используемым и охраняемым как основа жизни и деятельности населения. Они обеспечивают экономическое, социальное, экологическое благополучие населения, существование животного и растительного мира.

По данным обследований, проведенных в 2001-2002 годах, на территории Дальнереченского района построены и введены в эксплуатацию 13 защитных дамб общей протяженность 51,9 км, они защищают от наводнений «частично или полостью» 11 населенных пунктов «общая численность 7,5 тыс. человек», расположенных в поймах и подпойменных террасах рек: Малиновка, Ореховка, Большая Уссурка, из них выявлено 2 аварийно-опасных гидротехнических сооружения.

   В результате обследования состояния защитных сооружений сел Дальнереченского района Любитовка, Малиново выявлено крайне неудовлетворительное состояние защитных гидротехнических сооружений, села: Ракитное, Сальское, Ариадное, ежегодно подвергаются подтоплениям и затоплениям из-за отсутствия защитных дамб. 
  Непринятие мер по защите населенных пунктов и объектов экономики от вредного воздействия вод, повышению безопасности гидротехнических сооружений может привести к возникновению чрезвычайных ситуаций и возможному материальному ущербу в размере более 531 млн.  рублей.

          Эффективное решение проблемы обеспечения безопасности потенциально опасных гидротехнических сооружений возможно с применением программного метода,  а также мониторинг ситуации и достигнутых результатов.
        Реализация программы позволит: привлечь средства краевого и местных бюджетов для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры; обеспечить использование бюджетных средств для реализации проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры; использовать доступные средства внебюджетных источников для капитальных вложений в объекты коммунальной инфраструктуры,   будут обеспечены современными градостроительными документами все поселения Дальнереченского муниципального района. Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной системы Рождественского сельского поселения. От уровня развития автомобильных дорог общего пользования во многом зависит решение задач  достижения устойчивого экономического роста, улучшения качества жизни, создание благоприятных условий для проживания населения.                                                                                                                                    


Программа направлена  на решение наиболее важных проблем для обеспечения населения  обустройством, ремонтом, содержанием автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств местного бюджета муниципального образования.

 Одним из направлений деятельности муниципального образования Дальнереченский муниципальный район по  финансированию содержания и ремонта дорожной сети является максимальное удовлетворение населения  в дорогах с высокими потребительскими свойствами при минимальных и ограниченных финансовых ресурсах.

 Показателями улучшения состояния дорожной сети  являются:

   -снижение числа дорожно-транспортных происшествий и нанесенного материального ущерба;

   -повышение комфорта и удобства поездок.

              В целом улучшение дорожных условий приводит к:


-повышению транспортной доступности;

             -снижению последствий стихийных бедствий;

             -улучшению экологической обстановки (за счет уменьшения расхода ГСМ).  

       В  последние годы  увеличение экономической активности и рост парка автотранспортных средств привели к резкому  повышению числа дорожно-транспортных происшествий. Одна из причин – сопутствующие дорожные условия, связанные как с неудовлетворительным содержанием автомобильных дорог, так и с их недостаточным техническим оснащением. Требуется особое внимание к работам по содержанию автомобильных дорог, включающих в себя своевременное устранение ямочности и  других дефектов дорожных покрытий. 

2. Цели и задачи Программы
       Целью Программы является улучшение эксплуатационных характеристик жилищного фонда  в соответствии со стандартами качества, обеспечивающее гражданам безопасные и комфортные условия проживания, обеспечение сохранности и увеличение сроков эксплуатации жилищного фонда, внедрение ресурсосберегающих технологий на объектах жилищного фонда, создание условий для привидения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, восстановление и техническое перевооружение объектов жизнеобеспечения, обеспечение утилизации твердых бытовых и промышленных отходов для улучшения экологического состояния Дальнереченского муниципального района, развитие существующих и создание новых свалок утилизации твердых бытовых и промышленных отходов, строительство противопаводковых сооружений и повышение безопасности гидротехнических сооружений Дальнереченского муниципального района, находящихся в предаварийном и аварийном состоянии.

        Задачами программы являются проведение капитального ремонта муниципального жилого фонда; приведение состояния муниципального жилого фонда на территории  района в соответствие с действующими требованиями нормативно-технических документов; обеспечение сохранности и увеличение сроков эксплуатации муниципального жилищного фонда Дальнереченского муниципального района; модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, повышение надежности и качества услуг по теплоснабжению, снижения расходов бюджетов всех уровней и населения на топливо, тепловую энергию, снижение негативного влияния свалок на окружающую среду, обеспечение устойчивой работы свалок, уменьшение рисков возгорания утилизированных отходов, продление срока эксплуатации свалок, увеличение возможностей свалок по приему, утилизации и пропускной способности объектов, строительство новых противопаводковых сооружений и выполнение восстановительных работ на существующих гидротехнических сооружениях.
         Модернизация сети автомобильных дорог Дальнереченского муниципального района отнесена к приоритетным задачам района, решение которых должно обеспечить благоприятные условия для развития экономики и социальной сферы района.


Целью Программы является повышение сбалансированности, эффективности и безопасности  функционирования сети автомобильных дорог  общего пользования, обеспечивающей жизненно важные интересы для развития экономики и социальной сферы района.

    На территории района приоритетными задачами являются содержание и ремонт существующей сети автомобильных дорог общего пользования.

Цель Программы соответствует стратегическим направлениям социально-экономического развития Дальнереченского района в 2020 году и на период до 2024 года.

Для достижения указанной цели необходимо решить следующие основные задачи:   

- сократить протяженность автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям;

         -обеспечить сохранность существующей дорожной сети , приоритетное выполнение работ по ее содержанию и ремонту;

         -обеспечить реализацию мероприятий по безопасности дорожного движения. 

3.Ожидаемые результаты реализации Программы
      Создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде. Повышение комфортности и улучшение технических, и санитарных характеристик существующего муниципального жилищного фонда Снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры до 40%; повышение качества оказания коммунальных услуг; снижение затрат на их производство; улучшение экологической ситуации.     Продлить срок эксплуатации существующих свалок твердых отходов до 10 лет.
Увеличить возможности свалок по приему и утилизации отходов до 0,77 тыс. м3 в год.
      Гарантированная      защита      населения, проживающего   в   зонах   затопления    от чрезвычайных    ситуаций    природного    и  техногенного характера. Ремонт защитной дамбы с. Малиново протяженностью 6,0 км. Капитальный ремонт дамбы обвалования с. Соловьевка протяженностью 3,0 км.
             Целевыми индикаторами и показателями программы  являются:                                             Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
4. Сроки и этапы реализации Программы
Муниципальная Программа реализуется в 2020 – 2024 годы в один этап, что обеспечит непрерывность выполнения мероприятий муниципальной Программы по достижению цели и решению задач.

           5. Перечень основных мероприятий Программы
Мероприятия Программы предусматривают улучшение эксплуатационных характеристик жилищного фонда  в соответствии со стандартами качества, обеспечивающее гражданам безопасные и комфортные условия проживания, обеспечение сохранности и увеличение сроков эксплуатации жилищного фонда, внедрение ресурсосберегающих технологий на объектах жилищного фонда. Программа предусматривают осуществление мер по оказанию государственной поддержки проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, в том числе на принципах государственно-частного партнерства, и изложены в Приложении № 5 к Программе.
В рамках Программы возможно выделение средств краевого бюджета для реализации всех проектов на территории Дальнереченского района при выделении на условиях софинансирования проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры средств местных бюджетов и средств внебюджетных источников.
В рамках Программы предусмотрено выделение средств районного бюджета для реализации всех проектов программных мероприятий на территории Дальнереченского района. 
       В рамках Программы предусмотрено выделение средств федерального бюджета для реализации всех проектов программных мероприятий на территории Дальнереченского района при выделении на условиях софинансирования средств местных бюджетов. 
Система программных мероприятий направлена на преодоление сложившихся диспропорций  в развитии сети автомобильных дорог общего пользования, внедрение современных технологий производства дорожных работ, применение  современных дорожно-строительных материалов, повышение качества производства дорожных работ , обеспечение мероприятий по безопасности движения. Для достижения целевых показателей  Программы  предусматривается  круглогодичное содержание сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.

6. Механизм реализации программы
Реализация программы предусматривает участие администрации Дальнереченского муниципального района, Думы Дальнереченского муниципального района. Для достижения намеченных целей необходимы согласованные действия всех уровней власти на основе общих принципов, целей и конкретных условий их реализации, а также передового опыта. Программа направлена на консолидацию бюджетных средств, а также собственных средств предприятий ЖКХ для решения задачи модернизации коммунального комплекса, а также на повышение инвестиционной привлекательности  коммунального комплекса.
Заказчик определяет первоочередность реализации мероприятий с учетом приоритетных направлений Программы и степени технического состояния объектов, организует взаимодействие и координацию деятельности исполнителей Программы, при необходимости производит корректировку Программы.
  
7. Ресурсное обеспечение программы
В рамках программы предусматривается финансирование мероприятий, направленных на ремонт, капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры, за счет: средств краевого бюджета; средств муниципального бюджета и за счет средств федерального бюджета. 
Объемы финансирования программы носят прогнозный характер и подлежат ежегодной корректировке с учетом возможностей краевого и местного бюджетов.

         Общая стоимость программных мероприятий –  97 227 733,47  рублей.
    Объем финансирования муниципальной Программы за счет средств районного бюджета составляет – 97 227 733,47  рублей, в том числе:
      2020 год- 20 528 187,47 рублей;

2021 год- 22 063 470,25 рублей;

2022 год- 18 212 025,25 рублей;

2023 год- 18 212 025,25 рублей;

2024 год- 18 212 025,25 рублей  
Объем финансирования муниципальной программы за счет средств районного бюджета в разрезе   подпрограмм и основных мероприятий составляет:

          подпрограмма № 1 «Содержание и развитие жилищного хозяйства Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы – 38 608 915,00 рублей; в том числе по годам: 2020 год-9 009 533,00 рубля; 2021 год- 10 286 012,0 рублей; 2022 год- 6 437 790,00 рублей; 2023 год- - 6 437 790,00  рублей; 2024 год- 6 437 790,00 рублей.
           подпрограмма № 2 «Комплексное развитие систем  коммунальной инфраструктуры Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы – 3 404 235,0 рублей; в том числе по годам: 2020 год-680 847,00 рублей; 2021 год- 680 847,00рублей; 2022 год- 680 847,00рублей; 2023 год- 680 847,00рублей; 2024 год-     680 847,00 рублей.
2020 год – 10 385 431,47 рублей:
Система водоснабжения- 32 730,0 рублей: 
- Проведение мероприятий, исключающий сброс на рельеф местности неочищенных сточных вод из канализационных сетей в с. Веденка, ул. Малая Веденка – 32 730,0 рублей.

 Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения- 167 003,0 рубля:
        - Организация и содержание мест захоронения – 167 003,0 рубля.

Свалки ТБО- 361 114,0 рублей.
Электроснабжение сел Дальнереченского муниципального района- 120 000,0 рублей.

Дорожное хозяйство – 9 704 584,47 рублей.

2021 год – 11 274 235,25 рублей::
Система водоснабжения- 32 730,0 рублей: 

- Проведение мероприятий, исключающий сброс на рельеф местности неочищенных сточных вод из канализационных сетей в с. Веденка, ул. Малая Веденка – 32 730,0 рублей.

 Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения- 167 003,0 рубля:

        - Организация и содержание мест захоронения – 167 003,0 рубля.

Свалки ТБО- 361 114,0 рублей.

Электроснабжение сел Дальнереченского муниципального района- 120 000,0 рублей.

Дорожное хозяйство – 10 593 388,25 рублей.

           подпрограмма № 3 «Строительство противопаводковых сооружений и обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Дальнереченского муниципального района» на 2020– 2024 годы – 630 000,00 в том числе 20120 год – 630 000,0 рублей.
            подпрограмма №4 «Развитие транспортного комплекса на территории Дальнереченского муниципального района» на 2020-2024 годы – 54 584 583,47 рублей, в том числе по годам: 2020 год-10 207 807,47 рублей; 2021 год- 11 096 611,25 рублей; 2022 год- 11 093 388,25 рублей; 2023 год- 11 093 388,25 рублей; 2024 год-     11 093 388,25 рублей.

           Ресурсное обеспечение реализации муниципальной Программы представлено в приложении № 5 к муниципальной Программе.

8. Управление реализацией Программы и контроль за ходом ее исполнения
         Контроль за исполнением Программы осуществляет отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Дальнереченского муниципального района, отдел экономики администрации Дальнереченского муниципального района, отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Дальнереченского муниципального района.. Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Дальнереченского муниципального района обеспечивает согласование действий по подготовке и реализации программных мероприятий, целевому и эффективному использованию средств бюджетов всех уровней. Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Дальнереченского муниципального района готовит информацию о ходе реализации программы за отчетный квартал и по итогам за год. Корректировка Программы, в том числе включение в нее новых мероприятий, а также продление срока ее реализации осуществляется в установленном порядке.
9. Оценка социально-экономической эффективности Программы
 Эффективность реализации программы обеспечивается за счет: исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств; привлечения средств краевого бюджета и местных бюджетов; привлечения средств внебюджетных источников; создания эффективных механизмов оценки и управления инвестиционными рисками.
Оценка эффективности реализации программы будет осуществляться на основе следующих индикаторов: 
Количество отремонтированных муниципальных квартир; общая площадь объектов муниципального жилищного фонда, отремонтированных в рамках Программы.
Снижение уровня износа коммунальной инфраструктуры  к 2024 году -до 40 %; 
Повышение качества услуг в теплоснабжении- 1357 чел. 

Энергосбережение - снижение потребления (потерь):

Угля – 1978,8 тн;
Электроэнергии – 1,2 тыс. кВт/ч;
Дизельного топлива – 55,0 тн;
Продление срока эксплуатации существующих свалок твердых отходов до 10 лет;
Увеличения возможности свалок по приему и утилизации отходов до 0,77 тыс. м3 в год.
         Успешное выполнение мероприятий Программы позволит обеспечить к 2024 году: Создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде. Повышение комфортности и улучшение технических, и санитарных характеристик существующего муниципального жилищного фонда, снижение уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры с 60 процентов (2018 год) до 40 процентов; повышение качества и надежности коммунальных услуг; улучшение экологической ситуации в Дальнереченском районе; создание устойчивой институциональной основы для участия частного сектора в финансировании проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и управлении объектами коммунальной инфраструктуры.  
     Реализация программы гарантирует защиту    населения, проживающего   в   зонах   затопления    от чрезвычайных    ситуаций    природного    и  техногенного характера, повышение безопасности гидротехнических       сооружений находящихся в    неудовлетворительном техническом состоянии объектов.    
