
Молодые избиратели Дальнереченского муниципального района!

Дорогие юноши и девушки! 

Традиционно в феврале в нашей стране отмечается День молодого избирателя.

Основной целью проводимых мероприятий по-прежнему является стремление вызвать интерес у молодых избирателей к участию в выборах и в целом к избирательному праву, вовлечь молодых людей в процесс, непосредственно связанный с формированием органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Необходимо помнить, что выборы являются одним из основных способов влияния граждан на ситуацию в стране, поскольку, отдавая предпочтение тому или иному кандидату, мы тем самым участвуем в делах государства, гражданами которого являемся. Многие думают: «И без меня выберут. Все равно выберут того, кого надо». Очень часто этим объясняется нежелание молодежи идти на выборы. Однако такие настроения не являются оправданием неучастия в выборах. «Молодёжь выбирает будущее!» — таков должен быть сегодня девиз молодого избирателя. Кому, как ни молодым брать на себя высокую ответственность за формирование власти, которая будет во многом определять ваше будущее и будущее ваших близких!?

В 18 лет наступает пора, когда вы можете самостоятельно участвовать в жизни своей страны, общества, в котором живете - вы получаете почетное право избирать и быть избранными!

В феврале-марте в Дальнереченском муниципальном районе территориальная избирательная комиссия проводит ряд мероприятий: встречи со старшеклассниками по вопросам избирательного права и избирательного процесса, встречи молодежи с членами участковых избирательных комиссий по вопросам участия в выборах. Мы предлагаем молодым и будущим избирателям встретиться с организаторами выборов и узнать об избирательном процессе на уровне его практической реализации в Дни открытых дверей, которые проводит территориальная избирательная комиссия Дальнереченского района по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, д. 90 кабинет ТИК.

Обращаемся к руководителям образовательных учреждений района – члены территориальной избирательной комиссии Дальнереченского района готовы в простой и доступной форме познакомить ребят с работой избирательной комиссии, проводимыми кампаниями, формированием федеральных, региональных и муниципальных органов власти, а самое главное — избирательном правом. Ждем Ваших звонков по телефону 25-6-58.

С уважением председатель ТИК Дальнереченского района В.А. Авраменко.

