Вниманию избирательных объединений,

имеющих право выдвигать кандидатов

Территориальная избирательная комиссия Дальнереченского района напоминает избирательным объединениям, имеющим право выдвигать кандидатов на выборах главы Ракитненского сельского поселения Дальнереченского муниципального района Приморского края, назначенных на 8 сентября 2019 года, о том, что в соответствии с действующим законодательством избирательные объединения обязаны уведомить территориальную избирательную комиссию Дальнереченского района, организующую выборы, о дате, месте и времени проведения съезда политической партии (конференции или общего собрания ее регионального отделения, общего собрания иного структурного подразделения политической партии, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», соответствующего органа политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения), съезда (конференции, собрания) иного общественного объединения, его регионального или иного местного отделения о выдвижении  кандидатов не позднее чем за ОДИН ДЕНЬ до дня проведения мероприятия при его проведении В ПРЕДЕЛАХ г. Дальнереченск (место расположения ТИК Дальнереченского района), и НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ТРИ ДНЯ до дня проведения мероприятия ЗА ПРЕДЕЛАМИ г. Дальнереченск (место расположения ТИК Дальнереченского района) и допускать представителей избирательной комиссии соответствующего уровня на указанные мероприятия.
Проведение съезда (конференции, общего собрания) ее регионального отделения, общего собрания иного структурного подразделения политической партии, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», - соответствующего органа политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения, съезда (конференции, общего собрания) иного общественного объединения, его регионального или местного отделения по выдвижению кандидатов возможно за 75 дней до дня голосования, но не ранее дня, следующего за днем официального опубликования решения о назначении выборов,                    с 24 июня 2019 года.
Информируем, что решение о назначении выборов главы Ракитненского сельского поселения Дальнереченского муниципального района Приморского края, назначенных на 8 сентября 2019 года опубликовано 20 июня 2019 года в газете «Ударный фронт» №25 (1047)
Адрес территориальной избирательной комиссии Дальнереченcкого района: 692132, Приморский край, г. Дальнереченск, ул. Ленина, д.90 , каб. ТИК, тел. 8 (42356) 25-6-58, электронный адрес: vavr0@mail.ru.






