УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

18 марта 2018 года 

состоятся 

Выборы ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Каждый избиратель получит ОДИН БЮЛЛЕТЕНЬ: по выборам Президента Российской Федерации
ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЯМ О ПОДАЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ
Уважаемый избиратель!
На выборах Президента России 18 марта будет применяться новый механизм голосования граждан по месту фактического нахождения, который заменил открепительные удостоверения.

Если в день голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) – месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку, отпуск или просто живете в другом городе), либо не имеете регистрации по месту жительства, то можете воспользоваться новым порядком ГОЛОСОВАНИЯ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ.

В ТИК, МФЦ принимают заявления с 31 января по 12 марта 2018г. 

В ТИК: Рабочие дни (понедельник – пятница): с 10:00 до 20:00 

Выходные и праздничные дни (суббота, воскресенье): с 12:00 до 16:00
В УИК принимают заявления с 25 февраля по 12 марта 2018г., специальные заявления с 13 по 17 марта (до 14.00 часов)
в УИК: Рабочие дни (понедельник – пятница): с 13:00 до 19:00 
Выходные и праздничные дни (суббота, воскресенье): с 12:00 до 16:00 
Избиратель может ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ТОЛЬКО ОДИН РАЗ. Об этом он извещается при подаче заявления
ЧТО НУЖНО ДЕЛАТЬ?

ЛИЧНО, с паспортом гражданина РФ, обратиться в ближайшую ТИК или МФЦ, УИК. В указанных пунктах приема заявления необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где планируете проголосовать. 

Адреса ТИК, УИК можно узнать с помощью интерактивной карты на сайте ЦИК России, или позвонить в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18, а также по телефону ТИК Дальнереченского района 8-(42356)-2-56-58 или по телефону УИК.

Подать заявление возможно в режиме онлайн через интернет-портал «ГОСУСЛУГИ, для этого необходимо иметь подтверждающую учетную запись на данном портале.

После того как вы подали заявление, 18 марта 2018 года приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получите избирательный бюллетень. Никаких дополнительных документов не требуется.

Заполнение заявления вручную выполняется избирателем лично либо по его просьбе членом УИК, а также может быть изготовлено членом УИК с правом решающего голоса в машинописном виде с нанесенным на него машиночитаемым кодом на компьютерном оборудовании в УИК
Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) САМОСТОЯТЕЛЬНО  подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) в те же сроки обратиться в ТИК, УИК для предоставления ему возможности подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения ВНЕ УИК.
В случае если избиратель при посещении его членами УИК по месту нахождения заявил о своем желании проголосовать вне помещения для голосования, то член комиссии принимает такое заявление (устное обращение) при наличии заявления о включении в список избирателей по месту нахождения. 

Остались вопросы? Звоните в ТИК Дальнереченского района, расположенного по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, 90, по тел.  8-(42356)-2-56-58

ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЯМ О голосовании вне помещения

Если 18 марта 2018 года Вы не можете прибыть в помещение для голосования на избирательном участке по причинам: ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ, ИНВАЛИДНОСТЬ, на основании письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя Вам предоставляется возможность проголосовать ВНЕ ПОМЕЩЕНИЯ для голосования.

Заявления (устные обращения) могут быть поданы в УИК в любое время с 8 марта 2018 года до 14.00 18 марта 2018 года включительно. 
Заявления (устные обращения), поступившие позднее указанного срока, не подлежат удовлетворению, о чем избиратель либо лицо, оказавшее содействие в передаче обращения, уведомляется устно непосредственно в момент принятия заявления (устного обращения). 
По прибытии членов УИК к избирателю устное обращение избирателя подтверждается письменным заявлением. 

Голосование вне помещения для голосования проводится ТОЛЬКО В ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ и ТОЛЬКО НА ОСНОВАНИИ ПИСЬМЕННОГО ЗАЯВЛЕНИЯ или УСТНОГО ОБРАЩЕНИЯ избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения голосования.
В качестве уважительной причины могут быть признаны:

– состояние здоровья (если избиратель в качестве причины указывает свое состояние здоровья, то это могут быть виды заболеваний, не позволяющие избирателю выйти из дома (температура, повышенное/пониженное давление, переломы и другие травмы, не позволяющие самостоятельно передвигаться, и т.п.), в том числе преклонный возраст;

– наличие инвалидности (некоторые виды стойких расстройств функций организма – зрение (слепые и слабовидящие), значительно выраженные нарушения функции нижних конечностей (опорно-двигательного аппарата).
ДАННЫЕ ПО ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ КАНДИДАТАМ

на должность Президента Российской Федерации, внесенные в бюллетень для голосования

на обратной стороне памятки 
УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
Вашему вниманию 
представлены кандидаты 

НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
внесенные в бюллетень для голосования
1. БАБУРИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

место жительства: город Москва; федеральное государственное бюджетное учреждение науки "Институт социально-политических исследований Российской академии наук", главный научный сотрудник.

2. ГРУДИНИН ПАВЕЛ НИКОЛАЕВИЧ
место жительства: Московская область, Ленинский район, пос. совхоза им. Ленина; закрытое акционерное общество "Совхоз имени Ленина", директор.

3. ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ 
место жительства: город Москва; Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат.

4. ПУТИН ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ
место жительства: город Москва; Президент Российской Федерации.

5. СОБЧАК КСЕНИЯ АНАТОЛЬЕВНА
место жительства: город Москва; общество с ограниченной ответственностью "Телеканал Дождь", ведущий программы в Службе информационного вещания Редакции.

6. СУРАЙКИН МАКСИМ АЛЕКСАНДРОВИЧ
место жительства: город Москва; политическая партия "Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ", Председатель Центрального Комитета.

7. ТИТОВ БОРИС ЮРЬЕВИЧ
место жительства: город Москва; Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей.

8. ЯВЛИНСКИЙ ГРИГОРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
место жительства: город Москва; политическая партия "Политическая партия "Российская объединенная демократическая партия "ЯБЛОКО", Председатель Федерального Политического комитета.

Выборы состоятся 18 марта 2018 года

Голосование проводится с 800 до 2000 часов
ВНИМАНИЕ!

Вы имеете право поставить НЕ БОЛЕЕ ОДНОГО ЗНАКА 
напротив фамилии выбранного Вами кандидата 
на должность Президента Российской Федерации
Администрация Дальнереченского муниципального района
