ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Избирательный участок №3701 

Часть территории села Веденка. 

Центр участка – зрительный зал сельского Дома культуры, расположенный по адресу: с. Веденка,                 ул. Мелехина, 40, тел. 51-1-41.

Границы участка: часть территории с. Веденка, включая улицы Буденого, Весенняя, Луговая, Малая Веденка, Мелехина, Молодежная, Незаметная, Озерная, Рабочая, Садовая, Сахалинская, Светлая, Угловая, Хуторская, Шевченко, Школьная, Зеленая дома нечетная сторона №1, 3, 5, 7, №12-18, Калинина дома №32-55, Пионерская дома нечетная сторона                 № 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, №21-26, Полярная дома №9-35, Пушкина дома №9, №14-20, переулки Садовый, Светлый.

Избирательный участок №3702

Село Соловьевка. 

Центр участка – фойе здания МОКУ «ООШ                          с. Соловьевка», расположенное по адресу:                            с. Соловьевка, ул. Центральная, 10-б, тел. 54-6-83.

Границы участка: территория с. Соловьевка.

Избирательный участок №3703

Село Стретенка. 

Центр участка – фойе здания МОКУ «СОШ                        с. Стретенка», расположенное по адресу:                               с. Стретенка, ул. Лободы, 36, тел. 79-3-25.

Границы участка: территория с.  Стретенка.

Избирательный участок №3704 

Село Новотроицкое.

Центр участка – кабинет ФАП с. Новотроицкое, расположенный по адресу: с. Новотроицкое,                     ул. Пионерская, 5, тел. 38-1-23, 89510075443
Границы участка: территория с. Новотроицкое. 

Избирательный участок №3705 

Село Междуречье. 

Центр участка – помещение в административном здании с. Междуречье, расположенном по адресу:             с. Междуречье, ул. П. Марценюка, 22,                            тел. 89089761577.

Границы участка: территория с. Междуречье, Ударное. 

Избирательный участок №3706 

Село Сальское. 

Центр участка – фойе здания МОБУ «СОШ                            с. Сальское», расположенное по адресу: с. Сальское, ул. Советская, 15, тел. 56-1-38.

Границы участка: территория с. Сальское, станции Эбергард, Чалданка, Сухановка.
Избирательный участок №3707 

Село Рождественка. 

Центр участка – зал КДЦ с. Рождественка, расположенный по адресу: с. Рождественка,                           ул. Пионерская, 33, тел. 75-1-69.

Границы участка: территория с. Рождественка, Солнечное.

Избирательный участок №3708

Поселок Филино. 

Центр участка – ДОС 119, кв.1, зал, тел. 89242450155.

Границы участка: территория п. Филино.

Избирательный участок №3709
Часть территории села Ракитное. 

Центр участка – фойе здания Дома культуры                         с. Ракитное, расположенное по адресу: с. Ракитное, ул. Советская, 26, тел. 45-3-76.

Границы участка: часть территории с. Ракитное, включая улицы Вербное, Восточная, Заречная, Мира, Набережная, Нагорная, Новая, Партизанская, Совхозная, Стрельникова, Строительная, Комсомольская дома №10-62, Луговая дома №10-31, Советская дома №7-34, переулки Горный, Заливной,  Заозерный, Новый. 

Избирательный участок №3710

Село Ясная Поляна. 

Центр участка – зал клуба с. Ясная Поляна, расположенный по адресу: с. Ясная Поляна,                        ул. Центральная, 29, тел. 89020510723.

Границы участка: территория с. Ясная Поляна.

Избирательный участок №3711

Село Лобановка. 

Центр участка – зал клуба с. Лобановка, расположенный по адресу: с. Лобановка,                            ул. Центральная, 31, тел. 89046218625.

Границы участка: территория с. Лобановка.

Избирательный участок №3712 

Село Малиново. 

Центр участка – фойе здания МОБУ «СОШ                         с. Малиново», расположенное по адресу:                               с. Малиново, ул. Школьная 29, тел. 46-1-25.

Границы участка: территория с. Малиново,                            с. Вербное.

Избирательный участок №3713

Село Любитовка. 

Центр участка – кабинет здания МОКУ «ООШ                       с. Любитовка», расположенный по адресу:                              с. Любитовка, ул. Школьная, 9, тел. 62-3-25.

Границы участка: территория с. Любитовка, Савиновка.

Избирательный участок №3714

Поселок Зимники. 

Центр участка – помещение в административном здании п. Зимники, расположенном по адресу:                с. Зимники, ул. Майская, 19, тел. 89020544671.
Границы участка: территория с. Зимники.

Избирательный участок №3715 

Село Ариадное. 

Центр участка – кабинет здания МОБУ «СОШ                    с. Ариадное», расположенный по адресу:                               с. Ариадное, ул. Школьная, 3, тел. 61-4-44.

Границы участка: территория с. Ариадное. 

Избирательный участок №3716

Поселок Пожига. 

Центр участка – помещение бывшего детского сада         с. Пожига, расположенном по адресу: с. Пожига,             ул. Школьная, 24, тел. 89510281125.

Границы участка: территория с. Пожига. 

Избирательный участок №3717 

Часть территории села Орехово. 

Центр участка – помещение в административном здании Ореховского сельского поселения, расположенное по адресу: с. Орехово,                                    ул. Кооперативная, 48, тел. 63-4-11.

Границы участка: часть территории с. Орехово, включая улицы Ватутина, Леонова, Новая, Партизанская, Фадеева, Заливная дома №1-27, №29, Кооперативная дома №1-55, №57, микрорайон Сог-гуг.

Избирательный участок №3718

Село Боголюбовка. 

Центр участка – фойе здания Боголюбовского филиала МОБУ «СОШ с. Орехово», расположенное по адресу: с. Боголюбовка, ул. Озерная, 12,                тел. 64-5-12.

Границы участка: территория с. Боголюбовка.

Избирательный участок №3719

Поселок Мартынова Поляна. 

Центр участка – фойе административного здания, расположенное по адресу: с. Мартынова Поляна,            ул. Леонова, 31, таксофон 89673860950.

Границы участка: территория п. Мартынова Поляна.
Избирательный участок №3720 

Село Поляны.

Центр участка – фойе здания Полянского филиала МОБУ «СОШ с. Орехово», расположенное по адресу: с. Поляны, ул. Центральная, 12, 
таксофон 89020647225.

Границы участка: территория с.  Поляны.

Избирательный участок №3721 

Село Сальское. 

Центр участка – фойе здания МОБУ «СОШ                     с. Сальское», расположенное по адресу: с. Сальское, ул. Советская, 15, тел. 56-1-38.

Границы участка: территория с. Речное,                            с. Звенигородка

Избирательный участок №3722 

Часть территории села Веденка.

Центр участка – зрительный зал сельского Дома культуры, расположенный по адресу: с. Веденка,                      ул. Мелехина, 40, тел. 51-1-41.

Границы участка: часть территории с. Веденка, включая улицы Набережная, Юбилейная, Калинина дома №1-31, Зеленая дома четная сторона №4, 6, 8, 10, нечетная сторона №9, Пионерская дома №1-4, четная сторона №8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, Полярная дома №1-8, Пушкина дома №1-8, №10-12.

Избирательный участок №3723 

Часть территории села Ракитное.

Центр участка – фойе здания Дома культуры                       с. Ракитное, расположенное по адресу: с. Ракитное, ул. Советская, 26, тел. 45-3-76.

Границы участка: часть территории с. Ракитное, включая улицы Заозерная, Северная, Комсомольская дома №1-9, Луговая дома №1-9, Советская дома №1-6.

Избирательный участок №3724 

Часть территории села Орехово.

Центр участка – помещение в административном здании Ореховского сельского поселения, расположенное по адресу: с. Орехово,                                ул. Кооперативная, 48, тел. 63-4-11.

Границы участка: часть территории с. Орехово, включая улицы Мира, Черниговская, Заливная дома №28, №30-71, Кооперативная дома №56, №58-91.

Избирательный участок №3725

Село Рождественка. 

Центр участка – зал КДЦ с. Рождественка, расположенный по адресу: с. Рождественка,                       ул. Пионерская, 33, тел. 75-1-69.

Границы участка: территория с.  Голубовка.

