В Приморском крае по требованию природоохранного прокурора юридическое лицо привлечено к административной ответственности за нарушение законодательства о противодействии коррупции.
Владивостокской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что ООО «Брюгге» в установленный законом срок не направлено уведомление о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы в Приморском территориальном управлении Росрыболовства.
Владивостокским межрайонным природоохранным прокурором генеральному директору ООО «Брюгге» внесено представление, которое рассмотрено. Соответствующее уведомление направлено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, с работником ответственным за соблюдение антикоррупционного законодательства проведено семинарское занятие.
По постановлению прокурора мировой суд привлек ООО «Брюгге» к административной ответственности, предусмотренной ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего) с назначением наказания в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.
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