 Внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях, касающиеся несоблюдения требований к содержанию домашних животных
С 11.12.2024 вступили в силу внесенные Федеральным законом от 30.11.2024 № 440-ФЗ изменения статьи 8.52 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым за несоблюдение общих требований к содержанию животных, в том числе домашних животных предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа до 30 тыс. руб.

Требования к содержанию домашних животных установлены статьей 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Органами государственной власти субъектов Российской Федерации могут устанавливаться дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу.

Административная ответственность не применяется к владельцу животного в случае, если такое нарушение допущено в результате действий (бездействия) иного лица, осуществляющего либо обязанного по поручению владельца животного осуществлять непосредственный надзор за питомцем или если животное выбыло из владения лица в результате противоправных действий других лиц.
