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Продажа запрещенной продукции несовершеннолетним!
В целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию на территории Приморского края установлены ограничения продажи товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, для личных и бытовых нужд граждан, а так же безалкогольных тонизирующих напитков* лицам, не достигшим восемнадцатилетнего возраста.

Так же запрещена продажа указанной продукции: в детских, образовательных и медицинских организациях; в физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях; в открытых общественных местах при проведении массовых молодежных культурно-зрелищных и спортивных мероприятий.

В случае нарушения данных запретов на территории Приморского края граждане, должностные лица и юридические лица, несут административную ответственность в соответствии с Законом Приморского края от 05.03.2007 N 44-КЗ "Об административных правонарушениях в Приморском крае", что влечет наложение административного штрафа.

Необходимость установления таких запретов обусловлена растущей популярностью среди детей и подростков так называемого сниффинга — вдыхания паров газа, содержащегося в бытовых приборах, для достижения опьяняющего и галлюциногенного эффекта. Между тем газовая токсикомания вызывает тяжелые последствия: от психических расстройств и серьезного повреждения дыхательных путей до смертельного исхода. Так же как потребление таурина, кофеина, гуараны, которые содержатся в «энергетиках» - представляет серьезную опасность для здоровья подрастающего поколения.

Предотвратим последствия вместе!

Администрация Дальнереченского муниципального района просит граждан не быть равнодушными и обращать внимание на факты продажи несовершеннолетним запрещенной продукции и если Вы стали свидетелем указанных нарушений просьба незамедлительно сообщить о местах и лицах, а также торговых точках, где замечены указанные нарушения по следующим телефонам:

​

- в дежурную часть отдела полиции: 8 (42356) 25-7-05, с мобильного 102

- в отдел по исполнению административного законодательства администрации Дальнереченского муниципального района: 8 (42356) 25-0-81

- в отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского муниципального района: 8 (42356) 25-8-52


