Об архиве:

Архивный отдел администрации Дальнереченского муниципального района является структурным подразделением администрации Дальнереченского муниципального района:
Архивный отдел администрации Дальнереченского муниципального района руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации; Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»; Федеральным законом от 22.10.2004 № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»; Законом Приморского края от 10.04.2006 № 349-КЗ «Об архивном деле в Приморском крае»; Административным регламентом предоставления муниципальных услуг «Предоставление информации на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов»; Положением о формировании и содержании муниципального архива, включая хранение архивных документов поселений Дальнереченского муниципального района; Положением об Архивном отделе; Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях; Основными правилами работы архивов организаций.
Основными задачами Архивного отдела являются: - «Обеспечение сохранности, учет и эффективное использование документов входящих в состав Архивного фонда РФ и Дальнереченского муниципального района»:

 - удовлетворение прав граждан на получение архивной информации;
    - обеспечение органов местного самоуправления необходимой архивной информацией;

- осуществление контроля за соблюдением муниципальными учреждениями, другими собственниками документов Архивного фонда РФ и Дальнереченского муниципального района, нормативных правовых актов органов местного самоуправления Дальнереченского муниципального района в области архивного дела.

Архивный отдел в соответствии с вышеизложенными на него задачами:

 - производит прием и хранение документов постоянного (бессрочного) хранения органов местного самоуправления, ликвидированных учреждений и предприятий, находящихся на территории Дальнереченского муниципального района;

- принимает меры по созданию оптимальных условий хранения документов и обеспечению их физической сохранности;

- проводит в установленном порядке экспертизу ценности документов, хранящихся в Учреждении;
- использует документы в социально-экономических и культурно-просветительных целях; на выставках; телевидении; в периодической печати; в установленном порядке представляет документы архива учреждениям и гражданам с целью их научного и практического использования; исполняет социально-правовые и тематические запросы населения;

- контролирует условия хранения, правильность обработки и использования документов, являющихся муниципальной собственностью. 
К муниципальной собственности относятся архивные документы органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, организаций;

- принимает, обрабатывает и хранит документы по личному составу ликвидированных предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности.
