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ЩУР 
ЕКАТЕРИНА  АНДРЕЕВНА
Депутат Думы Дальнереченского муниципального района, избрана по  избирательному округу № 2.
Границы округа: территория Рождественского сельского поселения: 

входит с. Рождественка, с. Солнечное, 

с. Филино, с. Голубовка, часть территории Веденкинского сельского поселения: 

входит часть территории с. Веденка, включая улицы Буденного,  Малая Веденка,  Незаметная, Озерная,  Рабочая,   Садовая,  Сахалинская,  Светлая,  Хуторская,  Шевченко,  Школьная,  Калинина дома №51-55,  Мелехина дома №1-50,  Набережная нечетная сторона дома №1, 1А, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 17А, 19, 21, 23, 25, 27, четная сторона дома 2, 4, 6, 8, 10, 12,  Пионерская нечетная сторона дома №9, 11, 13, 15, 17, 19,  переулки:   Светлый.

По окончании  средней общеобразовательной школы поступила на обучение  в Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального  образования «Хабаровский судостроительный колледж» г. Хабаровск, окончила  вышеназванное  учебное учреждение с присвоением квалификации экономика и бухгалтерский учет, специализация бухгалтерия. В этом же учебном заведении в 2012 году получила второе образование с присвоением квалификации экономика и бухгалтерский учет, специализация налоги и налогообложение. Сейчас получает образование в АНО ВО «Открытый гуманитарно-экономический университет» по направлению подготовки Государственное и муниципальное управление.
Трудовую деятельность начала с  2012 года.

С июля 2020 года  работает в должности директора муниципального казенного учреждения «Районный информационно-досуговый центр» Дальнереченского муниципального района.

Замужем, воспитывает сына.

Является членом ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 

В 2020 году  избрана депутатом Думы Дальнереченского муниципального района 7 созыва.
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