Дума Дальнереченского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника организационно-правового отдела.

11. Квалификационные требования, предъявляемые к должностям:

1.1. Образование: наличие высшего образования.
1.2. Стаж: не менее двух лет стажа муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, а для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием в течение трех лет со дня выдачи диплома – не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.
2. Для участия в конкурсе кандидат представляет следующие документы:  

- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности муниципальной службы;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

- паспорт;

-  трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;
- документ об образовании;

-  документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещена общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу.

- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.

3. Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе конкурса конкурсная комиссия оценивает участников конкурса на основании представленных документов.
Документы для участия в конкурсе предоставляются в отдел кадров администрации Дальнереченского муниципального района по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, 90 ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) в течение 15 дней со дня опубликования настоящей информации по 21 марта 2025 года включительно (с понедельника по четверг с 8-45 до 18-00, в пятницу с 8-45 до 16-45 часов).

Предполагаемая дата проведения второго (основного) этапа конкурса для замещения вакантной должности муниципальной службы - 24 апреля 2025 года. Конкретное (окончательное) решение о дате, времени и месте проведения конкурса по каждой должности принимается конкурсной комиссией в течение пяти дней, после проведения проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности муниципальной службы, о чем, не позднее, чем за неделю до начала проведения конкурса сообщается муниципальным служащим и гражданам, допущенным к участию в конкурсе.

Всю необходимую информацию о проведении конкурса можно узнать по адресу: г. Дальнереченск, 

ул. Ленина, д 90. 1 этаж – отдел кадров или по телефону (42356) 25-0-42, сот. 89089787390.
Факс (42356) 25-4-14; адрес электронной почты vip.nachkadr@mail.ru, Glava-dmr@narod.ru
