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Отчет
по результатам проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» с. Веденка Дальнереченского муниципального района Приморского края за  2019 год.
«05» июня  2020 год                                                                                            г. Дальнереченск
Основание для проверки:

Бюджетный Кодекс РФ, Устав Дальнереченского муниципального района, Положение о Контрольно-счетной палате Дальнереченского муниципального района, п. п. 1.1 пункта 1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района на 2020 год. 

Цель проверки:

Определение законности, целевого и эффективного использования средств районного бюджета, целевое и эффективное использование муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении Учреждения.
Предмет проверки

Бухгалтерская (бюджетная) отчетность; документы по организации и ведению бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности, а также иные документы и материалы, необходимые для проведения контрольного мероприятия.   
Объекты проверки


Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» с. Веденка  Дальнереченского муниципального района 
Проверяемый период:  2019 год.

Срок проведения проверки: с 15мая 2020 года по 05 июнь 2020 года.

Ответственный исполнитель:

Богуш А.А. – главный инспектор Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района. 

Контрольное мероприятие включено в план работы Контрольно – счетной палаты Дальнереченского муниципального района на 2020 год. 

При проведении контрольного мероприятия использованы нормативные правовые акты, действующие в проверяемом периоде. 
Для проведения контрольного мероприятия в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образование «Детско-юношеская спортивная школа» с. Веденка  Дальнереченского муниципального района 15.05.2020 (исх. № 12) было направлено уведомление о его проведении и требование по предоставлению документов.

Проверке были представлены:

- Устав муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» с. Веденка Дальнереченского муниципального района, утвержденный постановлением администрации от 18.02.2015г. № 67 - па (далее – Устав МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка);

- документы, подтверждающие государственную регистрацию учреждения в установленном законом порядке: свидетельство о постановке на учет в МИ ФНС № 2 по Приморскому краю – серия 25 № 003028808 от 03.05.2000г. с присвоением ИНН 2506008022; свидетельство о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц – ОГРН 1022500640260;

- лицензия на право ведения образовательной деятельности серия;

- свидетельство о государственной аккредитации; 

-  приказ об учетной политике на 2019 год;

- договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета централизованной бухгалтерией № б/н от 09.01.2019 года;

- главная книга за 2019 год;

- журналы операций;

- штатное расписание на  2019 год;

- приказы по личному составу и основной деятельности;

- табеля учета рабочего времени;

- трудовые договоры, заключенные с работниками учреждения;

- трудовые книжки работников учреждения, должностные инструкции;

- положение об оплате труда и материальном стимулировании работников; 

- муниципальные контракты и договоры, заключенные в  2019 году при осуществлении деятельности учреждения;

- план – график закупок на 2019 год;

- первичные бухгалтерские документы и иные документы, подтверждающие расходы учреждения за  2019 год.

Общие положения
Муниципальное бюджетное учреждение «Детско-юношеская спортивная школа» с. Веденка Дальнереченского муниципального района Приморского края является бюджетным учреждением, действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 18.02.2015г   № 67 - па.
Учредителем и собственником имущества учреждения является муниципальное образование Дальнереченский муниципальный район. Исполнение функции и полномочий учредителя учреждения возложена на администрацию Дальнереченского муниципального района (далее-учредитель).
Учреждение является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования, физической культуры и спорта.

 Полное наименование учреждения: Муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа с.Веденка» Дальнереченского муниципального района Приморского края.

Сокращенное наименование учреждения: МОБУ ДОД «ДЮСШ с.Веденка».

Тип учреждения – образовательное учреждение дополнительного образования детей.

Вид учреждения – Детско-юношеская спортивная школа.

Организационно-правовая форма – бюджетное учреждение.

 Местонахождения (юридический адрес) учреждения: 692103, Российская Федерация, Приморский край, Дальнереченский район, с.Веденка, ул. Мелехина, д.34-А.

 Учредителем учреждения является администрация Дальнереченского муниципального района (именуемая в дальнейшем – учредитель).

Собственником имущества, закрепленного за учреждением, является учредитель.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления,  самостоятельный баланс, лицевой счет в органах казначейства, вправе иметь расчетный и другие счета в банковских и иных кредитных учреждениях, от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Учреждение имеет печать установленного образца, штамп и бланки со своим полным наименованием.

Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за учреждением учредителем, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением или приобретенного учреждением за счет выделенных средств, а также недвижимого имущества.


Учредитель не несет ответственности по обязательствам учреждения. Учреждение не отвечает по обязательствам учредителя.

 Основной целью образовательного процесса учреждения является привлечение детей и подростков к занятиям  физической культурой и спортом. Учреждение призвано способствовать самосовершенствованию, познанию и творчеству, формированию здорового образа жизни, профессиональному самосовершенствованию, развитию физических, интеллектуальных способностей, достижению уровня спортивных успехов, соответствующих способностям учащихся, адаптации детей к жизни в обществе.

 Основные задачи учреждения: 

- привлечение максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом;

- развитие массового спорта;

- утверждение здорового образа жизни;

- улучшение состояния здоровья, включая физическое развитие;

- повышение уровня физической подготовленности и спортивных результатов с учетом  индивидуальных особенностей и требований программ по видам спорта;

- профилактика вредных привычек и правонарушений;

- подготовка спортсменов-разрядников и резерва для сборной команды;

- организация спортивно-массовой работы с учащимися в течении календарного года;

- проведение школьных, районных соревнований;

- оказание практико-методической помощи в организации  и проведении учебного процесса, внеклассных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, семинаров, семинаров-учеб, семинаров-совещаний, курсов повышения квалификации специалистов физической  культуры и спорта, работающих в спортивных и общеобразовательных учреждениях Министерства образования  Российской Федерации.

 Учредитель формирует и утверждает муниципальное задание для учреждения в соответствии с основными видами деятельности учреждения. 

Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
Муниципальное задание для учреждения в соответствии с основными видами деятельности формирует и утверждает МКУ «УНО» ДМР.

Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется из бюджета Дальнереченского муниципального района в форме предоставления субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели.

В проверяемом периоде директором МБУ ДО «ДЮСШ» с.Веденка- А.В. Шевченко.

Бухгалтерский учет в учреждении осуществляется централизованной бухгалтерией на основании договора № 4 от 09.01.2017г  заключенного на 2019 год между МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка в лице директора Шевченко А.В. и МКУ «УНО» ДМР администрации Дальнереченского муниципального района в лице директора управления Н.В. Гуцалюк.

По результатам проверки составлен акт от 05.06.2020г., который направлен в учреждение 05.06.2020 (исх. № б/н) года для ознакомления и подписания. 
Акт подписан директором МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка Дальнереченского муниципального района, директором управления народного образования Дальнереченского муниципального района и главным бухгалтером управления народного образования.
В адрес Контрольно – счетной палаты от Управления народного образования поступили разногласия, которые частично приняты Контрольно-счетной платой. 
Проверкой установлено следующее:
В 2019 год на официальном сайте bus.gov.ru  план Финансово-хозяйственной деятельности (План ФХД)  размещался     несвоевременно . План ФХД представляется для размещения на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не позднее пяти рабочих дней после его утверждения в соответствии с законодательством Российской Федерации (п. 15 Приказа N 86н, п. 2.9 Требований). Проверкой установлено, что  план ФХД  за 2019 год сформирован по установленной форме и размещен на официальных сайтах в не установленные сроки: (21.03.2019г-01.04.2019г; 01.10.2019г-14.10.2019г; 31.12.2019г – 27.04.2020г).
 Распределение сумм субсидий, выделенных учредителем на выполнение муниципального задания, между направлениями расходов производится учреждениями самостоятельно и отражается в плане финансово-хозяйственной деятельности, который утверждается учредителем (Федеральный закон от 08.05.2010г. N 83-ФЗ).


29.12.2018г. составлен план финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка на 2019 год, который утверждён директором МКУ «УНО» ДМР Н.В. Гуцалюк 29.12.2018г. 

В нарушение  пункта 2.14 постановление № 546-па от 26.09.2016г « Об утверждении Порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Дальнереченского муниципального района»  План финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка на 2019 год  не подписан  управлением финансов администрации ДМР. 

В нарушении пункта 6.10 Устава МБУ ДО «ДЮСШ» с.Веденка и согласно п. 9 «Требований к Плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», утвержденных приказом Минфина РФ от 28.07.2010г. № 81н (далее Требования), ПФХД составляется исходя из представленной органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, информации о планируемых объёмах расходных обязательств на субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидии на иные цели, субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, поступлений от оказания учреждением услуг.

Таким образом, в нарушение п.9 Требований 81н, пункта 6.10 Устава МБУ ДО «ДЮСШ» с.Веденка, план финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ » с. Веденка составлен, без учета муниципального задания и планируемых субсидий, так как ПФХД составлен 29.12.2018г., а муниципальное задание - 09.01.2019г. 
Проверкой организации списания наградной атрибутики установлено следующее:

- списание наградной атрибутики осуществлялось в 2019 году комиссией по списанию на основании акта. Списание наградной атрибутики осуществлялось в проверяемом периоде общей суммой и один раз акт № дю000005 от 29.11.2019г. Основной причиной разового списания с бухгалтерского учета израсходованной атрибутики является отсутствие надлежаще оформленных МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка Дальнереченского муниципального района документов, подтверждающих произведенные расходы (отсутствие протоколов подведения итогов соревнований (мероприятий), ведомостей вручения наградной атрибутики).
Списано наградной атрибутики произведено при отсутствии документов, подтверждающих произведенные расходы на сумму 24 997,5 рублей.   
 -в нарушении п.2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 No402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в акте выполненных работ, к договору № 12 от 19.04.2019г  подрядчик ИП ГКФХ Зуб А.В. на сумму 25000,00 рублей, за изготовление бетонной дорожки и монтаж тренажеров, отсутствует дата составления акта выполненных работ.
-в нарушении статьи 190 ГК РФ, в договоре на оказание услуг  от 19.04.2019 N 12 на сумму 25000,00 рублей , от 21.05.2019г № 21 на сумму 15000,00 рублей  с ИП ГКФХ Зуб А.В., в пункте 3.2. о порядке расчетов присутствует формулировка «оплата осуществляется в течении 10 банковских дней». В законодательстве отсутствует понятие, как банковский день.

Согласно положения об оплате труда работникам учреждения в соответствии с перечнем видов выплат стимулирующего характера могут устанавливаться следующие виды стимулирующих выплат:


- выплаты за качество выполняемых работ;


- выплаты за интенсивность и высокие результаты работы;


- премиальные выплаты по итогам работы.


Размеры и виды выплат стимулирующего характера устанавливаются комиссией учреждения в соответствии с утвержденными руководителем учреждения показателями и критериями эффективности труда работников учреждения.

При этом, приложениями к Положению об оплате труда установлены критерии для расчета выплат стимулирующего характера за высокие результаты и интенсивность труда педагогическим работникам.
В нарушение Постановление главы администрации Дальнереченского муниципального района от 04.02.2019 № 34-па  «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений» Дальнереченского муниципального района.

Указанные выплаты техническому персоналу за  2019г не производились. 
 
Критерии для расчета выплат стимулирующего характера за высокие результаты и интенсивность труда, премиальные выплаты  для технического персонала  установлены. 
В нарушении статьи 284 ТК РФ с работниками учреждения Корчака А.С., Костарева С.А., Шевченко О.С. заключено дополнительное соглашение к трудовому договору о временном совмещении (внутреннее совместительство), где наряду с основной работой ,поручается исполнение обязанностей на 0.6 ставки ,1.0 ставку. 

Табель учета рабочего времени по совместительству    на  тренера-преподавателя 

составлялся ежемесячно за период с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.
Согласно ст. 282 ТК РФ совместительство - выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время, то есть работа должна выполняться за пределами нормальной продолжительности рабочего времени, а согласно расписанию занятий группы, работа по совместительству занимает рабочее время  директора Доманюк В.Я  с 15.00 до 15.45 часов 45 минут  в неделю, что противоречит ст. 282 ТК РФ. Директор принят на работу по совместительству тренерами-преподавателями неправомерно, в связи с тем, что работа выполнялась им в пределах нормальной продолжительности рабочего времени, что противоречит ст. 282 ТК РФ. Работа по совместительству (с согласия Учредителя для руководителя) должна оформляться согласно ст. 60.2 ТК РФ как совмещение профессий (должностей) с заключением дополнительного  соглашения к действующему трудовому договору с установлением доплаты по соглашению сторон.
В нарушении приказа №09- а от 29.01.2018г «О сроках выплаты заработной платы» и ч.1 ст.142 ТК РФ нарушены сроки выдачи заработной платы сотрудникам «прочий персонал» и «педагогические работники» 
срок 15.01.2019г выплаты 18.01.2019г на сумму-80000,00 рублей;

срок 31.05.2019г выплаты 23.05.2019г на сумму-139668,09  рублей;

В нарушение статьи.136 ТК РФ оплата производится  раньше и позже , чем за три дня до его начало, так:

Радченко Т.Г. по приказу отпуск 13.05.2019г выплата отпускных 29.04.2019г;

Кирилюк В.Л. по приказу отпуск (учебный) 21.10.2019г выплата отпускных 30.10.2019г;

Шевченко О.С. по приказу отпуск 06.08.2019г выплата отпускных 26.07.2018г.
За нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права согласно части 1 статьи.5.27 КоАП РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч рублей.
В нарушении   ТК РФ, положение Центрального Банка России от 03.10.2002г № 2-П «О безналичных расчетах в Российской Федерации», п.1.7, п.1.8 договор на бухгалтерское обслуживание № 4 от 09.01.2017г в МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка на период временного отсутствия директора, главного бухгалтера МКУ «УНО» ДМР (Гуцалюк Н.В.) учреждения отпуск 27.05.2019-30.06.2019г, (Киреева И.В.) 11.02.2019г-24.02.2019г  первичные платежные  документы принимались к учету с нарушением, а именно платежные поручение подписывались директором Гуцалюк Н.В. и главным бухгалтером Киреевой Н.В находясь в отпуске.

По итогам контрольного мероприятия в адрес МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы Дальнереченского муниципального района и председателя Думы Дальнереченского муниципального района. 

Выводы
1.  в нарушении Приказа N 86н  план Финансово-хозяйственной деятельности   размещался     несвоевременно. 
           2. Проверкой установлены нарушения приказа №09- а от 29.01.2018г «О сроках выплаты заработной платы» и ч.1 ст.142 ТК РФ нарушены сроки выдачи заработной платы сотрудникам «прочий персонал» и «педагогические работники». 
3. В нарушение  пункта 2.14 постановление № 546-па от 26.09.2016г « Об утверждении Порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Дальнереченского муниципального района»  План финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка на 2019 год  не подписан  управлением финансов администрации ДМР. 
4. В нарушении положение Центрального Банка России от 03.10.2002г № 2-П «О безналичных расчетах в Российской Федерации», первичные платежные документы принимались к учету с нарушением, а именно платежные поручение подписывались директором и главным бухгалтером находясь в отпуске.  

5. В нарушение п.9 Требований 81н, пункта 6.10 Устава МБУ ДО «ДЮСШ» с. Веденка, план финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ » с. Веденка составлен, без учета муниципального задания и планируемых субсидий.  

6. В нарушении пункта 345 Инструкции № 157Н  списание наградной атрибутики осуществлялось в проверяемом периоде общей суммой.

           7. В нарушении п.2 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 No402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в акте выполненных работ, отсутствует дата составления акта выполненных работ.
            9. В нарушение Постановление главы администрации Дальнереченского муниципального района от 04.02.2019 № 34-па  «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений» Дальнереченского муниципального района. Указанные выплаты техническому персоналу за  2019г не производились. 
10. В нарушении статьи 284 ТК РФ с работниками учреждения заключено дополнительное соглашение к трудовому договору о временном совмещении (внутреннее совместительство), где наряду с основной работой ,поручается исполнение обязанностей на 0.6 ставки ,1.0 ставку.
            Рекомендации по результатам контрольного мероприятия:

Управление народного образования Дальнереченского муниципального района
1. Принять меры по устранению выявленных нарушений и замечаний.
Главный инспектор 
контрольно – счетной палаты 
Дальнереченского муниципального района                                                          А.А. Богуш
