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Отчет
 по результатам проверки финансово – хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе» 
«28» мая 2018 год                                                                                            г Дальнереченск
Основание для проверки:

Бюджетный Кодекс РФ, Устав Дальнереченского муниципального района, Положение о Контрольно-счетной палате Дальнереченского муниципального района; п.п.2.1 п.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района на 2018 год. 

Цель проверки: определение законности, целевого и эффективного использования средств районного бюджета, направленных на выполнение муниципального задания; исполнение плана финансово – хозяйственной деятельности; целевое и эффективное использование муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении Учреждения.
Предмет проверки: Соглашение о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ); Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели, План финансово – хозяйственной деятельности; бухгалтерская (бюджетная) отчетность; документы по организации и ведению бухгалтерского учета и отчетности, а также иные документы и материалы, необходимые для проведения контрольного мероприятия.    

Объекты проверки: муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе»
Проверяемый период: 2017 год.

Срок проведения проверки: с 14 мая по 24 мая 2018 года.

Ответственный исполнитель:

Богуш А.А. – Главный специалист 1-го разряда Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района. 

Общие положения

При проведении контрольного мероприятия использованы нормативные правовые акты, действующие в проверяемом периоде. 

Для проведения контрольного мероприятия в учреждение 24.04.2018 (исх. № 40) было направлено уведомление о его проведении и предоставлению документов.
Проверке были представлены:

- Устав муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе, утвержденный постановлением администрации Дальнереченского муниципального района Приморского края от 05.02.2015г. № 30 – па;

- документы, подтверждающие государственную регистрацию учреждения в установленном законом порядке: свидетельство о постановке на учет в МИ ФНС № 2 по Приморскому краю. с присвоением ИНН 2506009932, КПП 250601001; свидетельство о внесении в единый государственный реестр юридических лиц (ОГРН) 1152506000130;
- приказ об учетной политике на 2017 год;
- муниципальное задание на 2017 год;

- план финансово – хозяйственной деятельности на 2017 год по видам финансового обеспечения; 

- соглашение о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

- соглашение о предоставлении в 2017 году субсидии из краевого бюджета бюджету муниципального образования Приморского края на содержание многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг;
- главная книга за 2017 год;

- журналы операций;

- штатное расписание на 2017 год;

- приказы по личному составу и основной деятельности;

- табеля учета рабочего времени;

- трудовые договоры, заключенные с работниками учреждения;

- трудовые книжки работников учреждения, должностные инструкции;

- положение об оплате труда и материальном стимулировании работников; 
- муниципальные контракты и договоры, заключенные в 2017 году при осуществлении деятельности учреждения;
- первичные бухгалтерские документы и иные документы, подтверждающие расходы учреждения за 2017 год.
Согласно постановлению администрации Дальнереченского муниципального района от 05.02.2015 года № 29 – па муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе» создано 05.02.2015 года путем его учреждения.
Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе, в проверяемом периоде действовало на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 05.02.2015 № 30 - па.
Учредителем учреждения является администрация Дальнереченский муниципального района.
Функции и полномочия собственника имущества осуществляет администрация Дальнереченского муниципального района.

Учреждение имеет полное наименование – муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе», сокращенное наименование – МАУ «МФЦ ДМР».
Юридический адрес и местонахождение Учреждения –    692132, Приморский край, Дальнереченский район, г. Дальнереченск, ул.Ленина,90.
Учреждение является юридическим лицом и некоммерческой организацией.

Основной целью деятельности учреждения является упрощение процедуры получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг за счет реализации принципа «одного окна».
Основными задачами учреждения являются:
- упрощение процедур получения физическими и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг;

- сокращение сроков и повышение комфортности получения физическими и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг;

- повышение уровня удовлетворенности получателей государственных и муниципальных услуг качеством их предоставления;

- противодействие коррупции, ликвидация рынка посреднических услуг при предоставлении государственных и муниципальных услуг;

- повышение информированности физических и юридических лиц, а также организаций о порядке, способах и условиях получения государственных и муниципальных услуг;

- прием документов от физических и юридических лиц на получение государственных и муниципальных услуг, выдача готовых результатов (документов) исполнения государственных и муниципальных услуг. 

Учреждение осуществляет деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг, относящихся к его основным видам деятельности в соответствии с муниципальным заданием.

Муниципальное задание для учреждения в соответствии с основными видами деятельности формирует и утверждает администрация Дальнереченского муниципального района.

Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется из бюджета Дальнереченского муниципального района в форме предоставления субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели.

Кроме того, финансовое обеспечение учреждения осуществляется и за счет субсидий из краевого бюджета на со финансирование мероприятий на содержание МФЦ.

Указанные субсидии предоставляются из краевого бюджета пропорционально средствам, профинансированным из местного бюджета.
В рамках осуществления деятельности по предоставлению государственных и муниципальных услуг МАУ «МФЦ ДМР» заключены соглашения и договоры:

- соглашение между Государственным учреждением-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району Приморского края и МАУ «МФЦ ДМР» об информационном взаимодействии (организация электронного документооборота);

- договор № 15 от 01.10.2015 г. между краевым государственным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» и МАУ «МФЦ ДМР» об организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Приморского края.

Приложением № 2, которое является неотъемлемой частью договора № 15, определен перечень услуг, организация которых осуществляется через МАУ «МФЦ ДМР».

Предоставление государственных и муниципальных услуг на территории Дальнереченского муниципального района в 2017 году осуществлялось через многофункциональный центр в г. Дальнереченск и территориально – обособленные структурные подразделения в селах Веденка, Ракитное, Орехово, Малиново (ТОСП).

Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующие этим целям, при условии указания такой деятельности в уставе учреждения.

Уставом установлено, что учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности из них:

- организация и обеспечение деятельности единого места приема, регистрации и выдачи необходимых документов физическим и юридическим лицам при предоставлении государственных и муниципальных услуг;

- предоставление интересов органов, предоставляющих государственные и муниципальные услуги, при взаимодействии с заявителем;

Согласно положениям статьи 8 Федерального закона № 174 – ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях», п. 5.1 Устава учреждения органами управления учреждения являются:

- наблюдательный совет учреждения;

- руководитель учреждения.

Уставом учреждения установлены порядок формирования, сроки полномочий, структура и компетенция наблюдательного совета.

Постановлением администрации Дальнереченского муниципального района № 63 –па от 12.02.2016 года утверждено положение о наблюдательном совете учреждения МАУ «МФЦ ДМР» и утвержден состав наблюдательного совета МАУ «МФЦ ДМР».

К компетенции наблюдательного совета согласно разделу 3 Положения кроме прочего относится рассмотрение проекта плана финансово – хозяйственной деятельности учреждения, проектов отчетов: о деятельности учреждения и об использовании его имущества, об исполнении плана финансово – хозяйственной деятельности, годовой бухгалтерской отчетности.

Как показала проверка, в 2017 году заседания наблюдательного совета не проводились, вопросы, относящиеся к компетенции наблюдательного совета, не рассматривались, а также не был переизбран представитель органа местного самоуправления в связи с уходом Михальченко А.М., Васильев Е.В., что является нарушением требований Федерального закона № 174 – ФЗ, Устава учреждения.
В проверяемом периоде и по настоящее время директором МАУ «МФЦ ДМР» является К.М. Степанян (назначен на должность распоряжением № 19-ра от 18.02.2015г главы Дальнереченского муниципального района с 01 июля.2015г). 

Главным бухгалтером учреждения в проверяемом периоде являлась Д.А. Шошина, Ю.Ю Савенко (назначена на должность приказом директора МАУ «МФЦ ДМР»).

По результатам проверки составлен акт от 24.05.2018г., который направлен 24.05.2018 для ознакомления и подписания в МАУ «МФЦ ДМР». Акт подписан директором МАУ «МФЦ ДМР» К.М. Степаняном и главным бухгалтером Ю.Ю. Савенко и представлен в Контрольно-счетную палату Дальнереченского муниципального района 28.05.2017 года.

Результаты контрольного мероприятия
Объем проверенных средств составил 3906,19 тыс. руб. 

Расходы учреждения в 2017 году осуществлялись за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета Дальнереченского муниципального района в сумме 1889,53 тыс. руб. и за счет средств субсидии из краевого бюджета на содержание многофункциональных центров в сумме 2016,66 тыс. руб.
К проверке не представлен Утвержденный главой администрации план финансово-хозяйственной деятельности 2017г. 

В Нарушение Учетной политики в МАУ «МФЦ ДМР» установлен перечень должностей и работ, при замещении которых или выполнении которых с работниками могут заключаться договоры о полной материальной ответственности.

С материально – ответственными лицами (руководитель) не заключен договора о полной материальной ответственности, а также не представлены должностные инструкции на работников, кроме должностной инструкции главного бухгалтера и инспектора бэк-офиса

Денежные средства   под отчет сотрудникам учреждения в 2017 году выдавались путем перечисления на пластиковые карты сотрудников учреждения.

В течение 2017 года денежные средства под отчет выдавались сотрудникам учреждения на приобретение материальных запасов.

В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения и замечания порядка отражения операций по расчетам с подотчетными лицами
В учреждении нет приказа, где определен список сотрудников, которые по служебной необходимости могут брать денежные средства в подотчет, а также прописываются условия пользования подотчетными средствами.  

Директором учреждения в проверяемом периоде заключено 2 договора на транспортное обслуживание:


- договор б/н от 15.05.2017 года на сумму 15000-00 рублей между директором МАУ «МФЦ ДМР» и гражданином РФ Хатеевым Н.В.;


- договор б/н от 07.11.2017 года на сумму 11800-00 рублей между директором МАУ «МФЦ ДМР» и гражданином РФ Хатеевым Н.В.


Предметом вышеуказанных договоров является оказание транспортных услуг в соответствии с поручениями заказчика.


Договоры заключены сроком 07.11.2017г до 28.11.2017г, 15.05.2017г до 02.06.2017г.


Согласно п. 2.3.3 договоров заказчик возмещает в полном объеме расходы исполнителя за горюче – смазочные материалы.
 


В проверяемом периоде, в целом количество израсходованного ГСМ подтверждалось путевыми листами.


Вместе с тем, следует отметить, что в путевых листах, представленных к проверке, заполнялись не все, предусмотренные унифицированной формой реквизиты.


Так, не заполнялись показания спидометра, в графах не указывалось время выезда и время возвращения, нет подписи водителя.


Кроме того, представленными к проверке договора на транспортное обслуживание норма расхода ГСМ не согласована, в связи с чем, в ходе проверки не представилось возможным определить, из каких норм производилось списание ГСМ.

Учреждению по договору аренды передан автомобиль УАЗ «Патриот» М 978МН125, договор о безвозмездной аренды транспортного средства заключен.

В нарушение Инструкции № 152, от 18.09.2008г «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», пункта 59 Инструкции по бюджетному учету и подпункте 5.4 пункта 5 приказа Минтранса России от 9 марта 1995 г. № 27. в путевых листах во всех случаях отсутствуют и не заполнены реквизиты (нет медосмотра при выезде, при возвращении, нет углового штампа, время заезда в гаража). В период с 09.01.2017г по 31.05.2017г нет отметки механика о технически исправном автомобили. 


В ходе проверки установлено, что в МАУ «МФЦ ДМР» имеют место случаи нарушения установленного порядка командирования работников.


Так, согласно приказу директора МАУ «МФЦ ДМР» № 18-2 от 07.08.2017 года направлен в командировку в г. Владивосток Вишняков Д.Д. – водитель.


Цель командировки – сопровождение директора для получение комплекта прожекторов. Срок командировки с 10.08.2017 года по 11.08.2017 года – 2 календарных дней.

Приказ директора МАУ «МФЦ ДМР» № 18-1 от 07.08.2017 года направлен в командировку в г. Владивосток Степанян К.М. – директор.


Цель командировки – получение комплекта прожекторов. Срок командировки с 10.08.2017 года по 11.08.2017 года – 2 календарных дней.



  В нарушение постановления правительства РФ от 13.10.2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», не были составлены и сданы в бухгалтерию авансовые отчеты на получение суточных.


Тем самым, не доплата суточных Вишнякову Д.Д. составляет- 400,00 рублей, не доплата суточных Степаняну К.М. составляет- 400,00 рублей

Также в результате нахождение работников в командировки нужно производить расчет средней заработной платы, а не заработную плату за проработанный день.
Начисление заработной платы работникам учреждения в проверяемом периоде осуществлялось на основании табеля учета рабочего времени.
В нарушении трудового кодекса табеля рабочего времени подписывались Начальником ОК АДМР Поповой Н.Г. в период с 01.01.2017г по 31.07.2017г в штате и по гражданско-правовому договору не оформлена в учреждении.


Сплошной проверкой правильности установления размера оклада работникам учреждения нарушений не установлено.

В Нарушении Инструкции 157н от 01.12.2010г расчет среднего заработка для исчислении отпускных подписывался бухгалтером Куцой Г.С. в период с01.01.2017г по 31.07.2017г, которая в штате и по гражданско-правовому договору не оформлена в учреждении.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка правильности установления выплат стимулирующего и компенсационного характера работникам учреждения. 


 Выборочной проверкой правильности установления и выплат компенсационного характера нарушений не установлено.

Выборочной проверкой правильности установления выплат стимулирующего характера установлено следующее:


Проверкой установлено, что в проверяемом периоде работникам учреждения ежемесячно выплачивались следующие виды выплат стимулирующего характера:


- выплаты за интенсивность и высокие результаты;


- выплаты за выслугу лет;


- выплаты за качество выполняемых работ.


Размеры указанных выплат установлены штатным расписанием, трудовыми договорами.


При этом следует отметить, что согласно Положению об оплате труда работников МАУ «МФЦ ДМР» (п.4 Положения) выплаты за качество и высокие результаты работы устанавливаются работникам учреждения ежемесячно по итогам выполнения работы с целью поощрения работников учреждения за достижение высоких результатов в работе.


Размеры выплат за качество и высокие результаты работникам учреждения определяются комиссией, созданной приказом директора учреждения (нет приказа).


Приложением 2 к Положению об оплате труда утверждены критерии оценки результативности МАУ «МФЦ ДМР».


При принятии решения об осуществлении выплат за качество и высокие результаты работы работникам учреждения директор должен учитывать достижение запланированные результатов работы в соответствии с установленными критериями.


Как показала проверка, выплаты стимулирующего характера за высокие результаты работникам учреждения осуществлялись в процентном отношении к должностному окладу ежемесячно.


При этом оценка эффективности деятельности каждого работника учреждения комиссией по расчету и обоснованию размера выплат стимулирующего характера не осуществлялась, что является отступлением от норм, установленных Положением об оплате труда работников МАУ «МФЦ ДМР». 


В целом выборочной проверкой правильности начисления заработной платы работникам учреждения нарушений не установлено.

 Вместе с тем имеют место отдельные недостатки и нарушения:

С января по май 2017 год допущена переплата ежемесячной надбавки за выслугу лет 20% в место 30% Малышенко О.Н. – 51,34 рублей (с учетом надбавок);
Переплата ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска сотруднику учреждения на 15 дней документовед Мельчонок О.М.-2528,95рублей и ЕСН (30,2%)-876,69рублей, НДФЛ-377,00 рублей;
Недоплата ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска сотруднику учреждения на 6 дней документовед Лобанова Е.А.-972,44рублей и ЕСН (30,2%)-337,47рублей, НДФЛ-145,0 рублей.

Переплата ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска сотруднику учреждения за 3

 дня документовед Назарко О.А.-475,99рублей и ЕСН (30,2%)-165,19рублей, НДФЛ-71,00 рублей;
 В нарушение пункта 8.3 «Положение об оплате труда работников МАУ «МФЦ ДМР» произведена выплата премии работникам учреждение на основании приказа № 28 от 27.12.2017г Марияш А.И – 8350,00, Яценко Н.А. -5750,00 без согласование с учредителем.

В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 15.05.2017г допущена недоплата работнику Гайчук О.В в сумме- 390,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 03.11.2017г допущена недоплата работнику Гайчук О.В в сумме -526,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 договора транспортного обслуживания б/н от 15.05.2017г, допущена недоплата Хатееву Н.В в сумме- 1950,00 рублей без учета НДФЛ; 

В нарушение пункта 3.1 договора транспортного обслуживания б/н от 07.11.2017г, допущена недоплата Хатееву Н.В в сумме -1534,00 без учета НДФЛ
В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н 15.09.2017г допущена недоплата Баевой И.А в сумме- 710,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 22.05.2017г допущена недоплата Мокшиной Д.В в сумма- 947,00 без учета НДФЛ
В нарушение статье 34 БК РФ при заключении договора № 2 безвозмездного пользования имуществом. Предмет договора ссудодатель Глава администрации Ракитненского поселения обязуется передать в безвозмездное временное пользование ссудополучателю МАУ «МФЦ ДМР» нежилое помещение, площадью 19 кв. м., в здании по адресу: c.Ракитное ул.Партизанская,23. Согласно п.2.2 договора ссудополучатель обязуется оплачивать счета за использование коммунальных услуг (электроснабжение). Администрацией Ракитненского сельского поселения в период с января по апрель 2017г не правомерно завысило показание счетчиков по электроэнергии и направила два счета на оплату (счет № 2 от 28.02.2017г-59390,10рублей п/п 170 от 19.07.2017г, Счет №4 от 30.04.2017г на сумму 17606,90рублей п/п 171 от 19.07.2017г) компенсация затрат на электроэнергию общая сумму 76997,00 рублей количество кВт/ч 13298,28 (актов снятия показаний нет). В результате неэффективно использовались бюджетных средств, возникшее ввиду отсутствия должного контроля со стороны МАУ «МФЦ ДМР». 
В нарушение приказа № 2/б от 11.01.2016г «Об учетной политике для целей организации бухгалтерского учета МУА «МФЦ ДМР» не проводиться инвентаризация основных средств, материальных запасов, дебиторской и кредиторской задолженности, а также нет распоряжение на проведения инвентаризации, состава инвентаризационной комиссии. Не издавался приказ о материально ответственных лицах ответственных за сохранность имущества учреждения.

Списание материальных запасов осуществляется без подписанных актах о списании материальных запасов (ГСМ), что не соответствует требованиям Инструкции-402. При этом, законность указанных операции не подтверждена оправдательными документами (актами на списание).

В ходе проверки установлено, что в МАУ «МФЦ ДМР» в проверяемый период положение о закупке не утверждалось и в информационной системе не размещалось.

При этом, в проверяемом периоде МАУ «МФЦ ДМР» нормы Федерального закона № 44 – ФЗ при осуществлении закупок также не соблюдались (план – график закупок товаров, работ и услуг на 2017 год не формировался и единой информационной системе не размещался).

Выводы:
В ходе проверки установлены следующие недостатки и нарушения:
1.В нарушение требований Федерального закона № 174 – ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях», заседания наблюдательного совета не проводились, вопросы, относящиеся к компетенции наблюдательного совета, не рассматривались.
2. В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 15.05.2017г допущена недоплата работнику Гайчук О.В в сумме- 390,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 03.11.2017г допущена недоплата работнику Гайчук О.В в сумме -526,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 договора транспортного обслуживания б/н от 15.05.2017г, допущена недоплата Хатееву Н.В в сумме- 1950,00 рублей без учета НДФЛ; 

В нарушение пункта 3.1 договора транспортного обслуживания б/н от 07.11.2017г, допущена недоплата Хатееву Н.В в сумме -1534,00 без учета НДФЛ
В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н 15.09.2017г допущена недоплата Баевой И.А в сумме- 710,00 рублей без учета НДФЛ;

В нарушение пункта 3.1 трудового договора б/н от 22.05.2017г допущена недоплата Мокшиной Д.В в сумма- 947,00 без учета НДФЛ.

3. В нарушение пункта 8.3 «Положение об оплате труда работников МАУ «МФЦ ДМР» произведена выплата премии работникам учреждение на основании приказа № 28 от 27.12.2017г Марияш А.И – 8350,00, Яценко Н.А. -5750,00 без согласование с учредителем. 


4.В ходе проверки установлено, что в МАУ «МФЦ ДМР» имеют место случаи нарушения установленного порядка командирования работников в части недоплаты суточных расходов.

Не доплата суточных по результатам проверки составляет 800,00 рублей.


5. В нарушение постановления правительства РФ от 13.10.2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», не производить расчет средней заработной платы, работника учреждение находящегося в командировке.

6. В нарушение Инструкции № 152, от 18.09.2008г «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», пункта 59 Инструкции по бюджетному учету и подпункте 5.4 пункта 5 приказа Минтранса России от 9 марта 1995 г. № 27. в путевых листах во всех случаях отсутствуют и не заполнены реквизиты (нет медосмотра при выезде, при возвращении, нет углового штампа, время заезда в гаража). В период с 09.01.2017г по 31.05.2017г нет отметки механика о технически исправном автомобили

7.В ходе проверки установлено что, выплаты стимулирующего характера за высокие результаты работникам учреждения осуществлялись в процентном отношении к должностному окладу ежемесячно согласно штатному расписанию и заключенным трудовым договорам.

При этом оценка эффективности деятельности каждого работника учреждения комиссией по расчету и обоснованию размера выплат стимулирующего характера не осуществлялась, что является отступлением от норм, установленных Положением об оплате труда работников МАУ «МФЦ ДМР».

8. В проверяемом периоде имеет место недоплаты компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении сотрудникам учреждения. Сумма выплат составила 972,44 рублей.

9.Допущена переплата компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении в сумме 3056,28 рублей. Начисления на выплаты по оплате труда 923,00 руб.
10.Согласно положениям действующего законодательства закупочная деятельность автономных учреждений регулируется Федеральным законом от 18.07.2011 года № 223 –ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон № 223 – ФЗ).
В ходе проверки установлено, что в МАУ «МФЦ ДМР» в проверяемый период положение о закупке в информационной системе не размещалось.

При этом, в проверяемом периоде МАУ «МФЦ ДМР» нормы Федерального закона № 44 – ФЗ при осуществлении закупок также не соблюдались (план – график закупок товаров, работ и услуг на 2017 год не формировался и единой информационной системе не размещался), что является нарушением действующего законодательства регламентирующего закупочную деятельность автономного учреждения.
11. В нарушение статье 34 БК РФ при заключении договора № 2 безвозмездного пользования имуществом. Согласно п.2.2 договора ссудополучатель обязуется оплачивать счета за использование коммунальных услуг (электроснабжение). Администрацией Ракитненского сельского поселения в период с января по апрель 2017г не правомерно завысило показание счетчиков по электроэнергии и направила счета на оплату на сумму 76997,00 рублей. В результате неэффективно использовались бюджетных средств, возникшее ввиду отсутствия должного контроля со стороны МАУ «МФЦ ДМР».

12. В нарушение приказа № 2/б от 11.01.2016г «Об учетной политике для целей организации бухгалтерского учета МУА «МФЦ ДМР» не проводиться инвентаризация основных средств, материальных запасов, дебиторской и кредиторской задолженности.
           13. Списание материальных запасов осуществляется без подписанных актах о списании материальных запасов (ГСМ), что не соответствует требованиям Инструкции-402
По итогам контрольного мероприятия в адрес МАУ «МФЦ ДМР» и в адрес учредителя – администрации Дальнереченского муниципального района направлены представления об устранении выявленных нарушений действующего законодательства.

Установленный срок представления информации о принятых по результатам рассмотрения представления решениях и мерах - не позднее 30 календарных дней со дня получения представления. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы Дальнереченского муниципального района и председателя Думы Дальнереченского муниципального района.
Рекомендации по результатам контрольного мероприятия:
МАУ «МФЦ ДМР»
1.Принять действенные меры по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и замечаний.

2. При отражении в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни руководствоваться требованиями Федерального закона № 402 – ФЗ, приказов Минфина РФ № 157н, № 183н.

3.Принять действенные меры по устранению и недопущению в дальнейшем требований действующего законодательства при осуществлении закупочной деятельности.      
4. Не допускать нарушений Трудового кодекса РФ. 

Учредителю – администрации Дальнереченского муниципального района

1.  Взять под личный контроль выполнение рекомендаций по устранению выявленных в результате контрольного мероприятия нарушений.

2. Принять меры по недопущению нарушений Трудового кодекса 
           3.Усилить контроль за деятельностью МАУ «МФЦ ДМР».
Главный специалист 1-го разряда

Контрольно – счетной палаты
Дальнереченского муниципального района                                                          А.А. Богуш
