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отчет
о результатах контрольного мероприятия  
расходования средств бюджета Дальнереченского муниципального района в 2018 году на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва по
одномандатному избирательному округу № 5 от 09 сентября 2018г.

        1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно–счётной палаты на 2018 год, утверждённый председателем Думы Дальнереченского муниципального района контрольно – счётной палаты Дальнереченского муниципального района от 14.12.2018 № 15, с изменениями, внесённым Распоряжением председателя Думы Дальнереченского муниципального района от 11.02.2019 № 16.
       2. Предмет контрольного мероприятия: выписки банка, платёжные поручения, отчёты кассира, договоры о полной материальной ответственности, договоры об оказании услуг, авансовые отчёты, расходные (приходные) кассовые ордера, квитанции к приходным кассовым ордерам, отчёт территориальной избирательной комиссии за 2018 год о поступлении и расходовании средств бюджета.
       3. Объект контрольного мероприятия: Территориальная избирательная комиссия Дальнереченского муниципального района (далее -  Территориальная избирательная комиссия ДМР).    
        4.  Срок проведения контрольного мероприятия: с 19 февраля 2019 года по 26 февраля 2019 год.
        5.  Цель контрольного мероприятия: Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств муниципального района выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва по одномандатному округу № 5от 09 сентября 2019г.
       6. Проверяемый период деятельности: 2018 год.
       7. Краткая характеристика проверяемой сферы:  
  - оценка состояния соблюдения федерального законодательства, нормативных актов избирательной комиссии Приморского края, регулирующих финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов, референдумов и расходования денежных средств бюджета,
    - эффективное и целевое использование бюджетных средств (соблюдение финансовой дисциплины, правильность ведения бухгалтерского учета и отчетности, обоснованность операций с денежными средствами, расчетных операций, правильность расчетов по оплате труда и прочих расчетов с физическими лицами).
       8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:       
Порядок выборов депутатов представительного органа муниципального образования установлен Федеральным законом от 12.07.2002г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», Избирательного кодекса Приморского края, Законом Приморского края от 18.11.2014 №495-КЗ «О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края», в связи со сложением депутатских полномочий депутатом Думы Дальнереченского муниципального района по одномандатному  избирательному округу №5 Дальнереченского муниципального района.
Решением думы Дальнереченского муниципального района   от 19.06.2018 № 420 «О назначении дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района по одномандатному избирательному округу №5» были назначены дополнительные выборы депутата Дальнереченского муниципального района шестого созыва на 09 сентября 2018 года.
           Решением избирательной комиссия Приморского края от 13.01.2015 № 1726/247   полномочия избирательной комиссии Дальнереченского муниципального образования   возложены на территориальную избирательную комиссию Дальнереченского района.   Решением избирательной комиссия Приморского края от 10.05.2016 № 2339/319 «О формировании территориальной избирательной комиссии Дальнереченского района Приморского края сформирована территориальная избирательная комиссия Дальнереченского района в количестве 9 членов с правом решающего голоса.    Решением избирательной комиссия Приморского края от 10.05.2016 № 2340/319 «О назначении председателя территориальной избирательной комиссии Дальнереченского района Приморского края» председателем территориальной избирательной комиссии Дальнереченского района назначена Авраменко Валентина Антоновна.  Порядок финансового обеспечения подготовки и проведения выборов депутата представительного органа муниципального образования регламентирует Избирательный кодекс Приморского края, Федеральным законом от 12.07.2002г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ».    Решение Думы Дальнереченского муниципального района от 19.06. 2018 г. № 420 из бюджета муниципального образования Дальнереченского района с целью подготовки и проведения выборов депутата Дальнереченского района было выделено 281380,00 руб.   Управление финансов администрации Дальнереченского муниципального района платежным поручением № 487 от 25.06.2018 года перечислило денежные средства в сумме 281380,00 руб. в Территориальную избирательную комиссию Дальнереченского района.   Для учета средств, предназначенных для проведения выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района, 21.06.2018года в Акционерном коммерческом Сберегательном банке Российской Федерации на основании Договора от 21.06.2018 года, заключенного с Приморским отделением № 8635 ПАО Сбербанк, был открыт счет № 40206810850000000059. Счет был открыт в соответствии с положениями "Порядка открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования избирательных фондов», утвержденным Избирательной комиссией Приморского края от 08.06.2016г №2406/323, инструкцией о порядке формирования и расходования денежных средств Территориальной избирательной комиссии Дальнереченского муниципального района утвержденной решением Избирательной комиссии Приморского края от 20.06.2018 N 01-17/1084.  
Счет № 40206810850000000059 для учета средств, предназначенных для проведения дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района был закрыт 15.11.2018 года. 
 Денежные средства для проведения дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района  поступили на счет территориальной избирательной комиссии Дальнереченского муниципального района в сроки  определенные п.1 статьи.67 Избирательного кодекса Приморского края от 22.07.2003 №63-КЗ, т.е. в срок не более 10 дней после опубликования решение Думы Дальнереченского муниципального района от 19.06.2018 № 420 «О назначении дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района по одномандатному избирательному округу №5».  
       В соответствии со статьями 67,68 Избирательного кодекса Приморского края № 62-КЗ от 22.07.2003 года, решением Территориальной избирательной комиссии от 28.02.2018 № 11/69 утверждена смета территориальной избирательной комиссии, решением от 06.08.2018 № 26/193 утверждена уточненная смета территориальной избирательной комиссии и сметы расходов участковых избирательных комиссий.
Проверкой представленных смет и расчетов к ним, установлено нарушения в первоначальной смете итоговая сумма в результате арифметической ошибки подсчитана неверно на 10 рублей. (входе проверке исправлено).       Поступившие на счет № 40206810850000000059 денежные средства были распределены между 4-х участковых избирательных комиссией и территориальной избирательной комиссией, в суммах соответствующих сметам расходов участковых избирательных комиссий и смете территориальной избирательной комиссии. 
Денежные средства были переданы председателям участковых избирательных комиссий посредством ведомости на выдачу денег из кассы подотчетным лицам от   27 августа 2018 года (кассовый отчет от 27.08.2018г.) в общей сумме 46400 рублей.
На проверку, для подтверждения произведенных расходов представлены отчеты «О поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва» участковых избирательных комиссий и территориальной избирательной комиссии, с приложением всех оправдательных документов.
Проверкой представленных документов установлено 
        В сроки установленные  пунктом 8,9 статьи 68 Избирательного кодекса Приморского края  от 22.07.2003г N 62-КЗ отчет территориальной избирательной комиссии «О поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва» не представлен в Думы Дальнереченского муниципального района, кроме того отчет не размещен на официальной сайте Дальнереченского муниципального района в разделе ТИК . 
 Согласно   Отчету территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение дополнительных выборов в Думу Дальнереченского муниципального района было выделено - 281380,00 руб., поступило на счет территориальной избирательной комиссии - 281380,00 руб., израсходовано - 281380,00 руб.  
Проверка расходов территориальной избирательной комиссии (с учетом расходов участковых избирательных комиссий) произведена сплошным путем. Проверкой охвачено 281380,00 руб. или 100 % от поступивших денежных средств. Участковыми избирательными комиссиями отчеты о поступлении и расходовании средств, выделенных им на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думу Дальнереченского муниципального района, составлены на основании авансовых отчетов.
 В нарушение «Методических рекомендаций при оформлении первичных документов в период выборов», Решения № 26/195 от 06.08.2018г утвержденного Тиком в заявлениях на выдачу наличных денег председателями УИК не расписываются расходу на оплату труда, транспортные расходы, канцелярские расходы.  
Фактические расходы участковых избирательных комиссий за период с 27.08.2018 года по 12.09.2018 года, согласно данным отчетов, составили 46400,00 руб. 
 Фактические расходы участковых избирательных комиссий   соответствуют уточненным плановым расходам, утвержденным в сметах расходов.  
 Расходы     участковых избирательных комиссий   сложились: 
-  из расходов на дополнительную оплату труда и вознаграждения членам комиссии, с правом решающего голоса в общей сумме – 41100 руб., или   100,00 % от утвержденных расходов на избирательные действия участковых комиссий. 
- из расходов на транспортные услуги, по обслуживанию комиссии при подготовке к выборам и в день голосования в сумме 4100,00 руб., или 100 % от утвержденных расходов на избирательные действия участковых комиссий.
Корме того договора аренды транспортного средства (с экипажем) оформлялись с нарушением не указывался номер кузова, номер двигателя, цвет автомобиля, показание спидометра, год выпуска, марка транспортного средства; 
-  расходов на канцелярию при подготовке и проведении выборов, в сумме 1200,00 руб. Списание материальных ценностей в период подготовки и проведению выборов происходили с нарушением, а именно участвовали и подписывали акт на списание лица не входившие в состав комиссии, а также сформированная комиссия состояла из менее 3-х человек по списанию материальных ценностей.  Проверкой законности и правомерности использования денежных средств участковыми избирательными комиссиями на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думу Дальнереченского муниципального района нарушений не   установлено.   
Территориальной избирательной комиссией Дальнереченского района представлен отчет об использовании средств на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата в представительный орган района. 
Фактические расходы территориальной избирательной комиссии за период с 25.06.2018 года по 26.10.2018 года, согласно данным отчета, составили 234980,00 руб. 
 Фактические расходы территориальной избирательной комиссии соответствуют уточненным плановым расходам, утвержденным в смете расходов. 
 Расходы   территориальной    избирательной комиссии   сложились из следующих видов расходов:
-  дополнительная оплата труда и вознаграждение членам комиссии, с правом решающего голоса в общей сумме – 128300,00 руб., или 100,0 % от утвержденных расходов территориальной избирательной комиссий района; 
-   Расходы на изготовление печатной продукции в общей сумме 9000,00 руб.,   или 100,0 % от утвержденных расходов территориальной избирательной комиссии района; 
-   транспортные услуги, по обслуживанию комиссии при подготовке к выборам и в день голосования в сумме 6300,00 руб.; 
-    Расходы на сотовую связь в сумме 1000,00 руб.; 
-    канцелярские принадлежности в сумме 12800,00 руб. 
-    прочие расходы в сумме 77580,00 руб. 
В ходе контрольного мероприятия установлено:
В нарушение Указание Банка России от 11.03.2014г № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическим лицам и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» 
-лимит кассы был предоставлен без расчета в результате чего лимит кассы был завышен в 2,5 раза или 120000,00рублей.
-кассовая книга не пронумерована, не прошнурована, не скреплена печатью с подписью, кроме того аналитический учет по счету касса был разделен на два счета (в ходе проверки исправлено).
-Не разработан порядок хранения и использования денежных средств.
В нарушении Федерального Закона от 12.06.2002г №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательного прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» предусмотрено, что государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, а также их должностные лица обязаны оказывать комиссиям содействие в реализации их полномочий, в частности на безвозмездной основе предоставлять необходимые помещение.
Согласно информации, представленной Территориальной избирательной комиссии администрация Дальнереченского муниципального района предоставила помещения, но без заключение договоров о безвозмездного пользования и распоряжения о закреплении помещений.
         Проверкой правомерности и законности использования бюджетных средств, направленных из бюджета Дальнереченского муниципального района на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва по одномандатному округу № 5, назначенных на 9 сентября 2018года нарушений не установлено. 
       8. Возражение или замечания руководителя или иных уполномоченных должностных лиц объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: не представлялись.
        9. Выводы: 
         Проверкой правомерности и законности использования бюджетных средств, направленных из бюджета Дальнереченского муниципального района на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Думы Дальнереченского муниципального района шестого созыва по одномандатному округу № 5, назначенных на 9 сентября 2018года нарушений не установлено. 
        Результаты контрольного мероприятия представить в Думу Дальнереченского муниципального района. 

  

Главный инспектор 
контрольно – счётной палаты                                                             
Дальнереченского муниципального
района                                                                                                  А.А. Богуш                         
