Об исполнении полномочия по решению вопроса местного значения в области создания условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства.
На территории Дальнереченского муниципального района нет крупных и средних производственных единиц, экономическая основа представлена субъектами малого предпринимательства в  сельскохозяйственной сфере, розничной торговле и организациями бюджетной сферы.

В настоящий момент производством сельскохозяйственной продукции занимаются 12 организаций, 56 крестьянских (фермерских) хозяйств, а так же более 4 тыс. личных подсобных хозяйств. Структура валовой сельхозпродукции состоит: растениеводство – 80,6%,  продукция животноводства – 19,4 %. 
Растениеводство занимает основную долю производства сельскохозяйственной продукции Дальнереченского района. Несмотря на то, что последние три года были неблагоприятными в погодных условиях, а так же прекращения деятельности СХПК «Веденский», ООО «Нива-С», ООО «ДСП», ООО «МиК» (АО «Дальнереченское» учитывается в показателях по месту регистрации, а не в районе), данное направление сельхоздеятельности имеет устойчивую тенденцию к развитию: за счет расширения объемов деятельности новых предприятий с вложением иностранного капитала, за счет увеличения производства зерновых и зернобобовых культур, овощей и освоению нового направления – рапса и риса. Давно и успешно в данном направлении работают СХПК Ореховский, ООО Соловьиное, ООО Палермо, ООО Примагро Кымган, КФХ Калиновский А.Н., КФХ Смакота В.А., КФХ Жежеря С.Б., КФХ Понафидин И.В., КФХ Швачка Л.А. и др. 
В 2017 году все хозяйства растениеводческого направления района, успешно провели посевные работы и обработку посевов на площади 13447,3га. Посеяно: ранних зерновых на площади 405 га,  сои – 11397 га,  кукурузы на зерно – 240 га,  картофеля – 93 га, овощей открытого грунта - 12,5 га, бахчи- 90 га, рапса – 1200га. 

 По оценке на 20.11.2017г.  урожай составил: 
- зерновых – 405га/765,2т., сои – 9014,6га/12558т., картофеля- 92,5га./840т, овощей- 12,5га/164,5т., рапс- 1200га/240т., бахча-79га/588т., кукурузы- 28га. /95 тонн
- произведено продукции животноводства: мяса скота и птицы в убойном весе – 214т., молока -887 т, яйца - 1918 тыс.шт.  

Объем производства сельхозпродукции в хозяйствах всех категорий ожидается в размере 628,2 млн. руб., что на 12,0 млн. руб. выше аналогичного показателя  2016 года (616,2 млн.руб.) или на 1,9 %. 
Развитие отрасли животноводства в Дальнереченского района стабильное, происходит за счет развития крестьянских (фермерских) хозяйств, таких как КФХ ВыхрестюкА.Н., КФХ Высоцкий А.Н., КФХ Занин В.А., КФХ Гребенюк С.В., КФХ Силиверстов Э.Я., КФХ Оганесян О.А. и др.
В текущем периоде 2017 года поголовье КРС  в данной категории хозяйств увеличилось на 27,9%, в том числе коров - в 1,6раза; свиней – в 2,2р., производство молока- 38,6%, яиц- в 3,8р.   
Дальнейший рост производства продукции животноводства планируется  осуществить за счет  увеличения объемов производства продукции в крестьянско-фермерских хозяйствах района (в том числе старообрядцев), а так же  за счет создания 2018-2020 годах сельскохозяйственных кооперативов, по закупу и переработке продукции животноводства, семейных животноводческих ферм и др. форм хозяйствования, что позволит повысить заинтересованность сельских жителей к развитию личных подсобных хозяйств. В мае 2017 года зарегистрировался сельскохозяйственный перерабатывающий кооператив СХППК «Рассвет» на территории села Ракитное. Направление деятельности – переработка продукции животноводства и за счет закупа излишков в личных подсобных хозяйствах. На базе этого предприятия планируется вложение инвестиций более 16 млн.руб, в т.ч. на приобретение  оборудования по переработке продукции, организации 10-12 рабочих мест.
 Ожидаемое увеличение в значительной мере связано с дальнейшей государственной поддержкой сельхозпроизводителей в рамках Госпрограммы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы». В 2017 году, в рамках реализации Программы 14 сельскохозяйственных товаропроизводителя района заключили соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства на получение субсидии из краевого и федерального бюджетов. 
С целью создания новых субъектов хозяйствования, снятия напряженности на рынке труда, роста выпуска товаров собственного производства, Дальнереченский МР участвует в реализации Государственных программ Приморского края «Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края» на 2013-2017 годы» и муниципальной программы Развития предпринимательства. В рамках реализации этой программы с 2013-2016 годы было создано 14 субъектов хозяйствования в сельскохозяйственной сфере экономики.

 Сумма грантов на начало предпринимательской деятельности за годы реализации Программы составила 5576тыс.руб., в.ч. из местного бюджета -885 т.р., краевого- 919 т.р., федерального – 3772 т.р.

2016 году было освоено 10,0 тыс.руб. в виде субсидий из местного бюджета, а так же в порядке софинансирования:  за счет средств федерального бюджета –  175,0 тыс.руб., краевого бюджета – 12 тыс.руб. Изменение федерального законодательства в сторону уменьшения софинансирования программ муниципалитетов из федерального и краевого бюджетов,  резко снизило количество желающих организовать собственный бизнес. С начала 2017 года заявок на участие в конкурсе на получение гранта в администрацию не поступало.

Планируемые направления роста в рамках Программ, собственных и заемных средств:

- строительство убойного цеха с последующей переработкой, производством мясных полуфабрикатов, с. Ракитное, СХППК «Рассвет» с учетом закупа на базе личных подсобных хозяйств, занимающихся выращиванием свиней на мясо, молочной продукции в 2018 году,.

- ИП ГКФХ Высоцкий А.Н.-  создание семейной  животноводческой фермы по кролиководству до 1000 голов в 2018году;

- техническая и технологическая модернизация сельскохозяйственного производства (приобретение сельскохозяйственной техники) ООО «Палермо» до 1 млн.руб. в год;

  -ООО «Хуа Чи»  – реализация проекта по выращиванию риса. Идет процесс закупки оборудования.

-КФХ Ермолаева А.В. - создание семейной животноводческой фермы по переработке молочных продуктов (постройка коровника на 30-40 голов) в 2018-2020 году;

-в программе льготного кредитования планируется приобретение сельскохозяйственной техники - комбайна ИП Калиновский А.Н., трактора - КФХ Занин В.А., трактора – КФХ Реутов В.

Помимо этого, за счет вложения собственных средств  в 2018-2020г.г. планируется:

- КФХ  Жежеря С.Б. - расширение посева трав: тимофеевка, люцерна, суданская трава - для сотрудничества с японской компанией Kitoku Shinryo Group на поставку фуража (сена);

- ИП ГКФХ Выхрестюк А.Н. - увеличение земельных площадей по заготовке сена на 100 га.,  увеличение объемов  продаж сена  до 250тонн;

-КФХ Шатохин Н.Н. - в 2018 году расширить посевные площади для  выращивания сои;

-КФХ Петрик Б.Ф. - в 2018 году увеличение земельных площадей для выращивания сои;

- постройка сарая и развитие животноводства (на 50 голов) с последующим увеличением на 2018-2019гг. планирует ООО «Палермо»;

- постройка коровника на 100 голов ООО «Да Ли» в период с 2018-2019гг.,

- ООО «Примагро-Кымган» - строительство в 2017-2019гг. тепличных предприятий в с. Сальское и на ст. Эбергард.
В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016году КФХ Пепеляева О.Г. получила сертификат на улучшение жилищных условий на сумму 1,7 млн.под строительство жилого дома в с.Ракитное, в текущем году поданы документы на строительство индивидуального жилого дома Логинова Е.В, жителя с.Ракитное. Желание участвовать в подпрограмме изъявили еще три молодые семьи, но столкнулись с основной трудностью – недостаточностью собственных средств. Условия порядка выдачи субсидий на строительство жилья в сельской местности предполагает вложение собственных средств более 30 % от стоимости проекта – суммарная потребность в среднем на семью из 4 человек – около 1 млн.руб.
 По отношению к среднекраевому уровню, з/плата на территории района имеет самый низкий показатель из всех муниципальных образований Приморья –25,1 тыс.руб. или 59 % среднекраевого уровня. Заработная плата наемного работника в аграрном секторе - основном секторе экономики района -  по прежнему одна из самых низких (по данным баланса-15,1 т.руб.). Сельхоздеятельность носит сезонный характер, да и доходы населения не редко зависят от капризов природы. Практически ежегодно труд крестьянина подвергается угрозам в виде наводнений и переувлажнения почвы, в результате приводящих к гибели урожая. С декабря по март многие работники сельхоз организаций находятся в отпуске без содержания. 

Основной проблемой, с которой сталкивается район в ходе исполнения полномочий, возложенных на органы местного самоуправления Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», является несоответствие объема доходов местных бюджетов и объемов расходных обязательств, возложенных на муниципальные бюджеты вышеназванным законом. Отсутствие достаточных денежных средств в бюджете не позволяют району в полной мере участвовать в реализации многих федеральных и краевых программах.

 По своей структуре Дальнереченский муниципальный район является высокодотационным. Доходов местных бюджетов хватает только на финансирование первоочередных задач жизнеобеспечения, а в сельских поселениях зачастую - только на оплату труда и расчеты за коммунальные ресурсы. При этом законодательно закрепленные за местным бюджетом налоги и сборы остались практически без изменения: земельный налог и налог на имущество физических лиц.  Инвестиционные вливания в экономику района  в последние 2 года практически отсутствуют. Предложений частных инвесторов на реализацию собственных проектов в администрацию района не поступает. Это показывает, что в условиях кризиса  малый бизнес не заинтересован во вкладывание средств на реализацию совместных проектов. 
Малое предпринимательство в районе не достигло нужного уровня развития. Основными причинами этого являются: проблемы, связанные с финансированием: отсутствие стартового капитала, отлаженной системы привлечения кредитных средств, различных фондов, страховых компаний, высокие цены на сельхозтехнику.

 Наиболее болезненной, по оценкам самих предпринимателей, является проблема сбыта произведенной продукции. Рынки Приморья открыты дешевым импортным сельскохозяйственным товарам. Большинству сельхозпродукции, производимой в районе, трудно конкурировать с другими регионами и странами, включая Китай. Высокая стоимость энергоресурсов, семян, транспортные расходы приводят к её высокой себестоимости. Кроме того износ основных фондов  составляет 70-80 процентов. В силу этих причин продукция местных производителей не может составлять достойную конкуренцию завозимым импортным товарам. Население района покупает дешевые импортные товары, а местные товаропроизводители, потеряв рынок сбыта, вынуждены  сокращать производство или вообще его ликвидировать. 
Так же, одной из актуальных проблем в развитии малого бизнеса является проблема неналоговых платежей, взимаемых многочисленными органами власти, контролирующими и надзорными органами, муниципальными и государственными предприятиями и учреждениями, в частности, при обращении предпринимателей за получением разрешений и справок, необходимость получения которых установлена нормативными актами. При обращении в Департамент сельского хозяйства ПК, основная масса претендентов так же испытывает значительные сложности при подготовке пакета документов на получение грантов.  

