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ДУМА  ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
О принятии к сведению информации МКУ «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района об итогах летней оздоровительной  компании  2015 года 

 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  заслушав и обсудив информацию директора МКУ «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района об итогах летней оздоровительной  компании  2015 года,  Дума Дальнереченского муниципального района   
РЕШИЛА:


1.  Принять к сведению информацию директора МКУ «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района об итогах летней оздоровительной  компании  2015 года.
2.    Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
Глава Дальнереченского 
муниципального района                                                 
                 А.И. Кузнецов
Анализ организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в летний  и осенний период 2015г

	          С 1 июня по 31 августа 2015 года на базе 11 общеобразовательных учреждениях обеспечена работа 23 смен летних оздоровительных лагерей  с дневным пребыванием детей для 495 человек, в том числе профильные, на базе МОКУ «ООШ с. Любитовка» в июне прошёл профильный лагерь экологической направленности, который посетили 35 человек (за счет средств гранта Всемирного фонда дикой природы), а на базе МОКУ «ООШ с.Поляны» профильный военно-спортивный лагерь, который посетили 25 человек. Освоено 1 260 385р.
        За пределами края отдыхал 1 ученик (Артек). Также 10 школьников отдыхали за пределами Дальнереченского района, компенсация выплачена на 8 путёвок, 2 пакета документов находятся на рассмотрении.     

        Трудоустроено через центр занятости в летний период было 30 учащихся: Веденка-10 учащихся, Малиново – 15 учащихся, Стретенка – 5 учащихся. На базе реабилитационного центра «Надежда» отдыхали 30 учащихся.  Итого за летний период охвачено 58% учащихся. Выраженный оздоровительный эффект наблюдался у 92% учащихся.

        Ежемесячно с апреля по сентябрь состояние работы по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних заслушивалось на заседаниях межведомственной комиссии «ЛОК» 

       Открытие пришкольных лагерей было осуществлено после их приемки комиссией, в состав которой вошли специалист территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю, специалист подразделения государственного пожарного надзора, специалист МКУ «Управление образования».  Комиссией оформлены акты о приемке лагерей с дневным пребыванием детей.
    В период пребывания детей в летних оздоровительных лагерях была осуществлена организация нравственного, патриотического, правового воспитания  детей: проводились различные беседы: («Уголок России - Отчий дом», «Великие символы великой страны»  «Сберечь то, что есть», «Экзамен в школе детективов» ит.д.)

	     Во всех лагерях созданы условия для обеспечения безопасности жизни и здоровья детей:

· все учреждения имеют ограждения по периметру территории;

· соблюдены санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и режиму работы пришкольных лагерей;

· физиологические нормы питания соответствовали 2-х разовому питанию;

· проведена дератизация и акарицидная обработка территории лагерей с дневным пребыванием детей. 

	       Проведены мероприятия по пропаганде ЗОЖ:

	- беседы «Жизнь на кончике иглы» (50 чел.);

- конкурс плакатов «Быть здоровым это классно» (26 чел.).

- беседы «Жизнь без наркотиков» (45 чел.);

- конкурс плакатов «Мы за ЗОЖ» (23 чел.).

	       Так же были проведены следующие спортивные мероприятия:

- Олимпийский день (120 чел.);

- Спортивная эстафета «Отечество, которым горжусь» (40 чел.);

- Спортивный праздник «Да здравствует страна спортландия»(50 чел.);

- Спортивные игры «Физкультура залог здоровья» (40 чел.);

	        В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма 

 -инструктажи по безопасности на дороге в период летних каникул (515 чел), 

 -беседы инспектора отдела ГИБДД (по согласованию).

- Игровая программа «Внимание пешеход» (70 чел.)

- Познавательная программа «Светофор» (35 чел.)


       В период осенних каникул  (2.11.2015 – 07.11.2015) оздоровительные лагеря с дневным пребыванием были организованы при 6 школах района с охватом 207 школьников. Освоено 127657,9 руб. 

       В этот период были проведены различные воспитательные и оздоровительные мероприятия: инструктажи по поведению в лесу в пожароопасный период и о поведении на льду, психологические тренинги, ИКТ – мастерские, спортивные состязания, бумагопластика, различные викторины и беседы, посвящённые Дню народного единства.


Итого оздоровлено 702 учащихся, что составляет 76,5%. 


Есть и проблемы: в районе 231 учащийся подвозится к образовательному учреждению. Финансирование осуществляется только в период учебных занятий, отдельно финансируется ГСМ в период прохождения ГИА – по утвержденному графику экзаменов, а с 2016 года в таком же режиме будут сдаваться экзамены по выбору и выпускниками 9 классов. Поэтому в июне подвоз в летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием осуществляться не может. С начала июля до середины августа водители школьных автобусов находятся в отпуске. Половину августа автобусы проходят техобслуживание и подготовку к перевозке детей. Поэтому подвозимые дети не могут быть обеспечены летним отдыхом и оздоровлением в пришкольных лагерях.

