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       В рамках дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в 2017 году проводились работы за счет средств дорожного фонда. В 2017 году было отремонтировано 15 км дорожного полотна, общей площадью 75,2 тыс. м2, отремонтировано 6 шт. трубчатых переездов и два автомобильных мостовых перехода, отремонтировано асфальтобетонного покрытии площадью 2736 м2, работы проводились в следующих населенных пунктах района: с. Ракитное, с. Рождественка, с. Сальское, п. Филино, с. Веденка ул. Малая Веденка, с. Ясная Поляна, с. Стретенка, с. Междуречье, с. Орехово, с. Боголюбовка, с. Малиново, с. Соловьевка всего выполнено работ на сумму 15768 тыс. рублей. 
В целях содержания муниципальных дорог местного значения по улицам населенных пунктов Сальского сельского Дальнереченского района Приморского края в 2017 году заключены муниципальные контракты на сумму 548,36 тыс. рублей, которыми предусматривается грейдирование дорог в летний период, уборка снега, очистка придорожных полос (в том числе кюветов) муниципальных дорог от древесно-кустарниковой растительности.         

Администрация Малиновского сельского поселения, администрация Веденкинского сельского поселения, администрация Рождественского сельского поселения, администрация Ракитненского сельского поселения, администрация Ореховского сельского поселения работы по содержанию дорог местного значения выполняют самостоятельно, в рамках переданных поселениям части полномочий по решению вопросов местного значения  Дальнереченского муниципального района.
Начальник ОАГ и ЖКХ                                                         В.Л. Родионов
