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ОТЧЕТ
о работе Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района

за 2017 год
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района (далее – Контрольно-счетная палата) за 2017 год подготовлен в соответствии со ст. 17 Положения о Контрольно-счетной палате (далее - Положение о Контрольно-счетной палате), утвержденным Решением Думы Дальнереченского муниципального района от 26.11.2012 г. № 99. 
Правовой статус Контрольно-счетной палаты определен в соответствии с федеральным и муниципальным законодательством: Бюджетным Кодексом РФ (далее – БК РФ), Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Дальнереченского муниципального района. В соответствии с указанными нормативными правовыми актами: Контрольно-счетная палата образована Думой Дальнереченского муниципального района и подотчетна ей; является постоянно действующим органом муниципального финансового контроля; входит в структуру органов местного самоуправления Дальнереченского муниципального района; обладает организационной и функциональной независимостью; не обладает правами юридического лица.
Состав Контрольно-счетной палаты - 1 человека. По состоянию на 01.01.2017 года фактически замещена 1 единица – главный специалист 1-го разряда Контрольно – счетной палаты.  
Принципами деятельности Контрольно-счетной палаты: являются законность, объективность, эффективность, независимость и гласность. 
На сегодняшний день в полномочия Контрольно-счётной палаты входят не только контроль за исполнением местного бюджета, а также проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов Думы Дальнереченского муниципального района  о районном бюджете, подготовка заключений на проекты внесения изменений в указанные НПА, контроль за исполнением муниципальных программ Дальнереченского муниципального района, контроль за законностью, результативностью использования средств местного бюджета, выполнение ряда задач,  связанных с бюджетно-финансовым контролем.

В процессе реализации задач Контрольно-счетная палата осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая единую систему контроля за принятием и исполнением местного бюджета.

Необходимо отметить, что деятельность Контрольно – счетной палаты нацелена не только на выявление нарушений, но и на практическую помощь и профилактику нарушений.

Основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района за 2017 год.

В 2017 году Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на 2017 год (далее - план работы на 2017 год). План работы на 2017 год был сформирован с учетом поручений Думы Дальнереченского муниципального района (далее – Дума района), главы Дальнереченского муниципального района и главного специалиста Контрольно-счетной палаты. 
В утвержденный план работы на 2017 год вносилось 1 изменение на основании поступившего Решение № 333 от 23ноября 2017г Думы Дальнереченского муниципального района о проведении проверки эффективности и целевого использования средств бюджета Дальнереченского муниципального района, выделенных в виде субсидии на выполнение муниципального задания «Ремонт и содержание дорог местного значения Дальнереченского муниципального района за счет средств Дорожного фонда» за 2017 год.
Реализуя свои полномочия, Контрольно-счетная палата в 2017 году: 
1. Подготовила и направила в Думу района и главе района 6 заключений по проектам муниципальных правовых актов, касающихся расходных обязательств Дальнереченского муниципального района.
3. Провела 11 контрольных мероприятий, из них: 5 мероприятия по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета района; 1 мероприятие, связанных с аудитом закупок; 5 мероприятий, связанных с проведением внешней проверки годовой отчетности главных администраторов средств бюджета района, за 2016 год.

Контрольными мероприятиями охвачено 5 объектов, в том числе органов местного самоуправления Дальнереченского муниципального района - 2. По итогам проверок Контрольно-счетной палатой выявлены факты отступления от норм действующего законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов Дальнереченского муниципального района, связанные с использованием бюджетных средств и муниципального имущества. 
Контрольные функции реализовывались КСП посредством проведения контрольных мероприятий, тематика которых охватывала широкий спектр вопросов: законность и результативность расходования субсидий на выполнение муниципального задания и на иные цели; целевое и эффективное использование средств районного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы.    
Кроме того, в 2017 году в соответствии с полномочиями, возложенными на контрольно – счетные органы Федеральным законом от 05.04.2014 года № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» КСП проведено 1 контрольное мероприятия, связанных с аудитом закупок.      
Общий объем проверенных средств бюджета района за 2017 год, составил 20 115,84 тыс. руб., объем нарушений, возможных к оценке, в денежном выражении составил 938,4 тыс. руб.

 Анализ выявленных нарушений в использовании бюджетных средств показывает, что основной объем нарушений допущен по бюджетному учету, бухгалтерскому учету и отчетности. 

В отчетном периоде, как и прошлые годы в ходе проверок были установлены необоснованные начисления и выплаты, не доплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений, нарушения, связанные с учетом основных средств и материальных запасов, нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
Главный специалист 1-го разряда

 контрольно – счетной палаты
Дальнеречеснкого муниципального района                                        А.А. Богуш
