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Отчёт о результатах деятельности 
управления финансов администрации 
Дальнереченского муниципального района 

за 2017 год

Основными задачами, решаемыми управлением финансов администрации Дальнереческого муниципального района (далее – управление) в 2017 году, являлись:

обеспечение условий для исполнения решения Думы о бюджете Дальнереченскго муниципального района на 2017 год в программном формате;

повышение прозрачности бюджета и открытости бюджетного процесса;
поддержание безопасного уровня дефицита и муниципального долга, предотвращая тем самым условия для возникновения финансовых кризисов;
создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов програмно-целевого управления и бюджетирования;

развитие внутреннего финансового контроля и мониторинга качества финансового менеджмента;

повышение эффективности финансовых взаимоотношений с бюджетами сельских поселений Дальнереченского муниципального района. 

Основным бюджетным полномочием управления финансов Дальнереченского муниципального района является организация составления  проекта бюджета Дальнереченского муниципального района, организация исполнения бюджета Дальнереченского муниципального района, контроль за исполнением бюджета Дальнереченского муниципального района.

Общий объем доходов консолидированного бюджета за 2017 год составляет 313 931,17 тыс. рублей (340 133,64 тыс. рублей – 2016 год).

В 2017 году в консолидированный бюджет Дальнереченского муниципального района мобилизовано налоговых и неналоговых доходов в размере 98 477,32 тыс. рублей, в том числе: 

- районный бюджет составляет 88 596,10 тыс. рублей;

- бюджет поселений составляет 9 881,22 тыс. рублей.

В районный бюджет поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом меньше на 37 428,07 тыс. рублей (29,7%). 

Поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты сельских поселений Дальнереченского муниципального района в 2017 году увеличилось на 465,53 тыс. рублей.
Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый работниками управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет и бюджеты поселений, структурными подразделениями администрации района, позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

Для использования в работе структурным подразделениям администрации Дальнереченского муниципального района работниками управления ежедекадно, ежемесячно направлялась информация о динамике поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет.

В целях сбалансированности бюджета, исполнения расходных обязательств в 2017 году в полном объеме, была разработана и утверждена Программа мероприятий по увеличению доходов и оптимизации расходов консолидированного бюджета Дальнереченского муниципальногог района на период с 2017 по 2019 год (постановление администрации Дальнереченского муниципального района от 02.05.2017 №261-па).
Налогоплательщики, имеющие задолженность по налоговым и неналоговым платежам, неоднократно приглашались на межведомственную комиссию по налоговой и социальной политике при  главе администрации.

В 2017 году на заседаниях МВК были заслушаны 109 налоплательщиков, из них – 38 индивидуальных предпринимателей и 30 юридических лиц, а также 41 физическое лицо.

Направлено 33 письма-требования о погашении задолженности по налогам и сборам, в том числе: по транспортному налогу – 23, по УСН – 2, по налогу на имущество организаций – 1, по земельному налогу – 1, по плате за негативное воздействие на окружающую среду – 6.

В результате проделанной работы погашена задолженность в сумме 2 276,2 тыс. рублей, в том числе: налог на имущество организаций – 82,8 тыс. рублей, НДФЛ – 680,6 тыс. рублей, арендная плата на земельные участки – 177,7 тыс. рублей, ЕНВД – 232,8 тыс. рублей, УСН – 931,7 тыс. рублей, ЕСХН – 17,1 тыс. рублей, транспортый налог – 45,8 тыс. рублей, плата за негативное воздействие на окружающую среду – 26,8 тыс. рублей.

В течение года проводилась работа по постановке на налоговый учет обособленных подразделений, осуществляющих деятельность на территории Дальнереческого муниципального района и привлечению их к уплате НДФЛ и экологических взносов в бюджет района. На имя руководителей организаций, имеющих структурные подразделения, индивидуальным предпринимателям было направлено 6 писем-требований, из них 3 - повторно. Дополнительно поступило в бюджет района и поселений 484,1 тыс. рублей.

По состянию на 1 января 2017 года муниципальный долг Дальнереченского муниципального района отсутствовал, на 1 января 2018 года муниципальный долг также отсутствовал.
В 2017 году администрацией района с департаментом финансов Приморского края заключено соглашение «О мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Дальнереченского муниципального района», предметом которого, в том числе, является увеличение неналоговых доходов, обеспечение безусловной своевременной выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений, включая работников органов местного самоуправления, недопущение роста недоимки по налогам, формирующим краевой и местные бюджеты, недопущение роста кредиторской задолженности по начислениям на выплаты по оплате труда и по оплате коммунальных услуг. Все условия этого соглашения были выполнены и район в полном объеме получил дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности из краевого бюджета.
По расходам консолидированный бюджет района исполнен на 316 858,56 тыс. рублей. 

В 2017 году консолидированный бюджет района включал расходы по 13 муниципальным программам районного бюджета на сумму 282394,20 тыс.рублей, исполнение составило 276692,92 тыс.рублей. Три  районных про-граммы исполнялись в условиях софинансирования средств, поступивших  из краевого и федерального бюджетов в сумме 9 685,95 тыс.рублей при плане 9725,95 тыс.рублей,  в том числе:

- муниципальная программа "Развитие системы образования Дальнереченского муниципального района" в сумме 7 663,03 тыс.рублей при плане 7 703,03 тыс. рублей, 

-  муниципальная программа "Поддержка развития малого и среднего предпринимательства  на 2016-2019 годы" в сумме 6,26 тыс.рублей при плане 6,26 тыс.рублей, 

-  муниципальная программа «Создание и функционирование многофунк-ционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Дальнереченском муниципальном районе в 2015-2017 годах" в сумме 2 016,66 тыс.рублей при плане 2 016,66 тыс. рублей. 

Объем расходов консолидированного бюджета района в рамках программ в 2017 году по сравнению с 2016  годом незначительно снизился на 304,26 тыс. рублей.

Управление осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Дальнереченского муниципального района, продуманности и обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Дальнереченского муниципального района, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений. 
За 2017 год расходы районного бюджета на предоставление муниципальных услуг, оказываемых автономными и бюджетными учреждениями за счет средств районного бюджета, составили 200 985,86 тыс. рублей.

По итогам года консолидированный бюджет исполнен с дефицитом в размере 2 927,39 тыс. рублей. 

Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», управлением финансов осуществляется контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса Дальнереченского муниципального района в количестве 8 органов местного самоуправления, 1 органа местной администрации и 25 районных муниципальных учреждений.

Кроме того, управлением финансов в 2017 году организовано исполнение органами местного самоуправления Дальнереченского муниципального района следующих задач: 

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении;

оперативное оформление и представление документов для внесения изменений в реестр участников и неучастников бюджетного процесса Дальнереченского муниципального района.
В рамках реализации проекта «Открытое Правительство» управлением финансов продолжается работа в части совершенствования раздела сайта администрации Дальнереченского муниципального района «Открытый бюджет – Бюджет для граждан». Разработаны новые формы участия граждан в обсуждении вопросов по бюджетной тематике. 
Исполнение районного бюджета в 2017 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Думы Дальнереченского муниципального района от 19.12.2013 года №85 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Дальнереченском муниципальном районе», решением Думы Дальнереченского муниципального района от 20.12.2016 года №220 «О бюджете Дальнереченского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» и приказами управления финансов от 30 декабря 2015 года № 67, от 30 декабря 2015 года № 62.  Кассовое обслуживание исполнения бюджета Дальнереченского муниципального района и сельских поселений, входящих в состав Дальнереченского муниципального района, осуществляется в условиях открытия лицевого счета финансовому органу в органах Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи на основании сводной бюджетной росписи районного бюджета и кассового плана. 

Лицевые счета бюджета Дальнереченского района – 02203008810 и сельских поселений (Веденкинскому СП – 02203008030, Малиновскому СП – 02203008820, Ореховскому СП – 02203021160, Ракитненскому СП – 02203021150, Рождественскому СП – 02203021170, Сальскому СП – 0223021140) открыты в Отделе № 6 УФК по Приморскому краю, лицевые счета главных распорядителей бюджетных средств и получателей бюджетных средств 5 сельских поселений открыты в Управлении финансов администрации Дальнереченского муниципального района, лицевые счета Малиновского сельского поселения открыты, соответственно, в администрации сельского поселения.

Для обслуживания бюджетных учреждений Дальнереченского муниципального района в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю Управлению Федерального казначейства по Приморскому краю открыт отдельный лицевой счет для проведения операций со средствами бюджетных учреждений, лицевые счета которым открываются и ведутся в финансовом органе 40701810405071000056.

Для учета средств, поступивших во временное распоряжение учреждений управлению финансов открыт банковский счет № 40302810150005000030 на балансовом счете № 40302 «средства, поступившие во временное распоряжение» в Дальневосточном банке ПАО «Сбербанк России» г. Хабаровск.

За 2017 год управлением финансов обработано платежных документов в количестве 19 309 штук, в том числе по 5 сельским поселениям – 3 728, по району – 15 581.
Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств района и поселений за 2017 год управлением осуществлено 8 корректировок районного бюджета 2017 года и 11 корректировок бюджетов сельских поселений. Высокая профессиональная подготовка сотрудников управления позволяла осуществлять каждую корректировку в минимальные сроки. 

Безусловное исполнение нормативных правовых актов управлением финансов позволило в 2017 году эффективно управлять средствами единого счета бюджета, обеспечить его ликвидность в течение всего финансового года, и в результате исполнить консолидированный бюджет по расходам по заявкам главных распорядителей средств районного бюджета в сумме 316 858,56 тыс. рублей или на 96,98 %. 

В целях оптимизации расходов в 2017 году, повышенное внимание управление финансов уделяло мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:

обоснованности заявленных в кассовый план расходов;

своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 

условий софинансирования главными распорядителями средств бюджета района при выделении средств субсидий из краевого бюджета.

В результате в 2017 году снижен срок нахождения бюджетных средств как на лицевых счетах главных распорядителей и получателей, так и факты необоснованного отвлечения финансовых ресурсов с единого счета бюджета. 

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации управление осуществляет исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к Дальнереченскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) муниципальных органов либо должностных лиц этих органов. В соответствии с чем, в 2017 году на исполнение в управление финансов поступило 82 исполнительных документа на общую сумму 311,25 тыс. рублей, из которых: оплачены в 2017 году 69 на общую сумму 296,25 тыс. рублей, не исполнено 13 исполнительных листов, поступивших в декабре 2017 года по срокам оплаты в феврале 2018 года. 

В 2017 году управлением финансов постоянно формировалась и представлялась и.о. главы администрации района информация о финансировании расходов районного бюджета и о наличии неиспользованных остатков бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета и на едином счете бюджета.

В течение 2017 года управлением финансов проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории Дальнереченского муниципального района.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Дальнереченского муниципального района за 2016 год управлением финансов представлена в 2017 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный департаментом финансов Приморского края, принята департаментом финансов Приморского края без замечаний, о чем администрация Дальнереченского муниципального района была извещена письмом департамента финансов.

Кроме того, управлением финансов ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета, бюджетов поселений, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является администрация Дальнереченскогго муниципального района. 
Во исполнение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации управлением финансов, в соответствии с постановлением администрации Дальнереческого муниципального района от 18 февраля 2016 года № 81-па «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Дальнереченского муниципального района, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Дальнереченского муниципального района, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Дальнереченского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», на основании Порядка внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в управлении финансов администрации Дальнереченского муниципального района, утвержденного приказом от 01 марта 2016 года № 1-а, в 2017 году проводились контрольные мероприятия по внутреннему финансовому контролю в части составления и исполнения бюджета, проверка на соблюдение внутренних стандартов составления бюджетной отчетности, ведения бюджетного учета, установленных Министерством финансов Российской Федерации.
В соответствии с решением Думы Дальнереченского муниципального района от 19.12.2013г. № 85 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Дальнереченском муниципальном районе» управлением финансов в 2017 году осуществлялось формирование отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта постановления Администрации Дальнереченского муниципального района об утверждении квартального отчета об исполнении районного бюджета для направления в Думу Дальнереченского муниципального района.
В 2017 году в соответствии с постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 01.04.2011г. № 141-па проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Дальнереченского муниципального района и постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 22.04.2011г. № 176-па проведен мониторинг соблюдения органами местного самоуправления поселений района требований бюджетного законодательства и оценки качества организации об осуществлении бюджетного процесса за 2016 год. Результаты данных мониторингов размещены на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района и предоставлены главе администрации Дальнереченского муниципального района.

Для тех сельских поселений, которые в ходе исполнения своих бюджетов испытывали определённые трудности, специалистами управления разработаны конкретные мероприятия по оздоровлению местных бюджетов.

Нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления Дальнереченского мунициального района в 2017 году не превышали норматива, установленного Администрацией Приморского края.

По результатам мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края за 2016 год, порядок проведения которого утвержден приказом департамента финансов Приморского края от 16 марта 2011 г. №8 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края», Дальнереченскому муниципальному району присвоена I степень качества управления бюджетным процессом. В связи с чем постановлением администрации Приморского края от 24.11.2017 №476-па в 2017 году выделены инын межбюджетные трансферты на гранты в целях поощрения за достигнутые результаты работы по повышению качества управления бджетным процессом органами местного самоуправления Дальнереченского муниципального района в размере 1 014 тыс. рублей.
В 2017 году отделом внутреннего муниципального финансового контроля управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района в рамках проведения внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 5 плановых проверок, предусмотренных Планом контрольных мероприятий отдела на 2017 год, по итогам которых составлено 5 актов по следующим темам:

- проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - управления финансов администрации Дальнереченского муниципального района за 2016 год;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Районный информационно-досуговый центр» Дальнереченского муниципального района, а также использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ за период 2015-2016 г. г.;

- проверка осуществления муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления муниципальных и государственных услуг Дальнереченского муниципального района» видов деятельности, предусмотренных учредительными документами, выполнения учреждением муниципального задания на оказание муниципальных услуг за 2016 год;

- проверка целевого и эффективного использования средств дотации, предоставленной из районного фонда финансовой поддержки в отношении администрации Веденкинского сельского поселения в 2016 году;

- проверки соблюдения бюджетного законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы, полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы; соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий части 8, пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ в 2016 году.

Кроме того, в качестве запланированного контрольного мероприятия произведен анализ осуществления муниципальным казенным учреждением «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2016 году и текущем периоде 2017 года. 

Количественное соотношение проверенных в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля объектов от числа подконтрольных за 2017 год составило 6 из 34 (18%).

Общий объем проверенных средств бюджета муниципального образования Дальнереченский муниципальный район составил – 18 895,71 тыс. рублей.

Общая сумма выявленных нарушений в 2017 году составила 1 066,93 тыс. рублей.
По результатам проведения проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств за 2016 год, нарушений не выявлено. Выявленные недостатки не повлияли на достоверность годовой бюджетной отчетности и отчета об исполнении бюджета за 2016 год.

По результатам проведенных контрольных мероприятий руководителям проверяемых объектов даны предложения и рекомендации по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, а также истребованы планы мероприятий по устранению нарушений бюджетного и иного законодательства, отслеживается их выполнение.
В 2017 году управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Дальнереченского муниципального района за отчетный 2016 год и по проекту бюджета Дальнереческого муниципального района на очередной 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 

Чёткие процедуры разработки бюджета: постановления  администрации Дальнереченского муниципального района от 24 июня 2013 года № 300-па «О порядке составления проекта решения Думы Дальнереченского муниципального района о бюджете Дальнереченского муниципального района на очередной финансовый год и плановый период» и от 20 мая 2013 года № 235-па «О бюджетной комиссии по рассмотрению бюджетных проектировок на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период» позволили своевременно сформировать проект решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Проект решения о бюджете Дальнереченского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов сформирован и направлен в Думу Дальнереченского муниципального района и Администрацию Приморского края для заключения – 15 ноября 2017 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. 

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы района, повышения результативности бюджетных расходов в 2017 году управлением финансов подготовлено: 

- 19 проектов решений Думы Дальнереченского муниципального района, 

- 42 проекта постановлений администрации Дальнереческого муниципального района, 

- 28 распоряжений администрации Дальнереченского муниципального района,

- 21 проект решений муниципальных комитетов поселений, 

- 78 приказов управления финаносв администрации Дальнереченского муниципального района.
В целом за 2017 год в управлении зарегистрировано 805 входящих документов. Все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки. 

Начальник управления финансов 
администрации Дальнереченского
муниципального района                                                                           Г.В. Дронова

