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СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НА 2019 ГОД И НА ПЕРИОД  ДО 2024 ГОДА

Пояснительная записка

к основным показателям прогноза  

социально-экономического развития Дальнереченского 

муниципального района на 2019 год и плановый 

период 2019-2024 годов
Основные показатели и параметры прогноза социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2019 год и плановый период 2019- 2024 годов разрабатывались с учетом обновлений и целей, поставленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Прогноз разрабатывался на основе аналитических показателей развития экономики муниципального района за 1 полугодие текущего года и   ожидаемых результатов 2018 года с учетом базовых сценарных условий развития экономики Дальнереченского муниципального района. 

При подготовке основных параметров прогноза были использованы данные государственной и ведомственной статистики, данные Пенсионного фонда, КГКУ «Центр занятости населения», а также экономические показатели Минэкономразвития РФ, данные предприятий и учреждений района, структурных подразделений администрации муниципального района.

В прогнозных расчетах показателей учитывались оперативные данные и предварительные итоги финансовой и хозяйственной деятельности предприятий и организаций различных секторов экономики территории, а также социально-демографических процессов, тенденции их развития и другие условия функционирования экономики и социальной сферы в Дальнереченском муниципальном районе.

Обзорная оценка социально-экономической ситуации

Дальнереченского муниципального района

Площадь Дальнереченского муниципального района составляет 723,5 тыс. га. В состав района входит 30 населенных пункта, образующих 6 сельских поселений с численностью (по состоянию на 01.01.2018г.) - 9576 человек. 

Последние пять лет наблюдается тенденция снижения демографического потенциала территории. На начало 2018 года численность постоянного населения района по сравнению с 2017 годом уменьшилась на 142 человека.
 На демографическую ситуацию оказывает большое влияние миграционный отток населения, что сказывается на сокращении численности работников на предприятиях района. Неблагоприятным фактом является отъезд квалифицированных специалистов и молодежи в поисках новых мест трудовой деятельности. Молодежь, имея профессиональную подготовку, но не имеющая опыта работы, оказывается невостребованной рабочей силой для работодателей различных форм собственности. В 2017 году произошло снижение численности занятых в экономике на 66 человек или 1,5 % против показателя 2016 года.
За 2017 год в районе закрыли деятельность 9  хозяйствующих субъектов,  убыль организаций составила 9,6 %. По организационно-правовым формам 42 организации являются коммерческими, 43 - общества с ограниченной ответственностью. На долю некоммерческих организаций приходится  40 ед. 
При государственной регистрации 37,1 % хозяйствующих субъекта основным видом деятельности заявили торговлю, сельхоздеятельность – 35,9 %, предоставление услуг населению и прочих видов деятельности - 27,0 %.

В отчетном  году учтено 170 человек (увеличение на 2 ед.), прошедших государственную регистрацию в качестве индивидуальных предпринимателей, что составило 0,3 % от общекраевого числа предпринимателей. Динамика создания новых организаций и регистрации индивидуальных предпринимателей в 2019-2024 годы является положительной в связи с нарастанием потенциала развития сельского хозяйства. Намечается  увеличение общего числа хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства с заявленным видом деятельности «производство товаров и услуг», что в целом  в соответствии с мерами и направлениями, намеченными стратегическими задачами Российской Федерации,  отразится  положительно на экономическом потенциале района.

 Основные цели и задачи на среднесрочный прогнозируемый период.

Основными направлениями деятельности на 2019 год и на период до 2024 года администрация Дальнереченского муниципального района определила направления, над осуществлением которых работала в течение предшествующих лет, а именно:

- укрепление экономической основы района и стимулирование деятельности предприятий всех форм собственности и малого предпринимательства; 

-   создание условий для активизации инвестиционной привлекательности района;

- обеспечение достойного уровня жизни населения путем удовлетворения социальных, культурных потребностей, поддержания здорового образа жизни, поддержки молодежи и молодых семей.


В течение 2019-2024 годов социально-экономическая политика района будет  направлена на реализацию и решение следующих задач и вопросов:

- проведение административной реформы, способствующей повышению эффективности муниципального управления;

· повышение качества управления муниципальными финансами, эффективности и оптимизации бюджетных расходов, организация бюджетного процесса ориентированного на результат; 

 - увеличение доходной части бюджета Дальнереченского муниципального района путем принятия дополнительных мер по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей; 

 -  сокращение до минимума или ликвидация низкоэффективных и неэффективных расходов в бюджетном секторе;

·     повышение эффективности управления муниципальной собственностью, путем совершенствования механизма муниципального управления;

· осуществление мер, направленных на сохранение и увеличение объемов  промышленного и сельскохозяйственного производства;

-  поддержка предпринимательства и малого бизнеса как фактора стабильности экономики района, привлечение в экономику района частных инвестиций. 

Выпуск товаров, работ и предоставления услуг (валовой внутренний продукт территории).

В настоящее время предприятия Дальнереченского муниципального района производят и реализуют 0,01 % промышленной продукции края, вырабатывается 0,04 % электроэнергии, оборот организаций - 0,01 %. На территории  района сосредоточено              0,07 % розничного товарооборота, 0,17 % - общественного питания, 0,01 % - оказанных платных услуг населению. В структуре внутреннего валового продукта территории, большая доля приходится на производство продукции  сельского хозяйства и розничной торговли, платных услуг населению. 

По предварительной оценке, валовой  выпуск продукции, работ и услуг территории района за  2018 год составит  рост 1,9 % от показателя 2017 года (в сопоставимых ценах).

Производство тепловой энергии, газа и воды, объемы выполненных строительных   работ по территории района с 2015 года статистический учет не ведется в связи с отсутствием крупных и средних строительных организаций. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним организациям в 2017 году составил 105,0 % к показателям соответствующего периода прошлого года. Ожидаемое исполнение в 2018 году -  102,5 %. В прогнозном варианте до 2024 года ожидаемое исполнение составит 103,4 % при условии сохранения и развития хозяйственной структуры экономики района.
      
 Строительство 
         Основной объем строительно-монтажных работ в 2017 году выполнен строительными организациями на объектах жилищно-коммунального хозяйства, ремонт и  содержание автомобильных дорог местного значения.      

В рамках дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в 2017 году проводились работы за счет средств дорожного фонда. В 2017 году было отремонтировано 15 км дорожного полотна, общей площадью 75,2 тыс. м2, отремонтировано 6 шт. трубчатых переездов и два автомобильных мостовых перехода, отремонтировано асфальтобетонного покрытии площадью 2736 м2, работы проводились в следующих населенных пунктах района: с. Ракитное, с. Рождественка, с. Сальское, п. Филино, с. Веденка ул. Малая Веденка, с. Ясная Поляна, с. Стретенка, с. Междуречье, с. Орехово, с. Боголюбовка, с. Малиново, с. Соловьевка всего выполнено работ на сумму 15768,7 тыс. рублей. 

В целях содержания муниципальных дорог местного значения по улицам населенных пунктов Сальского сельского поселения Дальнереченского района Приморского края администрацией Дальнереченского муниципального района в 2017 году заключены муниципальные контракты на выполнение работ по грейдированию дорог в летний период, уборка снега, очистка придорожных полос (в том числе кюветов) муниципальных дорог от древесно-кустарниковой растительности всего выполнено работ на сумму 507,3 тыс. рублей.         

Работы по содержанию дорог местного значения администрации сельских поселений выполняют самостоятельно, в рамках переданных поселениям части полномочий по решению вопросов местного значения  Дальнереченского муниципального района. Выполнено работ на общую  сумму 2270,1 тыс. рублей.

За 2017 год отремонтировано 472,9 м2 жилья в селах района. Введено жилья в рамках индивидуального строительства 128 м2.
В целях надлежащего функционирования систем теплоснабжения в районе приобретено котельное оборудование на сумму 952,0 тыс. рублей, приобретено материалов для ремонта котельных на сумму 41,9 тыс. рублей.
Для стабилизации поддержания функционирования системы водоснабжения в районе выполнен капитальный ремонт наружных сетей водоснабжения на сумму 450,0 тыс. рублей. Проведены мероприятий, исключающий сброс на рельеф местности неочищенных сточных вод из канализационных сетей на сумму 24,2 тыс. рублей. Для бесперебойного обеспечения питьевой водой населения приобретен компрессор на водопроводную насосную станцию на сумму 50,0 тыс. рублей.

Проведены работы по рекультивации свалок ТБО в селах на сумму 359,9 тыс. рублей, выполнены работы по ликвидации несанкционированной свалки в районе на сумму 85,0 тыс. рублей.

В рамках мероприятий по содержанию мест захоронения выполнены работы в селах района на сумму 308,4 тыс.рублей.

Для поддержания в рабочем состоянии и снижения рисков отключения электроэнергии проведены работы по   обслуживанию  электрических сетей и электрооборудования, находящегося в казне Дальнереченского муниципального района на сумму 114,0 тыс. рублей.

.  В рамках программы выполнены работы на сумму 29178, 4 тыс. рублей.

На период 2019-2024 годы в рамках реализации муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района» планируется финансирование мероприятий на сумму 49532,0 тыс. рублей, в том числе на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в селах района, систем теплоснабжения и водоснабжения района, проведение работ по рекультивации свалок ТКО, ремонт и содержание дорог местного значения.
         Сельское хозяйство
На территории Дальнереченского района в 2017 году производством сельскохозяйственной продукции занимались 12 организаций, 61 крестьянских (фермерских) хозяйств (что больше аналитического показателя 2016 года на 8 КФХ), а так же около 4 тыс. личных подсобных хозяйств. Основную долю в структуре производства продукции агропромышленного комплекса района занимает растениеводство – 80,6%, и   продукция животноводства – 19,4 %. Сельскохозяйственные предприятия производством продукции животноводства не занимаются и  имеют растениеводческое направление. Производством продукции животноводства занимаются крестьянские (фермерские) хозяйства.
Производство сельхозпродукции в хозяйствах всех категорий в 2017 году составил 669,2 млн. руб., что на 53,0 млн. руб. выше аналогичного показателя  2016 года или на           8,6 %.  Увеличение данного показателя против уровня прошлого года обусловлено тем, что возросли объемы производства сои в 2,1 раза против  уровня 2016 года, или на                7518,0 т., объемы производства картофеля на 10,2% против уровня 2016 года, или на     691,0 т,;  объема производства овощей на 7,1% против уровня 2016 года, или на 204,2 т.
Развитие отрасли животноводства Дальнереченского района происходит за счет развития крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств. Объемы производства продукции животноводства за 2017 г. уменьшилось с среднем на 12,8 %.   Уменьшение объемов продукции животноводства в хозяйствах Дальнереченского муниципального района вызвано рядом причин:  ростом цен на покупные корма (комбикорм), отсутствием своей кормовой базы и изменением профиля деятельности КФХ. КФХ переходят на производство выращивания продукции в области растениеводства. 

Личные подсобные хозяйства  Дальнереченского района так же вносят большой вклад в производство сельхозпродукции. Так, основную долю производства картофеля и овощей занимают ЛПХ района, что  составляет 91,3% от общей площади посевов данных культур; 94%  - мяса произведено в ЛПХ; 87% - молока. В целом доля хозяйств населения в общем объеме производства сельхозпродукции района составляет 47,5%.
Растениеводство занимает основную долю производства сельскохозяйственной продукции Дальнереченского района. Эта отрасль имеет устойчивую тенденцию к развитию и увеличению объемов производства. Увеличение показателя обусловлено увеличением посевных площадей в хозяйствах, а так же за счет  новых крестьянских (фермерских хозяйств) растениеводческого направления. 

Дальнейший рост  объемов производства сельскохозяйственной продукции  предполагается за счет увеличения производства зерновых и зернобобовых культур хозяйствами АПК района. Рост производства продукции животноводства планируется  осуществить за счет увеличения объемов производства продукции в крестьянско-фермерских хозяйствах района, а так же  за счет установки мини-цехов. Так планируется  установить мини-завод по переработке мяса и молока, мини-цех по переработке молока, строительство ангара для хранения  зерновых культур. 
Ожидаемое увеличение объемов производства сельхозпродукции к 2019 году составит  731,2 млн. руб., к концу среднесрочного периода 2024 г. 976,4 млн. руб. при условии дальнейшей государственной поддержки и участии сельхозпроизводителей в краевой  и районной программах,  направленных на  стимулирование развития сельскохозяйственной отрасли. 

К ряду факторов, сдерживающих дальнейший рост производства продукции сельского хозяйства Дальнереченского муниципального района можно отнести: 
· отсутствие развитой инфраструктуры, главным образом низкое качество дорог не позволяющее расширять рынки сбыта сельскохозяйственной продукции, т.к. расстояния между центром района и  селами большие;
· отсутствие молодых специалистов на селе. Средний возраст работающих в сельском хозяйстве Дальнереченского муниципального района составляет 40-50 лет. Притока молодых специалистов нет. Училище,  находящиеся в г. Дальнереченске,  не готовит специалистов рабочих специальностей для работы на селе;
· низкий уровень заработной платы; 

· критическое  состояние материально-технической базы сельского хозяйства; физический и моральный износ основных фондов;

· высокие цены на сельхозтехнику; 

· рост цен  на промышленные корма и медикаменты; 

· высокие цены на ГСМ.
Малое предпринимательство
По данным Статистического регистра на 01.01.2018 года  на территории Дальнереченского муниципального района было учтено 221 субъектов малого предпринимательства, из них: 51 единица юридических лиц и 170 индивидуальных предпринимателей. 
Доля малых предприятий (МП) в общем числе хозяйствующих субъектов составила  20,1 %  против 25,2 %  в 2016 году, доля индивидуальных предпринимателей -  77,3 % против 64,1 %.

По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском и лесном хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. За отчетный период в малом бизнесе дополнительно создано 9  рабочих мест. 

По предварительной оценке, оборот малого предпринимательства за  2018 года  составит 563,4  млн. руб., что на 3,4 млн. руб. выше показателя 2017 года или 0,6 % (за счет роста цен и тарифов). 

Доля оборота малого бизнеса в объеме оборота полного круга предприятий составила 36,0 %, снижение к показателю прошлого года – 2,0 %. На долю предприятий малого бизнеса, занимающихся промышленной деятельностью, приходится 6,6 % общего объема производства, сельского хозяйства – 30,6 %, розничной торговли и общественного питания - 49,9 %. 

 Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.

Постановлением администрации ДМР от 01.10.2015 г. № 307-па была утверждена муниципальная  программа «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 - 2018 годы». В рамках реализации этой программы в 2017 году в бюджете муниципального района было предусмотрено 10,0 тыс. руб. государственной поддержки в виде субсидий на начало предпринимательской деятельности, а так же в порядке софинансирования за счет средств федерального краевого бюджета – 6,3 тыс. руб.   

На рассмотрении комиссии по поддержке предпринимательства в ДМР был представлен один бизнес - проект организации бизнеса в области сельского хозяйства по приоритетному направлению - развитие молочного скотоводства. 

По обороту выпуска продукции и предоставления услуг в перспективе до 2024 года планируется рост до 105,0 %. 

За 2017 год муниципальными заказчиками проведено 226 торгов и других способов закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Дальнереченского муниципального района, из них у субъектов малого бизнеса –  12,  на сумму 4,8 млн. руб.         

Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организация горячего питания в школах и пришкольных лагерях, поставка продуктов питания для нужд учреждений образования осуществляется предпринимателями и предприятиями малого бизнеса.       

В рамках реализации программных мероприятий организовываются семинары-совещания, на которых рассматриваются вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства, проводятся  индивидуальные консультации по организации собственного дела, включая ознакомление с действующим законодательством. 

В перспективе до 2020 года планируется увеличение числа субъектов малого бизнеса на 12 ед. Основу их составят сельхозтоваропризводители.
Инвестиции
 Объем инвестиционных вливаний Дальнереченского района за 2017 год по крупным и средним хозяйствующим субъектам без учета малого бизнеса составил 16,1 млн. руб. против 11,4 млн. руб. в   2016 г., уровень роста  – 4,7 млн. руб. или 41,2 %. 

В условиях кризиса малый бизнес не заинтересован вкладывать собственные средства в реализацию совместных проектов. Основной проблемой развития экономики района на перспективу до 2024 года так же останется недостаточность инвестиционных вложений (в.т.ч. частных) в развитие таких отраслей, как переработка сельскохозяйственной продукции, освоение разведанных запасов полезных ископаемых, развитие сельхозтуризма.    
Содействие в поиске инвесторов, а также софинансирование за счет регионального бюджета проектов по производству и переработке сельскохозяйственной продукции в 2018 году (СХППК Рассвет), позволит использовать имеющийся  потенциал и поднять рейтинг Дальнереченского района как аграрной территории. 

Учитывая снижение инвестиционной активности в целом по стране,  в 2018 году инвестиции в основной капитал составят около 17,4 млн. руб., к 2024 году прогнозируется капитальных вложений на сумму 32,4 млн. руб.

Рынок товаров и услуг
На территории района насчитывается 110 объектов потребительского рынка, в том числе розничной – 84; общественного питания – 19, из них школьные столовые – 11; бытового обслуживания – 2, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.        Потребительский рынок района характеризуется как стабильный, с высоким уровнем насыщенности продовольственными и непродовольственными товарами, как собственного производства, так и ввозимыми из-за пределов края. В сложившейся  структуре  предприятий торговли  основной  формой собственности является  частная (88,6 %). Значительных изменений в структуре распределения предприятий по формам собственности  не произошло.

Соотношение продовольственных и непродовольственных товаров в обороте розничной торговли составили: продовольственных товаров – 52 %, непродовольственных – 48 %.

В 2018 году оборот розничной торговли составит 245,0 млн. руб., к 2019 году розничный товарооборот увеличится до 249,0 млн. руб., рост оборота розничной торговли не ожидается (в сопоставимых ценах). Снижение за счет сокращения продажи объема товаров, роста цен на продукты питания, низкая покупательская способность. Обеспеченность торговыми площадями (розница) на 1000 жителей составляет 275 кв.м. (119,9% к нормативу). В прогнозном периоде 2019-2024 годов открытия торговых точек не планируется.

Объем платных услуг, оказываемых населению, с учетом объемов неформальной экономики за 2018 год составит 6,0 млн. руб., в сопоставимых ценах   98,5  %. Снижение наблюдается за счет  роста цен, тарифов на коммунальные услуги, низкая покупательская способность.

В 2019 году населению будет оказано платных услуг по базовому варианту – 6,0 млн. рублей, или 100,0  %; в 2020  году по базовому варианту – 7,0 млн.рублей, или             116,7 %, в  2021  году по базовому варианту – 7,0 млн.рублей, или  100,0 %. К 2024 году по объему платных  услуг планируется рост в размере 102,9 %.  
Денежные доходы населения
Экономическое и социальное развитие территории во многом определяется состоянием уровня жизни населения. Основными показателями уровня качества жизни населения являются размеры средней заработной платы, средней пенсии и прожиточный минимум. 

В связи с тем, что в настоящее время органами государственной статистики не ведется учет показателей уровня жизни населения в разрезе муниципальных образований, произвести расчет по таким показателям как прожиточный минимум в среднем на душу населения и количество населения с доходами ниже прожиточного минимума по Дальнереченскому муниципальному району не представляется возможным, показатели рассчитаны, исходя из средних значений по Приморскому краю.

Прожиточный минимум в среднем на душу населения (в среднем за год) прогнозируется (без дальневосточных надбавок) с 12200 руб. в 2018 году до 13616 руб. к 2024 году, или рост  11,6%.

Труд и занятость

Показатели, характеризующие рынок труда, спрогнозированы на 2019–2024 годы с учетом тенденций развития экономики края,  муниципального района, а также реализации мероприятий Указа Президента от 07.05.2018. г. № 204.

Численность экономически активного населения в 2017 году составила 5,1 тыс. человек, в 2018 году по предварительной оценке  составит 5,05 тыс. человек, или           52,7  % от общей среднегодовой численности постоянного населения района, к концу  прогнозного периода этот показатель составит  5,13 тыс. человек.

Численность занятых в экономике района в 2017 году составляет 4,25 тыс. человек, на общем фоне  стабильной численности постоянного населения муниципального района,  количественное снижение занятых в экономике  по прогнозу будет незначительным, в пределах 0,03 тыс. человек. Исходя из прогноза общеэкономической ситуации показателей развития  в 2018 г, численность занятых в экономике  оценивается   на уровне 4,2 тыс. человек. Один из основных показателей состояния экономики – уровень безработицы. 

Численность официально зарегистрированных безработных на 01.01.2018 года составила 0,23 тыс. человек. Уровень зарегистрированной безработицы к экономически активному населению 4,5 % , что составляет 107,1 % к уровню прошлого года. 

 По оценке к концу 2018 года уровень безработицы не изменится,  к концу прогнозируемого периода данный показатель прогнозируется на уровне 4,3 %.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним организациям Дальнереченского муниципального района в 2017 году составила 26,7 т. руб., что на 38,6 % ниже среднего краевого уровня. По уровню среднемесячной заработной платы район занимает последнее место в рейтинге среди муниципальных образований Приморского края. 
Заработная плата наемного работника в аграрном секторе (основном секторе экономики района) по-прежнему одна из самых низких (15,1 т. руб.). Сельхоздеятельность носит сезонный характер, поэтому доходы населения не редко зависят от погодных условий. Практически ежегодно труд крестьянина подвергается угрозам в виде наводнений и переувлажнения почвы, в результате приводящих к гибели урожая. С октября по март многие работники сельхоз организаций находятся в отпуске без сохранения заработной платы.
По оценке, в 2018 году номинальный размер среднемесячной заработной платы составит 28,9 т.руб. и до 2024 года – 41,4 т. руб. в соответствие с направлениями развития экономики страны. 

Проблемные вопросы и перспективные задачи развития
Дальнереченского муниципального района по повышению эффективности  экономики на среднесрочный период 

На социально-экономическое развитие Дальнереченского муниципального района оказывают влияние следующие факторы-риски:


- старение экономически активного населения;


- миграционный поток населения;


- несоответствие темпов развития Дальнереченского муниципального района  развивающимся районам  Приморского края. 

Все перечисленные риски в совокупности складываются в риск снижения конкурентоспособности района на рынке капиталов, новых проектов и мобильности кадров, обладающих современными ключевыми компетенциями.

Для развития муниципального района в прогнозном периоде останутся актуальными проблемные вопросы:

- увеличение доходной части бюджета;

-  эффективное управление земельными ресурсами;

- эффективное использование природных ресурсов;

- недостаток опыта стратегического планирования;

- наращивание производственного потенциала, расширение действующих производственных мощностей и развитие новых видов деятельности в основных сферах экономики;

- определение целей и приоритетов инвестиционной привлекательности территории Дальнереченского муниципального района.

К числу первостепенных задач Дальнереченского муниципального района относятся:

1. Сохранение и развитие экономического потенциала, обеспечение жителей района рабочими местами, увеличение уровня оплаты труда работников предприятий всех форм собственности,  повышение уровня благосостояния жителей района.

 
2. Принятие «Стратегии развития социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2019-2024 гг.», в том числе по дальнейшему развитию агропромышленного комплекса района. 

3.  Реализация мероприятий в целях развития самозанятости населения, увеличение количества субъектов предпринимательства, создание благоприятных условий для их деятельности, обеспечение конкурентоспособности, увеличение доли производимых ими товаров, работ и услуг в валовом продукте территории, а также в налоговых доходах бюджетов всех уровней.
 4. Увеличение производства важнейших видов продукции за счет стимулирования роста инвестиций в производственную инфраструктуру. В  сельскохозяйственной отрасли обеспечить рост объемов растениеводства и животноводства путём развития новых направлений (в т.ч. увеличения пахотных площадей), улучшения породных и продуктивных качеств животных и совершенствования технологий производства. Организация  качественной переработки производимой в районе сельскохозяйственной продукции.

5. Развитие жилищного строительства.

6. Создание и развитие эффективной системы защиты территории от паводковых вод.

7. Повышение эффективности и качества  предоставления населению услуг в сфере образования и обеспечение их доступности с учетом реальной потребности.
8. Обеспечение общедоступности и повышение качества предоставляемых населению услуг в сфере культуры, спорта.

9. Повышение престижа здорового образа жизни, сохранение и укрепление здоровья населения, увеличение роли профилактики заболеваний, увеличение средней продолжительности жизни населения.

