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Отчет

о результатах контрольного мероприятия по вопросу
целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году на «Ремонт и содержание дорог местного значения Дальнереченского муниципального района за счет средств Дорожного фонда».

«27» декабря 2017 год                                                                                            г. Дальнереченск
1. Основание для проведения совместного контрольного мероприятия: 
На основании Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», бюджетный кодекс РФ, Решение Думы Дальнереченского муниципального района от 23 ноября 2017г № 333.

    2. Предмет контрольного мероприятия: 

        -   сметная документация на проведение работ по ремонту и содержанию дорог местного значения, дефектные ведомости;

-договора, муниципальные контракты на выполнение работ по ремонту и содержанию дорог местного значения, включенных в Программу;

       - акты выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ (формы КС - 2; КС – 3);

       - платёжные и иные документы, обосновывающие направление и использование средств; 

       -  иные документы и материалы, необходимые для проведения контрольного мероприятия.
       3. Объект контрольного мероприятия: 

       - Администрация Дальнереченского муниципального района (отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ;

       - Муниципальное казённое учреждение «Централизованная бухгалтерия Дальнереченского муниципального района» (далее – МКУ «ЦБ ДМР»). 
       4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 24.11.2017г по 15.12.2017г.
       5. Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств выделенных в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы «Ремонт и содержание дорог местного значения Дальнереченского муниципального района за счет средств Дорожного фонда» на 2017г.
       6. Проверяемый период деятельности: с июня 2017г по ноябрь 2017 г.

       7.Ответственный исполнитель:

Богуш А.А. – Главный специалист 1-го разряда контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района.
  8. Краткая характеристика проверяемой сферы:  

         Вопросы аудитора контрольно – счётной палаты Дальнереченского муниципального района:

       - проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных в рамках программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района»;

- аудит закупок товаров, работ и услуг заключённых муниципальных контрактов.

В проверяемом периоде и по настоящее время начальником отдела архитектуры, градостроительства и ЖКХ  - Родионов Валерий Леонидович.

Директором Муниципальное казённое учреждение «Межведомственная централизованная бухгалтерия Дальнереченского муниципального района» в проверяемом периоде и по настоящее время является -Булгакова Елена Владимировна. 

По результатам проверки составлен акт от 15.12.2017г., который направлен в отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ, МКУ «МЦБ ДМР» 16.12.2017г. для ознакомления. 

В адрес контрольно–счетной палаты 22.12.2017 года от отдела архитектуры, градостроительства и ЖКХ, МКУ «МЦБ ДМР» поступили разногласия, которые частично приняты Контрольно-счетной платой. Настоящий Отчет составлен с учетом, принятых разногласий.
        9. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
На основании Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», бюджетный кодекс РФ, устава Дальнереченского муниципального района, Решение Думы Дальнереченского муниципального района от 23 ноября 2017г № 333  «О принятии к сведению информации администрации Дальнереченского муниципального района о результатах исполнении решения Думы Дальнереченского муниципального района от 26.10.2017 г. № 308 «О принятии к сведению информации администрации Дальнереченского муниципального района об исполнении полномочий в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест) осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, с одновременным представлением отчета об использовании средств дорожного фонда в истекшем периоде 2017 года».
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципальных образований и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности к вопросам местного значения.
В соответствии с действующим законодательством, исполнение указанных полномочий возложено на органы местного самоуправления.
Администрацией Дальнереченского муниципального района, в проверяемом периоде, заключены 5 (пять) муниципальных контрактов на проведение ремонта и содержание автомобильных дорог местного значения из них: 
- 3 (три) муниципальных контракта на сумму 15 768 688-85 рублей – текущий ремонт дорог местного значения.

- 2 (два) муниципальных контракта на сумму 548 505-00 рублей – на исполнения полномочий по содержание дорог Сальского сельского поселения.
-в нарушение части 13.1 статьи 34 ФЗ-44 (срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке), пункта 3 «Стоимость работ и порядок расчетов» по муниципальному контракту № 0120300008517000011-0151824-01 от 23.06.2017г (подрядчик «ООО Стройтехнологии» на сумму 3 308 400 руб.),  нарушен срок оплаты, а именно на 18 банковский дней (календарных дней) на сумму 13860,60 рублей.
- в трех муниципальных контрактах на текущий ремонт дорог локальном ресурсном сметном расчёте отсутствует дата составления, подпись составителя. Отсутствует дефектная ведомость.
- в нарушении пункта 2.2 «сроки выполненных работ» нарушен срок выполнения работ на 5 дней (акт выполненных работ № 5 от 14.10.2017г на сумму 122478,58 рублей) по муниципальному контракту от 24.06.2017г №0120300008517000009-0151824-02 на сумму 8 060 261 рублей 85копеек (Восемь миллионов шестьдесят тысяч двести шестьдесят один рубль 85 копеек) подрядчик ООО «Ресурс» по ремонту покрытия дорог, замене водопропускных труб, ремонту мостов в селах Дальнереченского района, а так же в нарушение пункта 8.4 «Ответственность сторон за неисполнение обязательств», за ненадлежащие исполнение подрядчиком своих обязательств (нарушение сроков выполненных работ), заказчик не направил подрядчику требование об уплате неустоек (пеней) в сумме 173,50 рублей(расчет=122478,58*1/300*8,5%*5).
При проведении электронных аукционов №0120300008517000024 от 01 августа 2017г на сумму 4 400 027-00 рублей, №00120300008517000009 от 30 марта 2017г на сумму 8 060 261рублей 85 копеек администрацией Дальнереченского муниципального района была подготовлена документация с нарушение части 3 статьи 33 ФЗ-44 «Не допускается включение в документацию о закупке (в том числе в форме требований к качеству, техническим характеристикам товара, работы или услуги», тем самым ограничивается количество участников аукциона (данное нарушение устранено в процессе проведения торгов по представлению ФАС Приморского края).
В ходе проверки исполнения мероприятий Программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района» п/п 2.5 «Дорожное хозяйство» на 2017 году выявлено использование средств на содержание дорог за счет средств Дорожного фонда Дальнереченского муниципального района, без внесения изменений (проведена инвентаризация дорог местного значения) в Программу в части поселений в аналитической разбивке (в ходе проверки устранено).
10.Выводы:
        1.1. В ходе проверки установлено, что при выполнении работ по текущему ремонту дорог подрядчиками ООО «Ресурс», нарушались сроки выполнения работ, установленные договорам, однако штрафные санкции заказчиком в адрес подрядчика не предъявлялись.
Подрядчику ООО «Ресурс» выставить   требование об уплате неустоек (пени) в сумме 173,50 рублей.
       1.2 В нарушение части 13.1 статьи 34 ФЗ-44 нарушен срок оплаты на 18 дней заказчиком Администрацией Дальнереченского муниципального района согласно выполненной работы по акту выполненных работ № 1 от 30.06.2017г.
     11. Предложения (рекомендации):
               1.. В силу требования пункта 6 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, направлять поставщику (подрядчику, исполнителю) требования об уплате неустоек (штрафов, пеней). 

        2. В соответствии со статьей 22 Закона №44-ФЗ и Приказом Минэкономразвития от 02.10.2013г №567 «Об утверждении методических рекомендаций по определению начальной (максимальной) цены контракта» при заключении муниципальных контрактов на текущий ремонт дорог заказчик - Администрация Дальнереченского муниципального района имеет право применять различные методы определения начальной цены контракта, в ходе проверки выявлено, что в применяемом локально ресурсном сметном расчете завышены цены на смесь песчано-гравийная природная (расчет по проектно-сметному методу),  что подтверждается выборочным сравнительным анализом цен (рыночным методом), по которым можно было фактически приобрести смесь песчано-гравийную на дату действия контракта (копии прилагаются).
. 
Кроме того рассчитанная сметным способом начальная цена по муниципальному контракту от 24.06.2017г №0120300008517000009-0151824-02 была снижена в процессе проведения торгов  до 8 060 261 рублей 85копеек (первоначальная цена 12 496 530 рублей разница составила 4 436 268,15 рублей). 

В связи с вышеизложенным, предлагаем администрации Дальнереченского муниципального района чаще использовать рыночный метод определения начальной цены контракта
Дополнительно хотелось бы обратить внимание на один момент оценки фактического количества и качества выполненных работ и проведением контрольных действий (исследований), по объектам дорожного хозяйства, так как с течением времени происходит постепенный износ дорожного покрытия или его разрушение. Поэтому в целях объективного исследования рекомендуется привлекать специализированные экспертные организации, экспертов, специалистов и иных лиц, обладающих необходимыми знаниями в области оценки качества выполняемых работ, объемов работ согласно актов формы № КС-2.  

       2.  Результаты выявленных нарушений и для принятия мер по их устранению направить главе администрации Дальнереченского муниципального района В.С. Дернову. 

Главный специалист 1-го разряда контрольно–счетной

 палаты Дальнереченского муниципального района                                     А.А. Богуш
