Обращение к Губернатору Приморского края
Одним из полномочий местного самоуправления является содержание и обслуживание муниципального жилого фонда, в том числе проведение капитального ремонта. 

С учетом того, что в реестре муниципальной собственности Дальнереченского муниципального района числиться более 1500 муниципальных домов, а большинство из них 1960-1980 г. постройки, проблема капитального ремонта жилья стоит очень остро. 

 В настоящее время список муниципального жилого фонда, нуждающегося в проведении капитального ремонта составляет 87 единиц, при этом количество домов, нуждающихся в ремонте, а соответственно количество поступивших заявлений граждан, ежегодно растет в пропорциональной пропорции, а так как за счет местного, высокодотационного бюджета удается в год провести не более 5-7 ремонтов на общую сумму 3-6 млн. руб., то становится понятна глобальность данной проблемы. Хотелось бы акцентировать внимание, что речь идет о жилых домах одноэтажной, одно-двухквартирной застройки, расположенных на индивидуальном земельном участке, при этом, в большинстве случаев, проживают в данном жилье люди пенсионного и пред пенсионного возраста, с небольшим материальным достатком. Даже при самом благоприятном прогнозе, очередь на ремонт последних по списку, настанет не ранее чем через 12-18 лет, когда жилье уже станет практически не пригодно для проживания. А это, в свою очередь, добавляет определенный негатив в социально-политическое настроение жителей района.

     Данная проблема, по-нашему мнению, в той или иной степени касается большинства районов и части городских округов Приморского края.

  На основании вышеизложенного, просим Вас выйти с инициативой о необходимости в ближайшее время разработать краевую программу поддержки муниципальных образований Приморского края по проведению капитальных ремонтов одноэтажного, одно-двухквартирного муниципального жилого фонда, предусмотрев в ней реальное финансовое обеспечение (поддержку) остро нуждающихся муниципалитетов. Возможно рассмотреть вопрос о выходе с данной проблемой на Федеральный уровень.
