Уважаемые депутаты!
представляю Вашему вниманию информацию «Об исполнении полномочий   

    в области формирования и содержания муниципального архива, включая хранение архивных фондов поселений
Муниципальный архив – структурное подразделение администрации Дальнереченского муниципального района, которое осуществляет формирование, комплектование, учет, хранение и использование архивных документов.

Муниципальный Архивный фонд – исторически сложившаяся и постоянно пополняющая совокупность архивных документов, отражающих материальную и духовную жизнь общества, имеющих историческое, научное, социальное, экономическое, политическое и культурное значение, являющихся неотъемлемой частью историко-культурного наследия населения живущего на данной территории, относящихся к информационным ресурсам и подлежащим постоянному хранению.
В 2019 году архивным отделом проведена следующая работа:
- ежегодно в архивном отделе проводится работа по улучшению физического состояния документов (подшивка, замена ярлыков, оформление обложек дела) - подшито 264 ед.хр. (план-172 ед.хр.);
- проведена выборочная проверка наличия, и состояния дел проверено 787 ед.хр. Все единицы хранения обнаружены и находятся в удовлетворительном состоянии;
- принято от организаций на постоянное хранение 231 ед.хр. из них: (160 ед.хр. управленческий документации и 28 ед.хр. по личному составу) (план – 160 ед.хр.).
- на заседаниях ЭПМК архивного отдела Приморского края рассмотрены и утверждены описи дел – 273 ед.хр. из них: (245 ед.хр. управленческой документации (при плане – 177 ед.хр.) и 28 ед.хр. по личному составу);
- проведено 6 информационных мероприятий;
- согласовано 5 номенклатур дел,10 положений об экспертной комиссии;

- оказано 103 консультации по вопросам архивного дела и делопроизводству;
- оцифровано и прикреплено к карточкам фондов -  119 описей;
В 2019 году в архивный отдел поступило 1198 запросов из них: социально-правового характера 1098 запроса и тематических 109 запросов.
Так же архивный отдел взаимодействует с сельскими поселениями - оказывает методическую и практическую помощь в области архивного дела: (подшивка документов, составление исторических справок, описей, предисловий к описям, номенклатур дел, положений ЭК, акты приема-передачи документов на хранение).
По состоянию на 01.01.2019 г. в архиве по списку фондов числится - 164 фонда - в них 22528 ед.хр. (13664 постоянного хранения и 8864 по личному составу).
Начальник архивного отдела

администрации ДМР                                                                                        Л.Т. Антонова
