Информация об исполнении полномочий по решению вопросов местного значения в области создания условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сбыта сельскохозяйственной продукции, сырья, продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства.

Сельское хозяйство является традиционной отраслью Дальнереченского муниципального района. 
На территории Дальнереченского района производством сельскохозяйственной продукции занимаются 73 субъекта предпринимательства, из них  60  КФХ  и  13 организаций. 
Растениеводство занимает основную долю в структуре производства продукции агропромышленного комплекса и составляет 90,4 % от общего количества предприятий, продукция животноводства и птицеводство – 9,6 %. 
Растениеводством на территории Дальнереченского района занимаются  11 организаций и 56 КФХ.
Специализация сельского хозяйства муниципального района  сосредоточена преимущественно на выращивании сои. 
Площадь сева сои в 2020 году составила 11 820 га, что на  6 109 га (34%) меньше  по сравнению с 2019 годом. Снижение посевных площадей обусловлено затяжной весной с большой разницей дневных и ночных температур, с обильными осадками во время посевной компании,  что привело к значительному смещению сроков сева сельскохозяйственных культур, а  так же с запретом  ввоза иностранной рабочей силы.
С учетом гибели убрано сои на площади 10 383,23 га (88%), урожайность составила 10 ц/га. В связи с переувлажнением почвы из-за обильных осадков, выпавших в августе месяце сельхозтоваропроизводители существенно потеряли в урожае. 
Зерновых культур  в 2020 году  посеяно 415 га, что на 143 га меньше, чем в 2019 году. С учетом гибели убрано 399 га (96 %)  по следующим видам культур: овес 341 га, урожайность 18 ц/га; пшеница – 10 га, урожайность 14 ц/га; ячмень - 48 га, урожайность 13 ц/га. 
Производством продукции животноводства и птицеводства занимаются 2 сельскохозяйственных предприятия и 5 крестьянско-фермерских хозяйства.
Продолжается снижение поголовья скота в хозяйствах всех категорий: по статистическим данным  на 1 октября 2020 года поголовья КРС составляет 478 голов, а на 1 октября 2019 года составляло 527 голов: из него коровы 234 головы, что составляет  89,0 % к аналогичному периоду прошлого года; свиньи 238 голов, что на 388 голов меньше  к аналогичному периоду прошлого года; овцы и козы 200 голов, что на 65 голов меньше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. 
Основная причина сокращения поголовья свиней связана с проведением на территории района комплекса организационных, противоэпизоотических, ветеринарно-санитарных мероприятий по ликвидации в ЛПХ и КФХ опасного вирусного заболевания Африканской чумы свиней.
В области животноводства за 9 месяцев 2020 года произведено: мяса 97 т., что  составляет 63,8 % к  аналогичному периоду прошлого года; молока 694 т., что составляет  96,7 % к аналогичному периоду прошлого года;  яиц 1 431 тыс. шт., что составляет 95,8 % к аналогичному периоду прошлого года.  
В текущем году заготовлено 310 тонн грубых кормов (сено) на общей площади 106 га. 
Среднесписочная численность постоянных работников в сельскохозяйственных организациях за 9 месяцев 2020 года составила 48 чел., что на 16 чел. или на 25% ниже аналогичного периода 2019 года. Данное уменьшение среднесписочной численности  работников вызвано сокращением штата в организациях, а так же запретом на ввоз иностранных рабочих.
Среднемесячная заработная плата за 9 месяцев 2020 года в отрасли АПК  составила 17 860 руб., что на 7 % выше аналогичного показателя 2019 года. 
Оборотные средства организации в сельскохозяйственных организациях за 9 месяцев 2020 года составили  208,619 млн. руб., что на 21,3 % выше аналогичного показателя 2019 года. Увеличение оборота организаций обусловлено увеличением объемов продаж, в 2020 году была реализовано 70% сои убранной в 2019 году. 
В октября 2020 года в с. Веденка Дальнереченского муниципального района  состоялось открытие мини-цеха по производству  молочных продуктов в рамках реализации проекта «Строительство мини-фермы в 100 дойных коров на территории Дальнереченского муниципального района». Запуск мини-цеха стал возможен благодаря победе предпринимателя в краевом конкурсе проектов развития малого и среднего предпринимательства среди муниципальных образованиях Приморского края до 2025 года, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2020-2024 гг.» Мини-цех по производству молочных продуктов  сформирован в модульном варианте и подключен к коммуникациям. Каждый модуль может меняться в зависимости от потребительского спроса. Источниками сырья, рассматриваются ресурсы своего  КФХ, а также  ЛПХ Дальнереченского района, которые держат домашний скот.
Оборудование мини-цеха рассчитано на переработку 1 т молока в сутки. 
Планируется производить следующие виды молочной продукции:
- молоко питьевое, пастеризованное  - 500 л в сутки;
- сметана с массовой долей жира 20% - 150 кг в сутки;
- кефир с массовой долей жира 1,5% - 250 кг или сыр адыгейский до 30 кг в сутки;
- масло с массовой долей жира 82,5% до 20 кг в сутки;
Объем продукции рассчитан на потребительский спрос Дальнереченского района. В планах предпринимателя поставлять свою продукцию предприятиям торговли, а так же участие в гос.закупках на поставку  молока в дошкольные и школьные образовательные учреждения Дальнереченского муниципального   района. 
Так же в  перспективах развития района на 2021-2022 гг.:
-  строительство боксов  для очистки зерна (сои) в селе Малая Веденка;
- строительство башен для сушки кукурузы в с. Рождественка;
- строительство мини-цеха по переработке мясной продукции в
селе Ракитное;
- строительство склада  для хранения зерновых культур в селе Любитовка;
- строительство сушилки для хранения зерновых культур в селе Малая Веденка;
- строительство мини-фермы в 100 дойных коров.
К проблемам вопросом развития сельского хозяйства на территории района  относятся:  
- аварийное состояние мелиоративных систем, отсутствие зернохранилищ и зерноперерабатывающих предприятий, 
- неудовлетворительное состояние дорог на территории района,
- дефицит в квалифицированных кадрах из-за оттока трудоспособного населения из сельской местности, неразвитой бытовой и социальной инфраструктуры села. В районе не хватает агрономов, механизаторов, мелиораторов. 
- устаревшая техники, которая  часто выходит из строя, частично ее дефицит компенсируется приобретением энергонасыщенной, высокопроизводительной техники, так в  2020 году в ряде хозяйств  на полях уже начала работать новая техника:
- опрыскиватель навесной, Польша; 
- комбайн Ростсельмаш, 2019 г.;
- трактор New Holland,  разбрасыватель удобрений Sulky, дискатор лёгкий, дискатор тяжёлый;
- агрегат дисковой БДТ-3 "Вепрь";
- трактор New Holland;
- опрыскиватель Lemken Primus, разбрасыватель удобрений Sulky, сеялка Kinzo 3600;
- опрыскиватель John Deere;
- трактор RSM 2400, прицеп тракторный 2 ПТС - 5, трактор Versatile 320, комбайн Clacc Tucano 570, разбрасыватель Zg - B820, сеялка EDX 9000 TC, цистерна MH 111, дискатор тяжёлый БДТ-6ПР, 2 грузовых автомобиля УАЗ Патриот. 
В рамках реализации Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы» с  сельскохозяйственными товаропроизводителями Дальнереченского муниципального района заключены соглашения с Министерством  сельского хозяйства Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства на текущий 2020 год. 
Сельскохозяйственным товаропроизводителям, в рамках реализации Программ Приморского края,  оказывается финансовая поддержка в виде субсидий из средств краевого и федерального бюджетов. 
Финансовая помощь за 9 месяцев 2020 году выплачена 6 субъектам малого бизнеса в области сельского хозяйства  на сумму  1,333  млн. руб., что  на 12 чел или  на 15,430 млн.руб. меньше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года.  Сельхозтоваропроизводители получили следующие виды поддержки: 
 1. возмещение части затрат  связанных с приобретением сельскохозяйственной техники, оборудования, в том числе и на условиях лизинга – 0,277 млн. руб.,
 2. на возмещение части затрат на производство молока – 0,065 млн.руб.,
 3. на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на уплату страховой премии, начисленной по страхованию в 2020 году – 0,991 млн.руб. 


