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Уважаемая Наталья Викторовна!
МКУ РИДЦ представляет информацию к очередному заседанию Думы Дальнереченского муниципального района, назначенного на 29.03.2022.
1. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек муниципального района
Уровень фактической обеспеченности библиотеками на территории Дальнереченского муниципального района составляет 55,56% от нормативной потребности. Организацию библиотечного обслуживания населения осуществляет муниципальное казенное учреждение «Районный информационно-досуговый центр», в который вошли 10 сельских библиотек: Рождественка, Сальское, Веденка, Веденка ул. Малая Веденка, Соловьевка, Ракитное, Малиново, Боголюбовка, Поляны и  МКУ «РИДЦ».
В 2021 году:
Библиотеками района было обслужено 2 740  (в 2020 г. – 2 649) читателей, т.е. охват населения библиотечным обслуживанием в 2021 году составил – 30,87%.
Книговыдача составила – 46 460  (в 2020 г. – 45 331) экз., каждый читатель район прочитал не менее 17  книг за год. 
Посещения в 2021 году составили – 38 591 (в 2020- 27 716).
Количество библиотек - 10 (норма -18);  среднее число жителей на одну библиотеку - 888 человек. В библиотеках имеется 13 персональных компьютеров, 6 принтеров.
Книжный фонд библиотек района составляет 93 245 экземпляров, поступило новой литературы 259 экземпляра, списание составило  1 829 экз.
Были приобретены новые периодические издания (журналы): 
- литературно-художественные журналы - «Смена», «Подвиг, Искатель;
- научно-познавательные журналы - «Чудеса и приключения», «Загадки истории»; 
-  журналы для хобби - «Мастерица», «Сады и огороды Приморья»;
- журналы для детей «Миша», «Сказочный журнал», «Детская энциклопедия», «Волшебный светлячок» «Филя» «Непоседа»;
- журнал для старшего поколения «Ветеран».
Общий объем финансирования составил 43,24 тыс. руб.
В 2021 году были установлены пожарные сигнализации и приобретены огнетушители. Общий объем финансирования составил 176,0 тыс. руб.
В 2021 году во все библиотеки были приобретены новые стеллажи, а в библиотеки Малая Веденка и Веденка еще и столы для посетителей на общую сумму 86,63 тыс. Руб.
В связи с тем, что из краевого бюджета на 2022 год не выделены средства для пополнения книжного фонда, из средств местного бюджета выделено 200 тыс. рублей для его комплектования. На данную сумму в марте с ООО «Кругозор» заключен договор на приобретение 383х экземпляров книжных изданий.
2. Обеспечение условий для развития на территории муниципального района  физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района
За 2021 год  численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составляет 3 318 человек; от 3 до 29 лет – 1 728 человек, мужчины и женщины от 30 лет и старше – 1 590 человек.  
За 2021 год   по муниципальной  программе «Развитие и сохранение культуры, спорта, молодежной политики на территории Дальнереченского муниципального района на 2020-2024» основное мероприятие: "Проведение районных соревнований по различным видам спорта (согласно календарного плана)" – 326,29 тыс. руб.
В рамках основного мероприятия "Проведение районных соревнований по различным видам спорта» - 282,8 тыс. руб. (согласно календарного плана)", были организованы и проведены следующие мероприятия: Под эмблемой ГТО, Фестиваль «Отцовский патруль», Фестиваль ГТО (зимний), Фестиваль ГТО (летний), «Соревнования по баскетболу», «Шиповка юных», Всероссийские лыжные массовые соревнования «Лыжня России -21», Фестивали «Спорт против наркотиков», Фестиваль среди семейных команд, Конкурс к 23 февраля, Проведение Президентских состязаний, Проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий в декаду инвалидов, Соревнования «До-призывной молодежи», Турнир по Самбо, посвященный Дню защитника Отечества, Турнир по Самбо, на приз Главы Дальнереченского МР посвященный Дню образования района, Лыжная гонка среди сельских поселений Дальнереченского муниципального района, всероссийская акция «10000 шагов к жизни».
Также в 2021 году был приобретен спортивный инвентарь и товарно- материальные ценности для занятий спортом, а именно: 
- палки для скандинавской ходьбы 27 шт.– 39,29 тыс. руб.;
-  комплекты лыж 7 шт. – 43,48 тыс. руб;
- информационные стойки «Старт-Финиш» 6 шт. - 32,4 тыс. руб.;
- Баннеры с люверсами «Спорт» 3 шт. – 18,75 тыс. руб.;
- Были изготовлены информационные таблички с QR кодами для учёта самостоятельно занимающихся граждан физкультурой и спортом.
С целью привлечения населения Дальнереченского муниципального района к занятиям спортом, в рамках муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры, спорта, молодежной политики на территории Дальнереченского муниципального района на 2020-2024 годы», по основному мероприятию «Федеральный проект «Спорт – норма жизни»» в 2022 году организована физкультурно-спортивная работа по месту жительства. А именно, в с. Ракитное ежедневно проводит работу с населением тренер по месту жительства. На постоянной основе проводятся занятия по скандинавской ходьбе с группами населения старшего возраста, а в течение зимнего периода проводятся занятия по лыжам. Кроме регулярных занятий, за 1й квартал 2022 года проведено 3  соревнования по лыжным гонкам, в которых приняло участие около 100 человек различных возрастов. В летнее время планируется проведение занятий по волейболу. 
Во 2м квартале 2022 года планируется организация физкультурно-спортивной работы с тренером по месту жительства в с. Орехово. 
На данную работу из средств краевого бюджета, в рамках субсидирования на 2022 год, выделено 143,55 тыс.руб., а также из средств местного бюджета запланировано 324,45 тыс.руб.
В 1м квартале 2022 года в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры, спорта, молодежной политики на территории Дальнереченского муниципального района на 2020-2024 годы» проведены такие мероприятия, как всероссийские лыжные массовые соревнования «Лыжня России - 22», лыжные гонки, посвященные закрытию сезона, Фестиваль ГТО (зимний), Соревнования «Допризывной молодежи», Фестиваль среди семейных команд, организован выезд спортсменов на  Турнир по Самбо в пгт. Лучегорск и  Турнир по Самбо в п. Кировский.
Кроме того, в 2022 году планируется организация и проведение следующие мероприятия: Под эмблемой ГТО, Фестиваль ГТО (летний), «Соревнования по баскетболу», «Соревнования по волейболу», «Соревнования по шахматам», «Соревнования по минифутболу», «Турнир по настольному теннису», «Шиповка юных», Фестивали «Спорт против наркотиков», Проведение Президентских состязаний, День физкультурника,  Проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий в декаду инвалидов, Турнир по Самбо, посвященный Дню победы, Турнир по Самбо, на приз Главы Дальнереченского МР посвященный Дню образования района, Лыжные гонки среди сельских поселений Дальнереченского муниципального района, соревнования по футболу на призы Главы Дальнереченского МР, всероссийская акция «10000 шагов к жизни», ряд соревнований для старшего поколения.
Также, с целью развития на территории муниципального района  физической культуры и массового спорта в 2022 году приобретен спортивный инвентарь на сумму 626,0 тыс. руб., 
- комплекты лыж на сумму 360,0 тыс. руб.;
- укладчики лыжных трасс на сумму 326,0 тыс.руб.
В марте 2022 года закуплен спортинвентарь для массового спорта на сумму 217,0 тыс.руб., том числе мячи для различных спортивных командных игр, теннисные наборы (сетки, ракетки, мячи для настольного тенниса), спортивные настенные турники, тренажеры, гантели, обручи и прочее.
Необходимо отметить, что на территории района большой интерес у населения всех возрастов вызвали занятия по скандинавской ходьбе, а также  лыжам. В связи с чем, для увеличения числа граждан систематически занимающихся спортом, планируется дополнительное приобретение комплектов лыж и палок для скандинавской ходьбы.
 Кроме того, для привлечения населения к занятиям массовым спортом, на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий (соревнования, эстафеты и др.) планируется приобретение такого спортивного инвентаря и товарно-материальных ценностей как: роллеры, скакалки, мячи, игровые гигантские лыжи, игровые мягкие ведра, игровые мешки,  мегадженга, эстафетные штаны (шорты), мягкий тоннель, фишки эстафетные, мягкий дартс, гигантские перчатки, гигантские ботинки (кеды, валенки), мягкая гусеничная лента для эстафет, мягкие розетки для эстафет, гигантские костюмы для игры в футбол.
Общий размер средств планируемых для приобретения спортивного инвентаря составляет 735,44 тыс.руб.
3. Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью в муниципальном районе 
Организацию работы с молодежью осуществляют 7 муниципальных учреждений культуры Дальнереченского  муниципального района в составе которых 9 сельских домов культуры  и 10 библиотек.      
В 2021 году МКУ «РИДЦ» организовали и провели: V районный фестиваль народного творчества «Карнавал талантов», который прошел онлайн. Творческие коллективы из 6 сельских домов культуры выставили свои работы на суд компетентного жюри. 
В рамках гражданско-патриотического воспитания прошли такие значимые мероприятия как: Мероприятия, посвященные 62-летию событий на о. Даманский, «Сад памяти», Встреча ветерана событий на о. Даманский со школьниками, «День призывника», «Мир, Труд, Май», «Окна Победы», «Вечер Памяти», «Голуби», Вечер памяти «Мирное небо», «Сад памяти», «Мы помним», Выездной концерт «Победа», Акция «Забота», Мероприятия, посвященные празднованию 9 мая, Краеведческая викторина «Что вы знаете о Владивостоке», 
«Выборы от «А до Я», #ДеньФлага, Митинг, посвященный дню окончания Второй Мировой Войны, «Я помню! Я горжусь!», «Мы против террора», Викторина к Дню народного Единства и многое другое.
В 2021 году на эти цели было израсходовано – 66,42 тыс. руб.
В 2022 году также планируется ряд мероприятий для молодежи: День призывника, День молодежи, Фестиваль-конкурс «Карнавал талантов», участие в молодежных межмуниципальных и региональных конкурсах, Молодежный форум  «Движение вперед». Проведение акций: Акция «Путь к здоровью», Акция «Сотвори себя сам», Акция «Обменяй сигарету на конфету», Акция «Пора себя любить-бросай сейчас курить», Всемирный день сердца, а, также, наглядная агитация, направленная на пропаганду здорового образа жизни, освещение проблем в средствах массовой информации.
В 2021 году в рамках противодействия незаконному обороту и употреблению наркотических средств на территории Дальнереченского муниципального района были проведены беседы о вреде наркомании, токсикомании и табакокурения. Выпускались листовки и памятки по пропаганде ЗОЖ. Организовались тематические выставки о здоровом образе жизни.

С населением проводилась просветительская работа по предупреждению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и профилактики, которая включала в себя:
- информирование в телефонных мессенджерах и индивидуальные беседы.
В течении 2021 года проводились лекции и беседы, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику наркомании, среди жителей Дальнереченского района проведена конкурсная познавательная игра - «Спорт, молодость, здоровье», ряд акций «Я – выбираю жизнь!», «Подумай о будущем!», «Мечтай без наркотиков!», «Мы за здоровый образ жизни», «Подумай о будущем». Выставка Говорящая стена (выставка плакатов, лозунгов, цитат о вредных привычках) - «Не стоит прогибаться под изменчивый мир …». Проведены: выступление агитбригады - «Вредным привычкам твердое нет», информационно-спортивная программа - «Я выбираю жизнь», тематическая программа - «Молодежь выбирает книгу жизни»районный конкурс листовок «Молодежь против наркотиков». Прошли: урок здоровья - «Выбери жизнь!», устный журнал - «Не отнимай у себя завтра …», беседа о вреде наркотиков «Пристрастия, уносящие жизнь», беседа «Что такое Жизнь? И что она значит для вас?».
В 2021 году  были закуплены экспресс-тесты на определение наркотических веществ в организме человека и два опрыскивателя для уничтожения дикорастущей конопли.
Проведение аналогичных мероприятий планируется и в 2022 году.
Работа с молодежью включает в себя и ее патриотическое воспитание, которое является одним из приоритетных направлений, так как способствует формированию у молодежи высокого патриотического сознания, готовности к выполнению гражданского долга, важнейших конституционных обязанностей по защите интересов Родины.
С целью патриотического воспитания в учреждениях культуры в ежегодные планы  включено проведение мероприятий, связанных с государственными праздниками, акции, воспитывающие патриотизм среди молодежи:
- День защитника отечества;
- День Победы;
- День России;
- День Флага;
- Акция «Георгиевская ленточка»;
- Акция «Бессмертный полк»;
- митинги;
- праздничные концерты и многое другое.
В библиотеках сел района на 2022 год запланировано проведение выставок, конкурсов, тематических часов, бесед, посвященных памятным датам.
В 1м квартале проведены такие мероприятия как информационный час «Блокадный Ленинград»; конкурсно- игровая программа «Дружно  будем в Армии служить»; час истории, посвященный 33-летней годовщине вывода войск из Афганистана;  беседы-лекции, выставки, посвященные Сталинградской битве; мероприятия, посвященные 53-летней годовщине событий на о. Даманский; информационные часы, выставки, посвященные 150-летию В. Арсеньева.
В марте 2022 года прошел концерт-митинг, посвященный воссоединению Крыма с Россией.
Также, на 2022 год планируется проведение мероприятий: 
- «ПАМЯТЬ СЕРДЦА» - тематические мероприятия, уроки мужества, посвящённые Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей;
- «КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ…» - мероприятие, посвященное 61-й годовщине полета Ю.А. Гагарина;
- «РОССИЯ – РОДИНА МОЯ» - тематические мероприятия, посвященные Дню России;
- «ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ. НАЧАЛО ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ» - тематические мероприятия,
- Акция «Свеча памяти»;
-ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ И БОРЬБЫ С ТЕРРОРИЗМОМ;
- Урок милосердия «Я вижу мир открытою душой»;
- «ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА» - тематические мероприятия;
- «ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» - тематические мероприятия.
И многие другие.
Все мероприятия направлены на воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому нашей Родины.
И.о. директора МКУ «РИДЦ»                                                       Е.Г. Андреева
Исполнитель: Е.Г. Андреева 
тел.:25-3-57
