Обеспечение условий для развития на территории Дальнереченского муниципального района физической культуры и массового спорта среди несовершеннолетних, учащихся образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района
На заседание Думы ДМР 29.03.2022 г.
Укрепление здоровья школьников и оптимизация физического развития — это приоритетные цели системы физического образования и спортивной подготовки. Физическая культура и спорт играют в системе образования важную социальную роль. В настоящее время укрепление здоровья школьников, повышение эффективности школьной физкультуры является одной из важнейших задач образовательного процесса. Конечным результатом влияния физической культуры на всем протяжении обучения, развития и воспитания с 1 по 11 класс должен быть «физически совершенный человек».
Признано, что достигнуть высокого физического совершенства, избавиться от врожденных и приобретенных физических недостатков можно лишь путем правильного и систематического использования физических упражнений. Поэтому важная задача педагогов, преподавателей физического культуры и тренеров — разъяснять положительное воздействие физической культуры на состояние здоровья и физическое развитие детей. 
В Дальнереченском муниципальном районе из 10 общеобразовательных учреждениях в 8 организованы спортивные клубы, руководителями которых являются учителя физической культуры. 
На базе МБУ ДО «ДЮСШ с. Веденка» создан и функционирует Центр тестирования. Согласно плану муниципальных мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (далее – ВФСК) ГТО в Дальнереченском  муниципальном районе проведено 8 мероприятий, в которых предусмотрены районные мероприятия и график сдачи нормативов ГТО. В летнем фестивале ГТО приняли участия – 225, в зимнем фестивале – 198.  Участникам, выполнившим нормы ГТО было вручено 320 знаков отличия, из них: золото – 133, серебро – 139, бронза – 48.
В 2021-2022 гг. прошли районные соревнования среди общеобразовательных учреждений Дальнереченского муниципального района: "Шиповка юных" и "Кросс нации" – 108 учащихся, волейбол – 134, Военно-спортивная спартакиада допризывной молодежи – 40, лыжные гонки «Лыжня России 2021» - 42, «Президентские состязания» – 30, мини-футбол – 27, шахматы «Белая ладья» - 13, личное первенство по настольному теннису – 25, баскетбол – 51.
              Педагогами 2 учреждений дополнительного образования МБУ ДО «ДЮСШ с. Веденка» и МБУ ДО «ДДТ с. Ракитное» реализуются 20 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ физкультурно-спортивной направленности по 5 видам спорта (настольный теннис, волейбол, баскетбол, самбо, лыжи). Занятия проводятся с использованием спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеурочное время. По дополнительным программам обучаются 371 ребенок в возрасте от 6 до 17 лет. Услуги спортивных секций в общеобразовательных учреждениях представлены на бесплатной основе.
            Данная информация позволяет сделать вывод, что условия для развития физической культуры и спорта среди несовершеннолетних обеспечены. Но в то же время есть и направления развития.
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