

Информация 

о работе контрольно-счетной палаты

 Дальнереченского муниципального района

В соответствии со ст. 38  Федерального закона РФ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
в целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля представительный орган муниципального образования вправе образовать контрольно-счетный орган муниципального образования.
В Думе Дальнереченского муниципального района имеется штатная единица главного специалиста, исполняющего полномочия аудитора контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района. В 2016 году, в бюджете Дальнереченского муниципального района на содержание данной единицы запланировано 371,72 тыс. рублей.
До 31 августа 2014 года данная штатная единица была замещена специалистом. 

С 01 сентября 2014 года данная штатная единица – вакантна. Дума района неоднократно в 2014 году публиковала в СМИ объявления о наличии вакантной должности главного специалиста - аудитора в Думе района. Однако,  желающих замещать данную должность не было. 
 В соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета осуществляется контрольно-счетным органом муниципального образования в порядке, установленном муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования, с соблюдением требований Бюджетного Кодекса и с учетом особенностей, установленных федеральными законами.

В 2015 году внешнюю проверку отчета об исполнении бюджета Дальнереченского муниципального района исполняла Индивидуальный предприниматель – аудитор Давыдова Елена Владимировна, на основании договора на оказание услуг по организации внешней проверке отчета об исполнении бюджета ДМР. За оказанную услугу в соответствии с заключенным договором, ИП Давыдова получила из бюджета района вознаграждение в сумме  45 000 (Сорок пять тысяч) рублей. Что гораздо меньше той суммы, что запланирована на содержание штатной единицы. Сэкономленные денежные средства были направлены на выплату заработной платы обслуживающему персоналу образовательных учреждений Дальнереченского муниципального района.
В 2016 году для проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Дальнереченского муниципального района так же планируется заключение договора с  частнопрактикующим аудитором на выполнение данных работ.
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