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ДУМА ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
О принятии обращения к 
Губернатору Приморского края Миклушевскому В. В. 

    В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Дальнереченского муниципального района,  Дума Дальнереченского муниципального района,

Р Е Ш И Л А:

1. Принять обращение к Губернатору Приморского края Миклушевскому В. В. (прилагается)  
2. Направить настоящее решение и обращение Губернатору Приморского края Миклушевскому В. В. 

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава Дальнереченского муниципального района, 

Председатель Думы Дальнереченского

муниципального района                                                              А.И.  Кузнецов

Обращение

Уважаемый Владимир Владимирович!


Руководство Дальнереченского филиала ОАО «Сбербанк» проинформировало администрацию Дальнереченского муниципального района о принятом решении закрыть три филиала в селах Орехово, Малиново, Ариадное. Это решение ставит в сложное положение более 3,5 тысяч жителей двух поселений - Малиновского и Ореховского. Ближайшее к этим поселениям отделение расположено в селе Ракитное, которое обслуживает три крупных населенных пункта: Ракитное, Лобановка, Ясная Поляна. Расстояние от села Ракитное до села Малиново 24 км, до села Ариадное 58 км, до села Мартынова Поляна 48 км. И это по краевой дороге Дальнереченск - с. Пожига, которая была построена в 1943 году и с тех пор ни разу не подвергалась серьезной реконструкции либо капитальному ремонту. По причине плохого состояния дороги автобусное сообщение практически не функционирует.


Все работающие и социально незащищенные группы населения получают зарплаты или пособия по карточкам Сбербанка, держат средства на счетах этого банка. Отделения, находящиеся в селах Ариадное, Малиново и Орехово работали всего по полдня три раза в неделю, постоянно создавая этим очередь из желающих снять  денежные средства. 


За последние четыре года наблюдается отток населения Дальнереченского муниципального района - оно сократилось более чем на тысячу человек. Этому способствует отсутствие рабочих мест, постоянные проблемы населения с приобретением дров, плохое состояние единственной связывающей весь район дороги. Теперь к этому добавляется и отсутствие элементарных банковских услуг. Между тем в поселениях есть реальные перспективы для развития. Закончена разведка вольфрамого месторождения «Скрытое», что в близи села Ариадного, в настоящий момент идет разведка на Малиновском золото-медном месторождении, Ариадненском россыпном месторождении ильменита. Начало разработки этих объектов даст толчок развитию района.


Мы просим Вас вмешаться в ситуацию и не допустить закрытия филиалов Сбербанка, которое приведет к  дальнейшему усугублению и без того непростой  жизни жителей района.
