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В администрации Дальнереченского муниципального района разработаны и утверждены регламенты по предоставлению муниципальных услуг:

1. № 165-па от 14 апреля 2016 г. «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;

2. № 162-па от 14 апреля 2016 г. «Предоставление малоимущим гражданам жилых помещений, проживающим в муниципальном образовании и нуждающимся в улучшении жилищных условий».

Решением Думы Дальнереченского муниципального района  № 13 от 25 июня 2015 г утверждено Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Дальнереченского муниципального района.

За период 05.05.2015 г.  по 30.03.2016 г. администрацией Дальнереченского муниципального района было принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях предоставляемых по договору социального найма - 6 граждан, из них обеспечено жилыми помещениями -2 гражданина.

По состоянию на 01.04.2016 г.:

-  в администрации Дальнереченского муниципального района состоят на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях предоставляемых по договору социального найма – 4 гражданина. 

-  в администрации Дальнереченского муниципального района на очереди на ремонт муниципальных жилых помещений состоят- 40 граждан. 

-  в администрацию Дальнереченского муниципального района поступило 28 заявлений граждан предоставивших понесенные расходы на проведение капитального ремонта муниципальных жилых домов Дальнереченского муниципального района, которые будут зачтены в счет платежей за пользование жилым помещением (плата за наем).

На 2016 год в бюджете Дальнереченского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы  «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района» на 2016-2018 годы предусмотрены денежные средства в сумме 1908,963 тыс. рублей на капитальный ремонт жилищного фонда Дальнереченского муниципального района. В 2016 год будут отремонтированы два двухквартирных дома в с. Сальское по ул. Мира 8, ул. Школьной, 35.
Начальник ОАГ и ЖКХ                                                         В.Л. Родионов
