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Прогноз социально-экономического развития

Дальнереченскогоо муниципального района на 2018 год и на период до 2020 года.

   

 При формировании прогноза социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2018-2020 гг. в работе использовались статистические показатели, данные структурных подразделений администрации Дальнереченского муниципального района, данные Пенсионного фонда, КГКУ «Центр занятости населения», а также экономические показатели Минэкономразвития РФ, предприятий и организаций района.

Площадь Дальнереченского муниципального района составляет 723,5 тыс. га. В состав района входит 30 населенных пункта, образующих 6 сельских поселений с численностью (по состоянию на 01.01.2017г.) - 9758 человек. 

Последние пять лет наблюдается тенденция снижения демографического потенциала территории. За 2016 год численность постоянного населения района по сравнению с 2015 годом уменьшилась на 192 человека.
 На миграционном оттоке сказывается сокращение численности работников на промышленных предприятиях района. Отрицательным моментом является поиск работы и отъезд  квалифицированных специалистов и молодежи. Молодежь, даже имея профессиональную подготовку, но не имеющая опыта работы, оказывается  невостребованной работодателями. В 2016 году произошло снижение среднесписочной численности работающих в крупных организациях  на 40 человек или 5,6% против показателя 2015г.

  По прогнозным данным, динамика численности  постоянного населения района  до 2020 года составит 9,30 тыс. человек, численность занятых в экономике – 4,2 тыс. человек. 

Численность безработных за прогнозируемый период значительно не увеличится,  ее уровень к 2020 году составит 5,4 %  занятых в экономике или 350 человек. 

За 2016 год в районе закрыли деятельность 5  субъектов хозяйствования,  коэффициент убыли организаций  - 5,1 %, за 6 месяцев текущего года закрыли деятельность еще 9 организаций или 9,6% от общего числа. По организационно-правовым формам 45 организации являются коммерческими, из них 43 - общества с ограниченной ответственностью. На долю некоммерческих организаций приходится 40ед. При государственной регистрации 32 % хозяйствующих субъекта основным видом деятельности заявили торговлю, сельхоздеятельность – 28,6%, предоставление услуг населению -19,4%.

В отчетном  году учтено 168 человека (увеличение на 6 ед.), прошедших государственную регистрацию в качестве индивидуальных предпринимателей, что составило 0,3 % от общекраевого числа предпринимателей. Потери текущего года численности предпринимателей -3 ед, или 1,8%

 Динамика создания новых организаций и индивидуальных предпринимателей в 2018-2020 годы будет оставаться отрицательной в связи с нарастанием негативных последствий кризиса, с сокращением общего числа хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства с заявленным видом деятельности «производство товаров и услуг», что в целом негативно отразится на экономическом потенциале района.

Основные цели и задачи на  прогнозируемый период.

Экономика Дальнереченского муниципального района является неотъемлемой экономической  составляющей  Приморского края. Доля в обороте организаций края в 2016 году составила 0,04%.
Основными направлениями деятельности на 2018 год и на период до 2020 года администрация Дальнереченского муниципального района определила направления, над осуществлением которых работала в течение предшествующих лет, а именно:

- укрепление экономической основы района и стимулирование деятельности предприятий всех форм собственности и малого предпринимательства; 

-   создание условий для активизации инвестиционной привлекательности района;

- обеспечение достойного уровня жизни населения путем удовлетворения социальных, культурных потребностей, поддержания здорового образа жизни, поддержки молодежи и молодых семей;



В течение 2018-2020 годов социально-экономическая политика района будет  направлена на реализацию и решение следующих задач и вопросов:

- проведение административной реформы, способствующей повышению эффективности муниципального управления;

· повышение качества управления муниципальными финансами, эффективности и оптимизации бюджетных расходов, организация бюджетного процесса ориентированного на результат; 

 - увеличение доходной части бюджета Дальнереченского муниципального района путем принятия дополнительных мер по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей; 

 -  сокращение до минимума или ликвидация низкоэффективных и неэффективных расходов в бюджетном секторе;

·     повышение эффективности управления муниципальной собственностью, путем совершенствования механизма муниципального управления;

· осуществление мер, направленных на сохранение и увеличение объемов  промышленного и сельскохозяйственного производства;

-  поддержка предпринимательства и малого бизнеса как фактора стабильности экономики района, привлечение в экономику района частных инвестиций. 

Выпуск товаров, работ и предоставления услуг (валовой внутренний продукт территории).

Сегодня предприятия Дальнереченского муниципального района производят и реализуют 0,03 % промышленной продукции края, вырабатывается 0,04 % электроэнергии, оборот организаций -0,04%. На территории  района сосредоточено 0,07 % розничного товарооборота, 0,17 % - общественного питания, 0,01 % - оказанных платных услуг населению. В структуре внутреннего валового продукта территории, большая доля приходится на производство продукции  сельского хозяйства и розничной торговли, платных услуг населению. 

По предварительной оценке, валовой  выпуск продукции, работ и услуг территории района за  2017 год составит 1 333,5 млн.руб или рост 0,7% от показателя 2016 года (в сопоставимых ценах).

Производство тепловой энергии, газа и воды, объемы выполненных строительных   работ по территории района с 2015 года статистически не расчитываются в связи с отсутствием крупных и средних строительных организаций. 
В прогнозном показателе 2018-2020 годов, динамика объемов увеличится к уровню базового 2017 года и  составит с учетом  инфляции рост от 1,5 до 3,1 %. К 2020 году общий выпуск товаров, работ и услуг на территории района планируется в объеме 1594 млн. В структуре ВВП сохранится доминирующая роль сельскохозяйственного производства, розничного товарооборота. Вместе с этим будут расти обороты производства и распределения электроэнергии, газа и воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним организациям в 2016 году составил 88,9 млн. руб., что на 8,12 % выше показателя прошлого года. В пересчете на сопоставимые цены – 5%. Ожидаемое исполнение в 2017 году- 99,3 млн.руб. или рост 5,9%. По рейтингу данного показателя Дальнереченский район находится на 27 месте в крае. В прогнозном варианте до 2020 года ожидаемое исполнение составит 129 млн.руб.при условии сохранения и развития хозяйственной структуры экономики района.
        
 Транспорт и связь.
Автобусными пассажирскими перевозками обеспечены все 30 населенных пунктов района. Перевозку пассажиров осуществляют два автотранспортных предприятия – ООО «Исток М-Дальнереченск» и ООО «Иман-Авто». 
Из общего количества автомобильных дорог в Дальнереченском районе – федерального значения - 34,5 км., регионального -300,7 км. Протяженность автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности Дальнереченского муниципального района изменилась в результате проведенной в 2016 году инвентаризации автомобильных дорог и составила 156,28 км.

В рамках дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселений, расположенных на территории Дальнереченского муниципального района,  в 2016  году было отремонтировано 8,7 км дорожного полотна, общей площадью 58,1 тыс.м.кв., отремонтировано асфальтобетонного покрытия площадью 5412,0 м2 , построено 8 трубчатых переездов. Работы проводились в 8 населенных пунктах района (с. Сальское, с. Речное, с. Веденка, с. Рождественка, с. Боголюбовка, с. Соловьевка, с. Малиново, с. Ударное), выполнено работ на  сумму 15769,1  тыс. рублей,  погашена кредиторская задолженность за 2015 год в сумме 1777,1 тыс. рублей.

Кроме того, проведены работы по содержанию дорог (грейдирование в летний период, уборка снега в зимний период, очистка придорожных полос (в том числе кюветов) от древесно-кустарниковой растительности) на сумму 2968,92 тыс. рублей (из них погашена кредиторская задолженность за 2015 год в сумме 267,2 тыс. рублей).

В рамках дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения  в 2017  году предусмотрены следующие виды работ:  ремонт 9,7 км дорожного полотна, ремонт асфальтобетонного покрытия площадью 2736 м2, устройство  3 трубчатых переездов, ремонт 3 мостовых перехода на общую сумму 15801,0 тыс. рублей. 

В целях содержания дорог (грейдирование дорог в летний период, уборка снега в зимний период) предусмотрены денежные средства в  сумме 3405,7 тыс. рублей.

За истекший период 2017 года было отремонтировано 10763 км. дорожного полотна, общей площадью 53,8 тыс. м2
 Своих грузотранспортных  предприятий на территории Дальнереченского района не зарегистрировано. В 2016 году грузооборот по крупным и средним организациям, осуществляющим деятельность на территории района, составил 13,9 % от показателя 2015 года, пассажиро-оборот -72,5%. 

        Услуги электросвязи  населению предоставляет  ОАО «Ростелеком»,  почтовой связи  - подразделения ФГУ «Почта России». Объем оказываемых услуг почтовой связи остается стабильным и  не планируется к увеличению в связи с сокращением числа местного населения. В настоящее время сотовая связь доступна во всех населенных пунктах района.

 
Строительство, ЖКХ, лесная промышленность.

         Основной объем строительно-монтажных работ (более 60%) в 2016 году выполнен строительными организациями на объектах жилищно-коммунального хозяйства, ремонт и  содержание автомобильных дорог местного значения.      

Проведены работы по вырубке кустарника и иной растительности в каналах резерва и на откосах дамб обвалования сел Малиново, протяженностью 7,3 км,  Любитовка - 3,6 км, Зимники - 1,2 км, принадлежащих Дальнереченскому муниципальному району на праве собственности. Отремонтировано 211,9 м2 жилья в селах района.  

В целях надлежащего функционирования системы теплоснабжения в районе выполнены работы на сумму 470,0 тыс.рублей: ремонт кровли котельной с.Веденка, ул. Малая Веденка (устройство  кровли (двухскатной)  из  профилированного листа.
В целях поддержания функционирования системы водоснабжения в районе проведена техническая инвентаризация водопроводных и канализационных сетей в с.Веденка, ул. Малая Веденка на сумму 63,8 тыс. рублей.

Отремонтирован один шахтный колодец в селе с. Введенка на сумму 95,0 тыс.рублей.

Составлена сметная документация на ремонт системы канализации в с. с.Веденка, ул. Малая Веденка, ремонт которой планируется провести в 2018 году.

Проведены работы по рекультивации свалок ТБО в 7 селах. В рамках мероприятий по содержанию мест захоронения выполнены работы в селах района: Рождественка, Веденка, Сальское, Ракитное, Орехово, Ариадное, Соловьевка, Новотроицкое, Боголюбовка, п. Поляны, п. Мартынова Поляна на сумму 166,97 тыс.рублей.  В рамках программы выполнены работы на сумму 27268,578 тыс. рублей.

            На период 2018-2020 годы в рамках реализации муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района» планируется финансирование мероприятий на сумму 56365,4 тыс. рублей, в том числе на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в селах района, систем теплоснабжения и водоснабжения района, проведение работ по рекультивации свалок ТКО, ремонт и содержание дорог местного значения.

На территории Дальнереченского муниципального района нет крупных и средних производственных субъектов. Заготовку древесины осуществляют подразделения предприятий Дальнереченского городского округа. По территориальному признаку статистические показатели в районе отсутствуют по причине отсутствия крупных и средних строительных организаций. В отчетном году на территории Веденкинского поселения начала осуществлять хозяйственную деятельность структурное подразделение ООО «Бэра» (пилорама), численность вновь созданных рабочих мест с мая текущего года составила 10 человек.      

Сельское хозяйство.

На территории Дальнереченского района в 2016 году производством сельскохозяйственной продукции занимались 16 организаций, 48 крестьянских (фермерских) хозяйств, а так же более 4 тыс. личных подсобных хозяйств. Основную долю в структуре производства сельхозпродукции занимает растениеводство – 81,1%,  продукция животноводства – 18,9 %. 

           В 2016 году  выращено: зерновых – 1746,0 т., сои – 6675 т., картофеля- 6748т., овощей- 2875 т.;

- произведено продукции животноводства: мяса скота и птицы в убойном весе – 440т., молока -1164 т, яйца - 2265 тыс.шт.  

Объем производства сельхозпродукции в хозяйствах всех категорий составил 653,4 млн. руб., что на 31,1 млн. руб. выше аналогичного показателя  2015 года или на  5,1 %. Увеличение данного показателя обусловлено тем, что возросли объемы производства овощей на 11,9%; производства продукции животноводства:  молока на 4,5%т., мяса на 32,3 %т., яйцо - 7,5 %.
Выручка от реализации продукции, работ и услуг по сельхоз-предприятиям за 2016 год составила 84,9 млн.  руб., что на 85 % выше аналогичного показателя 2015 года или на 39,0 млн. руб.  

Развитие отрасли животноводства в Дальнереченского района стабильное, происходит за счет развития крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств. В 2016 году поголовье КРС  в данных хозяйствах увеличилось в 1,6раза или на  75 гол; свиней на 5,5 % или на 48 гол. Такой рост обусловлен возникновением новых крестьянско-фермерских хозяйств в рамках реализации меро​приятий Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. 

       Среднесписочная численность постоянных работников в сельскохозяйственных организациях в 2016 году составила 113, что на 12 чел. или на 12,0 % выше аналогичного уровня 2015 года. (101 чел).

 Среднемесячная заработная плата возросла на 1679 руб. в отрасли АПК  и составила 15181 руб., что на 13 % выше аналогичного показателя 2015 года. 

В 2016 году, рамках реализации Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы» 17 сельскохозяйственными товаропроизводителями района заключены соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства и получили субсидии из краевого и федерального бюджетов в сумме 11,8 млн. руб. в т.ч.: 

1. на софин % инвестирование растениеводства – 0,11 млн. руб., 

2. на создание( обустройство) КФХ – 1,01 млн. руб., 

3. на производство продукции животноводства – 0,15 млн. руб., 

4. на приобретение новой техники – 1,04 млн. руб.,

5. на несвязанную поддержку – 6,0 млн. руб.

6. на поддержку начинающим фермерам – 3,27

7. на инвестиционное растениеводство (до 10л) – 0,22

Сельскохозяйственными организациями перечислено налогов на сумму 8,2 млн. рублей, что на 6,613 млн. руб. или 77,9 % выше уровня прошлого года. Повышение данного показателя вызвано тем, в 2016г. открыло деятельность сельскохозяйственное предприятие АО «Дальнереченское», возросли объемы производства по ООО «Примагро-Кымган», ООО «Да Ли».

       В 2016году участник программы «Устойчивое развитие села» КФХ Пепеляева О.Г. получила сертификат на улучшение жилищных условий на сумму 1,7млн.на строительство дома.
В текущем году растениеводство также занимает основную долю производства сельхозпродукции Дальнереченского района, где осуществляют деятельность 12 организаций. Снижение объемов по организациям обусловлено тем, что закрылось СХПК «Веденский», перестала вести деятельность ООО «Нива-С», ООО «ДСП», ООО «МиК». В связи с тем, что данные по объемам выпуска продукции статистически  учитываются по месту регистрации организации, АО «Дальнереченское» не учитывается в показателях по Дальнереченскому муниципальному району.

В мае зарегистрировался сельскохозяйственный перерабатывающий кооператив СХППК «Рассвет» на территории Ракитненского сельского поселения. Направление деятельности – переработка продукции животноводства. Также увеличился показатель крестьянско-фермерских хозяйств. Производством сельскохозяйственной продукции занимается теперь 56 крестьянских (фермерских) хозяйств, что на 8 ед. выше показателя прошлого года. Эта отрасль имеет устойчивую тенденцию к развитию и увеличению объемов производства. Так, в 2017 году посевная площадь выросла на 32,2%, в.т.ч.  4,2 тыс.га по сое, рапсу- 1,2 тыс.га. В текущем году посеяно: ранних зерновых культур – 405,0 га, однолетних – 10,0 га, кукуруза на зерно – 240,0 га
Посажено: картофель – 592,50 га, бахча – 90,0 га, соя – 11397,30га, рапс – 1200,0 га

          В 2017 году хозяйства заключили 14 соглашений с Департаментом сельского хозяйства Приморского края о предоставлении государственной поддержки.

Однако существует множество факторов, сдерживающих рост производства продукции сельского хозяйства и развитие отрасли АПК Дальнереченского муниципального района. Это: 

· отсутствие развитой инфраструктуры, не позволяющее расширять рынки сбыта сельскохозяйственной продукции, т.к. расстояния между центром  и  селами большие,
· отсутствие молодых специалистов на селе. Средний возраст работающих в сельском хозяйстве Дальнереченского муниципального района составляет 40-50 лет. Притока молодых специалистов нет. Училище,  находящиеся в г. Дальнереченске,  не готовит специалистов рабочих специальностей для работы на селе,

· низкий уровень заработной платы. 

· состояние материально-технической базы сельского хозяйства, физический и моральный износ основных фондов, 

· высокие цены на сельхозтехнику, 

· рост цен  на промышленные корма и медикаменты,  ГСМ
· льготное кредитование 5% – наличие препятствий (трудностей), в предоставлении льготного кредита для приобретения сельскохозяйственной техники.
Дальнейший рост объемов производства сельскохозяйственной продукции  предполагается за счет увеличения производства зерновых и зернобобовых культур хозяйствами АПК района и освоения пахотных угодий;  производства овощей и картофеля – за счет увеличения производства продукции в личных подворий граждан. Рост производства продукции животноводства планируется  осуществить за счет  увеличения объемов производства в крестьянско-фермерских хозяйствах района и СХППК «Рассвет», ООО «Да Ли», ООО «Палермо» и роста их числа. 

Планируемые направления роста:
- постройка коровника на 100 голов ООО «Да Ли» в период с 2017-2019гг.,
-строительство убойного цеха с последующей переработкой, производством мясных полуфабрикатов. Мини-цех будет построен в с. Ракитное, СХППК «Рассвет» с учетом закупа на базе хозяйств, занимающихся выращиванием свиней на мясо, молочной продукции в 2017 году,.

- ООО «Примагро-Кымган» - строительство в 2017-2019гг. тепличных предприятий в с. Сальское и на ст. Эбергард;
- ИП ГКФХ Выхрестюк А.Н. - в 2018 году  увеличить земельные площади по заготовке сена на 100га.,  увеличение объемов  продаж сена  до 250тонн;
-ИП ГКФХ Высоцкий А.Н.-  в 2018году  разведение кролиководства до 1000 голов;
-постройка сарая и развитие животноводства (на 50 голов) с последующим увеличением на 2018-2019гг. планирует ООО «Палермо»;
-ООО «Хуа Чи»  до 2020г. - реализовать проект по выращиванию риса. Идет процесс закупки оборудования.

-КФХ Петрик Б.Ф. - в 2018 году расширение земельных площадей для выращивания сои.

-КФХ Ермолаева А.В. - построить коровник на 30-40 голов в 2019 году; установка мини-цеха по переработке молочных продуктов до 2020 года.

- КФХ Жежеря С.Б. - расширение посева трав: тимофеевка, люцерна, суданская трава, для сотрудничества с японской компанией Kitoku Shinryo Group на поставку фуража (сена) на корм скоту;
-КФХ Шатохин Н.Н. - в 2018 году расширить посевные площади для  выращивания сои.

-в программе льготного кредитования планируется приобретение сельскохозяйственной техники - комбайна ИП Калиновский А.Н., трактора - КФХ Занин В.А., трактора – КФХ Реутов В.

В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» поданы документы на строительство индивидуального жилого дома Логинова Е.В, жителя с.Ракитное.
Ожидаемое увеличение объемов производства сельхозпродукции к 2020 году составит  893,2 млн. руб. при условии дальнейшей государственной поддержке и участии сельхозпроизводителей в краевой  и районной программах,  направленных на  стимулирование развития сельскохозяйственной отрасли. 

Малое предпринимательство.

По данным Статистического регистра на 01.01.2017 года,  на территории Дальнереченского муниципального района было учтено 222 субъектов малого предпринимательства, из них: 54 юридических лица и 168 индивидуальных предпринимателя. 
Доля малых предприятий (МП) в общем числе хозяйствующих субъектов составила  20,6 %  против 23,4 %  в 2015 году, доля индивидуальных предпринимателей -  64,1 против 62,1 %.

       По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском и лесном хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. За отчетный период в малом бизнесе дополнительно создано 7 рабочих мест. 

По предварительной оценке, оборот малого предпринимательства за  2016 года  составил 552,6  млн. руб., что на 2,8 млн. руб. выше показателя 2015 года или 0,5% (за счет роста цен и тарифов). 

Доля оборота малого бизнеса в объеме оборота полного круга предприятий составила 32,0 %, снижение к показателю прошлого года – 3%. На долю предприятий малого бизнеса, занимающихся промышленной деятельностью, приходится 8,3 % общего объема производства, сельского хозяйства – 22,5 %, розничной торговли и общественного питания -12,0%. 

 Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.

Постановлением администрации ДМР от 01.10.2015 г. № 307-па была утверждена муниципальная  программа «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 - 2018 годы». В рамках реализации этой программы в 2016 году в бюджете муниципального района было предусмотрено 10,0 тыс.руб. государственной поддержки в виде субсидий на начало предпринимательской деятельности, а так же в порядке софинансирования:  за счет средств федерального бюджета –  175,0 тыс.руб., краевого бюджета – 12 тыс.руб.   

На рассмотрении комиссии по поддержке предпринимательства в ДМР был представлен один бизнес - проект организации бизнеса в области сельского хозяйства по приоритетному направлению - развитие молочного скотоводства. 

Денежная поддержка была предоставлена в целях создания до 2020 года 5 рабочих мест, что обеспечит в дальнейшем поступление в бюджет налогов на сумму 50 тыс. руб. в виде налогов со специальным режимом, а так же социальных платежей в Пенсионный фонд и прочие внебюджетные фонды на сумму 200,0 тыс.руб. Оборот выпуска продукции и предоставления услуг, в перспективе до 2020 года, планируется в объеме до 3 млн.руб. 

Статистический анализ развития малого бизнеса показал: численность занятых на малых предприятиях наемных работников составила 630 человек. Среднемесячная заработная плата - 12500 руб., осталась на уровне прошлого года. Субъектами малого бизнеса произведено сельхозпродукции: скота в убойном весе- в 3,3 раза выше прошлогодних показателей, яйца – в 6,4раза, молока – на 3,1%. Рост поголовья КРС в 1,6 раза,  птицы – на 6,2%, свиней-5,5%,  овощей-11,9%.

Вместе с тем, объем  розничной торговли – снижение 5,3 %, общественного питания - на 24,2%, платных услуг – на 5,5%.  

 За 2016 года муниципальными заказчиками проведено 203 торгов и других способов закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Дальнереченского муниципального района, из них у субъектов малого бизнеса –  7,  на сумму 9,2млн.руб.         

 Стоимость муниципальных контрактов по видам продукции составляет:  сельскохозяйственная продукция и продукты питания – 1446,0 тыс. руб. (3,2%); прочие товары, работы, услуги 45457,2 тыс. руб. (96,8 % от общей стоимости заключенных контрактов). Экономический эффект от закупок товаров и услуг для нужд муниципального района составил 939,8 тыс. руб.

 Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организация горячего питания в школах и пришкольных лагерях, поставка продуктов питания для нужд учреждений образования осуществляется предпринимателями и предприятиями малого бизнеса.       

В рамках реализации программных мероприятий организовываются семинары-совещания, на которых рассматриваются вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства, проводятся  индивидуальные консультации по организации собственного дела, включая ознакомление с действующим законодательством. 

В перспективе до 2020 года планируется увеличение числа субъектов малого бизнеса на 14 ед. Основу их составят сельхозтоваропризводители.
Инвестиции.

         Объем инвестиционных вливаний Дальнереченского района за 2016 год по полному кругу хозяйствующих субъектов составил 11,5 млн.руб. против 23,4млн.руб. в 2015г. , уровень снижения – 12 млн.руб. или 51%. 

В 2016г. на территории района инвестиционные проекты не реализовались. Сдерживающие факторы  - удаленность от потребителей, неразвитая инженерная и дорожная инфраструктура.  В условиях кризиса малый бизнес не заинтересован вкладывать собственные средства в реализацию совместных проектов. Основной проблемой развития экономики района на перспективу до 2020 года так же останется недостаточность инвестиционных вложений (в.т.ч. частных) в развитие таких отраслей, как переработка сельскохозяйственной продукции, освоение разведанных запасов полезных ископаемых , развитие сельхозтуризма.    
Содействие в поиске инвесторов, а также софинансирование за счет регионального бюджета проектов по производству и переработке сельскохозяйственной продукции в 2018 году (СХППК Рассвет), позволит использовать имеющийся  потенциал и поднять рейтинг Дальнереченского района как аграрной территории. 

Учитывая снижение инвестиционной активности в целом по стране,  в 2017 году инвестиции в основной капитал составят около 11,85 млн. руб., к 2020 году прогнозируется объем не более 13,65 млн. руб.

Рынок товаров и услуг.

        На территории района насчитывается 110 объектов потребительского рынка, в том числе розничной – 84; общественного питания – 19, из них школьные столовые – 11; бытового обслуживания – 2, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.        Потребительский рынок района характеризуется как стабильный, с высоким уровнем насыщенности продовольственными и непродовольственными товарами, как собственного производства, так и ввозимыми из-за пределов края. В сложившейся  структуре  предприятий торговли  основной  формой собственности является  частная (88,6 %). Значительных изменений в структуре распределения предприятий по формам собственности  не произошло.

           Соотношение продовольственных и непродовольственных товаров в обороте розничной торговли составили: продовольственных товаров – 52 %, непродовольственных – 48 %.

           В 2017 году оборот розничной торговли составит 252,2 млн. руб., в перспективе до 2020 года розничный товарооборот увеличится на 26,6% и составит 319,4 млн. руб., увеличение товарооборота произойдет  за счет роста цен на товары, за счет открытия торговой точки в селе Ракитное. Обеспеченность торговыми площадями (розница) на 1000 жителей составляет 275 кв.м. (119,9% к нормативу).

           По оценке, в 2017 году оборот общественного питания составит 29,8 млн. руб., к 2020 году увеличится до 37,7 млн. руб.. Планируется незначительный рост оборота общественного питания (за счет реализации кулинарных изделий собственного приготовления, за счет роста цен на продукты), Уровень обеспеченности услугами общественного питания (общедоступная сеть) на 1000 жителей муниципального района составляет 28 посадочных мест (100% к нормативу).

          Объем платных услуг, оказываемых населению, с учетом объемов неформальной экономики в  2017 году составит 12,9 млн. руб., в сопоставимых ценах к 2016 году -  99,6  %. Снижение – за счет низкой покупательской способности.

          В прогнозном периоде 2018-2020 годов планируется незначительный рост платных услуг до 16,1 млн. руб.или 24,8%.

Уровень жизни населения.

Экономическое и социальное развитие территории во многом определяется состоянием уровня жизни населения. Основными показателями уровня качества жизни населения являются размеры средней заработной платы, средней пенсии и прожиточный минимум. 

Прожиточный минимум в среднем на душу населения (в среднем за год) прогнозируется (без дальневосточных надбавок) с 9955 руб. в 2017 году до 11117 руб. к 2020 году, или рост 11,7%.

В структуре денежных доходов населения  заработная плата составляет более 70,0 %. 
Среднемесячная заработная плата одного работающего по крупным и средним   организациям Дальнереченского муниципального района в 2016 году составила 24,2 т.руб., что на 41% ниже средне краевого уровня. По уровню среднемесячной заработной платы район занимает последнее место в рейтинге среди муниципальных образований Приморского края. 
Заработная плата наемного работника в аграрном секторе (основном секторе экономики района) по прежнему одна из самых низких (15,1 т.руб.). Сельхоздеятельность носит сезонный характер, да и доходы населения не редко зависят от капризов природы. Практически ежегодно труд крестьянина подвергается угрозам в виде наводнений и переувлажнения почвы, в результате приводящих к гибели урожая. С октября по март многие работники сельхоз организаций находятся в отпуске без содержания.
По оценке, в 2017 году номинальный размер средней зарплаты составит 25,7 т.руб.и до 2020 года – 27,6 т.руб.(в целевом варианте), рост к уровню базового 2016 года – 14%. 
В 2016 году на 3,2 % возрос средний размер назначенных пенсий и составил 12699 рублей, прогноз текущего года- 13209руб. или + 4,1%.
К 2020 году средний размер назначенных месячных пенсий по прогнозу составит 14522,0 рублей ( рост к уровню базового 2016 года – 14,4%). 

Показатели развития  социальной сферы.

Народное образование представлено 13 муниципальными учреждениями:

- Школьная инфраструктура  МКУ «УНО» ДМР на 01.07.2017г представлена 10 муниципальными общеобразовательными учреждениями в статусе самостоятельных юридических лиц. Из них 8 учреждений реализуют основные общеобразовательные программы среднего общего образования, 2 учреждения - основного общего образования. 

- Система дошкольного образования включает 1 муниципальное дошкольное бюджетное образовательное учреждение в статусе юридического лица, в котором функционирует 2 группы, и 9 структурных подразделений «Детский сад» общеобразовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования, в которых функционируют 20 групп.

Система дополнительного образования включает 2 муниципальных бюджетных учреждения дополнительного образования (Дом детского творчества и Детская юношеская спортивная школа).

 Кроме того, функционирует Муниципальное казенное учреждение «Управление народного образования» Дальнереченского муниципального района» (постановление администрации Дальнереченского муниципального района от 21.02. 2012г №69-па).

Количество работающих в сфере образования - 409 человек, в том числе в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования, работают 14 человек, в общеобразовательных учреждениях - 359  чел., в учреждениях дополнительного образования -13 чел. 

В школах района среднегодовая численность учащихся составила 1157, детские дошкольные учреждения посещают 371 воспитанник, в учреждениях дополнительного образования занимаются  950 человек.

 Затраты за 1полугодие 2017года  на 1 ребенка составили: по школам- 65878,64 рублей, по детским садам- 58561,26 рублей, по дополнительному образованию- 5344,40 рублей.

Среднемесячная начисленная заработная плата работников педагогического персонала муниципальных дошкольных образовательных учреждений за 1полугодие 2017год – 24766,74 руб., что составило 82,62% от плановых значений. 

Среднемесячная начисленная заработная плата работников педагогического персонала муниципальных общеобразовательных учреждений за 1 полугодие 2017год – 34019,0 руб., что составило 109,19% от плановых значений .

Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования  составила 30424,93рублей, что составило 87,75% от плановых значений.

По народному образованию Дальнереченского муниципального района разработана и действует 1 муниципальная программа Дальнереченского муниципального района «Развитие образования на территории Дальнереченского муниципального района на 2016-2019годы».Муниципальная программа включает в себя 3 подпрограммы и 2 отдельных мероприятия.

Решение проблем развития системы образования программно-целевым методом позволяет минимизировать риски реализации мероприятий, направленных на развитие системы общего образования Дальнереченского муниципального района, обеспечить получение положительного результата для всех участников образовательных отношений, а также обеспечить консолидацию и целевое использование необходимых для этого ресурсов.

В 2016 году культурное обслуживание населения района  осуществляли  6 муниципальных казенных учреждений культурно - досугового типа поселений, в состав которых входят 4 структурных  клубных учреждения и  муниципальное казенное учреждение  районный  информационно-досуговый центр» в составе которого 10 библиотек. 

Персонал учреждений культуры составил: 16 клубных  и  9 библиотечных работника.      Всего за  2016 года в районе проведено  605  мероприятий, на которых присутствовало 52450 человек. В учреждениях культуры работает 54  культурно - досуговых формирования, которые посещают 532  человека. Это кружки  различных видов творческой деятельности.  Библиотечным обслуживанием охвачено 2601 читателей, книговыдача составла 41 531 экз. Библиотечный фонд района на 01.01.2017 составил  96425 экз. книг.

Средняя заработная плата в учреждениях культуры за 2016 год составила 21976,60 руб., что не соответствует исполнению «дорожной карты», где средняя зарплата должна составлять  29260,98 руб.

Муниципальная программа  «Развитие и сохранение культуры, спорта, молодежной политики на территории Дальнереченского муниципального района на 2016-2018 годы» решает все вопросы  обеспечения жителей района услугами культуры.

Более 50% учреждений культуры района требуют капитального ремонта  зданий и кровли.

 В перспективе до 2020 года, администрация района планирует сохранить сеть бюджетных учреждений образования, здравоохранения и культуры и соответственно сохранить показатели обеспеченности населения данными учреждениями и услугами при приведении постоянной работы, направленной на повышение качества муниципальных услуг бюджетных учреждений и обеспечение их доступности. 

Задачи администрации Дальненеченского муниципального района

по повышению эффективности  экономики Дальнереченского района.

1. Сохранение и развитие экономического потенциала, который обеспечивает жителей района рабочими местами и позволяет дальше увеличивать уровень оплаты труда работников предприятий всех форм собственности,  повышать уровень благосостояния жителей района.

2. Принятие «Стратегии развития социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2017-2020 гг.», в том числе по дальнейшему развитию агропромышленного комплекса района. 

3.  Реализация мероприятий в целях развития самозанятости населения, увеличение количества субъектов предпринимательства, создание благоприятных условий для их деятельности, обеспечение конкурентоспособности, увеличение доли производимых ими товаров, работ и услуг в валовом продукте территории, а также в налоговых доходах бюджетов всех уровней.
4. Увеличение производства важнейших видов продукции за счет стимулирования роста инвестиций в производственную инфраструктуру. В  сельскохозяйственной отрасли обеспечить рост объемов растениеводства и животноводства путём развития новых направлений (в т.ч. увеличения пахотных площадей), улучшения породных и продуктивных качеств животных и совершенствования технологий производства. Организовать переработку производимой в районе сельскохозяйственной продукции.

5. Повышение качества образовательных услуг через модернизацию учебно-воспитательного процесса. Дальнейшая оптимизация сети образовательных учреждений, реализация системных изменений в муниципальной системе образования. 

