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Отчет о показателях развития малого и среднего  предпринимательства Дальнереченского муниципального района за  1 квартал 2019 года.

           По состоянию на 01.04.2019 г. на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 222 субъект малого предпринимательства, из них 51 юридических лица и 171 индивидуальных предпринимателя, повышение 1 ед. или 0,4%.  
Общая численность индивидуальных предпринимателей увеличилась аналогичного показателя прошлого года на 1 ед.,  численность юридических лиц увеличилась аналогично показателя прошлого года на  1 ед.   Численность занятых на малых предприятиях наемных работников составила 170 человек. 
Из общего оборота малых предприятий наибольшую долю (до 70%) занимает оборот предприятий оптовой и розничной торговли, сельского хозяйства.
Среднемесячная заработная плата выросла на 22,4% и составила в среднем 15,3 т.р. Объем  платных услуг – снижение на 2,7%,  общественного питания – снижение оборота 72,4%. Доля занятых в малом предпринимательстве с учетом индивидуальных предпринимателей, в общей численности занятых в экономике составляет 36,0 %.
По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. За отчетный период в малом бизнесе дополнительно создано 3 рабочих мест (регистрация предпринимательской деятельности – в.т.ч. старообрядцы). Сохраняется положительная тенденция к повышению налоговых поступлений в бюджет муниципального района от субъектов предпринимательской деятельности.      
По предварительной оценке, оборот малого предпринимательства за  2018 года  составит  568,6  млн. руб., что на  8,6 млн. руб. больше показателя 2017 года или 1,5%. 

Меры муниципальной поддержки развития МП

  Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.
[bookmark: bookmark2]  Постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 01.10.2015 № 307-па утверждена муниципальная программа «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 - 2019 годы». В рамках реализации муниципальной программы на 2019 год в бюджете Дальнереченского муниципального района предусмотрено 540 000,00 руб.:
  - 250 000,00 руб. на субсидию на компенсацию части затрат на техническое переоснащение сельскохозяйственного производства, строительство (реконструкцию) производственных зданий (помещений) и приобретение племенного скота;
- 250 000,00 руб. на субсидию на компенсацию части затрат на техническое переоснащение сельскохозяйственного производства, строительство (реконструкцию) производственных зданий (помещений) и приобретение племенного скота;
  - 25 000,00 руб. на празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
- 12 000,00 руб. на празднование Дня работников торговли.
- 3 000,00 руб. на празднование Дня автомобилиста.
Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организация горячего питания в школах и пришкольных лагерях, поставка продуктов питания для нужд учреждений образования осуществляется предпринимателями и предприятиями малого бизнеса.  За  2019 год  муниципальными заказчиками проведено 12 торгов и других способов закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Дальнереченского муниципального района, из них у субъектов малого бизнеса –  4.         
Финансово-кредитную 	поддержку субъектам малого и среднего бизнеса оказывают четыре действующих учреждения  банковской сферы, расположенных на территории городского округа. 
С целью оказания информационной и консультативной поддержки для субъектов малого бизнеса было проведено 2 совещание с участием представителей государственной власти, органов контроля и надзора, представителей банков, 1 рабочая встреча. 
 Проблемы становления и развития предпринимательства в районе широко освещаются в средствах массовой информации. Создан раздел «Малое предпринимательство»   и «Инвестиционная деятельность» на Интернет-сайте Дальнереченского муниципального района. Предприниматели получили возможность доступа к интернету, ознакомления и получения новейшей справочной информации, консультирования по вопросам перспективных направлений ведения бизнеса, получения помощи в оформления необходимой документации. Всего сотрудниками отдела была оказана  консультационная поддержка в том числе повторная 8 гражданам и индивидуальным предпринимателям и главам КФХ.
В настоящее время  решается вопрос рассмотрения документов на строительство туристической трассы (катание на надувных санках (тюбах) по снегу)



