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Отчет о показателях развития малого и среднего  предпринимательства
 Дальнереченского муниципального района 
за 1 квартал за 2020 год.
 По состоянию на 01.04.2020 года  на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 212 субъектов малого предпринимательства, из них 44 юридических лица и 168  индивидуальных предпринимателя, снижение к  уровню соответствующего периода прошлого года на 10 ед. или 4,5 %.  
Общая численность индивидуальных предпринимателей уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 3 ед.,  численность юридических лиц уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 7 ед. Средняя численность работников индивидуальных предпринимателей   составила 170 человек. Средняя численность работников малых предприятий списочного состава 548 человек.
Из общего оборота малых предприятий наибольшую долю (до 70%) занимает оборот предприятий оптовой и розничной торговли, сельского хозяйства.
Среднемесячная заработная плата составила в среднем 17,2 тыс.рублей, что больше аналогичного показателя прошлого периода на 17,2 %. Объем  платных услуг  составил - 4,7 млн.рублей, снижение объема аналогичного прошлого периода на 32,9 %.  Оборот общественного питания – составил 3,8 млн.рублей, увеличение оборота аналогичного прошлого периода в 2,5 р. Доля оборота малых предприятий (МП) в объеме оборота полного круга предприятий составляет 36,5 %.
По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. 
По предварительной оценке, оборот малого предпринимательства за I квартал год составит  85,0 млн.рублей.                  
           Меры муниципальной поддержки развития МП

 Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.
Постановлением администрации ДМР от 23.10.2017 года № 524-па была утверждена муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2020 - 2024 годы». 
В рамках реализации этой программы в 2020 году в бюджете муниципального района  предусмотрено 10 261, 01 тыс.рублей государственной поддержки в виде:  
-  120,0 тыс.рублей субсидия на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на оплату расходов , связанных с началом предпринимательской деятельности на сумму;
- 40,0 тыс.рублей на проведение праздников, популяризации предпринимательской деятельности и формирования положительного имиджа предпринимателя;
- 10 101,01 на возмещение части затрат по проекту «Строительство мини-фермы в 100 дойных коров в Дальнереченском муниципальном районе» победившему на конкурсе проектов развития малого и ср предпринимательства в муниципальных образованиях Приморского края до 2025 года.
Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организацию горячего питания в школах и пришкольных лагерях, поставку продуктов питания для нужд образовательных учреждений осуществляют предприниматели и предприятия малого бизнеса. 
За 1 квартал 2020 года муниципальными заказчиками проведено 14  аукционов,   из них 9 для субъектов малого предпринимательства. Нарушений в части размещения муниципальных заказов не выявлено.
Финансово-кредитную поддержку субъектам малого и среднего бизнеса оказывают четыре действующих учреждения  банковской сферы, расположенных на территории городского округа и два на территории Дальнереченского муниципального района.
С целью оказания информационной и консультативной поддержки для субъектов малого бизнеса было проведено 2 совещания с представителями государственной власти,  и 1  рабочая  встреча.
Проблемы становления и развития предпринимательства в районе широко освещаются в средствах массовой информации, активно ведется страница в сети Instagram. Всю важную и новую информацию предприниматели бизнеса получают, заходя  на официальный  сайте Администрации Дальнереченского муниципального района в разделах «Малое предпринимательство» и «Инвестиционный деятельность». 
Сотрудниками  отдела  была оказана  консультационная поддержка: 4 гражданам,   как начинающим фермерам; 8 главам  КФХ была оказана помощь при заполнении документов  на получении материальной помощи  в АО «Россельхозбанке» из-за потери урожая в 2019 году; 13 главам КФХ была оказана помощь в заполнении документов на лизинг по программе «Обновление техники 2020».

 











