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Отчет о показателях развития малого и среднего  предпринимательства Дальнереченского муниципального района за 2019 год.
 По состоянию на 01.01.2020  на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 212 субъектов малого предпринимательства, из них 44 юридических лица и 168  индивидуальных предпринимателя, снижение к  уровню соответствующего периода прошлого года на 10 ед. или 4,5 %.  
Общая численность индивидуальных предпринимателей уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 3 ед.,  численность юридических лиц уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 7 ед. Средняя численность работников индивидуальных предпринимателей   составила 170 человек. Средняя численность работников малых предприятий списочного состава 548 человек.
Из общего оборота малых предприятий наибольшую долю (до 70%) занимает оборот предприятий оптовой и розничной торговли, сельского хозяйства.
Среднемесячная заработная плата составила в среднем 17,2 тыс.руб., что больше аналогичного показателя прошлого периода на 17,2 %. Объем  платных услуг  составил – 4,7 млн.руб., снижение объема аналогичного прошлого периода на 32,9 %.  Оборот общественного питания – составил 3,8 млн.руб., увеличение оборота аналогичного прошлого периода в 2,5 р. Доля оборота малых предприятий (МП) в объеме оборота полного круга предприятий составляет 36,5 %.
По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. 
По предварительной оценке, оборот малого предпринимательства за 2019 год  составит  552,0 млн. руб.                  
           Меры муниципальной поддержки развития МП

 Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.
[bookmark: bookmark2] Постановлением администрации ДМР от 01.10.2015 г. № 307-па была утверждена муниципальная  программа «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 - 2019 годы». В рамках реализации этой программы в 2019 году в бюджете муниципального района предусмотрено 340,0 тыс.руб. государственной поддержки в виде субсидии на компенсацию части затрат на техническое переоснащение сельскохозяйственного производства, строительство (реконструкцию) производственных зданий (помещений) и приобретение племенного скота. В рамках реализации этой программы в 2019 году финансовую поддержку в виде субсидий получил:  1 субъект малого предпринимательства на сумму 300 000,00 руб.;  25 000,00 руб. на организацию и  празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности; 3 000,00 на организацию и проведение мероприятий по празднованию Дня автомобилиста; 12 000,00 на организацию и проведение мероприятий по празднованию Дня работников торговли.
Основные мероприятия программы:
 1. Cубсидия на компенсацию части затрат на техническое переоснащение сель скохозяйственного производства, строительство (реконструкцию) производственных зданий (помещений) и приобретение племенного скота. 
На конкурсной основе финансовую поддержку по основному направлению предпринимательской деятельности выращивание КРС в размере 300 000,00 рублей. получила ИП Рыкова А.В.
  2. Празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в 2019 году.
  - на приобретение Почетных грамот, благодарственных писем, ценных подарков за безупречный труд, высокие экономические показатели среди организаций агропромышленного комплекса Дальнереченского муниципального района и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности    было израсходовано 25 000,00 руб.
 - на приобретение Почетных грамот, благодарственных писем, ценных подарков за безупречный труд к Дня автомобилиста было израсходовано 3 000,00 рублей;
 - на приобретение Почетных грамот, благодарственных писем, ценных подарков за безупречный труд Дня работников торговли было израсходовано 12 000,00.
   В рамках реализации Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы» сельскохозяйственными товаропроизводителями Дальнереченского муниципального района заключены соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства на текущий 2019 год. 
Финансовая помощь выплачена 25 субъектам малого бизнеса в области сельского хозяйства на сумму  85 043,20 млн. руб. в том числе:        
1.на возмещение части затрат  связанных с приобретением сельскохозяйственной техники, оборудования и скота, в том числе на условиях лизинга  – 4 383,0 тыс. руб., 
2. на возмещение части затрат, связанных с приобретением сельскохозяйственной техники и оборудования – 27 295,0 тыс. руб.;
3.на несвязанную поддержку в области растениеводства – 7 372,8 тыс. руб.;
4.на возмещение части затрат, связанных с развитием отрасли животноводства – 130,0 тыс.руб.;
5. на содействие достижению целевых показателей региональных программ АПК по обеспечению затрат по созданию и развитию КФХ – 5 721,0 тыс. руб.;
6. на реализацию в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения – 2 819,9 тыс. руб.;
7. на возмещение части затрат на производство семян – 720,0 тыс. руб.,
8. на компенсацию ущерба, причиненного в результате чрезвычайных ситуаций природного характера в 2019 году – 11 381,8 тыс. руб.
В этом году впервые используется  субсидия на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса на возмещение части затрат на производство семян.        
 Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организация горячего питания в школах и пришкольных лагерях. Поставка продуктов питания для нужд учреждений образования осуществляется предпринимателями и предприятиями малого бизнеса. 
За январь - декабрь 2019  года муниципальными заказчиками проведено 400 торгов и других способов закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Дальнереченского муниципального района, из них 76 аукционов в электронной форме; 9 запросов  котировок  в электронной форме; 315 закупок у единственного поставщика согласно п. 1, 8, 4, 5,9,  26, 29  ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ. 
 По итогам размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг за 2019 год заключено  муниципальных контрактов и иных гражданско-правовых договоров на сумму 138995,3 тыс. рублей, из них по проведенным аукционам в электронной форме – на сумму 99366,4 тыс. руб.; запросу котировок цен  - на сумму 1669,4 тыс. рублей; у единственного поставщика (согласно п. 1, 4, 5, 8,9, 26, 29 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ) – на сумму  39959,5 тыс. рублей.  Экономия составила – 6279,2 тыс. руб.
           За январь-сентябрь  2019 года закуплено товаров, работ и услуг у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на сумму  88197,8 тыс. руб.
Нарушений в части размещения муниципальных заказов не выявлено.
Финансово-кредитную поддержку субъектам малого и среднего бизнеса оказывают четыре действующих учреждения  банковской сферы, расположенных на территории городского округа и два на территории Дальнереченского муниципального района.
   В рамках реализации программных мероприятий организовываются семинары-совещания, на которых рассматриваются вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства, проводятся  индивидуальные консультации по организации собственного дела, включая ознакомление с действующим законодательством. 
   С целью оказания информационной и консультативной поддержки для субъектов малого бизнеса было проведено 30 совещания с участием представителей государственной власти, органов контроля и надзора, представителей банков, 4 рабочие встречи.
   Проблемы становления и развития предпринимательства в районе широко освещаются в средствах массовой информации. Создан раздел «Малое предпринимательство»  на Интернет-сайте Дальнереченского муниципального района. Предприниматели получили возможность доступа к интернету, ознакомления и получения новейшей справочной информации, консультирования по вопросам перспективных направлений ведения бизнеса, получения помощи в оформлении необходимой документации. Всего сотрудниками отдела была оказана  консультационная поддержка 60 человекам.
