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Пояснительная записка

к основным показателям прогноза  

социально-экономического развития Дальнереченского 

муниципального района на 2021 год и плановый 

период 2022-2023 годов
Основные показатели и параметры прогноза социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Правилами разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2015 №1234, с учетом обновлений и целей, поставленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
При подготовке основных параметров прогноза были использованы данные государственной и ведомственной статистики, данные Пенсионного фонда, КГКУ «Центр занятости населения», а также экономические показатели Минэкономразвития РФ, данные предприятий и учреждений района, структурных подразделений администрации муниципального района.

В прогнозных расчетах показателей учитывались оперативные данные и предварительные итоги финансовой и хозяйственной деятельности предприятий и организаций различных секторов экономики территории, а также социально-демографических процессов, тенденции их развития и другие условия функционирования экономики и социальной сферы в Дальнереченском муниципальном районе.

Обзорная оценка социально-экономической ситуации

Дальнереченского муниципального района
Площадь Дальнереченского муниципального района составляет 723,5 тыс. га. В состав района входит 30 населенных пункта, образующих 6 сельских поселений с численностью (по состоянию на 01.01.2020г.) – 9 080 человек. 

           Последние пять лет наблюдается тенденция снижения демографического потенциала территории. По данным территориального органа федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю на 1 января 2020 года численность постоянного населения Дальнереченского района составила 9 080 человек, что ниже показателя  прошлого года на 282 человека или на 3,0 %. Из них: моложе трудоспособного возраста  - 1,9 тыс.чел., трудоспособного возраста  – 4,8 тыс.чел., старше трудоспособного возраста – 2,4 тыс.чел.
           За отчетный период в 2019 году родилось 106 человек (что на 13 человек или на 13,9 % больше, чем за аналогичный период 2018 года). Число умерших составило 130 человек, снижение против аналогичного периода прошлого года на 22 человек или на 14,4 %. За 2019 год естественная убыль населения составляет за отчетный период - 24 человека, снижение против аналогичного периода прошлого года на 35 человек или  на 59,3 %.
На демографическую ситуацию оказывает большое влияние миграционный отток населения, что сказывается на сокращении численности работников на предприятиях района. Так, за прошедший период 2019 года число прибывших  составило - 236 человек (что на 89 человека или на 27,3 % меньше аналогичного периода прошлого года), число выбывших – 455 человек (что на 20 человек или на 4,2 %  меньше аналогичного периода прошлого года). Миграционная убыль населения за 2019 год составила – 219 человек.
           Средняя продолжительность жизни составила:  у мужчин - 63 года, у женщин - 73 года.

 По данным территориального органа федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю на 01.01.2020 года на территории Дальнереченского муниципального района учтено 246 субъекта хозяйствования, из них учтено 78 юридических лица (меньше на 8 субъектов против 2018 г. или  на 9,3 %) и 168 индивидуальных предпринимателя (меньше на 4 субъекта против 2018 г. или на 1,7%).

           По видам экономической деятельности хозяйствующие субъекты распределяются: торговли, общественного питания и бытового обслуживания – 83 ед., сельское и лесное хозяйство – 73 ед., промышленность и транспорт – 25 ед. и прочие – 65 ед. 

           По организационно-правовым формам юридические лица распределились следующим образом: коммерческие – 38/48,7%, некоммерческие- 40/51,2%, в т.ч. муниципальная – 33/42,3%, потребительские кооперативы – 2/2,5%.

            Динамика создания новых организаций и регистрации индивидуальных предпринимателей в 2021-2023 годы является положительной в связи с нарастанием потенциала развития сельского хозяйства. 
      Основные цели и задачи на среднесрочный прогнозируемый период.
Основными направлениями деятельности на 2021 год и на период до 2023 года администрация Дальнереченского муниципального района определила направления, над осуществлением которых работала в течение предшествующих лет, а именно:

     - укрепление экономической основы района и стимулирование деятельности предприятий всех форм собственности и малого предпринимательства; 

    - создание условий для активизации инвестиционной привлекательности района;

    - обеспечение достойного уровня жизни населения путем удовлетворения социальных, культурных потребностей, поддержания здорового образа жизни, поддержки молодежи и молодых семей, а так же обеспечение детей-сирот жильем;
В течение 2020-2023 годов социально-экономическая политика района будет  направлена на реализацию и решение следующих задач и вопросов:

    - проведение административной реформы, направленной на достижение до 2023 года национальных целей социально-экономического развития по повышению реальных доходов граждан, повышение уровня благосостояния жителей района;

   - повышение уровня качества путем формирования комфортной городской среды;

   - повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных расходов;

   - увеличение доходной части бюджета Дальнереченского муниципального района путем принятия дополнительных мер по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей; 
   - совершенствование инструментов программно-целевого планирования и управления с учетом приоритетов социально-экономического развития района и реальных финансовых возможностей консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района, дальнейшего совершенствования системы оценки эффективности реализации муниципальных программ;
     - реализация мероприятий в цели достижения целевых показателей национальных проектов;

     - продолжение реализации комплекса мер направленных на содействие занятости граждан предпенсионного возраста, развитие самозанятости населения, увеличение количества субъектов предпринимательства, увеличение доли производимых ими товаров, работ и услуг в валовом продукте;
     - реализовать мероприятия по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования;

     - реализовать стандарт по развитию конкуренции на приоритетных и социально-экономических рынках  Дальнереченского муниципального района;
    - осуществление мер, направленных на сохранение и увеличение объемов  промышленного и сельскохозяйственного производства;
    - реализация мероприятий направленные на снижение численности населения с доходами ниже величины прожиточного минимума;

     - поддержка предпринимательства и малого бизнеса как фактора стабильности экономики района, привлечение в экономику района частных инвестиций.
Выпуск товаров, работ и предоставления услуг (валовой внутренний продукт территории).
За отчетный период 2019 года  объем отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним организациям (в сопоставимых ценах)  увеличился к уровню 2018 году на 100,8 %. Производство тепловой энергии - снижение на 9,0 %, электроэнергии - увеличение на 2,2 % к уровню 2018 года. Перевозки пассажиров автобусами общего пользования – пассажирооборот увеличение в 1,9 р. к уровню 2018 года.

В структуре внутреннего валового продукта территории, большая доля приходится на производство продукции  сельского хозяйства и розничной торговли, платных услуг населению. 

По предварительной оценке, валовой  выпуск продукции, работ и услуг территории района за  2020 год составит  рост 101,0 % от показателя 2019 года (в сопоставимых ценах). В прогнозном варианте до 2023 года ожидаемое исполнение составит 104,0 % при условии сохранения и развития хозяйственной структуры экономики района.
Строительство

В 2019 году капитально отремонтировано 15 квартир общей площадью 583,3 кв. м на сумму 9 723 852,20 рублей в селах района: с. Сальское (7 квартир), с. Веденка (1 квартира), с. Рождественка (2 квартиры), с. Ракитное (2 квартиры), с. Ясная Поляна (2 квартиры), с. Солнечное (1 квартира).         

Обеспечение детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями приобретено жилищного фонда в количестве 15 квартир на сумму 19 683 562,75 рубля.
В целях надлежащего функционирования систем теплоснабжения в районе выполнены следующие работы:

Изготовление и монтаж экономайзера в котельной с. Веденка, ул. Малая Веденка выполнены работы на сумму  177 847,00 рублей;

Аварийно-восстановительные работы по восстановлению строительных конструкций котельной № 7 с. Соловьевка выполнены работы на сумму 199 989,00 рублей;

Капитальный ремонт котельной № 2-10 с. Ракитное выполнены работы на сумму 1 440 355,00 рублей;

Возмещение затрат связанных с приобретением топлива для производства тепловой энергии оплачено 300 000,00 рублей;

Капитальный ремонт наружных водопроводных сетей и здания скважинного водозабора в с. Стретенка выполнены работы на сумму 1 331 210,00 рублей;

Капитальный ремонт шахтного колодца в с. Ракитное, переулок Заливной выполнены работы на сумму 70 327,58 рублей;

Утепление водоразборных колонок в селах Дальнереченского муниципального района выполнены работы на сумму 98 935,64 рублей;

Благоустройство территории водопроводной насосной станции с. Веденка  выполнены работы на сумму 279 346,00 рублей; 

Ремонт и содержание водозаборной скважины с. Ракитное потрачено денежных средств в сумме 221 706,84 рублей;

Строительства ограждения водопроводной насосной станции в с. Веденка, ул. Малая Веденка выполнены работы на сумму 602 410,35 рублей;

В рамках мероприятий по содержанию мест захоронения выполнены работы в селах района: Рождественка, Веденка, Сальское, Ракитное, Орехово, Ариадное, Соловьевка, Новотроицкое, Боголюбовка, п. Поляны, п. Мартынова Поляна, в том числе:

Иные межбюджетные трансферты на содержание мест захоронения выполнено работ на сумму 462 468,64 рублей;

Иные межбюджетные трансферты на капитальный ремонт ограждения мест захоронения выполнено работ на сумму 300 000,00 рублей;

Иные межбюджетные трансферты на устройство водоотводных каналов вокруг мест захоронения выполнено работ на сумму 118 337,34 рублей.

Проведены работы по рекультивации свалок ТБО в селах: Сальское, Веденка, Соловьевка, Междуречье, Ракитное, Орехово, Ариадное, Стретенка, Рождественка, Малиново в том числе:

Проведение работ по рекультивации свалок ТБО выполнено работ на сумму 360 114,00 рублей;

Обустройство подъездных путей к площадке ТБО с. Ариадное выполнено работ на сумму 110 735,86 рублей;

Ликвидация несанкционированной свалки выполнено работ на сумму 25 000,00 рублей.
В рамках дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в 2019 году проводились работы за счет средств дорожного фонда. В 2019 году были  отремонтировано 1348 п.м. дорожного полотна, общей площадью 6,1 тыс. м2, отремонтировано 8 шт. трубчатых переезда, работы проводились в следующих населенных пунктах района: с. Рождественка, ул. Пионерская - устройство а/б покрытия (ямочный ремонт) площадью 30 кв.м/30 п.м. на сумму 126 903,82 рубля,  ул. 50 лет Октября- устройство а/б покрытия площадью 1415 кв.м/283 п.м., ремонт трубчатого переезда работы выполнены на общую  сумму 2 081 994,88 рубля, ул. 50 лет Октября отсыпка полотна дороги протяженность 136 п.м, грейдирование 583 п.м. на сумму 445 000,0 рублей; с. Сальское, ул. Набережная отсыпка полотна дороги протяженность 370 п.м., ул. Советская отсыпка полотна дороги протяженность 250 п.м., ул. Первомайская  отремонтирован 1 трубчатый переезд выполнены работы на общую сумму 2 002 609,0 рублей, ул. Зеленая - ремонт  а/б покрытия площадью 315 кв.м/70 п.м. на сумму 355 642,94 рубля; с. Веденка, ул. Малая Веденка - ремонт  а/б покрытия площадью 500,05 кв.м/65 п.м. на сумму 419 134,30  рубля; с. Соловьевка, ул. Черемуховая - ремонт  а/б покрытия площадью 3834,1 кв.м/900 п.м. на сумму 4 269 945,06 рублей; с. Звенигородка, ул. Юбилейная - ремонт  покрытия площадью 1750 кв.м/350 п.м., ремонт трубчатых переездов 2 шт.  на общую сумму 561 377,00 рублей; п. Пожига капитально отремонтирован мостовой переход на ул. Садовая на сумму 2 998 689,55 рублей; с. Малиново, ул. Партизанская отсыпка полотна дороги протяженность 2000 п.м. на сумму 1 135 676,0 рублей; п. Поляны выполнены неотложные аварийно-восстановительные работы при чрезвычайной ситуации, по устройству 4-х трубчатых переездов, устройство кюветов на сумму 684 919,0 рублей. Всего отремонтировано дорог и искусственных сооружений на сумму 15 081 891,55 рублей.         

Администрация Малиновского сельского поселения, администрация Веденкинского сельского поселения, администрация Рождественского сельского поселения, администрация Ракитненского сельского поселения, администрация Ореховского сельского поселения, администрация Сальского сельского поселения работы по содержанию дорог местного значения выполняют самостоятельно, в рамках переданных поселениям части полномочий по решению вопросов местного значения  Дальнереченского муниципального района.

Сельскими поселениями за счёт средств Дорожного фонда выполнено работ по содержанию дорог местного значения на сумму 3 473 956,60 рублей. 

Выполнены работы по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения по элементам обустройства автомобильных дорог и прочим работам в части устройства недостающего электроосвещения (переустройства) и восстановление электроосвещения на сумму 185 539,00 рублей.

Для поддержания в рабочем состоянии и снижения рисков отключения электроэнергии проведены работы по обслуживанию  электрических сетей и электрооборудования, находящегося в казне Дальнереченского муниципального района  на сумму 677 649,00 рублей.

Услуги за технологическое присоединение энергопринимающих устройств -гаражных боксов в с. Веденка, ул. Малая Веденка, д. 1 а (Уплата налогов, сборов и иных платежей) оплачено на сумму 11 844,25 рублей.

С целью  организации снабжения населения твёрдым топливом (дровами) за счёт средств субсидии, полученной из краевого бюджета оплачено юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам денежных средств в сумме 1 800 700,04 рублей из местного бюджета оплачено денежных средств в сумме 18 188,89  рублей.

Для защиты населенного пункта Малиново от паводковых вод реки Малиновка выполнены работы по капитальному ремонту дамбы обвалования с. Малиново на сумму 1 550 000,00 рублей.

На возмещение затрат от предоставления транспортных услуг населению в границах Дальнереченского муниципального района транспортным организациям выделены субсидии на сумму 894 265,70 рублей.
Расходы  по установлению  регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным  и наземным электрическим общественным транспортом  по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования оплачено на сумму 3 223,00 рубля.

Всего по муниципальной  программе  «Содержание и развитие муниципального хозяйства  Дальнереченского муниципального района» на 2016-2019 годы выполнено работ на сумму 59 827 888,85 рублей при плане 76 120 684,00 рублей.

На период 2020-2024 годы в рамках реализации муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района» планируется финансирование мероприятий на сумму 228 261 290,00  рублей, в том числе на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в селах района, систем теплоснабжения и водоснабжения района, проведение работ по рекультивации свалок ТКО, ремонт и содержание дорог местного значения, капитальный ремонт дамб обвалования.             

Сельское хозяйство
За 2019 год на территории Дальнереченского района производством сельскохозяйственной продукции занимались 73 субъекта предпринимательства, из них  59  ИП  и  14 организаций. 

Основную долю в структуре производства продукции агропромышленного комплекса района занимает растениеводство, что составляет 89,1 % от общего количества предприятий, и продукция животноводства и птицеводство – 10,9 %. Производством продукции животноводства и птицеводства занимается 2 сельскохозяйственных предприятия и 6 крестьянско-фермерских хозяйства. Растениеводством на территории Дальнереченского района занимаются  65 организаций и КФХ.

 За отчетный  период 2019 года на территории района посеяно: ранних зерновых на площади 558 га, из них: овес - 448 га, пшеница – 110 га; посеяно сои – 17629,53 га, посажено картофеля – 48,0 га, овощей открытого грунта 8,5 га, бахчи 32 га. В связи с переувлажнением почвы из-за обильных осадков,  выпавших в августе, сельхозтоваропроизводители существенно потеряли в урожае. Сократились площади сои на 2 704, 53 га и составили 14 925 га с учетом гибели продукции от переувлажнения.  Собрано сои 18 893 тонны на общей площади 14182 га, урожайность составила 13 ц/га, в настоящий момент осталось не убранными около 700 га. За период текущего года заготовлено 1005 тонн грубых кормов на общей площади 335 га. На 18 га убрано 40 тонн овощей урожайность составила 23 ц/га, что на 85 % меньше средне-краевой урожайности. Собран урожай ранних зерновых культур по видам: пшеница – 108 га весом 108 тонн; овес 373 га весом 373 тонн, урожайность составила 10 ц/га.  В этом году  при обработке почвы на площади 8 439 га  использовано 40 799 литров гербицидов.

    Среднесписочная численность постоянных работников в сельскохозяйственных организациях за 2019 год составила 97 чел., что на 18 чел. или на 22,7 % выше аналогичного уровня 2018 года. Данное увеличение среднесписочной численности  работников вызвано увеличением штата в организациях.

Среднемесячная заработная плата за 2019 год в отрасли АПК  составила 18 272,70 руб., что на 8,5 % выше аналогичного показателя 2018 года. 

Выручка от реализации продукции, работ и услуг сельскохозяйственными предприятиями Дальнереченского муниципального района за 2019 год составила 141 276,0  тыс.  руб., что на 43 340,0 тыс. руб. меньше, чем за  аналогичный показатель 2018 года. Уменьшение связано с неблагоприятными погодными условиям в 2019 году причиненного в результате чрезвычайных ситуаций природного характера.

Поголовье скота на 1 января 2020 года составляет в хозяйствах всех категорий: крупный рогатый скот всего 511 голов, по отношению к 1 января 2019 года 101,0 %: из него коровы 255, что составляет  94,1 % к АППГ 2018 года; свиньи 487 головы, что составляет  84,0 % к АППГ 2018 года; овцы и козы 215 голов, что составляет  82,7% к АППГ 2018 года. Больше всего произошло снижение овец и коз. Также снижение произошло поголовья свиней. Это связанно с ЧС введенной в сентябре 2019 года на территории Дальнереченского района из-за опасного вирусного заболевания – африканской чуме свиней. В хозяйствах всех категорий государственной ветеринарной службой было изъято 371 голова свиней.    

В области животноводства за 2019 год произведено: мяса 267 т., что  составляет 93,0 % к АППГ 2018 году, молока 883 т., что на 101,0 % к АППГ 2018 году,  яиц 1789 тыс. шт., что составляет 87,1 % к АППГ 2018 году.  

В рамках реализации Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы» сельскохозяйственными товаропроизводителями Дальнереченского муниципального района заключены соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства на 2019 год. 
Сельскохозяйственным товаропроизводителям, в рамках реализации Программ Приморского края,  оказывалась финансовая поддержка в виде субсидий из средств краевого и федерального бюджетов. Финансовая помощь выплачена 25 субъектам малого бизнеса в области сельского хозяйства на сумму  85 043,20 тыс. руб. в том числе:    

1. на возмещение части затрат  связанных с приобретением сельскохозяйственной техники, оборудования и скота, в том числе на условиях лизинга  – 8 181,7 тыс. руб.; 

2. на возмещение части затрат, связанных с приобретением сельскохозяйственной техники и оборудования – 30 795,6 тыс. руб.;

3.на несвязанную поддержку в области растениеводства – 10 939,0 тыс. руб.;

4.на возмещение части затрат, связанных с развитием отрасли животноводства – 130,0 тыс.руб.;

5. на содействие достижению целевых показателей региональных программ АПК по обеспечению затрат по созданию и развитию КФХ – 5 721,0 тыс. руб.;

6. на реализацию в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения – 2 819,9 тыс. руб.;

7. на возмещение части затрат на производство семян – 720,0 тыс. руб.;
8. на компенсацию ущерба, причиненного в результате чрезвычайных ситуаций природного характера в 2019 году – 25 735,7 тыс. руб.

Сельское хозяйство входит в состав агропромышленного комплекса (АПК), в котором отрасль является ключевым звеном. В этот сектор входят также отрасли перерабатывающей, пищевой промышленности, обеспечения сельского хозяйства материальными ресурсами и средствами производства, отрасли инфраструктуры и т. д. Однако развитие рынка сельского хозяйства сдерживается рядом следующих факторов: 
- отсутствие развитой инфраструктуры, не позволяющее расширять рынки сбыта сельскохозяйственной продукции, т.к. большое территориальное расстояние между центром  и  селами;
          - отсутствие молодых специалистов на селе. Средний возраст работающих в сельском хозяйстве Дальнереченского муниципального района составляет 50-55 лет. Притока молодых специалистов нет;
-  низкий уровень заработной платы; 

- состояние материально-технической базы сельского хозяйства, физический и моральный износ основных фондов;

- высокие цены на сельхозтехнику; 

- рост цен  на промышленные корма и медикаменты,  ГСМ;
           - льготное кредитование 5% – наличие препятствий (трудностей), в предоставлении льготного кредита для приобретения сельскохозяйственной техники;

         - проблемы финансирования при выделении субсидирования животноводства, при этом отсутствует финансирование на кормопроизводство;
         -снижение экономических показателей (прибыли) происходит из-за недостаточного финансирования в строительстве теплиц, хранилищ (ангаров) и помещений для содержания животных (скота);
- отсутствие инвесторов и инвестирования отрасли сельского хозяйства.
Сельхозтоваропроизводители в большой степени зависимы от таких импортных компонентов как: семена, кормовые биодобавки, препараты для профилактики заболеваний животных, растений и т. д. Особенно большой уровень влияния импортной продукции наблюдается в животноводстве. 

Дальнейший рост объемов производства сельскохозяйственной продукции  предполагается за счет увеличения производства зерновых и зернобобовых культур хозяйствами АПК района и освоения пахотных угодий;  производства овощей и картофеля – за счет увеличения производства продукции в личных подворий граждан.

По предварительной оценке  объем выпуска производства сельскохозяйственной продукции за  2020 год составит 560,5 млн. руб., что ниже показателя 2019 года на 140,5 млн. руб. или на 20,0 %. Снижение обусловлено в связи с уменьшением посевных площадей в 2020 году. В 2020 году общая посевная площадь составила 12 955 га (в 2019 году посевная площадь составляла 18 701 га), что на 5 746 га меньше аналогичного периода прошлого 2019 года или на 30,7 % . Снижение посевных площадей в 2020 году, главным образом, связано с неблагоприятными погодными условиями в период весенне-полевых работ (переувлажнения почв), с отсутствием иностранных инвесторов и эпидемиологической ситуацией в стране.  В прогнозном варианте до 2023 года ожидаемое исполнение составит 629,9 млн. руб. или 104,3 % при условии сохранения и развития хозяйственной структуры экономики района.
Рынок товаров и услуг
На территории района по состоянию на 01.01.2020 года насчитывается 107 объектов потребительского рынка, в том числе розничной – 82; общественного питания – 18, из них школьные столовые – 12; бытового обслуживания – 2, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.  Обеспеченность торговыми площадями (розница) на 1000 жителей составляет 275 кв.м. (119,9% к нормативу). Уровень обеспеченности услугами общественного питания (общедоступная сеть) на 1000 жителей муниципального района составляет 28 посадочных мест (100% к нормативу).

Соотношение продовольственных и непродовольственных товаров в обороте розничной торговли составили: продовольственных товаров – 52 %, непродовольственных – 48 %.

На основании Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления алкогольной продукции» разработаны и утверждены Схемы границ прилегающих территорий к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная реализация алкогольной продукции. На территории Дальнереченского муниципального района 5 субъектов бизнеса осуществляет деятельность по реализации алкогольной продукции в 21 объекте торговли. 

Потребительский рынок района характеризуется как стабильный, с высоким уровнем насыщенности продовольственными и непродовольственными товарами, как собственного производства, так и ввозимыми из-за пределов края. В сложившейся  структуре  предприятий торговли  основной  формой собственности является  частная  (94,1 %). Значительных изменений в структуре распределения предприятий по формам собственности за 2019 год не произошло.

В 2019 году торговые площади розничной торговли составляют 2695,8 м2, количество рабочих мест – 216; численность работающих – 216 человек. Закрылись три магазина в селах Орехово, Рождественка, Междуречье и закусочная в Рождественке. Средняя заработная плата в розничной сети составила 13,2 тыс. руб.    

Из предприятий общественного питания осуществляли деятельность 6 закусочных и 12 школьных столовых. Общая площадь предприятий общественного питания составила 1174,2 м2, число посадочных мест 920. 

Оборот общественного питания за 2019 год составил   3,8  млн. руб., рост  в сопоставимых ценах  к соответствующему периоду прошлого года в 2,5 р. Рост оборота общественного питания произошло за счет увеличения субвенций на обеспечение   обучающихся бесплатным питанием в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

          В 2020 году оборот розничной торговли составит 274,0 млн. руб., к 2021 году розничный товарооборот увеличится до 284,0 млн. руб., рост оборота розничной торговли не ожидается (в сопоставимых ценах). Снижение за счет сокращения продажи объема товаров, роста цен на продукты питания, низкая покупательская способность, закрытие магазинов. Обеспеченность торговыми площадями (розница) на 1000 жителей составляет 275 кв.м. (119,9% к нормативу). В прогнозном периоде 2021-2023 годов открытия торговых точек не планируется.

         Объем платных услуг, оказываемых населению, с учетом объемов неформальной экономики за 2020 год составит 7,9 млн. руб., в сопоставимых ценах  100,6  %. Снижение за счет  роста цен, тарифов на коммунальные услуги, низкая покупательская способность.

          В 2021 году по консервативному варианту населению будет оказано платных услуг на сумму 7,9 млн. рублей, или 98,9 %  к уровню 2020 года; по базовому варианту – 8,0 млн. рублей, или 100,1  %; в 2022  году по консервативному варианту – 8,3 млн.рублей, или 103,4 % к уровню 2021 года, по базовому варианту – 8,3 млн.рублей, или 99,6 %; в 2023 году по консервативному варианту – 8,6 млн.рублей, или 99,4 % к уровню 2022 года, по базовому варианту – 8,7 млн.рублей, или  100,5 %. 
Малое предпринимательство
По состоянию на 01.01.2020  на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 212 субъектов малого предпринимательства, из них 44 юридических лица и 168  индивидуальных предпринимателя, снижение к  уровню соответствующего периода прошлого года на 10 ед. или 4,5 %.  

Общая численность индивидуальных предпринимателей уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 3 ед.,  численность юридических лиц уменьшилась к  уровню соответствующего периода прошлого года на 7 ед. Средняя численность работников индивидуальных предпринимателей составила 170 человек. Средняя численность работников малых предприятий списочного состава 548 человек.

Из общего оборота малых предприятий наибольшую долю (до 70 %) занимает оборот предприятий оптовой и розничной торговли, сельского хозяйства.

По видам экономической деятельности наибольшее число субъектов малого бизнеса представлено в сельском хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. 

Поддержка малого предпринимательства, формирование благоприятного климата для его дальнейшего развития, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Органами местного самоуправления создана нормативно правовая база, регулирующая отношения бизнеса и власти.

 Постановлением администрации ДМР от 01.10.2015 г. № 307-па была утверждена муниципальная  программа «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 - 2019 годы». В рамках реализации этой программы в 2019 году в бюджете муниципального района было предусмотрено 340,0 тыс.руб. государственной поддержки в виде субсидии на компенсацию части затрат на техническое переоснащение сельскохозяйственного производства, строительство (реконструкцию) производственных зданий (помещений) и приобретение племенного скота. В рамках реализации этой программы в 2019 году финансовую поддержку в виде субсидии получил: 1 субъект малого предпринимательства в размере 300,00 тыс. руб.;  25,00 тыс. руб. на организацию и  празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности; 3,00 тыс. руб. на организацию и проведение мероприятий по празднованию Дня автомобилиста; 12,00 тыс. руб. на организацию и проведение мероприятий по празднованию Дня работников торговли.
  В рамках реализации Государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 - 2020 годы» сельскохозяйственными товаропроизводителями Дальнереченского муниципального района заключены соглашения с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края о плановых размерах посевных площадей и валовом сборе продукции сельского хозяйства на текущий 2020 год. 
Финансовая помощь выплачена 25 субъектам малого бизнеса в области сельского хозяйства в размере 85 043,20 млн. руб.
Размещение муниципального заказа поддерживает развитие малого предпринимательства, например, организация горячего питания в школах и пришкольных лагерях. Поставка продуктов питания для нужд учреждений образования осуществляется предпринимателями и предприятиями малого бизнеса. 

За январь - декабрь 2019  года муниципальными заказчиками проведено 400 торгов и других способов закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Дальнереченского муниципального района, из них 76 аукционов в электронной форме; 9 запросов  котировок  в электронной форме; 315 закупок у единственного поставщика согласно п. 1, 8, 4, 5,9,  26, 29  ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ. 

В рамках реализации программных мероприятий организовываются семинары-совещания, на которых рассматриваются вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства, проводятся  индивидуальные консультации по организации собственного дела, включая ознакомление с действующим законодательством.
В перспективе до 2023 года планируется увеличение числа субъектов малого бизнеса на 6 ед. и увеличение оборота малого предпринимательства до 104,1 %. Основу их составят сельскохозяйственные товаропроизводители. Основными сдерживающими факторами развития предпринимательства остается отток населения из района и нехватка кадров, а также пандемия новой коронавирусной инфекции.
Инвестиции
 На развитие экономики и социальной сферы Дальнереченского муниципального района за счет всех источников финансирования за 2019 год в общем объеме инвестиций крупных и средних организаций составил 73,9 млн. рублей, снижение на 34,8 %. Снижение инвестиций  произошло за счет того, что в 2018 году на территории района было введено в эксплуатацию сооружение компанией ООО «Газпром Инвестгазификация». В 2019 году строительства на территории района не проводилось и зданий не вводилось в эксплуатацию. Снижение инвестиций также произошло из-за инвестиционной непривлекательности района. 

           В условиях кризиса малый бизнес не заинтересован вкладывать собственные средства в реализацию совместных проектов. Основной проблемой развития экономики района на перспективу до 2023 года так же останется недостаточность инвестиционных вложений (в т.ч. частных) в развитие таких отраслей, как переработка сельскохозяйственной продукции, освоение разведанных запасов полезных ископаемых, развитие сельхозтуризма.   
          Дальнейшее вложение инвестиций в основной капитал предприятий на период 2021–2023 годы планируется за счет развития и роста количества хозяйствующих субъектов в сфере АПК,  вложений собственных средств предприятий и государственной поддержке в данной отрасли. 
Учитывая снижение инвестиционной активности в целом по стране,  в 2020 году инвестиции в основной капитал составят около 45,1 млн. руб., к 2023 году прогнозируется капитальных вложений на сумму 52,15 млн. руб.

Консолидированный бюджет

Доходы

  В 2019 году доходы консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района составили 451 814,74 тыс. руб., в том числе:

- собственные доходы – 123 502,89 тыс. руб. или 27,3 % от общей суммы доходов;

- безвозмездные поступления – 328 311,85 тыс. руб. или 72,7 % от общей суммы доходов.

В 2019 году доходы бюджета увеличились на 102 598,36 тыс. руб. или на 11,24% по сравнению с уровнем прошлого года, в том числе:

- налоговых доходов на 18 840,51 тыс. руб. или 21,7 %;

- безвозмездных поступлений на 89 098,75 тыс. руб.

В 2019 году неналоговые доходы уменьшились на 5340,90 тыс. руб. или на 23,0 %.

Оценка исполнения консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района в 2020 году предусмотрена в соответствии с муниципальными правовыми актами Дальнереченского муниципального района и сельских поселений, входящих в состав района о бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов и ожидаемым поступлением доходов в консолидированный бюджет района по итогам 2020 года.

В 2020 году ожидаемое исполнение по налоговым и неналоговым доходам составляет 127 037,2 тыс. рублей в пределах плана.

В 2021–2023 годах решение задач социально-экономического развития будет осуществляться в условиях преемственности курса бюджетной политики по обеспечению сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджет Дальнереченского муниципального района. В 2021-2023 годах будет продолжена реализация потенциала повышения эффективности бюджетных расходов.

 Основными целями бюджетной политики на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов являются:

- приоритизация бюджетных расходов с учетом обеспечения достижения целей национальных проектов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года и необходимости реализации на территории Дальнереченского муниципального района программ по основным направлениям стратегического развития РФ;

- повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных расходов;

- совершенствование инструментов программно-целевого планирования и управления с учетом приоритетов социально-экономического развития района и реальных финансовых возможностей консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района, развития механизма проектного управления, дальнейшего совершенствования системы оценки эффективности реализации муниципальных программ;

- повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для понимания гражданами реализуемой в Дальнереченском муниципальном районе бюджетной и налоговой политики посредством размещения в телекоммуникационной сети Интернет информации о муниципальных финансах.

Основные показатели разработаны в рамках утвержденных действующих муниципальных программ исходя из необходимости финансового обеспечения действующих расходных обязательств с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Прогнозируемый объем налоговых доходов на 2021-2023 годы снизится по сравнению с ожидаемым исполнением за 2020 год, за счет уменьшения дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет района заменяющий часть дотации с 85,00% до 78,9216% в 2021 году.

При формировании доходов бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов учтены изменения бюджетного и налогового законодательства

Расходы
В 2019 году расходы консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района составили 449 132,70 тыс. руб. По сравнению с 2018 годом расходы увеличились на 95 701,51 тыс. рублей или на 27,1%.

По оценке 2020 года расходы увеличатся на 24,6% по сравнению с уровнем 2019 года.

Ожидаемое исполнение по расходам консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района в 2020 году предусмотрено с учетом уточнения расходов бюджетов района и поселений на 01 июля 2020 года и ожидаемого поступления доходов в бюджет в сумме 550 574,16 тыс. рублей.

 Удельный вес в структуре расходов бюджета: образование – 54,3%, общегосударственные вопросы – 14,4%, жилищно-коммунальное хозяйство – 7,1%, физкультура и спорт – 5,7%, национальная экономика – 7,9%, культура – 2,9%, прочие расходы – 7,7%.

Прогнозируемый объем расходов на 2021–2023 годы снизится по сравнению с ожидаемым исполнением за 2020 год, что обусловлено отсутствием в прогнозируемом объеме расходов, предусмотренных за счет субсидий из вышестоящего уровня бюджета. 

Объем дефицита бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов не планируется.

Денежные доходы населения
Экономическое и социальное развитие территории во многом определяется состоянием уровня жизни населения. Основными показателями уровня качества жизни населения являются размеры средней заработной платы, средней пенсии и прожиточный минимум. 

Прожиточный минимум в среднем на душу населения (в среднем за год) прогнозируется (без дальневосточных надбавок) с 13 270,0 руб., в 2019 году до 14 179,84 руб., к 2023 году или рост на 106,8 %.

В связи с тем, что в настоящее время органами государственной статистики не ведется учет показателей уровня жизни населения в разрезе муниципальных образований, произвести расчет по таким показателям как прожиточный минимум в среднем на душу населения и количество населения с доходами ниже прожиточного минимума по Дальнереченскому муниципальному району не представляется возможным, показатели рассчитаны, исходя из средних значений по Приморскому краю.

Труд и занятость
Численность экономически активного населения в 2019 году составила 4,9 тыс. человек, в 2020 году по предварительной оценке  составит 4,8 тыс. человек.
Численность занятых в экономике района в 2019 году составила 3,9 тыс. человек. На общем фоне  стабильной численности постоянного населения муниципального района,  занятых в экономике  по прогнозу в 2020 году составит 3,8 тыс. человек. 
Один из показателей состояния экономики – уровень безработицы. 

Численность официально зарегистрированных безработных на 01.01.2020 года составила 122 человека, что ниже показателя прошлого периода 2018 года на 86 человек или на 41,3 %. Уровень зарегистрированной безработицы к экономически активному населению в 2019 году составил 2,5 %. 

 По оценке к концу 2020 года уровень безработицы составит 3,7 %,  к концу прогнозируемого периода данный показатель прогнозируется на уровне 3,8 %.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним организациям Дальнереченского муниципального района в 2019 году составила 33,37 тыс. руб., что на 35,80 % ниже среднего краевого уровня. По уровню среднемесячной заработной платы район занимает почти последнее место в рейтинге среди муниципальных образований Приморского края. На ситуацию на рынке труда в настоящее время оказывает также негативное влияние введение ограничений в связи с распространением коронавирусной инфекции и приостановка деятельности предприятий и организаций.
По оценке, в 2020 году номинальный размер среднемесячной заработной платы составит 33,40 тыс. руб. и до 2023 года составит 40,92 тыс. руб. в соответствие с направлениями развития экономики страны. 
Заработная плата наемного работника в аграрном секторе (основном секторе экономики района) по-прежнему одна из самых низких (18,2 тыс.руб.). Сельхоздеятельность носит сезонный характер, поэтому доходы населения не редко зависят от погодных условий. Практически ежегодно труд крестьянина подвергается угрозам в виде наводнений и переувлажнения почвы, в результате приводящих к гибели урожая. С октября по март многие работники сельхоз организаций находятся в отпуске без сохранения заработной платы, становятся на учет в Центр занятости. 
Неблагоприятным фактом является отъезд квалифицированных специалистов и молодежи в поисках новых мест трудовой деятельности. Молодежь, имея профессиональную подготовку, но не имеющая опыта работы, оказывается невостребованной рабочей силой для работодателей различных форм собственности.         Исходя из прогноза общеэкономической ситуации показателей развития до 2023 года численность занятых в экономике  оценивается на уровне 4,0 тыс. человек.
Перечень основных проблем, сдерживающих социально-экономическое развитие Дальнереченского муниципального района
На социально-экономическое развитие Дальнереченского муниципального района оказывают влияние следующие факторы-риски:

- сокращение численности постоянного населения вследствие миграции, старения населения;

 - продолжение оттока кадров, прежде всего молодежи в возрасте до 30 лет, и высококвалифицированных кадров в более крупные города края и РФ, увеличение дефицита кадров;
 -  низкая инвестиционная привлекательность из-за отдаленности территории района;
 -отсутствие градообразующих предприятий, вследствие чего невозможность формирования собственных доходов бюджета;
Все перечисленные риски в совокупности складываются в риск снижения конкурентоспособности района на рынке капиталов, новых проектов и мобильности кадров, обладающих современными ключевыми компетенциями.

Для развития муниципального района в прогнозном периоде останутся актуальными проблемные вопросы:

-  увеличение доходной части бюджета;

-  эффективное управление земельными ресурсами;

- наращивание производственного потенциала, расширение действующих производственных мощностей и развитие новых видов деятельности,  вследствии снижения спроса и конкурентоспособности.
