ДОКЛАД
на межведомственное заседание рабочей группы по соблюдению требований трудового законодательства, оплате труда, в том числе по вопросу неформальной занятости населения  в Дальнереченском муниципальном районе за  2020 год, а так же предупреждения совершения нарушений в указанной сфере.

  В соответствии с Протоколом совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 09.10.2014 № ОГ-П12-275пр  по снижению неформальной занятости, постановлением главы администрации Дальнереченского муниципального района от 22 января 2019 г. № 15 создана  межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике. В состав межведомственной комиссии вошли представители центра занятости населения, внебюджетных фондов, прокуратуры, гострудинспекции, налоговой инспекции. 
Разработан и утвержден План мероприятий межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике администрации Дальнереченского муниципального района. На сайте администрации создана тематическая страница «Неформальная занятость», где гражданам представлена разъяснительная информация по вопросам труда и занятости: телефоны горячей линии,  памятка работодателю, памятка работнику, форма анкеты и др. Опубликованы обращения к жителям района с просьбой представления информации по фактам нарушения трудового законодательства. Оформлены стенды для размещения информационных материалов по легализации трудовых отношений в администрации Дальнереченского муниципального района, Пенсионном фонде, Центре занятости.  Дополнительно данная информация размещена на стендах (в общественных местах) в каждом поселении.
В рамках выполнения Плана, контрольный показатель, доведенный Департаментом труда и социального развития ПК до всех муниципальных образований на 2020 год, для района составил 102 человека. Количество работников, с которыми на отчетную дату заключены трудовые договора  (трудоустроено Приморским центром занятости) по состоянию за 2020 год составило 117 человек, выполнение плана – 114,7 %.
Отчет о реализации плана мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Дальнереченского муниципального района подготавливается ежеквартально и направляется в Департамент труда и социального развития Приморского края. Так же ежемесячно формируется отчет о проводимой работе в соответствии с календарем-графиком.
При проведении мониторинга сельских территорий, рабочей группой совместно с представителями налоговой инспекции, с учетом ограничений, введенных в рамках предотвращения распространения коронавирусной инфекции, за отчетный период работы проведено 2 выездных мероприятий в села района. Обследовано 19 объектов (с.Малиново, с.Ракитное, с.Зимники, с.Поляны, с.Мартынова Поляна, с.Орехово, с.Боголюбовка) деятельности в розничной торговле, общественном питании и сельхоздеятельности. Трудоустроено наемных работников по району в течение года 8 человек. Многие наемные работники оформлены на ½ ставки (в связи с сокращенным рабочим днем - розничная торговля, отпуска без содержания в зимний период - сельское хозяйство или постановка на учет в центр занятости).
Проводилось 1 рабочее совещание руководителей отрасли  АПК, руководителей всех форм собственности Дальнереченского муниципального района, одним из вопросов которых было информирование о минимальном прожиточном минимуме на 2020 год и оформление трудовых отношений и полноты выплаты заработной платы.
С учетом статистических данных за 2020 год численность безработных в районе составила 106 человек, снижение по сравнению с аналогичным периодом 2019 года  (122 чел.) на 16 чел. или на 13,1 %. Больше всего граждан состоящих на учете: Малиновском сельском поселении, Ракитненском сельском  поселении, Ореховском сельском поселении. Центром занятости населения за истекший период трудоустроено 116 человек. Граждане, зарегистрированные в качестве безработных в ЦЗН имеют право на получение услуг по психологической поддержке и социальной адаптации согласно Федерального законодательства. На сегодняшний момент прошли переобучение, переквалификацию 10 человек, по следующим видам работ: водитель-погрузчик, электрогазосварщик, парикмахер, младший воспитатель (няня).
Согласно информации ЦЗН в 2020 году по сокращению и ликвидации предприятий встало на учет 13 чел. 
Основу экономики района составляют субъекты малого и среднего  бизнеса, крупных организаций нет. Согласно статистического регистра,  на территории района зарегистрировано 203 субъектов предпринимательства. В традиционной для района сельскохозяйственной отрасли среднемесячная заработная плата по Дальнереченскому району самая низкая в Приморском крае и в 2020 году составила 37,70 тыс. руб. (краевая 56,26 тыс. руб.), или 67,0 % от среднекраевого уровня. 
В рамках реализации государственной социальной помощи на основании социального контракта специалистами администрация в 2020 году проводилась работа с гражданами и работодателями для заключения социальных контрактов. Основные направления в рамках социальной помощи:
1. Поиск работы
2. Прохождение профессионального обучения
3. Открытие индивидуальной предпринимательской деятельности
4. Осуществление иных мероприятий, на преодоление трудной жизненной ситуации.
В 2020 году в рамках реализации социального контракта прошли профессиональное обучение 2 человека по специальностям: водитель-погрузчик, продавец. 
На преодоление гражданином трудной жизненной ситуации заключили социальный контракт 5 граждан на предмет первой необходимости. 
Оказано содействие в подборе потенциальных работодателей и иных организаций в трудоустройстве работников. Трудоустроено 3 человека по специальностям: кочегар, кадровик, уборщик служебных помещений. 
Более 30 % населения района трудоспособного возраста работают в организациях Дальнереченского городского округа и других структурных подразделениях, осуществляющих деятельность в районе и за его пределами, так как на территории района нет рабочих мест и новые места не создаются.
За 2020 год информации о фактах осуществления трудовой деятельности без оформления трудовых договоров по телефону горячей линии в администрацию не поступало. Материалов для проведения выездных рейдов обследования производственных объектов от контролирующих органов в течении  2020 года на комиссию не поступало.
Ежеквартально проводится опрос  руководителей организаций о потребности в вакансиях на предприятиях агропромышленного комплекса с целью возможного трудоустройства квалифицированных специалистов. Основу потребности составляют: механизаторы,  технологи, агрономы. 
Инвестиционные вливания в экономику района  за последние 2 года значительно снизились. В 2020 году прошли инвестиционные проекты реализованные за счет администрации района, краевого бюджета  и предпринимателей, а именно: строительство ВЛ-10кВ для электроснабжения мусоросортировочного комплекса Дальнереченского муниципального района с.Солнечное (дополнительно планируется введение 15 рабочих мест),  строительство мини-цеха по переработке молока в с.Веденка КФХ Рыкова (до 5 рабочих мест). 
Отмечаем, что в условиях кризиса  малый бизнес не заинтересован во вкладывание средств на реализацию собственных проектов, а это влечет за собой и невозможность создания дополнительных рабочих мест.
И все же, несмотря на имеющиеся трудности, администрация района проводимую работу по снижению неформальной занятости считает необходимой и важной, так как у некоторых работодателей ещё остаётся проблема выплат части заработной платы «по серой схеме» – в конвертах. Что в свою очередь влечёт потерю гражданами необходимых социальных гарантий и является прямым путём к понижению их будущих пенсий.

