Уважаемые предприниматели, 
субъекты инвестиционной деятельности!

Администрация Дальнереченского муниципального района принимает все возможные меры для того, чтобы повысить привлекательность делового климата на территории района.
Инвестиционная политика органов местного самоуправления муниципального района  направлена на поддержку развития  конкуренции, снижение административных барьеров, сопровождение перспективных проектов  и установление взаимовыгодного сотрудничества с инвесторами во всех отраслях.
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации
от 04.02.2021 № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации»,  в целях достижения целевого показателя оценки эффективности деятельности Губернатора Приморского края «Темп роста (индекс роста) физического объема инвестиций в основной капитал, за исключением инвестиций инфраструктурных монополий (федеральные проекты) и бюджетных ассигнований федерального бюджета»,  администрация Дальнереченского муниципального района информирует о необходимости  предоставлять  сведения об инвестиционных вложениях в основной капитал предприятий. 
Информацию о реализуемых проектах и планируемых к реализации проектов, физического объема инвестиций в основной капитал необходимо предоставить в администрацию Дальнереченского муниципального района  на адрес электронной почты: eadmr@mail.ru,  
либо по телефону: 8(42356)25-1-94
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