ВНИМАНИЕ НАЧАЛСЯ ОТБОР ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СУБСИДИИ!
Уважаемые руководители 
субъектов малого и среднего предпринимательства Дальнереченского муниципального района,  осуществляющие свою деятельность в сфере сельского хозяйства.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2020-2024 годы», в целях содействия развитию сельхозпроизводителей всех форм собственности, администрация Дальнереченского муниципального района, информирует о начале проведения отбора получателей субсидии. 
Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства (далее –  субъект малого и среднего предпринимательства), осуществляющих сельскохозяйственную деятельность, в целях возмещения части затрат при приобретении техники, строительстве (реконструкции) производственных зданий (помещений), приобретении племенного скота.
 Приема документов для участия в отборе: начало с 10 августа 2022 года  в 09:00 ч., окончание – 09 сентября 2022 г. в 15:30 ч. 
Документы принимаются по адресу: г.Дальнереченск ул. Героев Даманского, д. 28, 3 этаж (отдел экономики) понедельник, вторник, среда, четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 10:00 до 15:30 часов. Обеденный перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.
Порядок проведения отбора, цель, условия и порядок предоставления субсидии утверждены 27 июля 2022 года № 403-па постановлением администрации Дальнереченского муниципального района и размещены на официальном сайте Дальнереченского муниципального района.
По всем интересующим вопросам обращаться в отдел экономики администрации Дальнереченского муниципального района - Бурдюг Марии Александровне по тел.8(42356)25-1-94, эл.почта: eadmr@mail.ru
