Информация об оказании бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края
Оказание бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Приморского края от 05.05.2012 № 31-КЗ «Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края», а также другими федеральными законами и законами Приморского края.
Оказание бесплатной юридической помощи осуществляется адвокатами, участвующими в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи.
Организация участия адвокатов в обеспечении функционирования государственной системы бесплатной юридической помощи осуществляется Адвокатской палатой Приморского края.
В рамках государственной системы бесплатной юридической помощи адвокаты осуществляют правовое консультирование граждан в устной и письменной форме, составляют для них заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, а также представляют их интересы в судах, государственных, муниципальных органах и организациях.
Бесплатная юридическая помощь оказывается следующим категориям граждан:
гражданам, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае;
инвалидам всех групп;
ветеранам Великой Отечественной войны, Героям Российской Федерации, Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации, ветеранам труда, ветеранам труда Приморского края;
детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
[bookmark: _GoBack]законным представителям и представителям детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких лиц;
гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в расположенных на территории Приморского края организациях социального обслуживания, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме;
несовершеннолетним, содержащимся в расположенных на территории Приморского края учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетним, отбывающим наказание в расположенных на территории Приморского края местах лишения свободы, а также их законным представителям и представителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких лиц (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);
гражданам, проживающим на территории Приморского края и имеющим право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 02.07.1992 №3185-1 "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании";
гражданам признанных судом недееспособными, а также их законным представителям, если они обращаются по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких лиц;
гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, супругам, детям, родителям и иждивенцам погибших в результате чрезвычайной ситуации;
гражданам, здоровью которых причинен вред и лишившимся жилого помещения либо утратившим полностью или частично иное имущество, либо документы в результате чрезвычайной ситуации;
участникам специальной военной операции и членам их семей, в том числе членам семей погибших, либо признанных в установленном порядке пропавшими без вести участников СВО;
иным гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, которым право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с федеральным законодательством.
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