Информация о результатах отбора на право получения субсидии.
    
Администрация Дальнереченского муниципального района сообщает,    что 19 августа 2025 года в 10-00 ч. по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, 90, в рамках реализации муниципальной программы Дальнереченского муниципального района «Развитие предпринимательства в Дальнереченском муниципальном районе на 2025 - 2029 годы», утвержденной постановлением 14.11.2024 № 581-па (в редакции от 27.05.2025 № 270-па), было проведено заседание рабочей группы по предоставлению субсидий из бюджета Дальнереченского муниципального района субъектам малого и среднего предпринимательства Дальнереченского муниципального района, включенным в реестр социальных предпринимателей на возмещение части затрат, связанных с осуществлением деятельности в сфере социального предпринимательства. 
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания Победителем отбора — Получателем субсидии из бюджета Дальнереченского муниципального района на возмещение части затрат, субъектам малого и среднего предпринимательства Дальнереченского муниципального района, включенным в реестр социальных предпринимателей, в целях возмещения части затрат, связанных с приобретением дров для здания, в котором размещается социальное предприятие, в целях отопления помещения определено Общество с ограниченной ответственностью «Фарм». 
С  Победителем отбора  будет заключено Соглашение на финансовую поддержку в виде субсидии из бюджета Дальнереченского муниципального района в размере 50 000,00  (пятьдесят тысяч) рублей.






