Подготовке специалистов с высшим образованием.

          Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Приморская государственная сельскохозяйственная академия» предлагает сотрудничество в целевой  подготовке специалистов с высшим образованием для агропромышленного и лесохозяйственного комплексов региона. Согласно Постановлению Правительства РФ от 27 ноября 2013г, №1076 «О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и договора о целевом обучении», основанием для приема абитуриентов в рамках целевой подготовки служат направления федеральных государственных органов, органов государственной власти субъекта РФ, органов местного самоуправления, государственных (муниципальных) учреждений, унитарных предприятий, государственных корпораций, государственных компаний или хозяйственных обществ АПК и ЛХК.

        В 2018г. Приморская ГСХА планирует принять по очной и заочной формам обучения 421 человека. Более 30% бюджетных мест академия выделяет на квоту целевого приема, в том числе по специальности «Ветеринария» и по направлениям «Агрономия», «Лесное дело», «Агрохимия и агропочвоведение», «Зоотехния», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Агроинженерия», «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции».

        Обучение ведется по очной и заочной формам обучения. Обучение бесплатное, поступление по отдельному конкурсу на бюджетные места по всем специальностям и направлениям академии. Все иногородние студенты очной формы обучения обеспечиваются благоустроенным общежитием.
      Договоры о целевом обучении могут быть заключены, как на этапе поступления на 1 курс, так и со студентами старших курсов по всем специальностям и направлениям академии, в т.ч. магистратуре.

Порядок поступления и заключения договоров в ПГСХА в рамках целевого приема, бланки договоров размещены на сайте  http//www.primakad.ru в разделе «Для поступающих». 
