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Департамент лицензирования и торговли Приморского края                              (далее – департамент) информирует правообладателей и руководителей торговых объектов (территорий), что в соответствии с пунктом 4 части                     2 статьи 5 Федерального закона «О противодействии терроризму» Правительством Российской Федерации принято постановление от 19 октября 2017 года № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)» (далее – Постановление). 
В настоящее время Министерство промышленности и торговли Российской Федерации разрабатывает форму перечня торговых объектов (территорий), подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты (далее – Перечень).
Постановлением определен комплекс мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), а также порядок организации и проведения работ в области обеспечения антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), включая вопросы инженерно-технической укрепленности торговых объектов (территорий), их категорирования, контроля за выполнением настоящих требований и разработки паспорта безопасности торговых объектов (территорий).
В соответствии с пунктом 3 Постановления ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) возлагается на юридических и физических лиц, владеющих на праве собственности, хозяйственного ведения или оперативного управления земельными участками, зданиями, строениями, сооружениями и помещениями, используемыми для размещения торговых объектов (территорий), или использующих земельные участки, здания, строения, сооружения и помещения для размещения торговых объектов (территорий) на ином законном основании, а также на должностных лиц, осуществляющих непосредственное руководство деятельностью работников торговых объектов (территорий).
Обращаем Ваше внимание, что в целях проведения категорирования торгового объекта (территории) решением правообладателя торгового объекта (территории) создается комиссия по обследованию и категорированию торгового объекта (территории). 
В состав комиссии входят представители торгового объекта (территории), отвечающие за безопасность и инженерно-технические средства охраны, представители территориального органа безопасности, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации, территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по месту нахождения торгового объекта (территории), а также представители уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Приложение: постановление от 19 октября 2017 года № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)»







