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	Уважаемые сельхозтоваропроизводители!!!
	



Министерство сельского хозяйства Приморского края (далее – министерство) по вопросу сельскохозяйственного страхования и завершению посевной кампании сообщает следующее.
В соответствии с пунктом 6.5.4 Правил страхования урожая сельскохозяйственных культур, в случае если после окончания сева (посадки) выявляются расхождения фактических посевных площадей (площади посадки) и планируемых, то по согласованию сторон производится уточнение договора страхования в части посевных площадей и страховой суммы в соответствии с данными статистической отчетности по форме 4-СХ или 1 –фермер. Уточнение договора страхования производится в течение 30 рабочих дней после получения Страховщиком уведомления о выявленном Страхователем расхождении посевных площадей (посадки).
Таким образом,для корректировки площади посева необходимо заключить дополнительное соглашение к договору страхования, откорректировать площади посева, страховую сумму и страховую премию (при этом, часть излишне оплаченной страховой премии будет возвращена аграрию). В случае,если застрахованная площадь не соответствует фактически засеянной, а рекомендованные сроки сева прошли, и уже в настоящее время есть убыток, сельхозтоваропроизводителюнеобходимо письменно информировать страховую компанию об убытке. 
Опасное для производства сельскохозяйственной продукции природное явление считается состоявшимся, если оно соответствует критериям, определенным договором страхования для данного явления, и произошло в период страхования, обусловленный договором страхования, а также вовремя и в полном объеме произведена оплата первого и второго страхового взноса по договору страхования. 
В случае, если зафиксировано опасное природное явление (в настоящий период это такие явления как наводнение, подтопление, сильный ливень, сильный и (или) продолжительный дождь) и оплачен первый страховой взнос своевременно и в полном объеме, аграрий должен письменно уведомить страховщика о наступлении страхового события, а также самостоятельно отслеживать своевременность оплаты по второму страховому взносу. Если в виду каких-либо обстоятельств второй взнос не может быть оплачен за счет средств субсидии в сроки, установленные договором страхования,сельхозтоваропроизводитель должен быть готовымоплатить второй взнос самостоятельно.
Дополнительно сообщаем, что межведомственной рабочей группой при Банке России, в состав которой входят представители Минсельхоза России, Минфина России и Союза «Единое объединение страховщиков агропромышленного комплекса -Национальный союз агростраховщиков» (НСА), разработана и утверждена специальнаяинструкция-памятка с подробным разъяснением алгоритма действий сельхозтоваропроизводителя и страховщика при наступлении события, имеющего признаки страхового случая, при страховании урожая сельскохозяйственных культур, сельскохозяйственных животных, объектов товарной аквакультуры, которые размещены на сайте министерства www.agrodv.ruв разделе «Агрострахование» в подразделе «При наступлении страхового случая»(http://www.agrodv.ru/content/informatsiya-0).
Также, в целях оперативного реагирования на возникающие вопросы, в НСА (Союз «Единое объединение страховщиков агропромышленного комплекса – Национальный союз агростраховщиков») открыта горячая линия 
(тел.: +7 (495) 782-04-99, эл. почта: agrohelp@naai.ru), по которой можно получить ответы на вопросы по заключению, сопровождению и урегулированию убытков по договорам сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой.
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Таболина Полина Владимировна
(423) 241-07-19
tabolina_pv@primorsky.ru
