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О Дальневосточном молодежном 

образовательном форуме «Амур»

Департамент сельского хозяйства и продовольствия Приморского края информирует  Вас  о  том,   что в  период  с  12  по  26 июня 2016 года в  п. Солнечный Солнечного муниципального района Хабаровского края пройдет Дальневосточный молодежный образовательный форум «Амур» (далее – Форум).

Форум направлен на привлечение общественного внимания к решению государственной задачи по улучшению социальной инфраструктуры городов Дальнего Востока, а также на вовлечение молодежи в реализацию практических проектов в рамках государственной политики ускоренного развития Дальнего Востока.  

Участниками Форума могут стать граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет. Регистрация участников Форума проходит через автоматизированную информационную систему «Молодежь России» по адресу http://ais.fadm.gov.ru. 

Транспортные расходы участников Форума (в количестве 30 человек – 
1 смена, 35 человек – 2 смена) по маршруту г. Владивосток -  г. Хабаровск  будут осуществляться за счет департамента по делам молодежи Приморского края, по маршруту г. Хабаровск - п. Солнечный Солнечного муниципального района – за счет принимающей стороны. Расходы, связанные с питанием, проживанием на Форуме берут на себя организаторы Форума. 
Более подробную информацию можно узнать в отделе экономики администрации Дальнереченского муниципального района или по тел. 8 (42356) 25194.









