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Дальнереченского муниципального района
АНАЛИЗ

социально-экономического развития

Дальнереченского муниципального района

за 2012 год.

1.Позитивные тенденции

Объем заготовки древесины необработанной больше к соответствующему показателю 2011 года в 2,8 раза

Произведено тепловой энергии в 1,7 раза больше прошлогодних показателей, электроэнергии,газа и воды-в 1,4 раза.
Малый бизнес, оборот деятельности 582,1млн.руб.,  темп роста в действующих ценах 139,9%. 
Оборот розничной торговли по всем каналам реализации составил 167,2 млн. руб., к уровню прошлого года - 106,9 %, оборот общественного питания – в 1,7 раза.

Ввод в действие жилых домов в 2012 году составил 306 квадратных метров общей площади,  рост в  2,1 раза.  
Уровень зарегистрированной безработицы к экономически активному населению снизился в 1,6р. и составил 4,3%
2. Негативные тенденции

            Объем отгруженных товаров по полному кругу производителей составил 75,4%  к 2011 году. Объем работ, выполненный по виду деятельности «Строительство» составил 1399 млн. руб., в сопоставимых ценах - 34% к  2011 г. 
Выпуск продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий – 411,2млн. рублей, снижение - 10,3 % в сопоставимых ценах.

            Снижение поступлений налоговых и неналоговых доходов - 16,1% или в суммарном выражении – 46,8 млн. руб.

Среднемесячная заработная плата за отчетный период - 27250,9 рублей, уменьшение к уровню 2011 г. на 13,3%. 

Продолжается миграционный отток населения, вызванный экономическими факторами: за 2012 год прибыло в район 314 человек, выбыло 533 человека, миграционная убыль – 219ед. 

3.Изменение структуры

По данным Статистического регистра на 01.01.2013 год, на территории Дальнереченского муниципального района было учтено 310 хозяйствующих субъектов, из них  128 юридических лица и 182 индивидуальных предпринимателя. По видам экономической деятельности хозяйствующие субъекты распределяются: торговли, общественного питания и бытового обслуживания – 147 ед., сельское и лесное хозяйство – 84 ед., промышленность –41ед., прочие – 36ед. 

По формам собственности юридические лица распределились следующим образом: частная – 64/50%, муниципальная – 46/36%, государственная – 3/2%, прочие – 15/12%.
По производству продукции, работ и услуг объемы распределены: промышленность- 70,4 %,  платные услугах населению – 6,8%, розничной торговле – 6,4%, сельское хозяйство-16%).

4.Сельское хозяйство

В 2012 году на территории Дальнереченского района производством сельскохозяйственной продукции занимались 12 организаций и 30 КФХ, что на 20% больше против прошлого года. Основную долю в производстве сельскохозяйственной продукции АПК района составляет растениеводство 81,1%,   животноводство - 18,9%.

Среднесписочная численность постоянных работников в сельскохозяйственных организациях составила 175 против 178 человек в 2011 году. Среднемесячная заработная плата в 2012 году составила 13099 рублей, что на 13,27% против аналогичных показателей прошлого года. 
В 2012 году сельхозорганизациями перечислено налогов на сумму 19,402 млн. рублей, что на 13,922 млн.руб. выше уровня прошлого года. 
Полученная прибыль за 2012 год  составляет 2,685  млн.руб., что на 20% ниже чем в 2011 году. Снижение прибыли объясняется тем, что хозяйства района понесли большие потери урожая сои и картофеля  из-за тайфуна «Баловен», после которого на полях Дальнереченского муниципального района  стояла вода.

Сельхозорганизациями и КФХ района в 2012 году посеяно: зерновых на площади 1644 га, что составляет 23% от всего посевного клина. Средняя урожайность зерновых по району составила 17,7 ц/га при намолоте зерна - 2914 тонн.  Убрано овощей 516,0 тонн при средней урожайности 161,3 ц/га. 
Поголовье КРС в хозяйствах всех категорий  на 01.01.2013 года составило 614 гол, что на 0,3% меньше аналогичного показателя 2011 года, из них коровы – 322 гол. или на 6,4% меньше 2011 года. Возросло поголовье КРС в КФХ у индивидуальных предпринимателей в 7,6 раз против 2011 года и составило 106 гол. Поголовье свиней увеличилось на  26,1% против прошлого 2011 года и составило 2068 гол. Возросло поголовье овец и коз на 32,9 %.
Возросли объемы производства мяса в живой массе на 4,5% и составили 468 тонн;  произведено молока 1232 тонн; яйцо – 2325 тыс. шт.
 Выпуск сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий в 2012 году                                                                                                                                                                                                                                                                   составил 411,2 млн.руб., что ниже аналогичного показателя за 2011 год на 10,3%. Основными сельскохозяйственными организациями  района реализовано продукции на сумму 108,0 млн. руб. в действующих ценах, что на 2,3 раза больше аналогичного показателя прошлого года или  61,6 млн. рублей

5.Промышленность

В 2012 году объем отгруженных товаров собственного производства составил 102,6 млн. руб., снижение объемов в сопоставимых ценах к 2011 году- 24,6%. 
Уменьшение обусловлено снижением объемов строительства на объектах магистральных трубопроводов  промышленными и строительными организациями района. Производство асфальтобетонных смесей - 93,1%.

Произведено тепловой энергии, газа и воды в 1,7 раза больше прошлогодних показателей, объемы заготовки древесины необработанной выросли в 2,8р., в том числе бревна хвойных пород – 3,1 раза.
Производством пиломатериалов для реализации на внутреннем рынке занимались субъекты малого предпринимательства. Из 20  миницехов по распиловке древесины, действующих на территории района в 2012 году, более половины простаивали из-за истощения лесосырьевой базы.

За 2012 год в Дальнереченском районе выданы 10 разрешений на строительство объектов капитального строительства:  магазинов в с. Ариадное, в с. Малиново, жилого дома в с. Введенка, в с. Сальское, первой очереди строительства водоема для разведения рыбы с. Эбергард, базовой станции сотовой связи ОАО «МТС» в с. Орехово и др.

За отчетный период введены в эксплуатацию: магазин общей площадью 61,8 кв. м, объекты сети цифрового наземного телевизионного вещания на горе Знаменская и др.
Строительными организациями выполнены строительно-монтажные работы в следующих объемах: ООО «СПМК» - 8607,7 тыс. рублей, филиал ОАО ВСЭСС ДМК- 92 – 126164,0 тыс. рублей, филиал «Дальнереченский» ОАО «Примавтодор» - 116400,0 тыс. рублей.

Основной объем строительных работ (более 60%) выполнен на объектах магистральных нефте и газотрубопроводов, а так же на ремонте зданий здравоохранения, народного образования, ремонту тепловых сетей, строительству и ремонту ВЛ-0,4-35кВ, ремонту и содержанию автомобильных дорог.

По вводу в действие жилых домов  показатель увеличения к уровню прошлого года -2,1р.

6.Жилищно-коммунальное хозяйство

В  Дальнереченском муниципальном районе  находится 125,6 тыс. м2 муниципального жилищного фонда, 20 котельных, 7 водозаборных скважин, 2 дизельные электростанции.Численность работников, занятых в отрасли жилищно-коммунального хозяйства составляет 107 человек.

В аренде Дальнереченского теплового района КГУП «Примтеплоэнерго» находится 11 котельных, оказывающих услуги теплоснабжения на объектах жилья и соцкультбыта района, в аренде ООО «Абсолют Сервис» - 1 котельная.

            Общий объем оказанных жилищно-коммунальных услуг за  2012 год составил 27846,1 тыс. рублей, в том числе населению -10820,2 тыс. рублей. Оплата услуг населением -  составила 93,8%.       

             В 2012 году на ремонт и реконструкцию жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта выделено и освоено 10202,0 тыс. рублей, в том числе: из собственных средств предприятий ЖКХ - 529,0,0 тыс. рублей, средств муниципального бюджета - 5292,0  тыс. рублей,  средств краевого бюджета - 4910,0 тыс. рублей. За счет выделенных средств выполнены работы по замене ветхих тепловых сетей в с. Рождественка, с. Соловъевка, с. Междуречье, с. Боголюбовка, а также приобретены материалы и оборудование для  комплектования котельных.

             Администрацией Дальнереченского муниципального района приобретен один электрогенератор для оборудования  резервным источником  электроснабжения котельной № 1 в с. Сальское. 

7. Меры, принимаемые органами местного самоуправления, по управлению региональными ресурсами:

7.1. Финансовыми ресурсами;

         По данным отчета об исполнении консолидированного бюджета района
уточненный план по доходам составил 232002,7 т.р., 
поступило доходов в сумме 243932,2 т.р. или 105,1% к плановым
назначениям. Перевыполнение плановых назначений в суммарном выражении -  13850,5 т.р.
        Бюджетные назначения налоговых и неналоговых доходов за отчетный период выполнены на 110,97%:  при плане 126227,7 т.р. в бюджет поступило   140078,2 т.р., в том числе по видам доходов:

- налоговые доходы – 126771,2 т.р. или 90,5% поступлений;

- неналоговые доходы – 13307 т.р. или 9,5% поступлений.


По сравнению с 2011 годом налоговых и неналоговых доходов поступило меньше на 40724,3 т.р.

Анализ снижения поступлений в разрезе источников доходов бюджета.
1. Налога на доходы физических лиц – снижение составило – 29445,1 тыс. руб. или 19,3%. На снижение объема поступлений данного налога в консолидированный бюджет повлияло уменьшение норматива отчислений НДФЛ в бюджет района с 90% до 79% (изменение бюджетного законодательства) или 15195,0 тыс. руб., а также уменьшили перечисления НДФЛ ряд организаций нефтегазовой отрасли. 

2. Платежи за негативное воздействие на окружающую среду – снижение платежей по сравнению с прошлым годом составило 7057,3 тыс. руб. или 89,7%. ЗАО «ПСО Уренгойпромгражданстрой», завершив работу на территории  района в 2011 году, прекратила перечисление данных платежей в районный бюджет;

3. Штрафные санкции, возмещение ущерба – на снижение по сравнению с прошлым годом в сумме 4575,2 тыс. руб. повлияло то, что в конце 2011 года в бюджет Рождественского сельского поселения поступило 4718,9 тыс. руб. в возмещение ущерба причиненного дорогам Рождественского сельского поселения от деятельности  ООО «Стройгазконсалтинг»;

            Безвозмездные поступления при утвержденном плане в сумме 105775 т.р. исполнены на 103854 т.р. или 98,18%. Невыполнение связано с тем, что:

         - субвенции исполнены по потребности в сумме 88162,7 т.р. или 99,0%;

         - субсидии исполнены по потребности, при плане 16892,3 т.р., фактически поступило 15857,0 т.р.;

          - иные межбюджетные трансферты  фактически поступило 8538,6 т.р. или 34,5%, -подрядчик не в полном объеме выполнил топографические работы
         - прочие безвозмездные поступления, при плане 464,4 т.р., в бюджет поступило 436,4 т.р. Выполнение спонсором  принятых обязательств не в полном объеме.

           Расходная часть консолидированного бюджета за 2012 год составила 262677,9 т.р. при плане 278232,3 т.р., расходы исполнены на 94,6%.

Структура расходов районного бюджета
- 60,7% всех расходов или 159499,3 тыс. руб.- «Образование»;

- 17,8% или 46853,9 тыс. руб. - «Общегосударственные вопросы»;

- 7,5% или 19704,4 тыс. руб. - «Национальная экономика»;

- 6,7%  или 17594,4 тыс. руб. - «Жилищно-коммунальное хозяйство»;

- 5,3% или 13870,8 тыс. руб. - «Культура и кинематография»;

- 1,1% или 2789,7 тыс. руб. - «Социальная политика»; 

- 0,4 % или 940,8 тыс. руб. - «Национальная безопасность»;

- 0,3% или 738,9 тыс.руб. - « Национальная оборона (ВУС)»;

- 0,2% или 545,5 тыс. руб. - «Средства массовой информации»; 

-  0,1% или 140 тыс. руб. - «Физическая культура и спорт». 

В целях  увеличения налоговых поступлений  проводится постоянный контроль за постановкой на налоговый учет  обособленных структурных подразделений, осуществляющих деятельность на территории ДМР. В результате  открыты налоговые обязательства - Приморский ЛПУМГ ООО «Газпромтрансгаз»), ОП ООО «СтройАльянс», ОП ООО «Базилевс». В консолидированный бюджет района поступило 434,1 тыс. руб.

          В 2012г. на территории ряда сельских поселений были зарегистрированы производственные участки в виде действующих, но не уплачивающих налоги в бюджет района, пилорам. В результате проведенной работы были привлечены к уплате и (или) возобновили уплату налога на  доходы физических лиц 1 субъект малого предпринимательства, увеличили перечисления -2 субъекта. Суммарный эффект составил 238 тыс. руб. налоговых поступлений. 

          В течение отчётного периода действующими предприятиями погашена задолженность во все уровни бюджетов и в государственные внебюджетные фонды в сумме 2033,5 тыс. рублей, в том числе: в местный бюджет поступило- 1415,2 тыс. руб., в краевой бюджет – 209 тыс.руб.,  платежи в Пенсионный фонд РФ – 409,2 тыс.рублей. Погашенная задолженность прошлых периодов составила 756 тыс. руб. 

 8. Малое и среднее предпринимательство, оценка предпринимательской активности.
По состоянию на 01.01.2013 г. на территории Дальнереченского муниципального района зарегистрировано 248 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 66 юридических лица и 182 индивидуальных предпринимателя. 
 Доля малых предприятий в общем числе хозяйствующих субъектов составила  51,2%, против 51,1 % в 2011 году. Увеличение числа индивидуальных предпринимателей на 7 субъектов, произошло за счет регистрации вновь образованных крестьянских (фермерских) хозяйств. 
Сложившаяся за последние годы отраслевая структура малых и средних предприятий существенно не изменилась. По видам экономической деятельности наибольшее число малых предприятий представлено в сельском и лесном хозяйстве, сфере розничной торговли и бытовых услуг. 
Оборот малого предпринимательства за 2012 год  составил  582,1 млн. руб., что на 166,1 млн. руб. больше показателя 2011 года. Рост оборота в действующих ценах – 39,9%. Среднемесячная заработная плата – 12000 руб., рост -20% (в 2011г- 10000 руб.).  
 В сфере торговли и общественного питания  действует  более 80 % субъектов малого предпринимательства. Объем  розничной торговли по субъектам малого  бизнеса по полному кругу составил 167,2 млн.руб., общественного питания- 17млн.руб., платных услуг населению -176,7млн.руб. 
Численность занятых в малом бизнесе наемных работников на 1 января 2013 года увеличилась по сравнению с прошлым годом на 5 % или на 30 чел. И составила 660 человек. 

Постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 02.03.2010 г. №50  была утверждена и действовала на территории района муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в ДМР на 2010 – 2012 годы». В рамках реализации этой программы поддержку в виде субсидии в 2012 году получили 20 субъектов малого предпринимательства на сумму 4 771,7 тысяч рублей, в том числе:  за счет средств краевого бюджета – 630 тыс.рублей, местного бюджета – 916 тыс. рублей, федерального -  3 225,7 тыс.руб.  

По итогам проведения конкурса наиболее эффективных бизнес-проектов, в отчетном году государственную поддержку  в сумме 4325,7 тыс. руб. получили 15 вновь созданных индивидуальных предпринимателя и 3 юридических лица, по основному виду   экономической деятельности – «Животноводство».
Предоставлена субсидия в сумме 500,0 тыс.рублей ИП Шкабой О.И. на возмещение затрат по обновлению комбайно-тракторного парка. 

Выделены субсидии за счет средств местного бюджета на возмещение части убытков  автотранспортному предприятию ООО «Исток-М» в сумме 200,0 тыс. руб. за подвоз школьников из отдаленных сел, и индивидуальному предпринимателю Перепелица Е.Н. – на возмещение убытков по питанию школьников -180.0 тыс. руб.

В рамках реализации программных мероприятий были проведены семинары-совещания, на которых рассматривались вопросы трудового, налогового и пенсионного законодательства. Проведены торжественные мероприятия в честь Дня российского предпринимательства, конкурс «Лучший предприниматель».  

 Вопросы становления и развития предпринимательства в Дальнереченском МР широко освещаются в средствах массовой информации. 

. 

9. Оценка состояния продвижения товаров (услуг) на рынке, новые продукты

На территории Дальнереченского муниципального района за 2012 год оборот розничной торговли по всем каналам реализации составил    167,2     млн. рублей, что составляет в  сопоставимых ценах к уровню прошлого года 106,9 %. 
На территории района насчитывается 111 объектов потребительского рынка, в том числе розничной – 83; общественного питания – 19, из них школьные столовые – 12; бытового обслуживания – 4, коммунального – 2, авторемонтных мастерских – 3.

Потребительский рынок района характеризуется как стабильный, с высоким уровнем насыщенности товарами, как собственного производства, так и ввозимыми из-за пределов края. В сложившейся  структуре  предприятий торговли  основной  формой собственности является  частная (81,4 %). 
Торговые площади розничной торговли составляют 3209,8 м2, количество рабочих мест – 218; численность работающих – 218 человек. Рост численности наемных работников по сравнению с прошлым годом составил 4,3%. Средняя заработная плата в розничной сети – 5,5 тыс. руб., рост – 10%.

Из предприятий общественного питания осуществляли деятельность 7 закусочных и 12 школьных столовых. Общая площадь предприятий общественного питания составила 1087 м2, число посадочных мест 694. 

Оборот за 2012 год составил   17,0   млн. руб., рост в сопоставимых ценах  к прошлому году на 73,8 %. Увеличение произошло за счет включения  статистических показателей предприятий нефтегазовой отрасли, осуществляющих деятельность на территории Дальнереченского муниципального района.

Объем платных услуг, оказываемых населению, с учетом объемов неформальной экономики за январь – декабрь 2012 года  составил     176,7     млн. руб., в сопоставимых ценах     100,4  %. 

По-прежнему, основную долю составляют услуги «обязательного характера»: жилищно-коммунальные услуги – 24,2%, транспортные – 25,1 % , услуги связи –  39,8%.

  Объем бытовых услуг с учетом неформальной экономики за январь- декабрь 2012 года составил    0,7  млн. руб., в сопоставимых ценах   60,5%.

              По состоянию на 01.01.2013 г. на территории муниципального образования работало 3 мини – пекарни, выработано продукции предприятиями хлебопекарной отрасли 54,8 тонн на сумму 1745,4 тыс. руб.,  больше на 1,5 % чем произведено в соответствующем периоде  прошлого года. 
10. Муниципальный сектор экономики, структура, эффективность управления.
10.1. Управление муниципальным имуществом.

На 2012  план доходов от сделок с муниципальным имуществом и земельными участками (неналоговые доходы) доведен в сумме 2579,5 тыс. рублей. Фактически поступило - 3397,1 тыс. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года  -110,5 % .

По состоянию на 01.01.2013г. заключено 13 договоров аренды нежилых помещений, в том числе с субъектами МП- 2. Общая площадь сдаваемых в аренду помещений составляет 2546,7 кв. м., в том числе объекты коммунальной инфраструктуры (котельные) - 2338,9 кв. м. и субъектам МП-  308,9 кв.м. Доходы от сдачи в аренду нежилых помещений составили  804,7 тыс. руб.

За отчетный период  представлено 104 выписки из реестра муниципальной собственности и 113 справок об отсутствии приватизированного жилья у граждан Дальнереченского муниципального района, заключено 6 договоров передачи квартир в собственность.

Всего заключено 278 договоров аренды земельных участков, количество арендуемых земельных участков составляет 911 общей площадью 18038,12   га. Поступило в бюджет от аренды земельных участков 2152,9 рублей.

           Проводится работа по оформлению права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли. Из общего количества пайщиков (3679) по состоянию на 01.01.2013 г сельскими поселениями подготовлен 641 запрос в ЗАГС и Росреестр. 

За  2012 год подготовлено 15 актов о выборе земельного участка для предварительного согласования места размещения объекта, 11 актов согласованы постановлениями администрации ДМР.

По состоянию на 01.01.2013 г. переведено из категории земель запаса в иные категории 16 земельных участков, в том числе в категорию земель сельскохозяйственного назначения – 4 участка, в категорию земли промышленности, и земли иного специального назначения – 12 участков. 

За  отчетный период  заключено 8 договоров купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости в индивидуальную, совместную, или долевую собственность. Поступило в бюджет от продажи земельных участков -11,5 тыс. руб.

На земельной комиссии за  2012 год рассмотрено 194 заявления на представление земельных участков в аренду и собственность. 

На 2013 год заложено в бюджет 100 тыс. рублей для формирования земельных участков для бесплатного предоставления многодетным семьям, имеющим трех и более детей.  Согласно плана, ведется работа по формированию земельных участков.

Для формирования земельных участков под ФАП в пяти населенных пунктах  в бюджете 2013 года предусмотрены денежные средства в размере 125,0 тыс. руб.

10.2. Муниципальные закупки.

 За январь-декабрь 2012 года муниципальными заказчиками проведено 655 торгов и других способов закупок на поставки товаров, оказание услуг для нужд ДМР, из них 2 открытых конкурса, 35 открытых аукционов в электронной форме, 18 запросов котировок цен, 95 закупок у единственного поставщика, 505 -простая закупка. 

 По итогам размещения заказов заключено 651 муниципальных контрактов на сумму 72863,0 тыс. рублей. За 2012 год стоимость муниципальных контрактов по видам продукции составляет: коммунальные услуги 14399,0 тыс. руб. (19,8% от общей стоимости заключенных контрактов); сельскохозяйственная продукция и продукты питания – 3982,5 тыс. руб. (5,5%); ГСМ для транспорта и топливо для нужд ЖКХ – 2200,0 тыс. руб. (3,0%); подрядные работы 39272,0 тыс. руб. (53,9%); прочие товары, работы, услуги 13009,5 тыс. руб. (17,9 % от общей стоимости заключенных контрактов). Проведены закупки у субъектов малого бизнеса на сумму 2232,0 тыс. руб.

Экономический эффект от закупок товаров и услуг для нужд Дальнереченского муниципального района за 2012 год составил 2668,0 тыс. руб.

    Нарушений в части размещения муниципальных заказов не выявлено
11. Демографическая ситуация.

Численность постоянного населения Дальнереченского муниципального района на 1 января 2012г. составила 10973 человека. Среднегодовая численность – 10826 чел.

Демографические показатели 2012 года свидетельствуют о сокращении численности населения.  Число умерших за отчетный период превысило число родившихся на 32 человека. Средняя продолжительность жизни составила:  у мужчин 62 года, у женщин 69 лет.

Продолжается миграционный отток населения, вызванный экономическими факторами: за прошедший период прибыло в район 314 человека, выбыло 533 человек, миграционная убыль - 219 человек. 

12. Народное образование.         

            Для решения вопросов в области организации общедоступного и бесплатного дошкольного образования детей на территории района функционирует 17 учреждений. Из них 12 общеобразовательных, 2 учреждения дополнительного образования детей, 3 дошкольных образовательных учреждений. Кроме того, услуги по дошкольному образованию оказывают 11 общеобразовательных учреждения, через создания 20 групп детей дошкольного возраста при школах. 

       
По итогам 2012года общее количество детей в возрасте от 3 до 7лет, воспитывающихся в дошкольных образовательных учреждениях, составило 352. Это 48% от числа детей данного возраста, проживающего в районе. 

          В 2012году объем бюджетного финансирования на дошкольное образование снизился на 16,9 % по сравнению с 2011годом, это произошло за счет  перехода четырех  муниципальных дошкольных учреждений в структурные подразделения при школах. 

    
 Для решения вопросов в области организации предоставления общедоступного и бесплатного общего образования на территории района на начало  2012году функционировало 13общеобразовательных учреждений. С 1декабря 2011года все общеобразовательные учреждения перешли на новую систему оплаты труда, ориентированную на результат.

     
Среднегодовое число учеников общеобразовательных учреждений  за 2012год уменьшилось на 51 человек, что негативно сказалось на нормативе по наполняемости классов. Средняя наполняемость  учащихся в классе составила 12учащихся при нормативе 14 учащихся в сельской местности.
      
За счет мероприятий по оптимизации неэффективных расходов среднегодовое число работников общеобразовательных учреждений в 2012году сократилось на 21  человек, в том числе численность учителей сократилась на 19 человек, прочего персонала на 2 человека.  

13. Культура.


В 2012 году Дальнереченском муниципальном районе действовало семь муниципальных казенных учреждений культуры.  В  состав  шести   поселенческих учреждений    входят 10 клубов и 20 библиотек. 

       Муниципальное казенное  учреждение «Районный информационно - досуговый центр» осуществляет организацию и проведение районных праздников и мероприятий,  методическое руководство, координацию культурно - досуговой  деятельности, народного творчества и контроль за качеством  комплектования книжных фондов, их сохранность и единый учет.

       
Персонал учреждений культуры составляет 28 специалистов культуры и  21 библиотекарь, из них имею высшее образование- 9; среднее специальное – 19. В Хабаровском институте культуры обучаются 3 работника: 2 - на клубном отделении, 1 - на библиотечном.

       Всего учреждениями культуры района было проведено 2508 мероприятий   (из них 929 для детей и 1129 для молодежи),  которые посетило 77985 человек.  (В 2011 году -  проведено 2309 мероприятий, на которых присутствовало  97559 человек).

Глава  администрации  Дальнереченского 

муниципального района                                                                                             В.С. Дернов
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