Отчет о работе

 межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике   администрации Дальнереченского муниципального района за  2 квартал 2016г.

       Администрацией ДМР проводится постоянная работа по увеличению доходной части муниципального бюджета и  бюджетов сельских поселений:  контролируется уровень недоимки в местный и региональный бюджеты,  установлен контроль исполнения бюджетных назначений в разрезе источников доходов со стороны структурных подразделений администрации, исключена возможность предоставления экономически необоснованных льгот. Постановлением администрации ДМР от 19.01.2015 года №  8-па утвержден План Мероприятий, направленный на увеличение доходов и оптимизации расходов бюджета Дальнереченского муниципального района на 2015год и плановый период 2016 и 2017 годов, одним из направлений  которого стала активизация деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике (МВК) по названным направлениям.

За отчетный период 2016 года было проведено 6 заседаний комиссии и 2 выезда рабочей группы МВК, на которых  заслушаны 71 налогоплательщик, из них -  38 индивидуальных предпринимателя и 29 юридических лица, 2 физических лица. Обследовано 2 объекта потребительского рынка в поселениях района,  с целью выявления нарушений законодательства РФ по торговому обслуживанию населения, а так же проведение опроса граждан в рамках организации работы по направлению «неофициальной занятости». 

 В результате проделанной работы погашена задолженность в сумме 2663,0 т.рублей, в том числе: в Пенсионный фонд РФ – 1392,1 т.руб., налог на имущество -19,0 т.р.,  налог на доходы физических лиц – 85,9 т.р., аренда земли – 610,3.р., соц. фонды – 26,0 т.р., ЕНВД - 122,9 т.р, УСН - 136,1 т.р., ЕСН – 170,7т.р., трансп. налог 19,0 т.р.
         В целях увеличения налоговой базы бюджета ДМР, проводится работа по постановке на налоговый учет обособленных структурных подразделений, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, в виде встреч с представителями генеральных подрядчиков, направления запросов в головные организации,  налоговые органы, а так же организации рейдов рабочих группы МВК по предполагаемым объектам осуществления деятельности.  В  отчетном периоде 2016г. на имя руководителей организаций, имеющих структурные производственные единицы, было направлено 3 письма-требования о налоговой регистрации по месту осуществления деятельности и уплате налоговых платежей и экологических взносов в бюджет района и региональный бюджет - 6.  В результате проделанной работы открыты налоговые обязательства по ОАО «Примавтодор» филиал Пожарский структурное подразделение в с. Ракитное. Налоговые поступления в бюджет составили 216,1 тыс. руб. в виде налога на доходы физических лиц.
       По данным статистической отчетности, за отчетный период текущего года задолженности по заработной плате перед наемными работниками предприятий и организаций не зарегистрировано.. В данном направлении проводятся семинары с работодателями, ведется разъяснительная работа с населением, в администрации ДМР и межрайонной инспекции ФНС России № 2 работает  телефон доверия и электронный сайт, по которым фиксируются все обращения и жалобы граждан на низкий уровень и  «теневую» заработную плату. В сельских поселениях оборудованы информационные стенды. Среднемесячная заработная плата в целом по району в 2015 году составляла 22,9 тыс. руб., по данным января - февраля 2016г.- 20,0 тыс.руб., снижение 25,4%. Отношение к средне краевому уровню данного показателя составляет самый низкий процент из всех муниципальных образований края – 52,6%.
Своевременность и полнота  налоговых расчетов с бюджетом находится на постоянном контроле Межведомственной комиссии, проводится ежеквартальный анализ недоимки по всем уровням бюджета РФ, обзваниваются предприятия и индивидуальные предприниматели, имеющие наибольшую задолженность перед бюджетом. На всех заседаниях МВК рассматриваются вопросы погашения задолженности в Пенсионный фонд. По полученным результатам проводятся совещания с руководителями структурных подразделений администрации  и территориальных контролирующих органов по дальнейшему взаимодействию в области налоговой и социальной политики. Информация о деятельности МВК освящается через средства массой информации,  а так же размещается на сайте администрации.

