Протокол №1
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

24  июля 2020 г.
10-00 часов                                                                                                               г. Дальнереченск
	
Председательствовал:               

	
Анишина Наталья Михайловна –заместитель руководителя рабочей группы начальник отдела экономики администрации Дальнереченского муниципального района 

	Секретарь
	Шелудько Наталья Викторовна – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Дальнереченского муниципального района

	Присутствовали:
	члены рабочей группы:
Б Бурдюг Мария Александровна главный специалист отдела экономики администрации Дальнереченского муниципального района

Бровок Алексей Анатольевич Глава администрации Веденкинского сельского поселения
Криллов Олег Анатольевич Глава администрации Ракитненского сельского поселения
Шкаева Ольга Николаевна Глава администрации Малиновского сельского поселения
Лютая Елена Николаевна Глава администрации Рождественского сельского поселения
Федорчук Ольга Владимировна и.о. главы администрации Ореховского сельского поселения
Губарь Виктор Сергеевич Глава администрации Сальского сельского поселения


	

	


 На заседании присутствует 9 человек, кворум имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Провести заседание по анализу реестра объектов, учтенных в реестрах муниципального имущества как потенциально пригодных для вовлечения в имущественную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства посредством включения в перечни, предусмотренные статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации. 
2. По вопросу  повестки заседания выступила  Шелудько Наталья Викторовна- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Дальнереченского муниципального района, зачитав повестку   заседания рабочей  и доведя   до  состава рабочей  группы  следующее. 
          Для экономической  устойчивости и эффективного развития  субъектов  МСП  на   территории Дальнереченского муниципального района перед органами местного самоуправления  поставлена  задача  по оказанию  имущественной поддержки   субъектам МСП.  Для этого сегодня  нам  необходимо  провести  анализ  реестров муниципальной собственности, с целью  выявления потенциально пригодных объектов  для включения в  перечень муниципального имущества свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субэектам МСП 
         Для этого предлагается всем присутствующим на заседании главам сельских поселений   поочередно изложить свои  доводы об имуществе, находящемся в реестрах муниципальной собственности, а также внести предложения по включению в Перечень объектов для МСП.
         - Первым по рассматриваемому  вопросу  выступил  Бровок А.А.  –глава администрации Веденкинского сельского поселения, изложив, что в реестре муниципальной собственности отсутствуют объекты  для включения в Перечень для МСП. 2 объекта, которые включены в Перечень в 2018 году не используются, так как не представляют интереса для использования их  субъектами МСП. Имущество для дополнения Перечня отсутствует.
         - Вторым выступила Глава администрации Малиновского сельского поселения Шкаева О.Н. она  сообщила, что в реестре муниципальной собственности числятся административные здания и клубы, три помещения в которых включены в Перечень для МСП, но на данные помещения нет спроса, поэтому в 2021 году будем выносить на обсуждение рабочей группы вопрос об исключении объекта, включенного в Перечень  в 2018 году, а новые объекты, которые бы заинтересовали предпринимателей в реестре отсутствуют. На перспективу могут быть включены в Перечень земельные участки, которые будут оформлены в собственность Малиновского поселения из невостребованных земельных долей.
        - И.о. главы администрации Ореховского сельского поселения Федорчук О. В. сообщила, что также существует проблема по имуществу для включения в Перечень для МСП, в связи с отсутствием интереса у предпринимателей по включенным объектам. Всего в Перечне 2 объекта в том числе   в 2020 году в  Перечень включен 1 объект – нежилое помещение. Объекты, включенные в Перечень в аренду не переданы. На перспективу нет объектов для включения в реестр для МСП.
        Глава Ракитненского сельского поселения Кириллов О.А. сообщил, что в Перечень для МСП включено 3 объекта, которые переданы в аренду субъектам МСП. В 2020 году проведя анализ реестра муниципальной собственности было установлено что в реестре   отсутствует свободное муниципальное имущество, которое может быть предоставлено в качестве имущественной поддержки субъектам предпринимательства 
        Глава  администрации Сальского сельского поселения в своем выступлении сообщил, что даже включенные  в Перечень в 2018 году 2 объекта (помещения в административном здании)  не интересуют предпринимателей, а также в реестре отсутствуют объекты для включения в данный Перечень.
       В своем выступлении глава администрации  Рождественского сельского поселения Лютая Е.Н.  изложила следующее: Из трех помещений, включенных в Перечень для субъектов МСП передано в аренду 1 помещение, на 2 помещения пока претендентов нет, планируем до 25 октября дополнить перечень земельным участком, который предполагается сдать в аренду предпринимателю. 
      В заключение выступила начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Дальнереченского муниципального района Шелудько Н.В.  
Из выступлений глав администраций 6 сельских поселений следует, что в 2020 году  дополнили свои Перечни 2 сельских поселения Малиновское и Ореховское, до 25 октября планирует дополнить Перечень Рождественское сельское поселение.
   Проведя анализ реестра муниципальной собственности Дальнереченского муниципального района было установлено, что потенциально пригодное имущество для включения в Перечень составляют земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности. Объекты недвижимого имущества (здания, помещения) в настоящее время не имеют спроса.
Всего в Перечень ДМР включено 5 объектов из которых 2 переданы в аренду и 1 автобус передан в безвозмездное пользование. В 2020 году в Перечень включено 2 объекта.

       Выслушав всех представителей и  глав сельских поселений, сделав анализ изложенного, рабочая  группа

Решила:
Признать факт отсутствия объектов муниципального имущества в реестрах муниципальной собственности потенциально пригодного для включения в Перечень муниципального имущества свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам МСП на территориях Сальского сельского поселения, Ореховского сельского поселения,  Веденкинского сельского поселения, Ракитненского сельского поселения. Малиновсого сельского поселения.
Рабочей группой принято решение рекомендовать главам сельских поселений активизировать работу по оформлению прав муниципальной собственности на земельные участки из невостребованных земельных долей, с целью дальнейшего дополнения Перчней для субъектов МСП. Главе Рождественского сельского поселения до 25 октября дополнить Перечень земельным участком, который будет передан в аренду. 

Решение принято единогласно
	

Председатель комиссии                                                      Анишина Н.М. 
[bookmark: _GoBack]Секретарь комиссии                                                         Шелудько Н.В.


