 Уважаемые жители Дальнереченского района!
        Амброзия полыннолистная – карантинное сорное растение. Небольшие растения Амброзии полыннолистной продуцируют 50-3000 семянок, хорошо развитые могут давать по 30-40 тысяч, а отдельные – до 150 тысяч семянок. Всхожесть семян в почве может сохраняться до 10 лет.

        Карантинный сорняк засоряет все полевые культуры, огороды, сады, луга, пастбища, полезащитные лесные полосы, сильно подавляет культурные растения, заглушает их посадки, приводит к иссушению почвы, резко снижает плодородие и может привести к полной гибели урожая. На лугах и пастбищах вытесняет злаково-бобовые травы и резко снижает кормовые качества сена и выпасов.

        Амброзию полыннолистную с полным правом можно называть экологическим сорняком. Хорошо известно, что пыльца амброзии вызывает заболевание у людей амброзийным поллинозом. В период цветения амброзии от этого заболевания страдает огромное количество населения. У людей теряется трудоспособность, опухают слизистые оболочки верхних дыхательных путей и глаз, появляется насморк и слезотечение, развивается астма. Установлено, что аллергены содержатся также в семенах и листьях амброзии. Они могут вызвать у людей дерматиты.

        В условиях проживания на территории Дальнереченского муниципального района эффективным методом борьбы с амброзией полыннолистной и другими карантинными сорняками является ее скашивание и выдергивание из почвы с корнем, особенно на полях сельскохозяйственного назначения, обочинах дорог, а также на садовых и огородных участках частного сектора. 

         Администрация Дальнереченского муниципального района напоминает  руководителям предприятий, организаций всех форм собственности, крестьянским и фермерским хозяйствам, жителям района, имеющих личные подворья, о необходимости проводить своевременное обследование земельных участков (особенно последняя декада июля, последняя декада августа, последняя декада сентября), скашивание травы и карантинного сорняка - амброзии полыннолистной на своих территориях, очистку кюветов и прилегающих садовых, огородных участков личных подворий. Невыполнение мероприятий по соблюдению фитосанитарного режима на территории Дальнереченского муниципального района влечет административную ответственность согласно действующему законодательству.
