.

Приморскстат информирует, что  в 2016 году  переходит  на новую технологию сбора и об​работки статистической отчётности, подразумевающую централизацию процесса сбора. В связи с этим сельскохозяйственным товаропроизводителям рекомендуется предоставлять статистическую отчетность в xml-формате. 
Передача отчетности осуществляется через сеть Интернет в зашифрованном виде, что гарантирует конфиденциальность и защиту. 
Программу для передачи статистической отчетности в xml-формате можно бесплатно скачать с сайта Приморскстат: http:/primstat.gsk.ru в разделе: «Отчетность» - «Электронная отчетность» - «ПО форм статотчетности» по ссылке «Дистрибутив программы "Формы статотчетности".
С  помощью программы «Заполнение форм статистической отчётности»  у респондентов есть возможность своевременного представления статистической отчетности, а так избежать проблем с пересылкой и проверкой предоставляемых им форм, т.к.  при заполне​нии отчетности  в XML-шаблон встроены контроли. 

Доказательством соблюдения сро​ков предоставления отчетности является электронная квитанция, в которой указывается время поступления от​чёта с точностью до секунды, достоверность указанных в отчете сведений и подтвержде​ние наличия чистых контролей.

За нарушение сроков представления статистической отчетности или предоставление не​достоверных первичных статистических данных, в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 г. № 442-ФЗ «О внесении изменения в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об админи​стративных правонарушениях»,  ужесточены меры административного воздействия. Размер штрафа на должностных лиц до​стигает 50 тыс. рублей, юридических - 150 тыс. рублей.
Для успешного освоения программы  Приморскстат планирует проведение на своей площадке, по адресу г. Владивосток, ул. Фонтанная, д. 57  в  апреле 2016 года бесплатный мастер-класс на который производится  предварительная запись.

 Оставить свои кон​тактные данные (наименование, ИНН, телефон, ФИО участника) можно  по телефону 8 (4232) 243- 25-97 или прислать заявку на электронный адрес: pochta@primstat.ru.
С более подробной информацией о предоставлении статистической отчетности в электронном виде  можно ознакомиться на сайте Приморскстата: http:/primstat.gsk.ru
