Комитет Государственной Думы по аграрным вопросам сообщает, что 5-6 июля 2016 года в рамках партийного проекта «Российское село» состоится Всероссийский Форум «Российское еело-2016» (далее - Форум).

Выставочная экспозиция Форума включает раздел «Регионы России - российскому селу», на котором будут представлены перспективные направления отраслей сельского хозяйства и социального развития села субъектов Российской Федерации.

Для участия в Форуме приглашены депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители федеральных министерств и ведомств, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, отраслевых союзов и ассоциаций АПК. общественных и научно-образовательных организаций, СМИ.

Участниками Форума станут представители предприятий АПК всех форм собственности, руководители крестьянских -фермерских и личных подсобных хозяйств, аграрных образовательных учреждений. В рамках деловой программы Форума состоятся конференции, круглые столы, мастер-классы с целью обмена опытом работы в сфере поддержки крупного, малого и среднего предпринимательства, возрождения национальных традиций села и повышении престижа крестьянского труда.

Организаторы Форума - Партийный проект «Российское село», Комитет Государственной Думы по аграрным вопросам, МСЕ «Экспохлеб» и ОАО «ВДНХ».

Место проведения: г. Москва, ВДНХ, павильон № 75.

Прошу Вас. уважаемый Владимир Владимирович, проинформировать руководителей предприятий АПК. сельхозтоваропроизводителей, представителей сферы здравоохранения, образования, культуры и спорта о проведении данного мероприятия, а также оказать поддержку в формировании экспозиции региона для демонстрации достижений в сфере сельского хозяйства и благоустройства села.

О принятом Вами решении просим сообщить в оргкомитет Форума до 31 марта t.i .

Дополнительную информацию можно получить по  телефону (495) 692-44-10 или 

 e-mail: hodakova@duma.gov.ru
