ИНФОРМАЦИЯ
о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 
в 1 квартале 2022 года

	Мероприятия по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района осуществляются в рамках федерального и регионального законодательства, а также муниципальных правовых актов Дальнереченского муниципального района.
План мероприятий по противодействию   коррупции в Дальнереченском муниципальном районе на 2022 год размещен на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района www.dalmdr.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.  
Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в администрации осуществляет отдел кадров. 
В рамках ежегодной декларационной кампании в период с января по настоящее время организовано представление муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  Отделом кадров проводится анализ поступающих сведений.
Информации, дающей основания для осуществления контроля за соответствием расходов муниципальных служащих администрации расходов их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей доходу данных лиц, в установленном действующим законодательством порядке, в отчетном периоде в администрацию не поступало.
В соответствии со ст. 15.1 Трудового кодекса Российской Федерации муниципальные служащие представили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в ИТС «Интернет», на которых размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать.
В соответствии с утвержденным Порядком организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов главы Дальнереченского муниципального района и администрации Дальнереченского муниципального района, а также их проектов, в течение указанного периода юридическим отделом администрации района проводилась экспертиза   принятых нормативных актов. Коррупциогенных факторов не выявлено. Нормативно-правовые акты администрации размещаются на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет». 
 В целях антикоррупционного просвещения муниципальные служащие ежегодно обучаются по дополнительным образовательным программам повышения квалификации. 
В 1 квартале 2022 году повысили квалификацию в области противодействия коррупции 5 муниципальных служащих по следующим программам: «Функции подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений», «Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов», «Основы профилактики коррупции» (в том числе муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции и муниципальный служащий, впервые поступивший на муниципальную службу).

Так же в 2022 году прошли обучение в области противодействия коррупции председатель Контрольно-счетной палаты Дальнереченского муниципального района, директор муниципального казенного учреждения «Районный информационно-досуговый центр» Дальнереченского муниципального района и специалисты муниципальных казенных учреждений Дальнереченского муниципального района, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В рамках взаимодействия с сельскими поселениями Дальнереченского муниципального района, была организована работа по обучению специалистов администраций Дальнереченского района на курсах повышения квалификации в области противодействия коррупции.    
В целях информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на противодействие коррупции, с муниципальными служащими, директорами муниципальных учреждений района регулярно проводятся занятия по изучению требований действующего законодательства о противодействии коррупции. За прошедший квартал 2022 года проведено 3 занятия с муниципальными служащими, в том числе были рассмотрены вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
На систематической основе организовано проведение ознакомительных бесед по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции с вновь принятыми сотрудниками при их назначении на должности муниципальной службы и должности руководителей подведомственных учреждений, в рамках которых выясняется уровень общих знаний законодательства о противодействии коррупции, поясняются основы антикоррупционного законодательства
При освобождении с замещаемой должности муниципальным служащим вручается памятка о необходимости соблюдения ограничений (обязанностей), налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им после увольнения с муниципальной службы трудового или гражданско-правового договора.
Ежемесячно в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру направляются сведения об уволенных муниципальных служащих, а также, по мере поступления, сведения о бывших муниципальных служащих, данные о трудоустройстве которых стали известными.
Принимаются меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, в том числе контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, предоставляемых при поступлении на муниципальную службу. В 1 квартале 2022 года отделом кадров администрации была проведена актуализация сведений о родственниках и свойственниках в целях исключения возможного исключения конфликта интересов.
Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2022 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
Проведена работа по актуализации информации, находящейся на официальном сайте администрации в разделе, посвященном противодействию коррупции (размещены формы документов, связанных с противодействием
коррупции, для заполнения; информация о работе комиссии по соблюдению
требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
информация о работе комиссии по противодействию коррупции, методические материалы).
Одной из целей работы комиссии по противодействию коррупции является формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих администрации. Все муниципальные служащие ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми актами администрации Дальнереченского муниципального района в сфере противодействия коррупции, а с муниципальными служащими, первые поступившими на муниципальную службу, проводится инструктаж об основах антикоррупционного законодательства.
За прошедший квартал 2022 года уведомления от муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отдел кадров администрации не поступали. 
Факты привлечения муниципальных служащих к уголовной, административной и дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений – отсутствуют. 
 
 
