
 О результатах деятельности комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 
за 2 квартал 2021 года


С муниципальными служащими администрации дважды проводились занятия по изучению требований действующего законодательства о противодействии коррупции. 
Во втором квартале 2021 года муниципальные служащие повторили (еще раз изучили) разъяснения Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями. Была изучена правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) данных органов, их должностных лиц. Также муниципальным служащим разъяснены особенности формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде. 
	Все муниципальные служащие и руководители муниципальных казенных учреждений администрации, в чьи обязанности входит представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей заполнили соответствующие формы справки за отчетный 2020 год и предоставили их в отдел кадров администрации. 
	Специалистом отдела кадров началась работа по проведению анализа и проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальными служащими. Рассмотрение замечаний запланировано на середину июля 2021 г. 
В июне проведено обучение муниципальных служащих о запретах и ограничениях, связанных с муниципальной службой, а также требований об урегулировании конфликта интересов и иных обязанностей муниципальных служащих.
	С целью повышения своего профессионального уровня и получения дополнительных профессиональных знаний, за прошедший период 2021 года один муниципальный служащий обучился по программе повышения квалификации «Предупреждение и противодействие коррупции, антикоррупционные действия», другой, вновь принятый, служащий  по основам программы «Предупреждение и противодействие коррупции, антикоррупционные действия» два муниципальных служащих окончили курсы профессиональной переподготовки по программе «Опека и попечительство». Проходят обучение трое служащих по профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
	На заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов было рассмотрено уведомление муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.   
Во исполнение Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» юридическим отделом администрации в течение указанного периода проводилась экспертиза принятых нормативных актов. Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%, коррупциогенных факторов, не выявлено.
Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов во втором квартале 2021 года, не поступали.
Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2021 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
При приеме на работу с гражданами и   с муниципальными служащими администрации осуществляется комплекс организационных, консультационных и разъяснительных мер по соблюдению ограничений, запретов, требований о предотвращении или об регулировании конфликта интересов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Муниципальные служащие под роспись ознакомлены со всеми принимаемыми муниципальными нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде администрации размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
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