ИНФОРМАЦИЯ
о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 
в 1 квартале 2021 года

	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Дальнереченского муниципального района проводятся в соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции.
 Принимаются все возможные организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции. 
В рамках ежегодной декларационной кампании в период с января по настоящее время организовано представление муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  
Отделом кадров проводится анализ поступивших сведений.
Информации, дающей основания для осуществления контроля за соответствием расходов муниципальных служащих администрации расходов их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей доходу данных лиц, в установленном действующим законодательством порядке, в отчетном периоде в администрацию не поступало.
В целях информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на противодействие коррупции, с муниципальными служащими администрации регулярно проводятся занятия по изучению требований действующего законодательства о противодействии коррупции. За прошедший квартал 2021 года проведено 3 занятия с муниципальными служащими, в том числе были рассмотрены вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
 В соответствии с утвержденным Порядком организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов главы Дальнереченского муниципального района и администрации Дальнереченского муниципального района, а также их проектов, в течение указанного периода юридическим отделом администрации района была проведена экспертиза в отношении 34 принятых нормативных актов. Коррупциогенных факторов не выявлено. Нормативно-правовые акты администрации размещаются на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет». 
Отделом по управлению муниципальным имуществом администрации проведен анализ сохранности и использования муниципального имущества. По результатам анализа на сегодняшний день выявлена проблема – отсутствие объектов муниципальной собственности для проведения конкурсов по продаже муниципального имущества и сдаче в аренду нежилых помещений, которые были бы интересны для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Управлением финансов администрации проведен анализ эффективности расходов муниципального бюджета при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
За прошедший квартал 2021 года уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отдел кадров не поступали. Один муниципальный служащий уведомил главу о выполнении иной оплачиваемой работе. Факты привлечения муниципальных служащих к уголовной, административной и дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений – отсутствуют. 
В рамках реализации программных мероприятий, муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, прошел обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации.
Организована работа по доведению до кандидатов на замещение должностей муниципальной службы положений антикоррупционного законодательства и муниципальных правовых актов администрации в сфере противодействия коррупции. Поступление на муниципальную службу без ознакомления с указанными актами не допускается.
При освобождении с замещаемой должности муниципальным служащим вручается памятка о необходимости соблюдения ограничений (обязанностей), налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им после увольнения с муниципальной службы трудового или гражданско-правового договора.
  Одной из целей работы комиссии по противодействию коррупции является формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих администрации. Все муниципальные служащие ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми актами администрации Дальнереченского муниципального района в сфере противодействия коррупции, а с муниципальными служащими, первые поступившими на муниципальную службу, проводится инструктаж об основах антикоррупционного законодательства.
В рамках реализации программных мероприятий для муниципальных служащих администрации изготовлены блокноты-справочники антикоррупционной направленности.
Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2021 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
  На сайте администрации Дальнереченского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде в холле администрации обновлена справочная информация для муниципальных служащих и жителей Дальнереченского муниципального района о должностных лицах, ответственных за работу в сфере противодействия коррупции, о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии, сведения о среднемесячной заработной плате руководителей муниципальных учреждений. Номера телефонов и адреса электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. 
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