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ДОКЛАД
Главы Дальнереченского муниципального района на совещание рабочей группы по противодействию коррупции за второй квартал 2017 года
	 
	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы, утвержденным председателем межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района.
	Ответственным за работу по профилактике коррупционных   правонарушений в администрации Дальнереченского муниципального района является начальник отдела кадров. 
С целью повышения эффективности работы по противодействию коррупции разработаны и утверждены муниципальные правовые акты, направленные на противодействие коррупции, с которыми муниципальные служащие ознакомлены под роспись. Принимаются организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции.
	С муниципальными служащими администрации проводятся занятия по изучению требований действующего законодательства о противодействии коррупции. За прошедший период 2017 года муниципальные служащие ознакомились с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчетный 2016 год).
	Все муниципальные служащие и руководители муниципальных казенных учреждений администрации, в чьи обязанности входит представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей заполнили соответствующие формы справки за отчетный 2016 год и предоставили их в отдел кадров администрации в срок не позднее 30 апреля 2017 года.
	В установленные сроки был обеспечен прием, проверка правильности и полноты предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Сведения были своевременно размещены на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района.  
Действует адрес электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений.   
Сообщения от граждан о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2017 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
Проводится анализ писем и обращений граждан, а также анализ публикаций в средствах массовой информации на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у муниципальных служащих личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.  
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
Во втором квартале 2017 года в отношении 5 (пяти) муниципальных служащих была проведена проверка достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации. По результатам проверки оснований для применения к муниципальным служащим мер юридической ответственности не было.
Информация о работе межведомственной комиссии по противодействии коррупции размещается и на информационном стенде в холле администрации Дальнереченского муниципального района.
Постановлением администрации утвержден порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений. Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в отдел кадров администрации не поступали.
Постановлением администрации утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы. За 2 квартал 2017 года в отдел кадров уведомления о выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не поступали.
 Уведомления от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отдел кадров администрации не поступали.
За второй квартал 2017 года муниципальные служащие к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались.
Один муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, прошел повышение квалификации в ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Функции подразделений кадровых служб государственных и муниципальных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений» в объеме 48 учебных часов.
Администрацией Дальнереченского муниципального района за истекший период 2017 года принято 25 нормативных правовых акта.
Из 25 принятых нормативных правовых актов, первичными являются 14 актов, 11 правовых актов приняты с целью изменения, дополнения или приведения, действующих нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 
Во исполнение Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в соответствии с утвержденным Порядком организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов главы Дальнереченского муниципального района и администрации Дальнереченского муниципального района, а также их проектов и Методикой проведения экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, в течение указанного периода юридическим отделом администрации района проводилась  экспертиза принятых нормативных актов.
Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%, коррупциогенных факторов не выявлено.
Кроме того, контроль за соответствием нормативных актов действующему законодательству осуществляет Правовой департамент Администрации Приморского края, согласно Закону Приморского края «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края».  
В 2017 году экспертные заключения Правового департамента Администрации Приморского края о противоречии нормативного правового акта, принятого администрацией Дальнереченского муниципального района, действующему законодательству, не поступали.
В соответствии с порядком, утвержденным постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 23.06.2009             № 197 проекты правовых актов направляются для проведения проверки в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру, заключения прокуратуры изучаются специалистами администрации, в проекты нормативных актов вносятся соответствующие изменения.
За истекший период 2017 года из Дальнереченской межрайонной прокуратуры поступил один протест о несоответствии нормативных правовых актов действующему законодательству.
Информации от правоохранительных органов, иных государственных и муниципальных органов и их должностных лиц о фактах коррупционных и иных правонарушений, нарушений муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения за прошедший квартал не поступало.
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