Информация 
о выполнении программных мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Противодействие коррупции в Дальнереченском муниципальном районе» 
 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», Федеральным законом «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ, организационно-распорядительными документами администрации Дальнереченского муниципального района и с целью исключения и профилактики проявлений антикоррупционного характера должностными лицами администрации,  в должностные обязанности которых входит работа по профилактике коррупции,   проводятся мероприятия по предупреждению, выявлению, пресечению коррупционных правонарушений. 
Параллельно, в соответствии с   планом работы, которым предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на устранение причин и условий, порождающих коррупцию в администрации Дальнереченского муниципального района, осуществляет свою деятельность межведомственная комиссия по противодействию коррупции.
В 2020 году, в соответствии с планом работы, было проведено 4 (четыре) заседания комиссии по противодействию коррупции с участием представителей прокуратуры, МО МВД «Дальнереченский», УФСБ России по Приморскому краю, глав сельских поселений.
	Постановлением администрации утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в Дальнереченском муниципальном районе на 2020 – 2024 годы.  В соответствии с Перечнем мероприятий данной программы юридическим отделом проводилась своевременная корректировка муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции и иных сферах деятельности органов местного самоуправления.  
Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%.
В соответствии со ст. 6 Федерального закона "О противодействии коррупции" к числу основных мер по профилактике коррупции отнесено, в том числе, рассмотрение в органах местного самоуправления, не реже одного раза в квартал, вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.  
С целью единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции на территории Дальнереченского муниципального района должностными лицами администрации сельским поселениям оказывалась помощь в изучении требований действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. С главами сельских поселений проводятся встречи по вопросам разработки и принятия муниципальных правовых актов по противодействию коррупции. На заседаниях межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района главы сельских поселений докладывают о выполнении мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений
С муниципальными служащими администрации, руководителями муниципальных учреждений и специалистами сельских поселений района   систематически проводятся занятия, обучающие семинары по изучению федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, положений Национальной стратегии противодействия коррупции и других нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.   
Все муниципальные служащие под роспись ознакомлены с положениями нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции, запретах и ограничениях, связанных с муниципальной службой, о предотвращении конфликта интересов, об ответственности за коррупционные правонарушения.
В целях обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, а также осуществления в администрации мер по предупреждению коррупции, в администрации Дальнереченского муниципального района создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района и урегулированию конфликта интересов.
На официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района и информационных стендах администрации размещается информация о деятельности, составе Комиссии, контактных данных, нормативных правовых актов (выписок из законодательства), регулирующих вопросы соблюдения требований к служебному поведению, конфликта интересов и другие значимые вопросы; освещение итогов проведенных заседаний (с соблюдением законодательства о защите персональных данных).
 Муниципальные служащие, планирующие выполнять иную оплачиваемую работу, направляют в отдел кадров соответствующие уведомления.
    Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отдел кадров администрации не поступали.
 Проводится анализ писем и обращений граждан, а также анализ публикаций в средствах массовой информации на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у муниципальных служащих личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и нарушения муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения. 
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы, нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии) размещается на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции».
	Систематически проводятся занятия по изучению требований действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. В 2020 году было проведено 10 мероприятий правовой и антикоррупционной направленности. Муниципальные служащие ознакомлены с уголовной, административной, дисциплинарной ответственностью в сфере коррупционных правонарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации.
	Целевые индикаторы Программы исполнены на 100 %. В 2020 году на реализацию программных мероприятий из средств местного бюджета были выделены денежные средства в размере 22900 рублей. В рамках реализации программных мероприятий для муниципальных служащих администрации изготовлены блокноты-справочники антикоррупционной направленности. 
  В рамках реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции, муниципальные служащие проходят обучение и повышают квалификацию по образовательным программам в области противодействия коррупции. В 2020 году обучились четыре муниципальных служащих, в должностные обязанности одного из них входит участие в противодействии коррупции и один муниципальный служащий, впервые поступивший на муниципальную службу для замещения должности, включенную в перечень, установленный нормативно-правовыми актами РФ.
Важными традиционными формами борьбы с коррупцией является ее открытость. На сайте администрации Дальнереченского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде в холле администрации размещена справочная информация для муниципальных служащих и жителей Дальнереченского муниципального района о должностных лицах, ответственных за работу в сфере противодействия коррупции, о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. Номера телефонов и адреса электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. 



Зам. председателя комиссии					    А.Г. Попов
