
 
О результатах деятельности комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 
за 1 квартал 2020 года

В администрации Дальнереченского муниципального района продолжается реализация мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений. 
В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы в администрации района   был утвержден свой план работы на 2020 год. Он включает комплекс мероприятий, призванных не допустить нарушений антикоррупционного законодательства в органах местного самоуправления и подведомственных учреждениях района, внесены изменения в Программу по противодействию коррупции в Дальнереченском муниципальном районе. Программой предусмотрен комплекс мероприятий профилактической направленности, в том числе информационно-пропагандистского и разъяснительного характера, требующих финансового обеспечения, с указанием конкретных сроков их исполнения.
В рамках реализации мер по профилактике коррупции за прошедший квартал 2020 года в администрации Дальнереченского муниципального района было проведено 3 (три) занятия с муниципальными служащими, одно из них касалось рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений. 
Юридическим отделом администрации проводится антикоррупционная экспертиза всех правовых актов и их проектов. Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%, коррупциогенных факторов, не выявлено.
 Еще одно из направлений, связанное с профилактикой коррупции является работа по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции. Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 4 (четырех) граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы в администрации Дальнереченского муниципального района и 2 (двух) муниципальных служащих, подавших заявления для участие в конкурсах на замещение вакантных должностей в администрации Дальнереченского муниципального района. Коррупционной составляющей не выявлено.
В настоящее время в администрации Дальнереченского муниципального района идет декларационная кампания, в ходе которой муниципальные служащие предоставляют в отдел кадров сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Прием таких сведений завершится 30 апреля. 
За прошедший период 2020 года в отдел кадров поступило 1 (одно) уведомление от муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Данное уведомление было рассмотрено на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В соответствии с Порядком уведомления муниципальным служащим о выполнении иной оплачиваемой работы, в отдел кадров поступило 1 (одно) уведомление от муниципального служащего, планирующего выполнять иную оплачиваемую работу в свободное от основной работы время.
В соответствии с требованием федерального законодательства о противодействии коррупции 2 (два) бывших муниципальных служащих уведомили о своем новом мете работы. 
Уведомления от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений в отдел кадров администрации не поступали.
В целях недопущения муниципальным служащим нарушений запретов, которые установлены Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами, специалистами администрации разработана Памятка для муниципального служащего администрации Дальнереченского муниципального района, планирующего увольнение с муниципальной службы. 
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде в холле администрации размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
Справочная информация с указанием номеров телефонов, на которые жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации Дальнереченского муниципального района.
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