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	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных   правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района.
Во втором квартале 2019 года было проведено занятие с муниципальными служащими в форме круглого стола по изучению положений Закона Приморского края от 05.07.2017 № 142-КЗ «Об отдельных вопросах в сфере профилактики правонарушений в Приморском крае», на котором выступали специалисты администрации Дальнереченского муниципального района. Обсуждались вопросы профилактики терроризма и экстремизма, был проведен анализ криминогенной обстановки, скалывающийся на территории Дальнереченского муниципального района. В рамках работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был озвучен порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и меры принимаемые комиссией по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, насилия, оскорбления, выявлению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних. Были затронуты вопросы о правовом просвещении и правовом информировании муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции, об ответственности физических и юридических лиц за коррупционные правонарушения.
Изучены методические рекомендации по отдельным вопросам организации антикоррупционной работы в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих.
Также во втором квартале изучались вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) данных органов, их должностных лиц.  
	Проведен анализ работы кадровой службы в сфере предупреждения (профилактики) коррупции коррупционной составляющей не выявлено.
	С муниципальными служащими, первые поступившими на муниципальную службу, проводится инструктаж об основах антикоррупционного законодательства.
	Серьезное значение придается вопросам достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими.
	Во втором квартале 2019 года была проведена проверка достоверности и полноты сведений, в отношении двух муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу. По результатам проверки оснований для применения к муниципальным служащим мер юридической ответственности не возникло.
Все муниципальные служащие в срок представили в отдел кадров администрации сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  
В администрации Дальнереченского муниципального района постоянно ведется работа по приведению муниципальных актов в соответствие с требованиями федеральных законов. 
Во исполнение Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в течение указанного периода юридическим отделом администрации района проводилась экспертиза принятых нормативных актов. Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%, коррупциогенных факторов, не выявлено.
Во втором квартале 2019 года состоялось два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний были рассмотрены вопросы о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга и уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов
Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о выполнении иной оплачиваемой работы в отдел кадров администрации не поступали.
 	Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2019 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде администрации размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
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