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[bookmark: _GoBack]на совещание рабочей группы по противодействию коррупции о результатах деятельности комиссии по противодействию коррупции 
за третий квартал 2016 года
	 

	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений проводятся в соответствии с муниципальной программой «Противодействие коррупции в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 – 2018 годы».
	Планом реализации антикоррупционной программы предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на устранение причин и условий, порождающих коррупцию в Дальнереченском муниципальном районе.
	В третьем квартале 2016 года была проведена работа по внесению изменений в муниципальные правовые акты в соответствии с действующим законодательством. Постановлением администрации от 02.08.2016 № 439-па утверждено Положение «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района и урегулированию конфликта интересов».
	С муниципальными служащими администрации 20.09.2016 были проведены занятия по изучению Обзора правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании   недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
	В целях выявления, в принимаемых нормативных правовых актах коррупциогенных факторов, их проекты   согласовываются с юридическим отделом администрации и направляются в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.
 	Одной из целей работы по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района является формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих администрации. В связи с этим все муниципальные служащие ознакомлены под роспись с муниципальными правовыми актами, касающимися антикоррупционной деятельности. Ведется разъяснительная работа среди муниципальных служащих администрации по вопросам применения законодательства о противодействии коррупции.
	Организован доступ для муниципальных служащих администрации Дальнереченского муниципального района, граждан и организаций к информации о деятельности комиссии по противодействию коррупции. На официальном сайте администрации в раздел «Противодействие коррупции» размещена вся необходимая информация.
 В администрации Дальнереченского муниципального района действует адрес электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. Информация для жителей Дальнереченского муниципального района размещена в СМИ «Ударный фронт». 
Сообщения от граждан о фактах коррупционных правонарушений в отношении муниципальных служащих в 3 квартале 2016 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
 Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в отдел кадров администрации не поступали.
  За 3 квартал 2016 года в отдел кадров администрации поступило одно уведомление о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Дальнереченского муниципального района и 5 муниципальных служащих уведомили главу администрации о выполнении ими иной оплачиваемой работы. 
 Обучение специалистов администрации по вопросам профилактики коррупционных правонарушений на базе специализированного учебного заведения в отчетном периоде не проводилось.
Информации от правоохранительных органов, иных государственных и муниципальных органов и их должностных лиц о фактах коррупционных и иных правонарушений, нарушений муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения за прошедший квартал не поступало.
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