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ДОКЛАД
Главы Дальнереченского муниципального района на совещание рабочей группы по противодействию коррупции за первый квартал 2016 года

	
Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы, утвержденным председателем межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 15.12.2015 года. 
Постановлением администрации разработана и утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в Дальнереченском муниципальном районе на 2016-2018 годы». Утвержден новый состав комиссии. 	 
	В 1 квартале 2016 года было проведено общее собрание муниципальных служащих, директоров муниципальных казенных учреждений администрации Дальнереченского муниципального района с целью изучения методических рекомендаций по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год).
Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в отдел кадров администрации не поступали.  
 	В соответствии с Порядком организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, а также их проектов и Методикой проведения экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, юридическим отделом администрации района за 1 квартал 2016 года проводилась экспертиза в отношении 29 принятых нормативных правовых актов. Четырем из них содержали коррупциогенные факторы, но после принятия соответствующих мер прокурорского реагирования они были устранены.
	За истекший период 2016 года администрацией Дальнереченского муниципального района принято 129 нормативно-правовых акта. Утверждено Положение о порядке сообщения муниципальными служащими администрации Дальнереченского муниципального района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Подобные уведомления от муниципальных служащих в отдел кадров не поступали.
В администрации Дальнереченского муниципального района действует адрес электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. 
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
Информация о работе межведомственной комиссии по противодействии коррупции размещается и на информационном стенде в холле администрации Дальнереченского муниципального района.
Проведён анализ обращений граждан, информация о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за прошедший квартал 2016 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступала. 
Проводится анализ писем и обращений граждан, а также анализ публикаций в средствах массовой информации на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у муниципальных служащих личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и нарушения муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения. Вышеуказанных фактов не выявлено.
Вновь поступившие сотрудники администрации Дальнереченского муниципального района проходят проверку по базам данных Федеральной налоговой службы России ЕГРЮЛ и ЕГРИП на отсутствие (наличие) данных об их участии в деятельности органов управления коммерческих организаций и занятии предпринимательской деятельностью. 
Все муниципальные служащие администрации ознакомлены под роспись с нормативными правовыми актами в сфере противодействии коррупции, запретах и ограничениях, о предотвращении конфликта интересов на муниципальной службе, об ответственности за коррупционные правонарушения.
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