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ДОКЛАД
Главы Дальнереченского муниципального района на совещание рабочей группы по противодействию коррупции за второй квартал 2016 года

	 
	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы, утвержденным председателем межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района
	 Ответственным за работу по профилактике коррупционных   правонарушений в администрации Дальнереченского муниципального района является начальник отдела кадров. 
В соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460, и Национальным планом противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 постановлением администрации от 18.05.2016 № 211-па внесены изменения в муниципальную программу «Противодействие коррупции в Дальнереченском муниципальном районе на 2016 – 2018 годы» утвержденную постановлением администрации от 20.10.2015 № 336-па.
	С муниципальными служащими администрации организовано изучение требований действующего законодательства о противодействии коррупции в части предотвращения и урегулирования конфликта интересов. Рассмотрены некоторые типовые ситуации конфликтов на муниципальной службе и порядок их предотвращения и урегулирования.
	С муниципальными служащими администрации во втором квартале 2016 года изучен Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
	С муниципальными служащими и директорами муниципальных казенных учреждений администрации Дальнереченского муниципального района было организовано изучение муниципальных служащих, директоров муниципальных казенных Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год), утвержденных Минтрудом России. 
	Все муниципальные служащие и руководители муниципальных казенных учреждений администрации в чьи обязанности входит представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей заполнили соответствующие формы справки за отчетный 2015 год и предоставили их в отдел кадров администрации в срок не позднее 30 апреля 2016 года.
	В установленные сроки был обеспечен прием, проверка правильности и полноты предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Сведения были своевременно размещены на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района.  
Действует адрес электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. Информация для жителей Дальнереченского муниципального района размещена в СМИ «Ударный фронт». 
Сообщения от граждан о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2016 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
Проводится анализ писем и обращений граждан, а также анализ публикаций в средствах массовой информации на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у муниципальных служащих личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и нарушения муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения. Вышеуказанных фактов не выявлено.
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 
Информация о работе межведомственной комиссии по противодействии коррупции размещается и на информационном стенде в холле администрации Дальнереченского муниципального района.
Постановлением администрации утвержден порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений. Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в отдел кадров администрации не поступали.
Постановлением администрации утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы. За 2 квартал 2016 года в отдел кадров поступило одно уведомление о выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы.  
Постановлением администрации утверждено Положение о порядке сообщения муниципальными служащими администрации Дальнереченского муниципального района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Уведомления от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отдел кадров администрации не поступали.
За истекший период 2016 года администрацией Дальнереченского муниципального района принято 16 нормативно-правовых акта.
Обучение специалистов администрации по вопросам профилактики коррупционных правонарушений на базе специализированного учебного заведения в отчетном периоде не проводилось. 
Информации от правоохранительных органов, иных государственных и муниципальных органов и их должностных лиц о фактах коррупционных и иных правонарушений, нарушений муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения за прошедший квартал не поступало.
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