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 О результатах деятельности комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района 
за 3 квартал 2019 года

	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных   правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района.
В сентябре 2019 года было проведено внеочередное заседание, на котором рассматривался вопрос Об унификации форм статистической отчетности о результатах реализации мер по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района. Комиссией принято решение об отсутствии таких предложений. 
В третьем квартале 2019 года было проведено занятие с муниципальными служащими, на котором им были разъяснены некоторые вопросы действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. Муниципальные служащие ознакомились с Постановлением Губернатора Приморского края  «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».
Также в третьем квартале изучались вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) данных органов, их должностных лиц.  	
Во исполнении мероприятия, указанного в подпункте б пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 218-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, в части контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых лицами замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы при назначении  на должность и поступлении на службу об их родственниках и свойственниках, в срок до 01.10.2019 в администрации проводится  анкетирование муниципальных служащих, в целях выявления возможного конфликта интересов. Результаты анкетирования будут представлены главе Дальнереченского муниципального района после проведения соответствующей проверки.  
	С муниципальными служащими, первые поступившими на муниципальную службу, проводится инструктаж об основах антикоррупционного законодательства.
	Серьезное значение придается вопросам предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
	По результатам проведенной Дальнереченской межрайонной прокуратурой проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы, при предоставлении муниципальными служащими администрации Дальнереченского муниципального района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  к семи муниципальным служащим были применены меры дисциплинарной ответственности. 
В администрации Дальнереченского муниципального района постоянно ведется работа по приведению муниципальных актов в соответствие с требованиями федеральных законов. 
  Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу в третьем квартале 2019 года, составила 100%. Коррупциогенных факторов не выявлено.
Во третьем квартале 2019 года состоялось 6 (шесть) заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний были рассмотрены вопросы, касающиеся предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Во исполнении п. 2 Решения по результатам совещания межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции на территории Дальнереченского городского округа и Дальнереченского муниципального района от 27.06.2019 года на заседании Комиссии были рассмотрены результаты анализа работы отдела кадров за 2018 и истекший период 2019 года. На основании проведенной проверки анализа установлено, что результаты проводимой работы по отдельным направлениям не в полной мере соответствуют требованиям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Заседания Комиссии по основанию, предусмотренному п/п «в» п.16 Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 не инициировались и не проводились.
Рекомендовано членам Комиссии более качественно подходить к исполнению своих должностных обязанностей в сфере противодействия коррупции. Учесть указанные замечания в дальнейшей работе Комиссии 
Уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о выполнении иной оплачиваемой работы в отдел кадров администрации не поступали.
 	Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2019 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
В целях информирования населения о принимаемых администрацией Дальнереченского муниципального района мер по выявлению, пресечению и предотвращению противоправных действий, совершаемых муниципальными служащими, на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде администрации размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. 


Глава Дальнереченского муниципального района 			В.С. Дернов
 

