ДОКЛАД
на совещание рабочей группы по противодействию коррупции 
за четвертый квартал 2018 года

	Все запланированные мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводятся в соответствии с Планом работы, утвержденным председателем межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района.
С целью повышения эффективности работы по противодействию коррупции разработаны и утверждены муниципальные правовые акты, направленные на противодействие коррупции, с которыми муниципальные служащие ознакомлены под роспись. Принимаются организационные меры по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции. 
        В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 внесены изменения в Программу по противодействию коррупции в Дальнереченском муниципальном районе. Программой предусмотрен комплекс мероприятий профилактической направленности, в том числе информационно-пропагандистского и разъяснительного характера, требующих финансового обеспечения, с указанием конкретных сроков их исполнения.
Разработан и утвержден план работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в администрации Дальнереченского муниципального района на 2019 год.
В целях информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на противодействие коррупции, с муниципальными служащими администрации регулярно проводятся занятия по изучению требований действующего законодательства о противодействии коррупции. 
Не реже одного раза в квартал рассматриваются вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений
Одной из целей работы комиссии по противодействию коррупции является формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих администрации. Все муниципальные служащие ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми актами администрации Дальнереченского муниципального района в сфере противодействия коррупции. 
В рамках празднования международного дня борьбы с коррупцией в администрации Дальнереченского муниципального района состоялось расширенное открытое заседание комиссии по противодействию коррупции с участием старшего помощника Дальнереченского межрайонного прокурора Л.А.Ветрик. На заседание комиссии были приглашены все муниципальные служащие администрации и главы сельских поселений Дальнереченского муниципального района.
В соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по Противодействию коррупции в образовательных учреждениях района среди учащихся старших классов прошли открытые уроки на тему: «Антикоррупционные правила и жизнь», в которых приняли участие муниципальные служащие администрации и старший помощник Дальнереченского межрайонного прокурора Л.А.Ветрик. 
Информация о проведенных мероприятиях размещена на сайте администрации Дальнереченского муниципального района.           
За прошедший квартал 2018 года уведомления от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов не поступали.
В соответствии с Порядком уведомления муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы, во 4 квартале 2018 года в отдел кадров поступило три вышеуказанных уведомления.  
Два муниципальных служащих уведомили главу администрации Дальнереченского муниципального района о своем новом месте работы.
Во исполнение Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в соответствии с утвержденным Порядком организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов главы Дальнереченского муниципального района и администрации Дальнереченского муниципального района, а также их проектов в течение указанного периода юридическим отделом администрации района проводилась экспертиза принятых нормативных актов.
Доля проектов муниципальных нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу – 100%, коррупциогенных факторов, не выявлено.
Во исполнение писем администрации Приморского края и Дальнереченской межрайонной прокуратуры на сайте администрации Дальнереченского муниципального района, на информационном стенде и в приемной главы размещены информационно-разъяснительные материалы по правовому просвещению граждан в сфере противодействия коррупции.
Администрацией Дальнереченского муниципального района совместно с Дальнереченской межрайонной прокуратурой разработаны Памятки «ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ». Данного вида информация разъяснительного характера была распространена в общеобразовательных учреждениях и сельских поселениях Дальнереченского муниципального района.
Сообщения от граждан Дальнереченского муниципального района о фактах коррупционных правонарушений муниципальными служащими за истекший период 2018 года в администрацию Дальнереченского муниципального района не поступали. 
[bookmark: _GoBack]Важными традиционными формами борьбы с коррупцией является ее открытость. На сайте администрации Дальнереченского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции» и на информационном стенде в холле администрации размещена справочная информация для муниципальных служащих и жителей Дальнереченского муниципального района о должностных лицах, ответственных за работу в сфере противодействия коррупции, о работе комиссии по противодействию коррупции (ее состав, план работы), нормативно – правовая база, сведения о доходах муниципальных служащих, отчеты о работе комиссии. Номера телефонов и адреса электронной почты, куда жители и гости Дальнереченского муниципального района могут отправить сообщение по фактам проявления коррупции должностными лицами администрации района и сельских поселений. 


Глава Дальнереченского муниципального района 				В.С.Дернов
