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С 1 июля 2020 года специальный налоговый режим НПД введен  на территории Приморского края.
Уже встали на учет первые плательщики НПД, зарегистрировавшие свою деятельность с помощью специального мобильного  приложения «Мой налог» или с помощью учетной записи Единого портала государственных и муниципальных услуг. Появились и первые вопросы – что дальше? Как платить налог на профессиональный доход? Какой срок уплаты налога? Каким образом выдавать платежные документы (чек)? Как рассчитываться с клиентом?
Межрайонная ИФНС России № 2 по Приморскому краю поясняет, что с помощью мобильного приложения «Мой налог» осуществляется не только регистрация в качестве самозанятого, но и ведётся учёт доходов, формируются чеки без кассы и уплачивается налог - достаточно иметь смартфон и интернет. 
Найти информацию о налоговом режиме, правилах его применения, преимуществах и ограничениях, предусмотренных законом, актуальные редакции нормативных документов, воспользоваться разделами «База знаний по налогу на профессиональный доход» и «Вопросы и ответы» можно на официальном сайте ФНС России nalog.ru.



