Переплата по налогам зачтется налогоплательщикам в следующий налоговый период
Сумма переплаты по имущественным налогам, которая есть у физического лица, будет зачтена налоговым органом в счет оплаты соответствующих начисленных налогов.
Средства, которые граждане переплатили по имущественным налогам в этом году, автоматически зачитываются в счет задолженности по имущественным налогам за период 2021 года, которые нужно будет уплатить не позднее 1 декабря 2022 года.
Напоминаем, что со 2 декабря 2021 года за каждый календарный день просрочки по неуплате имущественных налогов начисляется пеня. Налоговые органы также могут применить меры принудительного взыскания, включая арест имущества службой судебных приставов и другие мероприятия, предусмотренные Налоговым Кодексом Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Оплатить налог гражданин может любым удобным способом:
· через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
· платежные терминалы;
· приложение мобильного банка;
· портал Госуслуг (www.gosuslugi.ru);
· сервис «Единый налоговый платёж». Это своеобразный кошелёк, куда налогоплательщик может внести деньги, а в дальнейшем налоговый орган распределит их в уплату имущественных налогов.
По всем вопросам можно обратиться в налоговые органы на сайте nalog.gov.ru, а также по телефону горячей линии 8 800-222-22-22.





