Применение контрольно-кассовой техники освободит налогоплательщиков от проверок
Межрайонная ИФНС России №9 по Приморскому краю ТОРМ 3 г. Дальнереченск напоминает налогоплательщикам, оказывающим услуги в сфере общественного питания, о необходимости применения контрольно-кассовой техники (ККТ).
Особенности оказания услуг в указанной сфере и сложившаяся ментальность потребителей сформировали риски осуществления расчетов без применения ККТ, либо передачу данных с нарушением порядка применения техники.
Предприниматели, оказывающие услуги в сфере общественного питания, обязаны фиксировать выручку с применением контрольно-кассовой техники. В противном случае, нарушение законодательства РФ может обернуться для налогоплательщика не только штрафными санкциями, но и дисквалификацией должностных лиц и приостановлением деятельности на срок до 3 месяцев.
Проверить деятельность предприятий, оказывающих услуги в сфере общепита, может любой налогоплательщик, считав QR-код, при помощи специального сервиса «Проверка чека ФНС России» и там же, при возникновении подозрений на нарушение законодательства РФ, подать жалобу, которая в обязательном порядке будет рассмотрена налоговым органом.
Отметим, в Приморском крае на постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению «недобросовестных» налогоплательщиков, нарушающих правила применения ККТ.

