«…И спи спокойно»: налоговые органы будут уведомлять должников СМС-рассылкой
[bookmark: _GoBack]Налоговые органы приморского края информируют, что налогоплательщики могут получать оперативно информацию о задолженности в виде СМС-информирования. Для этого необходимо подать в налоговый орган согласие на информирование о задолженности. Об этом сообщает «Приморская газета». 
В форме согласия необходимо указать наименование, ИНН организации, либо Ф.И.О. гражданина с паспортными данными, а также дату и место рождения. Кроме того, обязательными для заполнения являются поля с адресом электронной почты и номером телефона, на которые будут приходить сообщения.
Физические лица могут подавать согласие в любую налоговую инспекцию в Приморском крае. Юридические лица — в налоговый орган по месту постановки на учет.
Представить согласие можно в электронной форме: по телекоммуникационным каналам связи, через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика», либо на бумаге — при личном посещении инспекции или направить его по почте.
В тех случаях, когда гражданину недоступны электронные сервисы ФНС России, и у него отсутствует возможность осуществлять сверку с налоговым органом лично, данный способ напоминания предупредит его о появлении задолженности, например, по имущественным налогам, и убережет от нежелательных пеней.

