Пользователи «Личного кабинета» получают всю корреспонденцию от налоговых органов только в электронном виде
МИФНС России № 9 по Приморскому краю обращает внимание, что пользователи интернет–сервиса «Личный кабинет для физических лиц» получают всю корреспонденцию от налоговых органов только в электронном виде без дублирования на бумажном носителе вне зависимости от того, является налогоплательщик активным пользователем или нет.
Перед началом массовой рассылки налоговых уведомлений МИФНС России № 9 по Приморскому краю рекомендует пользователям проверить статус регистрации в сервисе и при необходимости восстановить его, обратившись в любую налоговую инспекцию по своему выбору.
Напомним, используя возможности «Личного кабинета для физических лиц», гражданин непосредственно из дома или офиса в режиме 24/7 может узнать о начисленных и уплаченных налогах, уплатить налоги или распечатать квитанции в бумажном виде, уточнить информацию об объектах имущества, сообщить об обнаруженных ошибках, а также отправить в налоговый орган декларацию 3-НДФЛ в электронном виде, приложив необходимые документы в сканированном виде. Декларацию необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую налогоплательщик может бесплатно получить прямо в «Личном кабинете». Подав декларацию, пользователь сервиса может узнавать о статусе камеральной проверки.
В разделе «Доходы» отображаются справки о доходах 2-НДФЛ, полученные от работодателя или иного налогового агента. Здесь же находят отражение сведения из расчётов по страховым взносам, предоставленным работодателем, и справки о доходах физических лиц из деклараций на прибыль организации.
[bookmark: _GoBack]Подключиться к «Личному кабинету» можно несколькими способами, самый традиционный из них – личный визит в налоговую инспекцию с паспортом. Также зарегистрироваться в сервисе можно с помощью лично подтверждённой учётной записи на портале госуслуг. Кроме того, подать заявление на подключение к «Личному кабинету» можно и через подразделения ГОАУ МФЦ.

 





