Cтартовала Декларационная кампания 2022 года

УФНС России по Приморскому краю сообщает о старте Декларационной кампании. До 4 мая 2022 года необходимо представить декларацию о доходах, полученных в 2021 году.
Отчитаться о доходах следует, если в 2021 году налогоплательщик, например, продал недвижимость, которая была в его собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду, или получал доход от зарубежных источников. Однако в случае продажи недвижимого имущества на сумму до 1 млн рублей, а иного имущества – до 250 тыс. рублей в год, налогоплательщику не нужно сдавать декларацию по форме 3-НДФЛ.
Помимо этого, отчитаться о своих доходах также необходимо индивидуальным предпринимателям, применяющим общую систему налогообложения, нотариусам, которые занимаются частной практикой, адвокатам.
Декларацию можно подать, не посещая налоговый орган, при помощи электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
[bookmark: _GoBack]При нарушении сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени. Предельный срок подачи декларации – 4 мая 2022 года. Обращаем внимание на то, что он не распространяется на получение налоговых вычетов. Для этого направить декларацию можно в любое время в течение года.


