[bookmark: _GoBack]Правила применения ККТ при осуществлении расчётов
Федеральным законом от 22.05.2003 №54-ФЗ определены правила применения контрольно-кассовой техники (ККТ) при осуществлении расчётов на территории Российской Федерации (РФ).
При осуществлении расчёта продавец обязан выдавать кассовый чек на бумажном носителе, либо направить кассовый чек в электронной форме покупателю на его абонентский номер или адрес электронной почты (в случае предоставления этих данных покупателем продавцу до момента расчёта).
В отдалённых от сетей связи местностях, на территориях военных объектов, объектов органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, органов внешней разведки пользователи могут применять ККТ в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы и оператору информационных систем маркировки в электронной форме через оператора фискальных данных (ОФД).
Если пользователь имеет возможность бесплатно предоставить покупателю кассовый чек в электронной форме с использованием информационного ресурса, размещённого в сети «Интернет», в том числе в формате личного кабинета покупателя в мобильном приложении продавца, то продавец вправе исполнить обязанность по выдаче кассового чека путём направления на абонентский номер либо адрес электронной почты.
Кроме того, обязанность продавца по выдаче (направлению) покупателю кассового чека может быть использована путём обеспечения покупателю возможности считать в момент расчёта с дисплея компьютерного устройства пользователя QR-код, но только в случаях предусмотренных подпунктом 2 пункта 5.1 и пунктом 5.6 статьи 1.2 Федерального закона №54-ФЗ.
Одновременно сообщаем, что ФНС России реализуется пилотный проект «Электрочеки», включающий в себя сервис «Мои чеки онлайн», позволяющий покупателю просматривать и копировать свои кассовые чеки, сведения о которых он проверял с использованием своего мобильного телефона и указанного сервиса, а также кассовые чеки, переданные пользователями в налоговый орган в электронной форме через ОФД и содержащие абонентский номер или адрес электронной почты, предоставленный покупателем.
В настоящее время ФНС России готовит предложения по внесению дополнений в Федеральный закон №54-ФЗ, согласно которым пользователь, применяющий ККТ в режиме передачи фискальных документов в налоговые органы в электронном виде через ОФД, сможет не направлять кассовый чек в электронной форме, содержащий сведения об абонентском номере или адресе электронной почты, предоставленном покупателем до осуществления расчёта на указанный абонентский номер или адрес электронной почты, а также не выдавать покупателю кассовый чек на бумажном носителе, если покупатель сообщит пользователю о том, что ему не требуется выдавать такой кассовый чек на бумажном носителе.



