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 С 2024г. изменится форма книг учета доходов и расходов

🔹 ФНС утвердила (приказ ФНС РФ от 07.11.2023 №ЕА-7-3/816@) новые формы книг учета доходов и расходов, которые с 2024 года должны применять:

- организации и ИП на упрощенной системе налогообложения (УСН);

- ИП на патентной системе налогообложения (ПСН);

- ИП на едином сельскохозяйственном налоге (ЕСХН).

🔹 Обновление данных форм произошло, в том числе, в связи с передачей полномочий Минфина РФ по утверждению форм Книг учета Федеральной налоговой службе РФ.

🔹 В новой редакции книги учета доходов и расходов организаций и ИП на УСН:

- четыре раздела вместо пяти: исключили раздел «Расходы, предусмотренные пунктом 3.1 статьи 346.21 НК РФ, уменьшающие сумму налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (авансовых платежей по налогу) за отчетный (налоговый) период»;

- на титульном листе теперь не нужно указывать адрес организации (ИП);

- уточнены некоторые графы раздела II.

🔹 В обновленной форме книги учета доходов ИП на ПСН на титульном листе:

- исключено поле для указания региона, выдавшего патент;

- исключено поле для указания места жительства ИП;

- добавлено поле для указания номера патента.

🔹 В книге учета доходов для ИП на ЕСХН:

- на титульном листе исключено поле для указания места жительства ИП;

- уточнены некоторые графы раздела II.

🔹 Напоминаем, что книгу учета доходов и расходов можно вести на бумаге или в электронном виде. На каждый очередной налоговый период заполняется новая книга. В случае обнаружения ошибки необходимо обосновать исправление и подтвердить подписью налогоплательщика с указанием даты исправления и его печатью (при ее наличии).

🔹 Книга учета - это регистр доходов и расходов, по которым считают налог. Книгу учета не сдают в налоговый орган, но ФНС может запросить её для проверки расчетов и соблюдения лимитов.

❗️ Если вы не ведете книгу учета доходов и расходов или ведете ее с ошибками, вас могут оштрафовать (ст.ст. 120, 122 НК РФ):

- за грубое нарушение правил учета (штраф составляет 10 000 руб., при нарушении более одного налогового периода - 30 000 руб.).

- за неуплату налога, если это привело к недоимке (штраф составляет 20% от суммы недоимки, но не менее 40 000 руб. Если инспекторы ФНС докажут намеренное занижение, то штраф вырастет до 40%).


