Товарищества и кооперативы могут не применять ККТ 
при осуществлении расчётов


УФНС России по Приморскому краю обращает внимание на порядок применения контрольно-кассовой техники (ККТ) при осуществлении расчётов товариществами собственников недвижимости и жилищно-строительными кооперативами.
Согласно положениям п. 13 ст. 2 Федерального закона № 54-ФЗ, ККТ может не применяться при осуществлении расчетов товариществами собственников недвижимости, в том числе товариществами собственников жилья, садоводческими и огородническими некоммерческими товариществами, жилищными, жилищно-строительными кооперативами и иными специализированными потребительскими кооперативами при оказании услуг своим членам в рамках уставной деятельности таких товариществ и кооперативов. А также при приеме платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Кроме того, прием членских взносов садоводческими товариществами, гаражно-строительными кооперативами также осуществляется без применения ККТ.
При этом положения указанного пункта не распространяются на расчеты наличными деньгами при условии непосредственного взаимодействия покупателя (клиента) с пользователем.
Подробно о порядке применения ККТ можно узнать при помощи промостраницы «Контрольно-кассовая техника», размещённой на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
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