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[bookmark: _GoBack]ПАМЯТКА
По направлению уведомления о контролируемых иностранных компаниях (КИК) налогоплательщиками - физическими лицами, с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика».

Форма и порядок заполнения уведомления о КИК (КНД 1120416) утверждены приказом ФНС России от 19.07.2021 № ЕД-7-13/671@ (в ред. Приказа ФНС России от 09.10.2023 № ЕД-7-13/721@) «Об утверждении формы, порядка заполнения формы и формата представления уведомления о контролируемых иностранных компаниях в электронной форме». 

Для Вашего удобства, на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru предусмотрена возможность представления уведомления о КИК в электронном виде с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика» (ЛК ФЛ) https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/. Сервис предусматривает упрощенную форму уведомления с заполнением отдельных показателей в автоматическом режиме, а также необходимыми подсказками и контрольными соотношениями.

Доступ к сервису осуществляется одним их трех способов:
1. С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте, которую Вы можете получить в любом налоговом органе Российской Федерации, независимо от места постановки на учет.
2. С помощью учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА), то есть с помощью реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
3. С помощью квалифицированной электронной подписи, при этом квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи должен быть выдан Удостоверяющим центром, аккредитованным Минкомсвязи России.

После входа в сервис на главной странице в «Каталоге обращений» из предложенного списка следует перейти в блок «Иностранные организации». Далее, в выпадающем окне выбрать «Уведомление о контролируемых иностранных организациях».
Заполнение уведомления проводится поэтапно.

1. «Данные»:
В указанном разделе из списка необходимо выбрать код налогового органа (по месту регистрации) и период, за который подается уведомление о КИК (например - 2023).
Нажать «Далее».

2. «Организации»:
«Сведения об уплате налога с фиксированной прибыли КИК» заполняются в случае, если ранее представлено уведомление о переходе на уплату НДФЛ с фиксированной прибыли (КНД 1120417). Если не представлялось – сведения не заполняются.
В «Сведениях об организации» следует заполнить реквизиты о каждой из контролируемой Вами иностранной организации.
· ИО-0001.
· Страна ИО (из списка).
· Полное наименование компании так, как оно указано в регистрационных документах.
· Адрес в стране регистрации ИО (на латинском языке).
· Регистрационный номер в стране регистрации.
· Код налогоплательщика в стране регистрации. 

Далее, заполнить дату регистрации и выбрать основание для признания контролирующим лицом. 
!!! Для верного выбора одного из обязательных кодов 101-105 рекомендуется воспользоваться подсказками, отмеченными знаком «?».
Далее выбрать и поставить «V»:
- Самостоятельное признание контролирующим лицом иностранной организации.
- Наличие освобождения от применения положений стать 25.15 НК РФ в отношении прибыли контролируемой иностранной компании без образования юридического лица в соответствии с п 8.1.
Нажать «Далее».

3. «Порядок участия»:
Указать вид Вашего участия в контролируемой иностранной компании. 
· Прямое (201).
· Косвенное (202).
· Смешанное (203)
Заполнить «Долю участия, %». 
Нажать «Далее».

4. «Финансовая отчетность»:

!!! Особенности заполнения сведений о финансовой отчетности контролируемой иностранной компании (лист В уведомления), указаны на официальном сайте ФНС России в разделе «Контролируемые иностранные компании и контролирующие лица».
В «Сведениях о финансовой отчетности контролируемой иностранной организации» при определении прибыли контролируемой иностранной компании, выбрать одно из сведений:
· По данным ее финансовой отчетности, составленной в соответствии с личным законом КИК за финансовый год,
· По правилам, установленным главой 25 НК РФ для налогоплательщиков – российских организаций.

В «Основаниях освобождения от налогообложения прибыли»: 
Соотнесите код основания и отметьте знаком «V». 
!!! Для верного выбора одного из кодов освобождения от налогообложения прибыли, рекомендуется воспользоваться подсказками, отмеченными знаком «?». 
Например, если основания для освобождения от налогообложения прибыли отсутствуют, код - не заполняется.
Нажать «Далее».

5. «Подтверждение».
Предусмотрена возможность просмотра сформированных документов.
После просмотра сформированного уведомления в PDF – формате, необходимо загрузить финансовую отчетность иностранной организации и аудиторское заключение.
Далее, ввести пароль к сертификату электронной подписи.
Нажать «Отправить».

6. «Отправка».
После регистрации уведомления о КИК в налоговом органе, в Вашем ЛК появится возможность просмотреть (скачать) документы, подтверждающие факт подачи уведомления о КИК, (Подтверждение даты отправки, Извещение о получении, Квитанция о приеме). Статус уведомления при этом, будет отражаться «Зарегистрировано».


Благодарим Вас за использование сервиса «Личный кабинет налогоплательщика»!

