МРОТ с 1 января 2021 года в Приморском крае: повышение

          В Приморском крае не установлен региональный МРОТ. За основу работодатели берут федеральное значение минимального размера оплаты труда согласно закону от 19.06.00 № 82-ФЗ. Напомним, в декабре 2020 года Президент РФ В. Путин подписал закон № 473-ФЗ, по которому МРОТ с 2021 года определяют исходя из медианной заработной платы за предшествующий год. Это величина, относительно которой у половины населения зарплаты выше, а у другой половины - ниже. МРОТ при новом подходе будет составлять 42 процента от указанной медианы. Величина федерального МРОТ в 2021 году составляет 12 792 руб. в месяц. 
          Таким образом, МРОТ с 1 января 2021 года в Приморском крае составляет 12 792 рубля.

Источник: https://www.gazeta-unp.ru/articles/52131-mrot-v-primorskom-krae-na-2021-god-s-uchetom-rayonnogo-koeffitsienta
Утверждена величина прожиточного минимума на 2021 год
         Правительство РФ установило величину прожиточного минимума на 2021 год (постановление Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. № 2406). Его величина в целом по РФ на душу населения составляет 11 653 руб., для трудоспособного населения – 12 702 руб., пенсионеров – 10 022 руб., детей – 11 303 руб.
         Напомним, с этого года в России вступил в силу закон, по которому прожиточный минимум исчисляется исходя из медианного дохода, а не на основе расчета потребительской корзины. Кроме того, прожиточный минимум будет рассчитываться сразу на год в отличие от прежнего порядка, когда он рассчитывался на каждый квартал. Указанный закон также предусматривает, что МРОТ устанавливается в размере не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ на очередной год и не ниже МРОТ, установленного в текущем году.

ГАРАНТ.РУ: http://www.garant.ru/news/1431471/#ixzz6js6Ikmbh



