Необходимая работа 
по выявлению фактов скрытия неформальной занятости.
        В администрации района создана рабочая группа по снижению неформальной занятости. В её состав вошли представители налоговых органов, Пенсионного фонда, службы занятости населения, правоохранительных органов и т.д.
     В администрации района эту работу считают необходимой и важной, так как на некоторых предприятиях ещё остаётся проблема выплат части заработной платы «по серой схеме» – в конвертах, что влечёт потерю работниками необходимых социальных гарантий и является прямым путём к понижению будущей пенсии. Её размер напрямую зависит от официального размера заработной платы работника. Получая «серую зарплату», работник обрекает себя на получение мизерной пенсии. Впоследствии, пытаясь хоть как-то восстановить справедливость, гражданин обращается с заявлениями в государственные органы о том, что фактически его заработная плата была больше. Но работодатель ссылается на трудовой договор с указанием оклада, на зарплатные ведомости, в которых отражается именно минимальная заработная плата, а не та, что была получена «в конверте». Кроме того, «серая» зарплата закрывает доступ к ипотеке и  потребительским кредитам.   

     Такой работник вынужден соглашаться на «кабальные» проценты кредитных организаций, предлагающих получение займа без предоставления справки о доходах по форме 2-НДФЛ от работодателя. Особенно актуальна эта проблема для молодёжи. Если размер официальной зарплаты (а именно с неё производятся отчисления в Фонд социального страхования) будущей мамы составляет 5-7 тысяч рублей, то каким будет её пособие по беременности и родам? Столь же призрачной станет и возможность ипотечного кредитования. Возможности улучшения жилищных условий у такой молодой семьи невелики.

      Ещё одна серьёзная проблема, связанная с «серыми» зарплатами, – это беззащитность работника перед работодателем в случае какого-либо конфликта. «Конверт» – это мощный рычаг воздействия на строптивого сотрудника. Если по какой-то причине он становится неугоден работодателю, то просто перестаёт получать деньги в конверте и тем самым понуждается к увольнению.

     Легализация заработной платы, контроль за поступлением налога на доходы физических лиц в районный бюджет – одно из важных направлений деятельности органов власти. Именно поэтому на заседания комиссии планируется приглашать руководителей предприятий, результаты финансово-хозяйственной деятельности которых заставляют предполагать возможность применения схем минимизации «белой» заработной платы. Необходимо помнить, что и граждане, получающие «теневые» зарплаты, и работодатели, их выплачивающие,  нарушают закон со всеми вытекающими отсюда последствиями.

