[bookmark: _GoBack]Сейчас самое время позаботиться заранее о пожарной безопасности Вашего дома в период предстоящего отопительного сезона. 
Предварительно  необходимо проверить печи, котельные и другие отопительные приборы и системы, которые Вы используете для отопления своего дома. 
-печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и заделать трещины;
-каждую печь, а также стеновые дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке надо побелить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные от проходящего через них дыма трещины;
- каждая печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердачными или междуэтажными перекрытиями должны иметь утолщение кирпичной кладки — разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи;
- любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток – отступок;
- на деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист без прогаров и повреждений размером не менее 0,5 Х 0,7 м.
- в местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.

Также напоминаем, что неисправленная электропроводка и электрическое оборудование – остается одной из основных причин возникновения пожара. Огонь и задымление при пожаре напрямую угрожают жизни, здоровью граждан и наносят серьезный ущерб имуществу. Этого вполне реально избежать.
- систематически проверяйте состояние предохранителей (электросчетчика), при выходе их из строя заменяйте только калиброванными плавкими вставками и тех номиналов которые указаны на счетчике;
- не включайте одновременно в сеть несколько мощных электроприборов;
- не используйте самодельных (кустарных) электроприборов (обогревателей);
- не допускайте скрутки электроприборов, особенно выполненных из разных металлов (медь + алюминий);
- не закрывайте электропроводку обоями, коврами;
- проверяйте сопротивление изоляции токоведущих частей не реже 1 раза в 3 года (при помощи специалистов);
- не пользуйтесь поврежденными розетками;
- не допускайте эксплуатацию электропровода и кабеля с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- в местах пересечения электрических проводов и кабелей должны быть заделаны огнестойкими материалами до включения электросети под напряжением;
- уходя из дома отключайте электронагревательные приборы.



С целью защиты имущества, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Дальнереченску и Дальнереченскому муниципальному району рекомендует установить в жилых помещениях автономные дымовые пожарные извещатели, предназначенные для своевременного обнаружения возгорания.

Помните, что соблюдение правил пожарной безопасности — это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших родных и близких!
Телефон вызова пожарно-спасательной службы – «101» или «112».


Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по 
г. Дальнереченску и Дальнереченскому муниципальному району	 УНДиПР 
Главного управления МЧС России по Приморскому краю


