Уважаемые жители Дальнереченского муниципального района!
Информация
для населения о мерах пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период!!!
Ежегодно весенне-летний период каждый человек планирует проведение отдыха на природе, а также работу на своих приусадебных участках и дачах. 
При этом, некоторые забывают о необходимости соблюдения правил противопожарного режима. Беспечное, небрежное отношение людей к соблюдению правил пожарной безопасности, нередко становится причиной пожаров, в ходе которых уничтожаются жилые дома, садовые домики, сгорают хозяйственные постройки, гибнут люди. Весна и лето — пожароопасный сезон. Каждый год повторяется ситуация горения сухой прошлогодней травы, оттаявшего бытового мусора, что в свою очередь может привести и приводит к выгоранию травяной растительности на больших площадях.
С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода 2022 года, ОНДиПР по г. Дальнереченску и Дальнереченскому муниципальному району УНДиПР ГУ МЧС России по Приморскому краю обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры пожарной безопасности при обращении с огнем! 
Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные Правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды).  
В связи с вышеизложенным сообщаем, что правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, а именно: 
- своевременно очищать приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности, регулярно проводить покос травы;
- не выжигать сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводить костры вблизи зданий и строений;
- не выжигать стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, не разводить костры на полях;
- обустраивать противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки; 
- не оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, на территориях, прилегающих к жилым домам;
- не устраивать свалки горючих отходов на приусадебных участках и прилегающих к ним территории;  
- на случай пожара или загорания ИМЕТЬ в удобном и доступном месте первичные средства пожаротушения, бочку с водой, ведро или огнетушитель;
- не допускается разводить открытый огонь (костры) в местах, находящихся за территорией частных домовладений, на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. После завершения мероприятия или при усилении ветра костер или кострище необходимо залить водой или засыпать песком (землей) до полного прекращения тления углей.
В соответствии с п. 63 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479, выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может проводиться в безветренную погоду при условии, что: 
- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта защиты;
- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,5 метра;
- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не введен особый противопожарный режим;
- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, постоянно находятся на месте проведения работ по выжиганию и обеспечены первичными средствами пожаротушения.
При введении ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА на территории Приморского края и Дальнереченского муниципального района, выжигание  сухой травянистой растительности и разведение костров, категорически запрещено.
За несоблюдение обязательных требований пожарной безопасности, кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, предусмотрена административная ответственность по ч. 1, 2, 6, 6.1 ст. 20.4, также при причинении тяжких последствий, гибели и нанесения ущерба третьим лицам от пожара,  предусмотрена ответственность в рамках действующего гражданского и уголовного законодательства РФ.  

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить и от Ваших действий по соблюдению требований пожарной безопасности зависит не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!!!
