Система управления охраной труда
Система управления охраной труда представляет собой комплекс мер, который позволяет управлять профессиональными рисками предприятия в сфере безопасности на рабочих местах. СУОТ — это долгосрочная программа, общая совокупность элементов системы управления, которая включает в себя организационную структуру, выполняющую функции управления по обеспечению охраны труда. 
Основная концепция системы включает: 
- Общая стратегия и политику организации в области охраны труда 
- План мероприятий и намеченные меры по выполнению 
- Оценка состояния выполнения программ 
- Исправление недочетов и дальнейшее улучшение системы 
Почему это важно 
Основная цель — обеспечение предотвращения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, улучшение условий труда работников предприятия. Обязанность ее внедрения закреплена в ст. 212 ТК РФ и в приказе Минтруда России от 19.08.2016г. № 438н  «Об утверждении Типового положения о системе управления охраной труда», которые указывают, что работодатель обязан обеспечить создание и функционирование системы управления охраной труда в организации. За невыполнение предусмотрена административная ответственность КОАП: 
- административный штраф на должностных лиц в размере от 2 000 до 5 000 тыс. руб.,
- для ИП – от 2000 до 5000 руб.
- на юридических лиц в размере от 50 000 до 80 000 руб. (КоАП РФ статья 5.27.1. часть)
Этапы внедрения СУОТ
Оценка общего состояния охраны труда на предприятии 
Включает сбор и анализ результатов спецоценки рабочих мест, аттестации сотрудников, оценки профессиональных рисков и проведенного производственного и лабораторного контроля. 
Разработка общей политики охраны труда и Положения о СУОТ 
Прописываются намерения и обязательства по обеспечению соответствия законодательству условий труда на рабочих местах в организации. Положение должно включать акты по обеспечению безопасности на рабочих местах и меры, предназначенные для обеспечения здоровья персонала. 
Разработка внутренних локальных актов 
На предприятии, инструкций по охране труда, отчетов, технологических карт 
Разработка дорожной карты на определенный период времени 
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