Итоги месячника по предупреждению производственного травматизма в организациях и учреждениях Дальнереченского муниципального района в осенне-зимний период 2021 – 2022 г.г.

          В целях успешной реализации государственной политики в области охраны труда, повышения заинтересованности работодателей и работников в создании безопасных условий труда, улучшения взаимодействия на всех уровнях управления охраной труда, а также расширения информационного обеспечения и пропаганды положительного опыта по улучшению условий и охраны труда, принятия действенных мер по профилактике и снижению производственного травматизма при понижении температуры воздуха, образованию гололедных явлений, выпадении осадков и снега с 01 ноября по 01 декабря 2021 года был проведен месячник по предупреждению производственного   травматизма   в   организациях   Дальнереченского   муниципального района в осенне-зимний период. 
          В этот период главным специалистом по государственному управлению охраной труда Дальнереченского муниципального района было проведено оповещение работодателей и специалистов по охране труда организаций и предприятий о целях и задачах проведения месячника посредством официального сайта и писем. Проведена работа по оказанию методической помощи по написанию приказов о проведении месячника, разработке планов – 
мероприятий проведения месячника. 
          В период проведения месячника по предупреждению производственного травматизма в осенне-зимний период организациями и учреждениями Дальнереченского муниципального района были проведены различные мероприятия. Комиссиями по охране труда организаций, предприятий и учреждений проведены проверки безопасного состояния зданий, помещений и оборудования для работы в осенне-зимний период. Проведена проверка обеспеченности персонала средствами индивидуальной и коллективной защиты, специальной одеждой и обувью для защиты от пониженных температур, аптечками. Во многих предприятиях и учреждениях именно на ноябрь, в преддверии зимы запланировано, и проведено обучение вопросам охраны труда и техники безопасности, оказанию первой помощи пострадавшим.          
          По представленным сведениям следует, что на предприятиях и в учреждениях проведены собрания и внеплановые инструктажи на темы: «Опасные природные явления зимой», «Правила безопасности при переправах и передвижению по льду»,  «О мерах безопасности при проведении работ на открытом воздухе при пониженных температурах», «По правилам поведения в гололед». 
          В целях обеспечения требований охраны труда, проведения профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний на предприятиях и в учреждениях были обновлены уголки и стенды по охране труда.       
          В образовательных учреждениях Дальнереченского муниципального района проведены обучение и внеплановые инструктажи, где особое внимание было уделено предупреждению травматизма при понижении температуры воздуха, образовании гололедных явлений и выпадении осадков в виде снега. Педагогами был поднят вопрос о повышении внимательности и осторожности и во вне учебное время. 
         В сельских поселениях, КФХ выполнен целый комплекс мероприятий по предупреждению случаев производственного травматизма, в том числе организованы проверки технического состояния техники на соответствие требованиям безопасности. Администрации сельских поселений провели общий технический осмотр зданий и сооружений, занятия по оказанию доврачебной помощи, инструктажи по охране труда и технике безопасности на рабочем месте, инструктажи по электробезопасности, тематические совещания, посвященные мерам по предупреждению производственного травматизма.  
        Основным показателем успешной работы по созданию безопасных условий и охраны труда на территории района является снижение уровня несчастных случаев. 
        Наиболее активное участие в проведении месячника по предупреждению производственного травматизма приняли: администрация Веденкинского сельского поселения глава А.А.Бровок, администрация Рождественского сельского поселения глава Е.Н.Лютая, администрация Сальского сельского поселения глава В.С.Губарь, МБУ ДО "ДЮСШ с. Веденка" директор Л.О.Корчака, КГБУ СО "ДПНИ" директор Н.П.Шевердина, МОБУ «СОШ с.Малиново» директор В.Н.Оргин, МОБУ «СОШ с.Орехово» директор В.Л.Дуда, МОБУ «ООШ с.Стретенка» директор Н.В.Гончар,    МОБУ «СОШ с.Ракитное» директор С.Н.Литвинчук, МОБУ «СОШ с.Веденка» директор В.В.Намаконов, МОБУ «СОШ с.Рождественка» директор Л.М.Давиденко, МДОБУ "Д/с с.Ракитное" директор А.Ф.Корнеева, МБУ ДО "ДДТ с.Ракитное" директор Т.И.Лозицкая, КГОБУ «Ракитненская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат» директор Н.Н.Кириенко, МКУ «РИДЦ»  директор Е.А.Щур, МКУ "КДЦ" Рождественского сельского поселения директор Н.А.Фомина.
         В целях дальнейшего улучшения  условий и охраны  труда и предупреждения производственного травматизма и профзаболеваний рекомендуется: 
1. Во время осенне-зимнего климатического межсезонья, зимних холодов, снегопадов, гололёдов с целью недопущения производственного травматизма, продолжать контролировать     состояние    территорий    предприятий,    учреждений,    организаций   на протяжении  всего периода.
2. Организовать на предприятиях проведение бесед с привлечением медработников по теме: "Комплекс оздоровительных мероприятий по улучшению условий труда работников".
3. Специалистам по охране труда, лицам, назначенным ответственными за безопасность и охрану труда, пожарную безопасность, проведение инструктажей, усилить контроль за  соблюдением работниками должностных инструкций и инструкций по охране труда.
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