Смотр-конкурс на лучшую организацию работы по охране труда среди
работодателей Дальнереченского муниципального района за 2020-2021 годы

[bookmark: _GoBack]Уважаемые руководители организаций, учреждений, различных форм собственности и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, Администрация Дальнереченского муниципального района приглашает вас принять участие в районном смотре – конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда за 2020-2021г.г.
Целью проведения конкурса является привлечение внимания руководителей к решению вопросов по улучшению условий и охраны труда, повышение значимости мероприятий по созданию безопасных условий труда, профилактика ВИЧ-инфекции на рабочих местах и недопущение дискриминации и стигматизации в трудовых коллективах лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией. 
Конкурс проводится по следующим номинациям: 
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой превышает 50 человек»;
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек»; 
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области информирования работников по вопросам ВИЧ-инфекции».
К участию не допускаются организации, в которых в период проведения конкурса произошел несчастный случай на производстве 
со смертельным или тяжелым исходом либо групповой несчастный случай.
Для участия в смотре-конкурсе, необходимо подать в администрацию Дальнереченского муниципального района до 01 ноября 2021 г. – заявку, до 25 ноября 2021 г. – информационную карту участника смотра-конкурса.
Организация может участвовать в одной или двух номинациях, заявки представляются по каждой номинации.
Информация предоставляется за период с 01 ноября 2020 года по 01 ноября 2021 года.
Заявки и информационные карты победителей районного конкурса, занявших 1 место,  будут направлены в Министерство труда и социальной политики Приморского края для участия в краевом конкурсе на лучшую постановку работы по охране труда в Приморском крае.
Постановление Администрации Дальнереченского муниципального района от 28.04.2021 года № 194-па «О проведении районного конкурса на лучшую постановку работы по охране труда среди работодателей Дальнереченского муниципального района Приморского края», а также Положение о порядке организации и проведения районного конкурса с формами заявки и информационных карт, требованиями к участникам смотра-конкурса размещены на официальном сайте Дальнереченского муниципального района (www. dalmdr.ru) в разделе «Охрана труда / Конкурсы».    Также    информацию    можно   получить   по    адресу:  г. Дальнереченск, ул. Героев Даманского, д. 28, каб. 39 или телефону 32-0-99 в рабочее время.
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