Обучение работников по охране труда
Охрана труда — система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия (ст. 209 ТК РФ).
Одной из превентивных мер, направленных на профилактику производственного травматизма, является обучение по охране труда всех работников (ст. 219 ТК РФ). Обучение по охране труда - процесс получения работниками, в том числе руководителями организаций, а также работодателями - индивидуальными предпринимателями знаний, умений, навыков, позволяющих формировать и развивать необходимые компетенции с целью обеспечения безопасности труда, сохранения жизни и здоровья. Работники, в том числе руководители организаций, и работодатели - индивидуальные предприниматели обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда.
Обучение по охране труда предусматривает получение знаний, умений и навыков в ходе проведения:
инструктажей по охране труда;
стажировки на рабочем месте (для определенных категорий работников);
обучения по оказанию первой помощи пострадавшим;
обучения по использованию (применению) средств индивидуальной защиты;
обучения по охране труда у работодателя, в том числе обучения безопасным методам и приемам выполнения работ, или в организациях, оказывающих услуги по проведению обучения по охране труда.
Расходы на обучение по охране труда входят в комплекс мероприятий по улучшению условий и охраны труда согласно ст. 225 ТК РФ.
В Приморском крае зарегистрировано 53 аккредитованных Минтрудом России обучающих центров. Информация о них размещена на официальном сайте Минтруда России.
Все работники, в том числе и работодатель, проходят очередную проверку знаний по охране труда не реже одного раза в три года. Это контролируется Государственной инспекцией труда в Приморском крае. Государственный инспектор труда имеет право выдать предписание об отстранении от работы лиц, не прошедших в установленном порядке обучение, инструктаж или проверку знаний по охране труда (ст. 357 ТК РФ). Если же работодатель не исполнит требование инспектора, он может быть оштрафован.
С 1 марта 2022 года вступил в силу Федеральный закон от 2 июля 2021 года № 311-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации». Действует новый X раздел «Охрана труда».
В соответствии с пунктами 2.1.6 и 3.3 постановления Минтруда России
и Минобразования России от 13 января 2003 года № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» при ведении новых и внесении изменений или дополнений в действующие нормативные акты, содержащие требования охраны труда, работодатель обязан провести внеплановый инструктаж и внеочередную проверку знаний требований охраны труда работников организаций с учётом специфики организаций.
С 1 сентября 2022 года вступает в силу постановление Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2021 года № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда».
Новым порядком обучения по охране труда установлены формы обучения по охране труда (инструктажи по охране труда, стажировка на рабочих местах, обучение по использованию средств индивидуальной защиты, обучение оказанию первой помощи пострадавшим, обучение по охране труда у работодателей или в учебных центрах), а также определено минимальное количество работников, подлежащих обучению по охране труда в обучающих центрах, в зависимости от среднесписочной численности и категории риска организации.
Одновременно вступит в силу постановление Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2021 года № 2334 «Об утверждении правил аккредитации организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги в области охраны труда, и требований к организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги в области охраны труда».
В этой связи работодателю необходимо, исходя из сферы регулирования и осуществляемых видов работ:
1. Провести сравнительный анализ действующих локальных НПА по охране труда с учётом требований новых правил, внести соответствующие изменения в свои локальные НПА и утвердить их приказами организации;
2. Провести внеплановый инструктаж сотрудников организаций;
3. Провести внеочередную проверку знаний членов Ваших аттестационных комиссий по проверке знаний требований ОТ в аккредитованных обучающих центрах, а затем провести соответствующую проверку знаний сотрудников организаций в объёме дополнительных специальных требований безопасности и охраны труда.
