Оценка профессиональных рисков: что, зачем и как?
Оценка профессиональных рисков работников — это оценка вероятности причинения вреда здоровью в результате воздействия вредных и опасных производственных факторов при исполнении обязанностей по трудовому договору. Проводить её — одна из обязанностей работодателя. 
В отличие от специальной оценки условий труда оценку рисков можно проводить самостоятельно, либо с привлечением экспертной компании. 
Оценка профессиональных рисков помогает проверить условия труда сотрудников, состояние помещений, зданий, оборудования, порядок в документах.
При проведении оценки профессиональных рисков оценивают не только вредные и опасные факторы, но и другие возможные риски, которые присутствуют на рабочих местах. Как правило, при исследовании рассматривают результаты специальной оценки условий труда, производственного контроля, заключений санитарно-эпидемиологического контроля, предписаний государственных органов. Чем больше элементов (документов, результатов, внешних и внутренних факторов) будет отражено в отчёте, тем более качественным и полноценным он будет. Еще можно учитывать внешние факторы (экологическую обстановку, угрозу взрыва, ЧС, техногенных катастроф и аварий), но обычно это касается производственных предприятий.
Риски — это не только там, где опасно. Риски есть везде. Оценивать профессиональные риски нужно в любом бизнесе и в любом учреждении. Оценке профессиональных рисков подлежат все рабочие места: в офисе, в детском саду, в кафе, в магазине, в производственном цехе и в сельскохозяйственном производстве.
В связи с этим и в рамках реализации мероприятий по внедрению концепции "нулевого травматизма" администрация Дальнереченского муниципального района совместно с ЧОУ ДПО "Тихоокеанский институт дополнительного образования" проводит практический семинар на тему "Организация выполнения требований законодательства по оценке и управлению профессиональными рисками", в процессе семинара слушатели получат необходимые практические навыки, необходимые для оценки профессиональных рисков самостоятельно.
Приглашаем Вас принять участие в семинаре,  который  состоится  24 марта 2020 года в 10-00   часов, по адресу: г. Дальнереченск, ул. Ленина, д. 90, в конференц-зале (1 этаж). Участие бесплатно.
 По всем возникшим вопросам обращаться в администрацию Дальнереченского муниципального района кабинет № 39 или по телефону 8(42356) 32-0-99.




