Какие документы по оценке профессиональных рисков должны быть в организации
Для оценки профессиональных рисков пропишите регламент оценки в положении о СУОТ или разработайте отдельное положение о процедуре. Далее создайте комиссию по оценке профессиональных рисков. Требований к составу комиссии нет (рекомендуем включить главного инженера, ответственного за пожарную безопасность, ответственного за электробезопасность, начальников структурных подразделений и представителей профсоюза). 
Комиссия идентифицирует опасности и формирует реестр. 
Чтобы устранить или уменьшить выявленные риски, составьте план мероприятий по корректировке рисков. Результаты оценки рисков и всех ее промежуточных и итоговых процедур укажите в отчете о профрисках. 
[bookmark: _GoBack]План мероприятий и отчет о профрисках – это документы, которые помогут подтвердить, что в организации провели оценку профессиональных рисков не формально. Также в рекомендациях Минтруда в Матричном методе представлен пошаговый алгоритм оценки рисков. В четвертом шаге рекомендуют сформировать план мероприятий по снижению профрисков. Это указано в пункте 37.4 Рекомендаций по выбору методов оценки профессиональных рисков по снижению уровней таких рисков. 

