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Министерство труда и социальной защиты направило письма в Федеральные органы исполнительной власти с информацией о предстоящих в ноябре выставке и деловом форуме «Безопасность и охрана труда» БИОТ 2025.
От лица Департамента условий и охраны труда Минтруд напоминает в письме о том, что «важность повышения уровня обеспечения безопасных условий труда путем проведения и участия в БИОТ 2025 обозначена пунктом 5.21 Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской федерации на 2024-2026 гг.».
Самое масштабное и ожидаемое событие в области создания и обеспечения безопасных условий труда БИОТ 2025 пройдет в МВЦ «Крокус Экспо» в Москве с 11 по 14 ноября включительно.  Крупнейшую на постсоветском пространстве выставку средств индивидуальной защиты на протяжение всех четырех дней ее работы будет сопровождать насыщенная программа делового форума. 
По словам президента Ассоциации» СИЗ» Котова В.И., ключевым вызовом для российской экономики в 2025 году, как и в предыдущие годы, остается дефицит квалифицированных кадров в большинстве промышленных, хозяйственных и добывающих отраслей, поэтому сквозными темами делового форума БИОТ традиционно станут забота о персонале, сохранение и продление ресурсного состояния работников.
Получить бесплатный билет можно уже сейчас на сайте: 
www.biot-expo.ru 
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