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Начиная с 2003 года, 28 апреля Международная организация труда проводит Всемирный день охраны труда.
Основной  целью Всемирного дня охраны труда является привлечение внимания работодателей, работников, общественности к необходимости предотвращения производственного травматизма, снижения негативного воздействия вредных и опасных производственных факторов на здоровье работающих и улучшения условий труда.
Тема Всемирного дня охраны труда в 2025 году -  «Революция в области охраны труда и техники безопасности: роль искусственного интеллекта и цифровизации на рабочем месте».
В современном мире, где технологии стремительно развиваются, искусственный интеллект (ИИ) и цифровизация играют ключевую роль в трансформации рабочих мест, влияя как на производительность, так и на безопасность труда. Цифровые технологии открывают новые возможности для улучшения условий труда работников и повышения безопасности на рабочих местах. Задача цифровых инструментов в области охраны труда – это упрощение процедур, связанных с обеспечением безопасной работы сотрудников и формирование прозрачной и доступной для восприятия картины состояния системы охраны труда на предприятии.
[bookmark: _GoBack]В преддверии Всемирного дня охраны труда в организациях Дальнереченского муниципального района пройдут торжественные мероприятия, массовые семинары и лекции с привлечением специалистов по охране труда. Также руководителям предлагается организовать мероприятия, которые бы послужили созданию здоровых условий труда на рабочих местах, снижению риска производственного травматизма и профзаболеваний, продвижению культуры и пропаганды безопасного труда.
Для специалистов, ответственных за охрану труда в организациях, на предприятиях, этот профессиональный праздник — хороший повод организовать профилактические мероприятия и еще раз напомнить о важности культуры безопасности труда работникам.
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