Всемирный день охраны труда - 2017
Национальная культура охраны труда – это уважение права на безопасные и здоровые условия труда на всех уровнях, когда правительство, работодатели и работники активно участвуют в обеспечении безопасной и безвредной для здоровья производственной среды, четко определяя права и обязанности, и, когда наивысший приоритет отдается принципу профилактики.
Центральная тема Всемирного дня охраны труда - 2017: «Оптимизация, сбор и использование данных по охране труда: Укрепление основ культуры профилактики». Несколько нестандартная на первый взгляд тема вместе с тем несет в себе весьма ценную идею: помочь упорядочить процесс сбора и применения сведений по охране труда. 
По мнению многих специалистов в области охраны труда, профилактика – это наиболее действенный способ предотвратить несчастный случай на производстве, при этом никакая профилактика невозможна без тщательного анализа уже имеющейся информации о травматизме и заболеваемости в результате трудовой деятельности.
         Согласно  постановления № 167-па от 29.03.2017г. на территории Дальнереченского муниципального района  в апреле текущего года проходил  месячник посвященный  Всемирному дню охраны труда.        
         Основной  целью проведения месячника охраны труда являлось:      
- совершенствование управления охраной труда на основе выявления, оценки и управления профессиональными рисками; 
- привлечение внимания к проблеме охраны труда, усиление пропаганды вопросов охраны труда в  организациях, активизация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
- контроль за соблюдением всеми службами, должностными лицами и работниками Трудового кодекса РФ, системы стандартов безопасности труда, правил, норм, инструкций и других нормативных правовых актов по охране труда.
         В районе накоплен положительный опыт проведения мероприятий, приуроченных к Всемирному дню охраны труда.
         Активное участие в проведении месячника по охране труда приняли образовательные учреждений Дальнереченского муниципального района. 
         В каждом учреждении был разработан план проведения мероприятий по охране труда. В образовательных учреждениях Дальнереченского муниципального района были организованны показательные занятия, смотр уголков безопасности  и проверка состояния охраны труда. 
         Не остались в стороне и другие предприятия и учреждения нашего района. В КГБУСО «ДПНИ», АО «ВСЭСС» ДМК-92,  проведены следующие мероприятия:  комплексное обследование состояния условий труда на рабочих местах, осмотр зданий и прилегающих к ним территорий, обучение по оказанию первой медицинской помощи, инструктажи по охране труда и технике безопасности на рабочем месте, инструктажи по электробезопасности, по пожарной  безопасности, проверка технического состояния автотранспорта, обновлёно содержимое «Уголка охраны труда». 
        В сельских поселениях  накануне проведения весенне-полевых работ, КФХ выполнен целый комплекс мероприятий по предупреждению случаев производственного травматизма, в том числе организованы проверки технического состояния сельскохозяйственной техники на соответствие требованиям безопасности. Администрации Малиновского, Рождественского сельских поселений провели общий технический осмотр зданий и сооружений, занятия по оказанию доврачебной помощи, инструктажи по охране труда и технике безопасности на рабочем месте, профилактическую вакцинацию против клещевого энцефалита, инструктажи по электробезопасности, тематические совещания, посвященные охране труда, обновили содержимое «Уголка охраны труда». Также были организованы проверки технического состояния автотранспорта на соответствие требованиям безопасности.  
         Проведенные в рамках месячника мероприятия позволили ещё раз привлечь внимание общественности к проблемам охраны труда, сделать важный шаг в решении вопросов, связанных с предупреждением производственного травматизма и профессиональных заболеваний, повышением культуры труда и обеспечением безопасных методов труда на рабочих местах.
Следует помнить о том, что, выполняя несложные требования по охране труда, мы заботимся о своем здоровье, и сохраняем самое ценное – свою жизнь и жизнь окружающих нас людей.
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