Конкурс на лучшую постановку работы по охране труда на территории Дальнереченского муниципального района - 2023
Приглашаем работодателей принять участие в конкурсе на лучшую постановку работы по охране труда на территории Дальнереченского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Участниками конкурса являются организации, осуществляющие деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, независимо от формы собственности, отраслевой принадлежности и численности работников в них.
Целью проведения конкурса является улучшение состояния условий и охраны труда, культуры производства,  повышение престижности и значимости  мероприятий   по охране труда.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой превышает 50 человек»;
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек»;
«Лучшая организация Дальнереченского муниципального района по постановке работы в области информирования работников по вопросам
ВИЧ-инфекции».
Для участия в конкурсе, необходимо подать заявку до 1 ноября 2023 года в администрацию Дальнереченского муниципального района, до 25 ноября 2023 года - информационную карту участника.
Положение о проведении конкурса и формы заявок размещены на официальном сайте Дальнереченского муниципального района  https://dalmdr.ru/ Администрация/ Структурные подразделения АДМР /Главный специалист 1 разряда по государственному управлению охраной труда/ Конкурсы.

