Интернет-сервис "Электронный инспектор" 

Федеральная служба по труду и занятости на сайте Онлайнинспекция.рф запустила сервис самопроверок в области соблюдения трудового законодательства «Электронный инспектор» (http://онлайнинспекция.рф/inspector/intro).
Сервис позволит взглянуть на оформление и содержание документов глазами настоящего государственного инспектора труда.
Сервис является бесплатным, им могут воспользоваться  как работник, так и работодатель, для этого не потребуется регистрации.
 «Электронный инспектор» поможет работнику который считает, что работодатель нарушает его права, но не обладает специальными знаниями, проверить так ли это, а организации самостоятельно пройти предварительную проверку по вопросам соблюдения трудового законодательства, выявить нарушения и устранить их до прихода реального проверяющего.
Сейчас на сервисе «Электронный инспектор» доступны 125 тематических проверочных листов, охватывающих все правоотношения, регулируемые трудовым законодательством, в том числе вопросы охраны труда. Все они поделены на 14 крупных блоков: рабочее время, охрана труда, аттестация работников, гарантии и компенсации, ответственность работников и работодателей, и т.д. 
Выбрав интересующий вопрос, отраженный в названии «Проверочного листа», пользователю нужно пошагово ответить на вопросы, которые задает система в онлайн-режиме, с учетом реальных документов и фактических обстоятельств. Особых сложностей при проверке возникнуть не может: в сервисе «Электронный инспектор» проверочные листы выпадают автоматически, пользователь отвечает на них анонимно, пользуясь реальными фактами, система по встроенному алгоритму выявляет недочеты.
Результатом заполнения «проверочного листа» является акт-заключение системы об отсутствии или наличии нарушений, в случае выявления нарушений работодателю будут предложены конкретные инструменты для их устранения. Он получит правовое обоснование, почему те или иные факты, выявленные в ходе самопроверки, являются нарушениями. Сервис определит, какие конкретные действия следует предпринять в целях их устранения, а также предоставит все необходимые для этого шаблоны и образцы документов. Акт можно сохранить в виде файла или распечатать, но никакой юридической силы он не имеет.
После устранения нарушений можно будет смело пройти повторную проверку.
 «Электронный инспектор» со временем станет для многих не только «экономистом», позволяющим сэкономить деньги предприятия, но и первым помощником в вопросах соблюдения трудового процесса на производстве в рамках трудового законодательства. 
Методические рекомендации для работодателей по добровольному внутреннему контролю (самоконтролю) соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права размещены на официальном сайте Дальнереченского муниципального района www. dalmdr.ru в разделе «Охрана труда». Также дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Дальнереченск, ул.Героев Даманского, д.28, каб. 39 или телефону 32-0-99.
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