Смотр-конкурс на лучшую организацию работы по охране труда среди работодателей Дальнереченского муниципального района 
за 2019 год

Уважаемые руководители организаций, учреждений, различных форм собственности и индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Дальнереченского муниципального района, администрация Дальнереченского муниципального района приглашает вас принять участие в ежегодном районном смотре – конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда за 2019г.
Целью проведения конкурса является привлечение внимания руководителей к решению вопросов по улучшению условий и охраны труда, повышение значимости мероприятий по созданию безопасных условий труда.
Для участия в смотре-конкурсе, необходимо подать в администрацию Дальнереченского муниципального района до 01 декабря 2019 г. – заявку, до 25 декабря 2019 г. – информационную карту участника смотра-конкурса.
Формы заявки и информационной карты, а также требования к участникам смотра-конкурса размещены на официальном сайте Дальнереченского муниципального района www. dalmdr.ru в разделе «Охрана труда». Также информацию можно получить по адресу: г.Дальнереченск, ул.Героев Даманского, д. 28, каб. 39 или телефону 32-0-99.
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