Уважаемые работодатели!
 
Администрация Дальнереченского муниципального района информирует Вас о том, что Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации и «Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты» приглашает работодателей принять участие в XXIII Международной специализированной выставке «Безопасность и охрана труда – 2019» (далее - Выставка) и ее деловой программе, которые пройдут в г. Москве на территории ВДНХ с 10 по 13 декабря 2019 года.
В рамках Выставки планируется демонстрация современных, научных и промышленных достижений в области средств безопасности и охраны труда. Участники и гости выставки могут познакомиться с зарубежным опытом в этой сфере, обсудить новые подходы к созданию и внедрению эффективных технических средств, а также рассмотреть влияние на обеспечение охраны труда современной нормативно-правовой базы.
В 2019 году на площади 15 000 кв.м. свою продукцию продемонстрируют более 400 экспонентов из 23 стран мира. Ожидаемое число посетителей – 15 000 специалистов.
Более подробная информация о Выставке, Форуме, об условиях участия в Выставке и Форуме, а также деловая программа размещены на сайте Выставки  www.biotexpo.ru.

