V Всероссийская неделя охраны труда - 2019
Уважаемые работодатели!
 
Администрация Дальнереченского муниципального района информирует Вас о том, что Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации (далее – Минтруд России) приступило к подготовке V Всероссийской недели охраны труда (далее – Неделя), которая запланирована в период с 22 по 26 апреля 2019 года в городе Сочи и приглашает работодателей Приморского края принять участие в данном мероприятии.
Неделя проводится в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда и представляет собой глобальную дискуссионную площадку, посвященную новейшим тенденциям и перспективам развития деятельности в области охраны труда.
В работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России, других министерств и ведомств, а также Генеральный директор Международной организации труда Гай Райдер и представители международных корпораций и крупных компаний.
По вопросам, связанным с условиями участия и организацией работы Недели, обращаться в контактный центр по телефону: 
8 (495) 411-09-98 и на e-mail: not@aetalon.ru. Подробная информация размещена на официальном web-сайте Недели (http://www.vssot.aetalon.ru).


СПИСОК
участников V Всероссийской недели охраны труда – 2019
22-26 апреля 2019 года в городе Сочи
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