С 01.03.2021 вступили в силу Правила по охране труда при работе в ограниченных и замкнутых пространствах, утверждённые приказом Минтруда России от 15.12.2020 № 902н. Правила являются основным документом, регламентирующим работы в ОЗП при условии, что предприятие не зарегистрировано как ОПО, иначе требования к выполнению таких работ будут регламентированы ФНП в области промышленной безопасности. Кроме того, требования к работам в ОЗП содержатся в: Правилах по охране труда при работе на высоте, утвержденных приказом Минтруда России от 16.11.2020 № 782н; Правилах по охране труда при монтаже, техническом обслуживании и ремонте технологического оборудования, утвержденных приказом Минтруда России от 27.11.2020 № 833н; Правилах по охране труда при хранении, транспортировании и реализации нефтепродуктов, утвержденных приказом Минтруда России от 16.12.2020 № 915н.
[bookmark: _GoBack]Организацию работ в ОЗП следует начать с определения нормативных документов, регламентирующих организацию работ в ОЗП на предприятии, в том числе относятся ли ОЗП к ОПО.
Выявите объекты, являющиеся ОЗП. Работы относятся к работам в ОЗП, если они проводятся на пространственно замкнутом (ограниченном) объекте, не предназначенном для постоянного пребывания в нем работников. Размер этого объекта должен быть достаточным для того, чтобы там полностью поместился работник или работники для выполнения в нем работ, но при этом вход(ы) в объект или выход(ы) из объекта являются такими, что затруднен быстрый проход через них работников, а параметры воздухообмена недостаточны для поддержания их дыхания.
До начала работ составьте и утвердите перечни: объектов, относящихся к ограниченным и замкнутым пространствам; перечень работ в ограниченных и замкнутых пространствах, выполняемых по наряду-допуску; перечень работ в ограниченных и замкнутых пространствах, выполняемых по инструкции по охране труда без оформления наряда-допуска.
Обеспечьте наличие предупреждающих знаков безопасности на объектах, которые находятся на огороженной территории предприятия. Объекты, которые находятся вне территории предприятия обособленно должны быть закрыты от несанкционированного доступа.
Оцените риски, связанные с работами в ОЗП, и стройте систему управления охраной труда (СУОТ) с учетом этой оценки. Внесите изменения в локальные нормативные документы, обеспечивающие функционирование СУОТ.
Обучите работников, задействованных в работе в ОЗП. Требования к работникам описаны в главе II Правил. Помимо возрастных и квалификационных ограничений есть требования к состоянию здоровья и обучению. Все сотрудники, занятые на работах в ОЗП, должны пройти медосмотр, обучение работников безопасным методам и приемам выполнения работ в ОЗП и проверку знаний. Медицинские противопоказания к выполняемым работам утверждены приказом Минздрава № 29н от 28.01.2021.
Обеспечьте работающих в ОЗП всем необходимым, включая специальную одежду, специальную обувь и другие СИЗ в соответствии с требованиями Приказ Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 № 290н «Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты». В Правилах при работе в ОЗП подробно установлены требования охраны труда, предъявляемые к:
· производственной территории (объектам, временным сооружениям, участкам проведения работ);
· вентиляции ОЗП;
· осветительному и технологическому электрооборудованию;
· оборудованию и средствам защиты от виброакустического воздействия.
Обеспечьте безопасную работу в ОЗП путем проведения организационных и технико-технологических мероприятий (раздел IV Правил).
Обеспечьте контроль за соблюдением требований безопасного производства работ и НПА, регламентирующих проведение работ в ОЗП.
