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С начала года скрининг на ВИЧ прошли почти 600 тысяч человек, или 32% жителей Приморского края. Это на 3,2% больше показателя прошлого года. Для доступности тестирования в Приморье открываются кабинеты и проводятся выездные мероприятия в учреждениях.
Как уточнили в Минздраве Приморья, с начала года специалисты Центра СПИД в крае провели больше 200 мероприятий. Основная профилактическая работа нацелена на студентов и старшеклассников.
«Чтобы охватить тестированием большее число людей, в регионе в 2023 году открыто 14 кабинетов низкопорогового доступа для обследования на антитела ВИЧ экспресс-тестами в Арсеньевском, Владивостокском, Дальнереченском, Уссурийском, Партизанском, Находкинском городских округах», – отметила руководитель Центра СПИД Ирина Горелова.
Помимо этого, специалисты организовали 13 выездов в медучреждения Приморья для методической помощи врачам.
«При выявлении положительного результата медики Приморья всегда могут получить телемедицинскую консультацию специалистов Центра СПИД по тактике лечения пациента. Так, в текущем году организовано и проведено 34 таких консультации, что вполовину больше, чем в прошлом году», – сообщила Ирина Горелова.
Она добавила, что в просветительской работе помогают некоммерческие организации, которые мотивируют отдельные группы населения добровольно обследоваться на наличие ВИЧ-инфекции.
В следующем году продолжится работа «Школы пациента» и группы взаимопомощи для лиц, живущих с ВИЧ, на базе Центра СПИД. Также для приморцев открыта горячая линия по вопросам профилактики ВИЧ/СПИДа, она работает по телефону: 8 (908) 993-14-14.
Напомним, еще в 2020 году Президент России Владимир Путин поручил Правительству уделить приоритетное внимание ключевым группам риска, в которых распространяется заболевание, разработав программы профилактики и обеспечив их финансированием. В Приморье в 2023 году на краевую программу «Профилактика ВИЧ-инфекции в ключевых группах населения» было направлено 31,1 миллиона рублей, финансирование будет продолжено в следующем году.
