
По поручению Роспотребнадзора Консультационный центр и Консультационные пункты ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае» с 06 по 26 декабря 2019 года проводит прием граждан с письмами от детей на Почту Деда Мороза.
          В преддверии зимних праздничных дней каждый ребенок верит в сказку и в главного зимнего волшебника – Деда Мороза. Именно он осуществляет заветные желания в ночь перед Новым годом, дарит желаемые подарки и радость. Приблизиться к нему можно с помощью письма, написанного и отправленного Деду Морозу.

Каждый взрослый может помочь своему ребенку написать это письмо или предложить малышу сделать послание самостоятельно. Для этого требуется совсем немного: лист бумаги, ручка, цветные карандаши, фантазия и огромное желание написать действительно красивое, трогательное письмо.
 
Как написать письмо Деду Морозу?
Начните письмо с теплого приветствия. В начале письма следует обязательно назвать свое имя и рассказать о месте проживания, занятиях, увлечениях и членах семьи. Просить подарок не следует в самом начале письма, для этого выделите время в середине или конце послания. В конце письма следует обязательно поблагодарить Деда Мороза за все подарки, подаренные в предыдущий Новый год. Пожелайте ему счастливого Нового года и рождественских праздников. Попрощайтесь с Дедом Морозом до следующего года и обязательно нарисуйте для него картинку или открытку!
          Написанное письмо можно отправить несколькими способами, но самый верный из них – государственная почта. Детям, которые привыкли класть конверты с посланиями под елку и в холодильник, стоит помочь родителям. Для этого им следует забрать письмо и отправить его в почтовый ящик.
Адрес, куда писать Деду Морозу: Россия, Вологодская область, г.Великий Устюг. 
           Покупать стандартный конверт в почтовом отделении для отправки письма Деду Морозу совсем не обязательно. Вы можете поинтересоваться на почте: каким может быть конверт по размерам и смастерить его самостоятельно из альбомной и крафт-бумаги. Для отправки Вам пригодятся почтовые марки, их приклеит работник почты, ориентируясь на вес и размер письма.

ВАЖНО: Отправлять письмо следует обязательно заблаговременно, чтобы оно точно дошло в срок. Не стоит считать это занятие пустяком. Такое послание позволит вашему ребенку верить в чудеса и настоящее волшебство.

           Для тех, кто не верит в то, что письмо Деду Морозу можно отправить обычной почтой, существует возможность отправить ему послание через интернет. Официальный сайт Деда Мороза так и называется «Почта Деда Мороза». Сайт подробно расскажет о том, как следует писать свое послание, предложит простую регистрацию и возможность написать письмо.
Получить порцию вдохновения, волшебства и позитива помогут примеры писем, уже когда-то написанные и отправленные Деду Морозы. Пользуясь этими примерами, Вы сможете создать свое уникальное послание, которое поднимет Вам настроение, подарит приятные переживания и «заставит» верить в новогоднее волшебство.
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