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На сегодня подано более 145 тыс. заявление на выплату школьникам 

Прием заявлений на выплату к новому учебному году был открыт 15 июля.                                    На сегодняшний день в Приморском крае подано 145 681 заявление на единовременную выплату к новому учебному году в размере 10 000 рублей. Положительные решения уже приняты по 141 564 заявлениям на 185 484 детей. 

Большинство родителей смогли оформить выплату по заявлению, заранее  автоматически сформированному на Госуслугах. При формировании заявлений использовалась информация, собранная в ходе прошлогодних выплат Пенсионного фонда на детей до 16 лет. Она включает в себя ФИО и СНИЛС родителя, от имени которого подается заявление, сведения о детях, в том числе СНИЛС и данные органов ЗАГС о рождении, а также реквизиты счета для зачисления средств. Родителям требуется проверить актуальность информации и подтвердить согласие на ее дальнейшую обработку. В случае если какие-либо из этих данных уже неактуальны или просто должны быть заменены на другие, родители перед отправкой заявления могут скорректировать информацию. 
Напомним, для того чтобы оформить единовременную выплату, достаточно                            до 1 ноября 2021 года подать заявление на портале Госуслуг или лично в клиентской службе Пенсионного фонда. 

На данную выплату имеют права родители детей, которым 6 лет исполнится не позднее   1 сентября 2021 года, а также детям, которым на момент выхода указа президента (2 июля 2021 года) ещё не было 18 лет. Средства предоставляются гражданам РФ, постоянно проживающим на территории Российской Федерации. 
Единовременная выплата также будет назначена инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет (если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам), являющимися гражданами РФ, постоянно проживающими на территории Российской Федерации, либо одному из их родителей (законных представителей). Факт их обучения будет определяться на основании сведений Министерства просвещения Российской Федерации.

