Фиксированные взносы для ИП в 2021 году
В соответствии со статьей 430 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) плательщики, не производящие выплат и иных вознаграждений физическим лицам, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (далее – ОПС) и обязательное медицинское страхование (далее – ОМС) в фиксированном размере.
Уплата страховых взносов плательщиками осуществляется независимо от возраста, вида деятельности и факта получения от предпринимательской деятельности доходов в конкретном расчетном периоде.
Размеры фиксированных платежей:
· на 2018 г. - 32 385 руб, в т.ч. на ОПС 26 545 руб., на ОМС - 5 840 руб.;
· на 2019 г. - 36 238 руб, в т.ч. на ОПС 29 354 руб., на ОМС - 6 884 руб.;
· на 2020 г. - 40 874 руб., в т.ч. на ОПС 32 448 руб., на ОМС - 8 426 руб;
· на 2021 г. - 40 874 руб., в т.ч. на ОПС 32 448 руб., на ОМС - 8 426 руб;
Если годовые доходы ИП превысят 300 000 ₽, помимо фиксированного платежа на свое пенсионное страхование, придется заплатить дополнительный взнос. Размер взноса —  1% от суммы превышения, но не более 259 584 ₽ (8-кратного фиксированного платежа). 
Дополнительные взносы за 2020 год можно заплатить до 1 июля 2021 года. Дополнительные взносы за 2021 год – до 1 июля 2022 года.
Согласно ст. 46 НК РФ в случае неуплаты или неполной уплаты налога в установленный срок обязанность по уплате налога, сбора, страховых взносов, пеней и штрафов исполняется в принудительном порядке путем обращения его взыскания на денежные средства на счетах налогоплательщика - индивидуального предпринимателя в банках.
При недостаточности или отсутствии денежных средств на счетах плательщика или при отсутствии информации о его счетах налоговый орган вправе взыскать налог за счет иного имущества плательщика в соответствии со ст. 47 НК РФ.
Рассчитать и оплатить страховые взносы можно с помощью электронных сервисов ФНС России «Калькулятор расчета страховых взносов» и «Уплата налогов и пошлин».
