«Личный кабинет» - простой и удобный доступ к необходимым сведениям
«Личный кабинет для физических лиц» - удобный сервис ФНС России, который содержит массу необходимых сведений, а также позволяет экономить время.
Так, имея доступ к Личному кабинету можно получить справку о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ как с настоящего, так и с прежнего места работы. Данные о доходах размещены в разделе «Доходы». В этом же разделе содержатся сведения о доходах физического лица из Фонда социального страхования.
Сервис позволяет также самостоятельно получить сведения о банковских счетах. Для просмотра сведений налогоплательщику необходимо во вкладке «Профиль» зайти в раздел «Сведения о банковских счетах». При необходимости информацию об имеющихся счетах в банке можно выгрузить в формате xlsx.
Кроме того, с помощью Личного кабинета можно буквально за считанные минуты заполнить и отправить в налоговую инспекцию декларацию по форме 3-НДФЛ, чтобы получить налоговый вычет. Для этого необходимо перейти в раздел «Жизненные ситуации» и нажать ссылку «Подать декларацию 3-НДФЛ».
Доступ к интернет-сервису «Личный кабинет для физических лиц» осуществляется:
· С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте, которую можно получить лично в любой инспекции ФНС России. (При обращении в инспекцию при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность);
· С помощью учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) – реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных услуг.
 

