Итоги проведения горячей линии по теме «Если Вам скоро на пенсию»
27 мая 2021 года в Приморском крае прошла общекраевая «горячая линия» для тех, кто скоро собирается на пенсию. 
Обратившихся на «горячую линию» интересовали вопросы:
- о сроках обращения за проведением заблаговременной работы;

- о перечне документов, которые необходимо представлять;

- о возникновении права на досрочное назначение трудовой пенсии по старости;

- о способах подачи заявления.

Напомним, проведение Пенсионным фондом предварительной оценки документов начинается с гражданами за пять лет до наступления пенсионного возраста и дает возможность подготовить документы граждан к выходу на пенсию заранее.  
В рамках проведения заблаговременной работы сотрудники ПФР проверят правильность оформления документов, оценят достоверность и полноту содержащихся в них сведений, в случае необходимости окажут содействие в направлении запросов о заработке и стаже работы, в том числе в другом регионе, ознакомят застрахованное лицо со сведениями, отраженными на его индивидуальном лицевом счете. И если гражданин согласен со всей информацией, содержащейся на лицевом счете, пенсия ему будет назначена по данным персонифицированного учета. При подаче заявления в личном кабинете на официальном сайте ПФР достаточно будет поставить отметку о согласии с принятием решения о назначении пенсии по имеющимся сведениям без предоставления дополнительных документов о стаже и заработке. 
Таким образом, проведенная заранее оценка документов  значительно сокращает время установления пенсии. 
По вопросу заблаговременной подготовки документов на назначение пенсии можно обратиться непосредственно в клиентскую службу территориального органа ПФР либо к работодателю. 
Телефон контакт-центра Отделения ПФР по Приморскому краю: 8-800-6000-335.

