Пенсионный фонд информирует

Сотрудники Отделения ПФР по Приморскому краю рассказали студентам о пенсиях и социальных выплатах 
В Отделении ПФР по Приморскому краю 35 студентов «Владивостокского гуманитарно-коммерческого колледжа Приморского крайпотребсоюза», обучающихся по специальности «Право и организация социального обеспечения» прошли практико-ориентированное обучение.
 
Обучение проходило в течение 5 дней и включало в себя цикл лекций по основным направлениям пенсионного и социального обеспечения граждан, а также  ознакомление с работой клиентских служб,  расположенных в городе Владивостоке.

Начальник управления кадров Вероника Коваль познакомила ребят с историей ПФР, организационной структурой и основными направлениями деятельности ОПФР по Приморскому краю, что дало общее представление об организации. 

В процессе обучения начальником отдела организации заблаговременной работы управления установления пенсий Айной Безъязыковой были разъяснены основные вопросы пенсионного обеспечения граждан в соответствии с пенсионным законодательством.  

На встрече с  заместителем начальника управления персонифицированного учета Дмитрием Деркач учащиеся знакомились с такими понятиями, как: страхователь, страховщик, застрахованное лицо, персонифицированный учет пенсионных прав граждан, а также узнали о преимуществах электронной трудовой книжки. Тема трудовой книжки является особенно актуальной для молодых людей, поскольку у большинства из них сведения о трудовой деятельности будут вестись только в электронном виде.

[bookmark: _GoBack]Стоит отметить, что важное место в цикле лекций занимала тема материнского (семейного) капитала, так как именно по ней  ребятам предстоит написать практическую работу. Заместитель начальника отдела организации социальных выплат управления социальных выплат Анна Демешко рассказала о таких ключевых аспектах, как предоставление услуги о выдаче сертификата на МСК в проактивном режиме (без подачи заявления), направления использования МСК,  пакет документов для оформления МСК, основания для выплаты МСК.   
Психолог ОПФР Валентина Шарлай провела тестирование для определения типа личности, адаптационных и коммуникативных особенностей личности, а также тест по методике Мюнстерберга, которая определяет внимательность, безошибочность, скорость переработки информации. Полученные результаты тестов помогут ребятам определиться, к какой работе они наиболее предрасположены, и  оценить свое поведение в коллективе в различных ситуациях. 
По окончании занятий каждый из слушателей получил учебник «Все о будущей пенсии» и подписался на телеграм-канал ПФР.
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