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«Азбука интернета» помогает осваивать компьютер
В Приморье стартовал проект по обучению компьютерной грамотности пенсионеров. Более 150 пожилых приморцев сели за парты компьютерных классов.
Занятия организуются ежегодно Приморским отделением Союза пенсионеров России при поддержке краевого Отделения ПФР. В этом году  занятия проходят в г. Владивостоке, г. Уссурийске, г. Большой Камень, г. Дальнереченске, г. Спасске-Дальнем и Лазовском районе на площадках учебных заведений края.

Преподаватели курсов  активно используют учебную программу «Азбука интернета», подготовленную Пенсионным фондом России и компанией Ростелеком.
В этом году в «Азбуку интернета» добавлен новый раздел, в котором пожилые люди смогут подробнее узнать об оформлении полагающихся им льгот и выплат онлайн. Модуль «Онлайн-сервисы государственных органов власти и ведомств» также рассказывает, как с помощью мобильных приложений получить справки о недвижимости или, например, информацию о назначенной программе реабилитации инвалида. Впервые в «Азбуке интернета» разбираются сервисы для самозанятых граждан.

На интернет-портале «Азбука интернета» опубликована электронная версия базового учебника, а также полный комплект материалов, размещены методические рекомендации для преподавателей и наглядные пособия к каждому уроку.

Полученные знания пенсионеры с успехом применяют в различных сферах жизни. Компьютерная грамотность позволяет преодолеть социальную и информационную изоляцию, предоставляет возможность творческой самореализации. 
Уже традиционным стало участие приморцев «серебряного возраста», прошедших обучение, в чемпионате по компьютерному многоборью. В этом году региональный этап  ХII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров пройдет 18 мая 2022 г., в формате онлайн на площадках клиентских служб ПФР в городах и районах Приморского края. Заявки на участие можно направить до 10 мая 2022г. на электронный адрес: 2901@035.pfr.gov.ru.

Победители примут участие в финальном (федеральном) этапе соревнований 30 июня  2022 года в городе Москве в дистанционном формате.
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