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Отделение Социального фонда России по Приморскому краю заключило соглашения о сотрудничестве с общественными организациями инвалидов 
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Отделение Социального фонда России по Приморскому краю заключило соглашения о сотрудничестве с региональными представительствами всероссийских общественных организаций инвалидов: ВОИ, Всероссийского общества глухих (ВОГ), Всероссийского общества слепых (ВОС) и Всероссийской организации родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов (ВОРДИ). Цель — поддержание качества предоставляемых отделением СФР социально значимых государственных услуг на высоком уровне. 
Ранее соглашения о сотрудничестве действовали отдельно между Фондами социального и пенсионного страхования и всероссийскими организациями инвалидов. После объединения двух фондов в Социальный фонд России, общественники продолжат помогать информировать получателей о порядке предоставления государственных услуг, выступать в качестве экспертов при формировании технических заданий для закупки изделий, участвовать в приемке и проверке технических средств реабилитации (ТСР), а также в рассмотрении обращений граждан.
В 2022 году отделение Фонда направило на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации 355,9 млн рублей, а также выдало 1 818 путевок на санаторно-курортное лечение на общую сумму 58,9 млн рублей.
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