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В Приморском Центре общения старшего поколения наградили победителей первого Дальневосточного стихотворного конкурса «Праздник поэзии»
Торжественная церемония награждения состоялась в Центре общения старшего поколения, который был открыт на площадке отделения Социального фонда России по Приморскому краю. 
«Праздник поэзии» был организован Приморским региональным отделением Союза пенсионеров России", АНО "Родные люди" и литературно-музыкальным объединением "Третья пятница". Участниками конкурса стали люди старше 55 лет, проживающие на территории Дальнего Востока. Более 60 человек поделились своими произведениями. Перед членами жюри стояла непростая задача – выбрать лучшие произведения в четырех номинациях. 
Победителей наградили депутаты Думы Владивостока. Благодарственное письмо от губернатора Приморского края и первое место в номинации «О себе» получила Марина Дорожкина, которая позже порадовала зрительный зал чудесной сказкой о дружбе, добре и смелости. Дипломами первой степени в номинации «О любви» награждены Нилла Лентина, Александр Пшенников и Светлана Зорина. Призовые места в номинации «О природе» заняли Ольга Кашаева, Светлана Лащенко и Надежда Колосовская, а в номинации «О Родине» - Людмила Барвинская и Николай Сидоров. За свои проникновенные стихи гран-при в конкурсе завоевала Вера Гундарева. Большинство номинантов издают свои сборники стихов, либо планируют заняться этим. После церемонии вручения призов зрители смогли насладиться произведениями не только победителей, но и других участников конкурса, а также членов жюри.
В Центре общения старшего поколения люди серебряного возраста могут посетить различные лекции, которые направлены на получение новых навыков и развитие уже имеющихся, например, в скором времени запланировано проведение курсов компьютерной грамотности.
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