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Более 84 тысяч семей Приморья улучшили жилищные условия за счет маткапитала

С начала действия программы (с 01.01.2007 г.) Отделение Социального фонда России по Приморскому краю одобрило заявления 84 317 семей на улучшение жилищных условий за счет средств материнского капитала на общую сумму свыше 36 миллиардов рублей. Средствами можно распорядиться не только на прямую покупку жилья, но и решение жилищных вопросов с привлечением кредита или займа.

За все время действия программы материнского капитала ОСФР по Приморскому краю одобрило 37 396 заявлений на покупку и строительство жилья без использования кредитных средств. При этом 30 718 семей стали собственниками готового жилья на общую сумму 12 миллиардов рублей. На строительство или реконструкцию частных домов направили средства 5 346 семей. Им было выделено более 1,3 миллиарда рублей. Еще 1 332 семьи приобрели жилье за счет участия в долевом строительстве и кооперативах, на сумму более 582 миллионов рублей.

С начала 2023 года 835 семей в Приморском крае улучшили жилищные условия за счет материнского капитала без привлечения кредитных средств. При этом 667 семей приобрели готовое жилье и 124 семьи направили деньги на строительство. Общий сумма одобренных заявок по двум направлениям превысила 401 миллион рублей. Направить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий без кредита можно после того, как ребенку исполнится три года. Важно отметить, что ремонт квартиры или дома не входит в перечень работ по улучшению жилищных условий, поэтому использовать материнский капитал на эти цели нельзя.

Заявление о распоряжении средствами маткапитала можно подать через многофункциональные центры или клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Приморскому краю независимо от места регистрации. 
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