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Более 2 тысяч жителей Приморского края получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве
Жителям Приморского края, проработавшим в сельском хозяйстве не менее 30 лет, полагается страховая пенсия в повышенном размере. Доплату от Отделения СФР по Приморскому краю в размере 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности получают 2 211 неработающих пенсионеров. 
Подавать заявления для назначения надбавки не требуется: право на нее определяется в момент оформления страховой пенсии и выхода гражданина на заслуженный отдых. Для первичного установления надбавки необходимо проживание в сельской местности. Назначенная надбавка сохраняется в случае, если сельский труженик на пенсии переедет в город. 
«При подсчете стажа, дающего пенсионерам право на надбавку, учитывается работа, которая осуществлялась в сельскохозяйственных организациях на территории Российской Федерации в профессиях и должностях, предусмотренных Списком, утвержденным Правительством РФ. В принятом перечне более 500 профессий, должностей и специальностей работников сельхозпредприятий, колхозов, совхозов, фермерских хозяйств», — отметила руководитель Отделения СФР по Приморскому краю Александра Вовченко. 
При прекращении пенсионером трудовой деятельности доплата за стаж работы в сельском хозяйстве назначается беззаявительно. Это касается тех, кому ранее уже было установлено данное повышение, но в связи с продолжением трудовой деятельности оно не выплачивалось. 
Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — пн-чт с 8:30 до 17:30, пт — до 16:15) и в аккаунтах Отделения фонда по Приморскому краю в социальных сетях — ВКонтакте и Одноклассники.
Пресс-служба ОСФР по Приморскому краю
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