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Центры общения Отделения СФР объединяют приморцев серебряного возраста

23 мая в с. Камень-Рыболов Ханкайского района открылся новый Центр общения старшего поколения, который стал уже четвертым в Приморском крае. Данная площадка предоставляет людям серебряного возраста возможность для самореализации, общения по интересам и приобретения новых знакомств. Какие мероприятия проводятся в таких Центрах и как стать их постоянным посетителем в интервью с руководителем Отделения СФР по Приморскому краю Александрой Вовченко. 

– Александра Александровна, как создавались Центры общения старшего поколения в Приморье, какова необходимость их появления?
      
– Приморский край стал одним из «пилотных» регионов в проекте Социального фонда России по созданию Центров общения старшего поколения. В Приморье проживает более 500 тысяч пенсионеров, и потребность в общении и внимании для них чрезвычайно важна. Первый Центр появился во Владивостоке в декабре 2022 года. После этого мы открыли еще 3 Центра – в Партизанске, с. Покровка Октябрьского округа и, недавно, в селе Камень-Рыболов Ханкайского округа и. В них уже состоялось более 470 различных мероприятий, которые посетили более 6 000 тысяч человек. Помимо живого общения, здесь люди старшего возраста могут приобретать новые знания и навыки, развивать свой творческий потенциал.

– Получается, с каждым годом в Приморье становится больше таких Центров – это значит, что существует потребность у людей старшего возраста в обмене информации, получении новых знаний, самовыражении. Как конкретно проводят досуг пенсионеры-посетители Центра общения?

– В Центрах действует несколько тематических направлений, которые позволяют каждому найти себе занятие по интересам. Основные – обучение компьютерной и финансовой грамотности, творческие мастерские, литературные чтения, занятия по ведению здорового образа жизни и поддержанию ментального здоровья, тренинги с психологом и другие. Здесь есть все необходимое для досуга и отдыха: телевизор, библиотека, настольные игры, регулярно проводятся чаепития и кулинарные мастер-классы. И, конечно, активисты Центра не остаются в стороне от текущих событий в стране и мире — на регулярной основе проводятся мероприятия с целью оказания помощи участникам СВО (сбор помощи, вязание шерстяных носков, изготовление блиндажных свечей, «сухого душа» для бойцов и др.). 
С большой инициативой отнеслись активисты Центра к мероприятиям, посвященным празднованию 80-й годовщины Победы. Например, актёры из театральной студии «БРИЗ-Арт» при Центре общения в краевой столице выступили на торжественном награждении победителей III Дальневосточного конкурса поэтов среди старшего поколения «Цвет Победы — красный». Также артисты показали постановку «Василий Тёркин» на сцене Приморского театра кукол в рамках краевого театрального конкурса в честь Дня Победы. Кроме этого, владивостокцы побывали на праздничном концерте «80 салютов Великой Победы», на тематической встрече и фотовыставке. В с. Покровка состоялись литературно-музыкальная композиция «Песни Победы», мастер-класс по изготовлению брошей из Георгиевской ленты, а в Партизанске прошла лекция «Детство, опаленное войной». Пенсионеры приняли участие в акции «Свеча памяти» и праздничных парадах.

– Вы сказали, что обучаете пенсионеров работе на компьютере. Как старшее поколение осваивает современные технологии, без которых в наше время обойтись практически невозможно?
  
– В этом направлении мы тоже работаем. Организуем курсы компьютерной грамотности для пенсионеров, показываем, консультируем. Для посетителей Центра организуются тренинги «Умные гаджеты», обучающие уроки «ПК всем возрастам покорны». На днях в Приморье прошел региональный этап Всероссийского Чемпионата по компьютерному многоборью, победители которого будут представлять наш край на федеральном уровне. В прошлом году наши земляки показали отличные знания в области компьютерных технологий в финальных состязаниях в рамках данного Чемпионата. Команда стала лидером по Дальнему Востоку, семья из Владивостока стала победителем Чемпионата, а одна из постоянных посетительниц Центра заняла I место в номинации «Финансовая грамотность». 

– Кстати, о финансовой грамотности. Люди старшего поколения являются наиболее уязвимой категорией для аферистов. Проводит ли Отделение какие-то мероприятия в Центрах общения, направленные на противодействие уловкам мошенников?

– Да, это одна из наших важнейших задач. Мы приглашаем сотрудников МВД, банков, юристов, которые подробно рассказывают пенсионерам, как правильно вести себя в случае столкновения с аферистами, проводим игры по финансовой грамотности, обучающие онлайн-курсы. 
В прошлом году вместе с Банком России и региональным Отделением Союза пенсионеров мы инициировали открытие волонтерского движения «Старшие против мошенников». Первыми волонтерами стали активисты Центра общения из Владивостока, затем к движению начали присоединяться к движению и приморцы из других районов края. Мы оперативно направляем в специальные чаты актуальную информацию о схемах аферистов, полученную от финансовых экспертов и силовых ведомств. Полученной информацией участники проекта делятся со своими друзьями, соседями и близкими, размещать в социальных сетях и группах в мессенджерах, разъясняют в кругу своего общения способы противодействия мошенникам.
Большой отклик у представителей старшего поколения приморцев получил конкурс частушек по финансовой грамотности. На конкурс было представлено более 70 работ, посвященных цифровой, финансовой грамотности и кибербезопасности.
 
– Вы все мероприятия организуете сами или кто-то помогает?

– Многое реализуем сами, но и активно привлекаем к работе Центра наших партнеров, которые с готовностью откликаются. Взаимодействуем с краевыми органами власти, Банком России, общественными организациями, движением «серебряных волонтеров», медицинскими учреждениями. 
Например, в Центрах в настоящее время с участием привлеченных специалистов реализуются проекты «Английский в городе», консультации кардиолога «Дела сердечные», также проводятся встречи с деятелями искусства, лекции по истории, показы фильмов Русского географического общества, организуются презентации книг, выставок, стихотворные конкурсы. 

– Какие творческие мастер-классы популярны у гостей Центра?

– Люди старшего поколения и сами многое умеют, и могут поделиться своими навыками с другими. При Центрах общения созданы творческие студии, где пенсионеры участвуют в мастер-классах по вязанию, плетению Георгиевских лент, созданию открыток. Рукодельницы изготавливают замечательных кукол, которых затем представляют на выставках, конкурсах.  Программы подбираем в зависимости от потребностей и пожеланий посетителей, каждый может найти для себя что-то новое и полезное. А главное – ощутить поддержку и заботу, которая так необходима представителям старшего поколения.

 – Удается ли привлекать к совместным мероприятиям молодежь? Ведь старшим есть, чем поделиться с подрастающим поколением.

– Старшие с удовольствием передают опыт и мудрость, молодые – энергию и позитив. Такое взаимодействие, к тому же, позволяет решать вопросы патриотического воспитания. Юные добровольцы всегда готовы помочь организовать мероприятие. А посетители Центров выступают для детей со спектаклями, проводят творческие занятия, вместе участвуют в викторинах к государственным праздникам. Стало доброй традицией в День защиты детей собираться в Центрах вместе с внуками, посещать реабилитационные учреждения, где дети всегда очень рады вниманию.
– Как можно стать членом Центров общения старшего поколения?

– Присоединиться может любой желающий. Информацию о мероприятиях, которые там проходят, мы размещаем на региональной странице сайта Социального фонда в разделе «Центры общения для людей старшего поколения», в аккаунтах отделения в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.


