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Работодатели могут получить от Отделения СФР по Приморскому краю компенсацию расходов на рабочие места для людей с инвалидностью
Отделение СФР по Приморскому краю выделяет работодателям субсидии на возмещение затрат по созданию и оборудованию рабочих мест для трудоустройства людей с инвалидностью. Размер выплат составляет до 200 тысяч рублей на одно рабочее место.

Страхователи Приморья имеют право получить компенсацию части затрат, если рабочее место создаётся с нуля или адаптируется для человека с ограниченными возможностями здоровья. 

Полученные средства можно использовать для покупки основного и вспомогательного оборудования, технических устройств, а также мебели для работы и специализированных рабочих мест. Кроме того, возмещаются затраты на монтаж и установку оборудования, а также обустройство рабочего пространства на дому, если это предусмотрено трудовым договором.

Рабочие места оснащаются под конкретного работника или для группы работников с учетом индивидуальной программы реабилитации, трудовых обязанностей, последствий профессиональных заболеваний или производственных травм.

«Данная мера поддержки направлена на решение кадровых вопросов предприятий и организаций за счет трудоустройства граждан с инвалидностью первой и второй групп, а также ветеранов боевых действий с любой группой инвалидности. Основное условие получения — занятость инвалида на срок не меньше 9 месяцев, что должно быть зафиксировано в трудовом договоре», — рассказала руководитель Отделения СФР по Приморскому краю Александра Вовченко.

Подать заявление на предоставление субсидии страхователь может в Центр занятости населения в течение 3 месяцев после подписания трудового договора, приложив документы, подтверждающие расходы на оборудование рабочих мест.
При соблюдении всех условий (https://sfr.gov.ru/employers/aid/oborud/) заявление передается в Отделение СФР по Приморскому краю, которое принимает решение о включении работодателя в реестр получателей компенсации и в течение десяти рабочих дней осуществляет перечисление средств.
Получить дополнительную информацию можно по номеру телефона единого контакт-центра для страхователей: 8 (423) 2 498-600 и в телеграм-чате для страхователей Приморья.
Пресс-служба ОСФР по Приморскому краю
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