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В Приморье стартовал конкурс частушек по финансовой грамотности для пенсионеров
Проект реализуется с целью развития финансовой культуры и кибербезопасности среди старшего поколения через творческий формат подачи информации. Принять участие в конкурсе могут приморцы «серебряного возраста» (женщины 55+, мужчины — 60+).

Организаторы: Отделение Социального фонда России по Приморскому краю, Дальневосточное ГУ Банка России, региональное отделение Союза пенсионеров России. 

Требования к конкурсной работе: авторский текст частушки, содержание направлено на повышение финансовой грамотности граждан, оформление — как в письменном виде, так и в форме видеоролика. Срок предоставления работ: с 4 августа 2025 года по 12 сентября 2025 года. 

Как принять участие: направить творческую работу на электронную почту: chastushkapk@mail.ru не позднее 12 сентября 2025 года. Победителями станут три участника, набравшие максимальное количество баллов. Лучшие авторы частушек получат призы от организаторов конкурса. 

Итоги конкурса будут опубликованы на сайте Отделения СФР по Приморскому краю и в социальных сетях ВКонтакте, Телеграм, Одноклассники не позднее 26 сентября 2025 года.
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