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В 2024 году свыше 200 тысяч приморцев получили пособия по временной нетрудоспособности от регионального Отделения СФР
Отделение СФР по Приморскому краю в 2024 году оплатило электронные листки нетрудоспособности 205 520 жителям региона на сумму более 6,1 миллиарда рублей. 
Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается работающим приморцам. Также право на оплату больничного имеют индивидуальные предприниматели, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию. Им пособие предоставляется при условии уплаты страховых взносов за календарный год, предшествующий наступлению страхового случая.
Максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности в 2025 году вырос до 5 673,97 руб. в день. Максимальный размер пособия в месяц при стаже от 8 лет — 172 488,69 руб.
Сумма выплаты по больничному листу зависит от среднего заработка за два предыдущих года, страхового стажа и количества дней больничного. Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается за все календарные дни больничного, в том числе за выходные или праздничные дни. Если заработок меньше минимального размера оплаты труда (МРОТ) или страховой стаж меньше 6 месяцев, средний дневной заработок считают с учетом МРОТ, который в этом году — 22 440 рублей.
«При наличии стажа менее пяти лет пособие составляет 60% от среднего заработка, от пяти до восьми лет — 80%. Больничный в размере 100% от среднего заработка оплачивается при стаже более восьми лет. Если уход осуществляется за больным ребенком до 7 лет, пособие выплачивается в размере 100% заработка независимо от стажа родителя» — рассказала руководитель Отделения СФР по Приморскому краю Александра Вовченко.
Отделение Социального фонда России по Приморскому краю на основании выданных электронных листков нетрудоспособности автоматически оповещает работодателей в онлайн-режиме об открытии больничных на их сотрудников и при каждом изменении статуса. Работники в свою очередь получают выплаты по нетрудоспособности без обращений и подачи каких-либо документов. После закрытия больничного региональное Отделение СФР рассчитывает размер пособия и перечисляет средства работнику. 
Узнать об открытии больничного листа, его продлении, закрытии и размере выплаты приморцы могут в личном кабинете на портале Госуслуг.
Получить дополнительную информацию можно по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный, режим работы: пн-чт 8:30-17:30, пт 8:30-16:15) и в аккаунтах Отделения фонда по Приморскому краю в социальных сетях — ВКонтакте и Одноклассники.
Пресс-служба Отделения СФР по Приморскому краю
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