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Отделение СФР по Приморскому краю произведет выплаты ветеранам Великой Отечественной войны к 80-летию Победы перед праздником

В связи с 80-летием Победы Отделение Социального фонда России по Приморскому краю направит юбилейные выплаты ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны. На банковские карты средства будут зачислены вместе с пенсией и другими мерами поддержки 15 и 24 апреля, Почта России доставит выплаты по традиционному графику работы почтовых отделений.

Юбилейная выплата в размере 80 тысяч рублей согласно Указу Президента Российской Федерации будет направлена участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, их вдовам, а также гражданам, награжденным знаками «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда» и бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. Труженики тыла, проработавшие в тылу не менее 6 месяцев в период войны, получат по 55 тысяч рублей.

«Также Отделением СФР по Приморскому краю дополнительно к праздничным будет перечислена ежегодная выплата размере 10 тысяч рублей. Данная мера поддержки полагается тем, кто непосредственно участвовал в боевых действиях тех лет, включая военнослужащих, партизан, членов подпольных организаций и других антифашистских формирований в годы Великой Отечественной войны, разведчиков, защитников Ленинграда», — рассказала руководитель регионального Отделения СФР Александра Вовченко.

[bookmark: _GoBack]Обращаться в Отделение СФР по Приморскому краю с заявлением для получения средств не требуется, выплаты будут назначены автоматически по имеющимся данным.

Получить дополнительную информацию можно по номеру телефона единого контакт-центра (8 800 1000 001) и в аккаунтах Отделения фонда по Приморскому краю в социальных сетях — ВКонтакте и Одноклассники.
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