Вторая пенсия военным

В г.Дальнереченске и Дальнереченском районе 200 военных пенсионеров получают две пенсии - по линии различных силовых ведомств и от ПФР. Напомним, если после выхода на "гражданку" за военного пенсионера работодатель уплачивает страховые взносы не менее пяти лет, то это дает право при достижении общеустановленного пенсионного возраста военным (55 лет - для женщин и 60 лет - для мужчин) получать и "гражданскую" пенсию. 

Стоит отметить, что военные пенсионеры могут получать страховую часть трудовой пенсии по старости, то есть ту часть, которую они заработали после выхода на пенсию в силовых структурах. Эта часть зависит от размера их заработной платы, страховых взносов, перечисленных работодателем и учтенных на индивидуальных лицевых счетах граждан в Пенсионном фонде. Также военные могут получать накопительную часть пенсии, если она у них сформирована. Причем накопительную часть каждый может формировать самостоятельно. Для этого нужно принять участие в Программе государственного софинансирования пенсии. 

Напомним, что Программа государственного софинансирования пенсии - это уникальная возможность увеличить будущую пенсию при финансовой поддержке государства. Если ежемесячно откладывать на свой пенсионный счет тысячу рублей, по итогам года к накопившимся 12 000 рублей государство перечислит еще 12 000. В результате накопления пополнятся на 24 000 рублей за год. А государственное софинансирование действует в течение 10 лет, с момента уплаты первых взносов в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год. Причем 2013 год - заключительный для вступления в Программу. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и внести первый платеж до 1 октября 2013 года. 

Справки по телефонам 25-3-73, 25-0-09.
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