 Пенсионный фонд информирует
Пенсионные накопления наследуются.
90 дальнереченцев получили в 2012 году пенсионные накопления умерших застрахованных лиц. Размер выплат правопреемникам составил более 854,2 тыс. рублей. 
Напомним, что застрахованное лицо имеет право решить, кому в случае его смерти будут переданы средства. Для этого ему необходимо написать заявление, содержащее информацию о лицах, которым гражданин намерен передать средства, и о долях, в которых они будут распределены. Это так называемые «правопреемники по заявлению». 

Если такого  заявления нет,  право на получение  средств пенсионных накоплений имеют правопреемники первой, второй очереди. Обратиться в территориальный орган ПФР за получением данных средств правопреемнику необходимо в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если срок обращения пропущен, его придется восстанавливать через суд.

Вступающий в силу с 01 июля  2012 года  Федеральный закон №360-ФЗ                «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» расширяет возможности правопреемства пенсионных накоплений для участников Программы государственного софинансирования пенсий.
Согласно этому закону, если гражданин получал пенсионные накопления в виде срочной пенсионной выплаты,  которая включает в себя выплаты из средств, поступивших в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, и умер после ее получения, то невыплаченный остаток средств срочной пенсионной выплаты могут получить правопреемники. 

Более подробную информацию о правилах выплаты средств пенсионных накоплений  можно получить в Управлении ПФР в 19 кабинете. Телефон для справок 25-0-09.
