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                                 Стать «юбилейным» участником 

Программы государственного софинансирования пенсий может каждый!
1405 дальнереченцев уже стали участниками Программы государственного софинансирования пенсии. Только с начала 2013 года в Программу вступили 99 человек. 

Заметно растет не только активность жителей  по вступлению в Программу, но и количество перечисленных ими дополнительных взносов на свои индивидуальные лицевые счета. Так, с начала года дальнереченцы  перечисли около 1 млн. рублей на накопительную часть своей пенсии.
Управление ПФР напоминает, что в рамках Программы государство будет ежегодно софинансировать дополнительные пенсионные накопления в пределах от 2000 до 12000 рублей включительно. Участники Программы вправе сами определять и менять размер своих взносов, прекращать или возобновлять выплаты в любое удобное время. При этом важно помнить, что государственное софинансирование будет продолжаться в течение 10 лет с момента уплаты первого взноса.

Вступить в Программу можно до 1 октября 2013 года, до этого же времени необходимо сделать первый взнос. 
Написать заявление можно в Управлении ПФР. Наш адрес: г. Дальнереченск, ул. Полтавская ,127, кабинет -19 . 

 Дополнительную информацию о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсий можно получить по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-510-5555 и  на официальном сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/). Телефон в Управлении 25-0-09.
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