«На постоянном контроле Дальнереченской межрайонной прокуратуры находится исполнение законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан»

Проведенной Дальнереченской межрайонной прокуратурой проверкой в деятельности КГБУЗ «Дальнереченская центральная районная больница» выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Так, в марте 2017 года в КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» поступило обращение жителя г. Дальнереченск по вопросу ненадлежащей организации работы регистратуры медицинского учреждения, а также по вопросам приема специалистов данного учреждения.

Вместе с тем, в нарушение требований ст. 10, 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», предусматривающих обязательное направление обратившемуся гражданину письменного ответа на его обращение в течение 30 дней со дня его регистрации, ответ на обращение заявителю исполняющей обязанности главного врача КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» в установленные законом сроки направлен не был.

В связи с выявленными нарушения закона межрайонной прокуратурой в отношении заместителя главного врача КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» (на момент срока направления ответа исполнявшей обязанности главного врача) было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан), по результатам рассмотрения которого последней назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.
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