Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует
«В Дальнереченске 2 участника организованной группы осуждены к реальному лишению свободы за незаконную рубку лесных насаждений»


28.10.2016 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор 2 жителям Дальнереченского района, обвинявшимся в совершении незаконной рубки и повреждения до степени прекращения роста лесных насаждений в особо крупном размере организованной группой.


Подсудимые обвинялись в том, что, являясь участниками организованной преступной группы, в состав которой помимо них входило еще несколько лиц, уголовное дело в отношении которых выделено в отдельное производство, в период с 10 декабря 2014 года до 30 января 2015 года в Зимниковском участковом лесничестве Дальнереченского филиала КГКУ «Приморское лесничество» в Дальнереченском районе, выполняя функции вальщика и тракториста совершили незаконную рубку 172 деревьев породы ильм, 39 породы ясень, 14 породы ель, 4 породы кедр, 2 породы береза, 2 дерева породы дуб, 3 – породы липа, а также повредили подрост и молодняк на площади 1,66 гектара, причинив государству экологический ущерб на общую сумму 5 994 230 рублей.


Уголовное дело рассмотрено судом в порядке главы 40 УПК РФ и по результатам рассмотрения каждому из подсудимых с учетом наличия смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих назначено наказание по ч. 3 ст. 260 УК РФ в виде 2 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.


Помимо этого, судом удовлетворен иск Дальнереченского межрайонного прокурора о взыскании с виновных солидарно суммы причиненного экологического ущерба в сумме 5 миллионов 994 тысячи 230 рублей.


Приговор суда не вступил в законную силу.

