Дальнереченская межрайонная

прокуратура информирует

О взыскании неустойки за невыплаченные алименты

К обязанностям родителей согласно ч. 1 ст. 80, ст. 81 Семейного кодекса Российской Федерации (далее – СК РФ) относится содержание своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Статьей  60 СК РФ установлено, что ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей. Суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, расходуются на содержание, воспитание и образование ребенка, то есть данные средства носят строго целевой характер. Таким образом, право на алименты является субъективным правом самого ребенка как самостоятельного субъекта семейных правоотношений. Особенность данного права заключается лишь в том, что в силу недостаточной дееспособности несовершеннолетний осуществить его, как правило, не в состоянии. Таким образом, алименты имеют строго целевое назначение.

Согласно ч. 2 ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.
Взыскание неустойки производится в судебном порядке.

При этом, в  соответствии с п. 1 ст. 45 ГПК РФ заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд.

Таким образом, в случае образования задолженности по алиментам по вине плательщика алиментов, получатели алиментов могут реализовать свои права на взыскание неустойки путем обращения в суд, как самостоятельно, так и посредством обращения в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру, расположенную по адресу: г. Дальнереченск,  ул. Дальнереченская, д. 58.
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