Дальнереченская межрайонная 
прокуратура информирует 





С 1 августа 2018 года действует новая технология оформления проездных документов на места для инвалидов в поездах дальнего следования!

Уточнено, в частности, что проездные билеты на места для инвалидов в поездах дальнего следования, скоростных и высокоскоростных поездах оформляются:
- с даты открытия продаж в поезда дальнего следования, скоростные и высокоскоростные поезда пассажирам из числа инвалидов, передвигающихся в креслах-колясках (на носилках), и пассажирам, не имеющим инвалидности, но следующим при неотложных поездках в (из) лечебное учреждение, передвигающимся в кресле-коляске (на носилках);
- с даты открытия продаж на места для инвалидов в высокоскоростные поезда "Сапсан" пассажирам из числа инвалидов всех категорий и пассажирам, следующим при неотложных поездках в (из) лечебные учреждения по документам лечебных учреждений;
- за 10 суток до отправления поезда пассажирам из числа инвалидов всех категорий и пассажирам, следующим при неотложных поездках в (из) лечебные учреждения, когда по медицинским показаниям требуется исключение контактов с возможными носителями инфекционных заболеваний.
Кроме того, разрешено оформление проездных документов на нереализованные места для инвалидов пассажирам, не имеющим инвалидности. Срок и условия устанавливаются указанием перевозчиков, при этом срок не должен превышать:
- 5 суток до отправления поезда дальнего следования из пункта формирования;
- 10 суток до отправления высокоскоростного поезда "Сапсан".
[bookmark: _GoBack]Признано утратившим силу Распоряжение ОАО "РЖД" от 11.03.2014          № 622р, которым была утверждена ранее действовавшая технология резервирования мест и организации перевозки пассажиров на местах для инвалидов в поездах дальнего следования.
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