Изменения законодательства в сфере местного самоуправления

Федеральным законом от 30.10.2018 № 384-ФЗ «О внесении изменения в статью 36 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», установлено, что глава муниципального образования (далее - МО) в соответствии с региональным законом и уставом МО не может одновременно возглавлять представительный орган МО и местную администрацию.

Исключение - сельские поселения, внутригородские МО городов федерального значения, если их уставы предусматривают формирование исполнительно-распорядительного органа, которым руководит глава МО, председательствующий в представительном органе МО. Теперь это не касается глав МО, которые избраны представительным органом МО из числа кандидатов, отобранных конкурсной комиссией. 

Кроме того. Федеральным законом от 30.10.2018 № 387-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлено, что глава местной администрации, который работает по контракту, вправе инициировать публичные слушания.

Для обсуждения проекта муниципального правового акта могут проводить публичные слушания. Глава местной администрации, который работает по контракту, получил право их инициировать. В этом случае публичные слушания назначит глава муниципального образования.
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