Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует!
В связи с проведением 20 ноября 2018 года по решению Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Указа Президента Российской Федерации от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» Всероссийского Дня правовой помощи детям, Дальнереченской межрайонной прокуратурой будет осуществляться прием несовершеннолетних и (или) их законных представителей в целях оказания правовой помощи:
- Дальнереченская межрайонная прокуратура с 09-00 до 18:00                      (г. Дальнереченск, ул. Дальнереченская, д. 68);

- КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Дальнереченска» с 11-00 до 13-00             (г. Дальнереченск ул. Калинина, д. 56);

- КГБУ СО «Дальнереченский социально-реабилитационный центр для несовершеннолених «Надежда» с 15-00 до 16-00 (г. Дальнереченск,                     ул. Строительная, д. 29).
