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О порядке предоставления субсидий, а также компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Дальнерченская межрайонная прокуратура разъясняет, что Жилищным кодексом Российской Федерации (далее – ЖК РФ) утвержден порядок предоставления субсидий, а также компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Так, статьей 159 ЖК РФ предусмотрено, что субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. 

Подпунктом б)  пункта 1  Постановления Правительства РФ от 29.08.2005 № 541 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» установлен федеральный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в размере 22 процентов.

Право на субсидии имеют пользователи жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, наниматели по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, члены жилищных кооперативов, а также собственники жилых помещений.

Субсидии предоставляются органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или управомоченным им учреждением гражданам на основании их заявлений с учетом постоянно проживающих совместно с ними членов их семей, а также при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению. Так, жителям Дальнереченского городского округа и Дальнереченского муниципального района следует обращаться в отдел по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району Департамента труда и социального развития Приморского края.
Кроме того, отдельным категориям граждан могут предоставляться компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. 

К таким категориям относятся сотрудники учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, федеральных органов налоговой полиции, таможенных органов Российской Федерации и лиц начальствующего состава федеральной фельдъегерской связи.

Порядок предоставления компенсации данным категориям граждан установлены федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
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