Дальнереченская межрайонная 

прокуратура информирует

«По постановлению прокурора юридическое лицо привлечено к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере лесопользования»
Дальнереченской межрайонной прокуратурой в ходе проверки исполнения законодательства в сфере лесопользования выявлены нарушения в деятельности ООО «Крона».

Установлено, что обществом является подрядчиком по выполнению работ по лесозаготовке на лесных участках, арендуемых ООО «Дальнереченсклес», в квартале № 117 выделе № 12 и в квартале № 115 выделе № 32 Боголюбовского участкового лесничества Дальнереченского филиала КГКУ «Приморское лесничество».

В нарушение Правил санитарной безопасности в лесах за пределами лесосеки устроена погрузочная площадка, осуществлен сдвиг порубочных остатков на стену леса. Кроме того, лесное участки загрязнены отходами – банками из-под масел.

По фактам выявленных нарушений Дальнереченской межрайонной прокуратурой в отношении ООО «Крона» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.8.31 КоАП РФ (нарушение правил санитарной безопасности в лесах).

По результатам их рассмотрения юридическое лицо ООО «Крона» привлечено к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 20 тыс. рублей.

Кроме того, генеральному директору ООО «Крона» внесено представление, по результатам рассмотрения которого допущенные нарушения закона устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

