Дальнереченская  межрайонная 

прокуратура информирует

«Дальнереченской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований земельного законодательства»
Дальнереченской межрайонной прокуратурой в ходе проверки исполнения требований земельного законодательства выявлен факт самовольного занятия части земельного участка юридическим лицом – деревообрабатывающим предприятием.

Установлено, что по указанию генерального директора предприятия за пределами земельного участка, предоставленного под размещение производственной базы, осуществляется складирование штабелей круглого леса, распиловочного материала.

При этом, в ходе проверки, каких-либо правоустанавливающих документов, разрешающих использовать самовольно занятый земельный участок не представлено.

Учитывая данные обстоятельства, межрайонным прокурором в отношении генерального директора возбуждено  дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка), по итогам рассмотрения которого должностное лицо подвергнуто административному штрафу на сумму 20 тыс. рублей.

Кроме того, с целью устранения выявленных нарушений в сфере земельных отношений межрайонной прокуратурой внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены.
