ПРИМОРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

(ул. Адмирала Фокина, д. 2, г. Владивосток)
Изменения в федеральное законодательство, касающиеся целей и способов пресечения нахождения «беспилотников» в воздушном пространстве
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Федеральным законом от 02.12.2019 № 404-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты (закон об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы, федеральные законы: о федеральной службе безопасности, о внешней разведке, о государственной тайне, о полиции, о войсках национальной гвардии), касающиеся целей и способов пресечения нахождения «беспилотников» в воздушном пространстве.

В соответствии с новым Федеральным законом федеральным органам исполнительной власти, уполномоченным в области обеспечения безопасности, государственной охраны, внешней разведки, в сфере внутренних дел, в сфере деятельности войск национальной гвардии, а также учреждениям и органам уголовно-исполнительной системы предоставляется право пресекать нахождение беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве посредством подавления или преобразования сигналов дистанционного управления беспилотными воздушными судами, воздействия на их пульты управления, а также повреждения или уничтожения данных судов.
Законом устанавливаются цели и способы пресечения нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве, полномочия руководителей федеральных органов исполнительной власти по определению порядка принятия решения о пресечении нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве, а также право военнослужащих (сотрудников) на применение оружия и специальных средств в целях такого пресечения.

Изменения вступили в силу 13.12.2019.

Разъяснения подготовил помощник Приморского транспортного прокурора Романов А.М.
