В Дальнереченске местный житель осужден за управление транспортным средством в состоянии опьянения

Дальнереченский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Государственный обвинитель доказал в суде, что в июне 2022 года осужденный управлял транспортным средством «Toyota Corolla Fielder» в состоянии опьянения по ул. Фадеева в г. Дальнереченске, где был остановлен сотрудниками ГИБДД. При этом, ранее мужчина дважды был осуждён за совершение аналогичных преступлений, но должных выводов для себя не сделал.
С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал подсудимого виновным в совершении преступления и назначил ему итоговое наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 2 месяца, с лишением права заниматься деятельность, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 4 года.  Местом отбывания наказания определена исправительная колония общего режима.
Приговор вступил в законную силу.
