Жительница г. Дальнереченска лишилась более 4,5 млн рублей, доверившись телефонным мошенникам

Аферист созвонился с потерпевшей, представился сотрудником оператора сотовой связи и сообщил о сбое в программе компании и о необходимости назвать код, который поступит ей в смс.

Затем группа злоумышленников, выдававших себя за сотрудников службы безопасности банка и работника ФСБ, заверили женщину в том, что до этого ей звонил мошенник, деньги на ее счету под угрозой и могут быть похищены, чтобы помешать преступникам необходимо снять все сбережения и следовать указаниям.

Обманщики действовали настойчиво, звонили несколько раз на протяжении нескольких дней, запретили потерпевшей кому-либо рассказывать о происходящем.

Следуя инструкциям, женщина обналичила 4,4 млн и передала их курьеру, который представился «сотрудником ФСБ», по легенде он должен был передать средства в офис банка в Москве.

Но на этом злоумышленники не остановились, убедили пожилую женщину приобрести дорогостоящее инвалидное кресло, после чего она совершила ряд операций, которыми, как выяснилось позже, приобрела два дорогостоящих телефона через филиал интернет-магазина в Нижнем Новгороде.

Добычей преступников стали в общей сложности более 4,6 млн рублей.

Установление лиц, причастных к совершению преступления и расследование уголовного дела по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой или в особо крупном размере) находится на контроле в Дальнереченской межрайонной прокуратуре.


