PAGE  
2

Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует!
Результаты осуществления Дальнереченской межрайонной прокуратурой надзора в сфере противодействия коррупции! 
Противодействие коррупции остается одной из основных задач в  деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных  организаций, а также одним из приоритетных направлений надзора органов прокуратуры, о чем свидетельствуют, в том числе, происходящие в Российской Федерации в настоящее время события.
В соответствии с действующим законодательством в качестве одной из основных мер по противодействию коррупции среди государственных и муниципальных служащих, лиц, замещающих государственные и муниципальные должности, а также руководителей государственных и муниципальных учреждений является обязанность указанных лиц предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
По результатам ежегодно проводимой Дальнереченской межрайонной прокуратурой проверки исполнения государственными, муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений обязанности предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Дальнереченской межрайонной прокуратурой в 2017 году, как и ежегодно до этого, выявлены многочисленные нарушения требований действующего законодательства, допущенные государственными служащими МО МВД РФ «Дальнереченский» и МИ ФНС № 2 по Приморскому краю, муниципальными служащими органов местного самоуправления и руководителями муниципальных учреждений Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района и сельских поселений района. К сожалению, до настоящего времени имеют место факты того, что при заполнении соответствующих справок должностные лица ненадлежащим образом исполняют возложенную на них обязанности, вследствие чего забывают указывать полученные ими и их супругами (супругой) в отчетном периоде доходы, имеющиеся у них в собственности и пользовании объекты недвижимости и транспортные средства, а также открытые счета в кредитных организациях.
При выявлении нарушений в указанной сфере Дальнереченской межрайонной прокуратурой принимаются меры прокурорского реагирования, по результатам рассмотрения которых представленные государственными, муниципальными служащими а также руководителями муниципальных учреждений сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера признаются недостоверными и неполными, затем корректируются, а виновные лица привлекаются работодателем к предусмотренной законодательством дисциплинарной ответственности. 
Так, в 2017 году 16 государственных служащих расположенных на территории Дальнереченского городского округа и Дальнереченского муниципального района территориальных органов государственной власти и 16 муниципальных служащих органов местного самоуправления, а также 24 руководителя муниципальных учреждений Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района и сельских поселений района привлечены к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнении обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Кроме того, в рамках рассмотрения внесенных прокуратурой мер реагирования, соответствующими должностными лицами представлены уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

При этом, ежегодно Дальнереченской межрайонной прокуратурой совместно с кадровыми службами соответствующих органов и учреждений проводится определенная разъяснительная работа в форме обучающих семинаров по вопросу порядка исполнения вышеназванной антикоррупционной обязанности. В связи с чем, учитывая, что нарушения законодательства о противодействии коррупции влекут за собой, в том числе, и освобождение от замещаемой должности в связи с утратой доверия, остается только в очередной раз призвать должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, а также руководителей муниципальных учреждений в дальнейшем более ответственно относиться к исполнению обязанности предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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