Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует
ООО «Дальводоканал» привлечено к административной ответственности за нарушение качества оказываемой услуги
В результате проведенной Дальнереченской межрайонной прокуратурой проверки качества оказываемой жителям г. Дальнереченска услуги холодного питьевого водоснабжения установлено, что в отдельные дни в период с 23 августа 2016 г. по 24 октября 2016 года подаваемая ООО «Дальводоканал» населению холодная питьевая вода не соответствовала нормативным требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенически требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения» по показателям цветности, мутности, наличию железа и марганца.

Бездействие ООО «Дальводоканал» в вопросах принятия своевременных и исчерпывающих мер по контролю за качеством питьевой воды, а также по соблюдению технологических процессов очистки питьевой воды, нарушает права и законные интересы неопределенного круга лиц – жителей  г. Дальнереченска, что послужило основанием для вмешательства прокуратуры.

В отношении ООО «Дальводоканал» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которое  Дальнереченским районным судом рассмотрено, 18.11.2016 юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Кроме того, руководителю ООО «Дальводоканал» межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, содержащее требования о приведении качества питьевой воды в соответствие с санитарными требованиями, а также о проведении перерасчета размера платы за дни некачественно оказанной услуги. 

Рассмотрение представления находится на контроле в прокуратуре.

