Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о краже 
13.04.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Так, мужчина в период с 20 часов 00 минут 06 июня 2020 года до 08 часов 00 минут 07 июня 2020 года умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что его действия остаются незамеченными, подошел к автомобилю, отсоединил и тайно похитил принадлежащие две аккумуляторные батареи, стоимостью 14 000 рублей каждая, на общую сумму 28 000 рублей, причинив последнему значительный материальный ущерб в указанном размере.
Кроме того, он же 06.07.2020 умышленно, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что его действия остаются незамеченными, подошел к автомобильному полуприцепу, путем свободного доступа, отсоединил от названного прицепа и тайно похитил два автомобильных колеса, состоящих каждое из автомобильной шины стоимостью 12 000 рублей и автомобильного диска стоимостью 3 000 рублей, а всего стоимостью 15 000 рублей за одно колесо, на общую сумму 30 000 рублей, принадлежащие потерпевшему,  причинив последнему значительный материальный ущерб в указанном размере.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказаний, окончательно назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
