Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о невыплате алиментов
28.04.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского городского округа за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК (совершение неоднократной неуплаты родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Так, местный житель, являясь отцом несовершеннолетних детей, решением и.о. мирового судьи судебного участка № 43 судебного района г. Дальнереченска и Дальнереченского района Приморского края от 06.10.2017 обязан выплачивать алименты на их содержание в размере 0,44 величины прожиточного минимума на каждого до их совершеннолетия.

Однако мужчина в нарушение требований ч. 2 ст. 38 Конституции РФ и ст. 80 Семейного кодекса РФ, устанавливающих обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей, достоверно зная о вступлении в законную силу судебного решения, обязавшего его выплачивать средства на содержание несовершеннолетних детей, будучи своевременно уведомленным о возбуждении в отношении него исполнительного производства, без уважительных причин в нарушение решения суда алиментных платежей на содержание несовершеннолетних детей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства не производил, в связи с чем был подвергнут административному наказанию в виде 20 часов обязательных работ по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ.

Несмотря на привлечение к административной ответственности за неуплату алиментов, мужчина скрывал информацию от судебного пристава-исполнителя о своих доходах, умышленно, без уважительных причин алименты на содержание несовершеннолетних детей ежемесячно не выплачивал, в результате чего у него образовалась задолженность по алиментам.
Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % заработка в доход государства.
