Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о краже 
21.04.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступления, 
предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, (тайное хищение имущества с причинением значительного ущерба).
Так, мужчина в период времени с 23 часов 00 минут 07.08.2020 по 08 часов 45 минут 08.08.2020, находясь в состоянии алкогольного опьянения на участке местности убедившись в том, что его действия остаются незамеченными для посторонних лиц, подошел к автомобилю марки «Mazda Titan» и отсоединил с указанного автомобиля 2 аккумуляторные батареи общей стоимостью 10 000 рублей, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб.

Он же, совершил тайное хищение имущества в период времени с 18 часов 00 минут 25.08.2020 по 06 часов 00 минут 26.08.2020, находясь на площадке стоянки автомобилей подошел к автомобилю марки «Toyota Тоуоасе», и отсоединил с указанного автомобиля аккумуляторную батарею стоимостью 5 000 рублей, тайно похитив ее, скрывшись с места преступления, и распорядившись им, в последствии по своему усмотрению, причинив последнему значительный материальный ущерб на сумму 5 000 рублей.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и назначено наказание по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ в виде двух лет лишения свободы, по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ в виде двух лет лишения свободы.

В соответствии с ч. 2 и 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Также судом удовлетворены исковые заявления потерпевших о взыскании причиненного ущерба.  
