Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о  краже 
22.12.2020 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (в редакции Федерального закона от 30.12.2006 г. № 283-ФЭ) - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная в крупном размере; а также преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (в редакции Федерального закона от 23.04.2018 г. № 111-ФЗ0 - кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину.
Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по месту своего жительства действуя умышленно, из корыстных побуждений, реализуя свой единый преступный умысел, направленный на завладение чужим имуществом путем тайного хищения и обращения в свою собственность, достоверно зная о наличии денежных средств на счете потерпевшей, а также зная логин и пароль входа в личный кабинет клиента посредством принадлежащего ему ноутбука, перенес остаток денежных средств в сумме 272828,78 руб.
Он же 14.04.2019, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме Приморского края, действуя умышленно, из корыстных побуждений, реализуя свой единый преступный умысел, направленный на завладение чужим имуществом путем тайного хищения и обращения в свою собственность, достоверно зная о наличии денежных средств на счете банка, используя мобильный телефон, принадлежащий потерпевшему, который взял без цели хищения, посредством услуги «Телекард», подключенной к абонентскому номеру, произвел операции перевода денежных средств, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб на общую сумму 53000 руб.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, назначив наказание в виде 5 (пяти) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
