Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 
Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о краже 
29.12.2020 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского муниципального района за совершение преступления, предусмотренного п. п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину) и ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).
Так, мужчина в период с 22 часов 00 минут 10 июня 2020 года до 04 часов 00 минут 11 июня 2020 года, умышленно из корыстных побуждений, убедившись, что его действия остаются незамеченными, подошел к автомобилю, отсоединил и тайно похитил 2 аккумуляторные батареи стоимостью 12 500 рублей каждая, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб на общую сумму 25 000 рублей. Похищенное имущество обратил в свою собственность и распорядился им по своему усмотрению.
Кроме того, он же, достигший 18-летнего возраста, в период с 12 часов 00 минут до 15 часов 00 минут 12 июня 2020 года решил совершить кражу бензопилы и, достоверно зная подростка, который имел свободный доступ к месту хранения предмета хищения, обратился к нему с предложением заработать денег, похитив указанную бензопилу.
Таким образом, мужчина умышленно путем обещаний вовлек несовершеннолетнего в совершение тайного хищения бензопилы, то есть в совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, относящего в силу ч. 3 ст. 15 УК РФ к преступлениям средней тяжести, причинив потерпевшему значительный ущерб на сумму 13 411 рублей.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 150, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний в виде четырех лет лишения свободы.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком четыре года.
