Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о краже 
02.06.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступления, 
предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину); ст. 158.1 (мелкое хищение чужого имущества лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях); ч. 1 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества); п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с незаконным проникновением в жилище). 

Так, мужчина 17.07.2020, находясь в состоянии алкогольного опьянения на чердаке кухни по месту своего жительства похитил принадлежащую потерпевшей шубу стоимостью 25000 рублей. Завладев похищенным, скрылся с места преступления, обеспечив себе возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. В результате причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на сумму 25000 рублей.

Он же, являясь лицом, подвергнутым административном наказанию за совершение мелкого хищения по ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ на основании постановления мирового судьи судебного участка № 43 судебного района г. Дальнереченска и Дальнереченского района Приморского края, в период времени с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут 5 августа 2020 г., находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе дома похитил принадлежащее потерпевшей  имущество: полимерное ведро стоимостью 100 рублей и 5 кг 895 г картофеля по цене 39 рублей за 1 кг стоимостью 229 рублей 90 копеек. Завладев похищенным, скрылся с места совершения преступления, обеспечив себе возможность распорядиться похищенным по своему усмотрению. В результате причинил потерпевшей материальный ущерб на 329 рублей 90 копеек.

Он же в период с 15 часов 00 минут 8 августа 2020 г. до 12 часов 00 минут 9 августа 2020 г., находясь в дачном доме, не предназначенном для проживания, похитил принадлежащее потерпевшей имущество (продукты) и причинил потерпевшей материальный ущерб на сумму 3558 рублей.

Он же в период времени с 11 часов 00 минут до 13 часов 00 минут 10 августа 2020 г., находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе дома руками выставил остекление деревянной рамы окна, через образовавшийся проём незаконно проник в дом, откуда тайно похитил принадлежащее потерпевшей продукты, причинив ей ущерб на сумму 524 рубля 02 копейки.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказаний, окончательно назначено наказание в виде трёх лет шести месяцев лишения свободы.

Также судом удовлетворены исковые заявления потерпевших о взыскании причиненного ущерба.  
