Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о мошенничестве с использованием электронных средств платежа, с причинением значительного ущерба гражданину
03.06.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского район за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество с использованием электронных средств платежа, с причинением значительного ущерба гражданину).
Так, 25.07.2019 мужчина в целях незаконного и быстрого обогащения, возник преступный корыстный умысел, направленный на хищение чужого имущества путем обмана, а именно денежных средств граждан, проживающих как в Приморском крае, так и в других регионах России, под предлогом продажи автомобиля через сеть «Интернет» на сайте «Дром», в связи с чем он разместил объявление о продаже автомобиля марки «TOYOTA HILUX SURF», которого фактически у него в наличии не было, указав номер телефона, используемого им на тот период времени. При общении с покупателем, проживающим за пределами Приморского края, он ввел гражданина в заблуждение, под предлогом продажи, а также доставки автомобиля по необходимому адресу, предложив оплатить стоимость и услуги по его транспортировке предварительно. Потерпевший согласился и перевел денежные средства на сумму 175 000 руб. на счет осужденного. 

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд признал мужчину виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2               ст. 159.3 УК РФ и назначил ему наказание в виде в виде 2 лет лишения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком 2 года 3 месяца.

Кроме того, удовлетворен иск потерпевшего о взыскании с осужденного 175 000 руб.
