Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело об угрозе убийством
04.06.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения, имея судимость за совершение преступления)

Так, мужчина 21 февраля 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на веранде дома, в процессе ссоры с потерпевшей, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно с целью запугивания, вызова чувства тревоги и страха, держа в руке ружье и демонстрируя его, высказал в адрес последней слова угрозы убийством, которую исходя из сложившейся обстановки, она восприняла реально, поскольку у нее имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Кроме того, он же. находясь в состоянии алкогольного опьянения, являясь судимым по ст. 264.1 УК РФ приговором мирового судьи судебного участка №10 Первомайского судебного района г. Владивостока, умышленно в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 года №1090. в период с 17 часов 00 минут до 18 часов 30 минут 21 февраля 2021 года сел за руль автомобиля и управлял им до момента его остановки сотрудниками ГИБДД МОМВД России «Дальнереченский», которыми было установлено нахождение осужденного в состоянии опьянения.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений, по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказаний, окончательно назначено наказание в виде одного года лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком два года.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считается условным с испытательным сроком один год шесть месяцев.
