Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о вождении в состоянии алкогольного опьянения
28.05.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского городского округа за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Так, мужчина, имея судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК, 30 декабря 2020 года находясь в состоянии алкогольного опьянений, зная, что в соответствии с п. 2.7 Правил Дорожного Движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации № 1090 от 23 октября 1993 года, управление транспортным средством в состоянии опьянения запрещено, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая совершить таковые, сел за руль самоходного погрузчика и управлял данным транспортным средством до момента его остановки сотрудниками ГИБДД МО МВД РФ «Дальнереченский», где на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствование на состояние опьянения ответил отказом. Согласно Федеральному закону № 528-ФЗ от 31.12.2014 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение нарушений в сфере безопасности дорожного движения», лицом, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде  в виде 1 года лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
