Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о невыплате алиментов
18.05.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского городского округа за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК (совершение неоднократной неуплаты родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Так, местный житель, являясь отцом несовершеннолетнего сына, согласно судебному приказу и.о. мирового судьи судебного участка № 70 судебного района г. Дальнереченска и Дальнереченского района Приморского края от 05.07.2019 обязан выплачивать на содержание несовершеннолетнего алименты.

Однако, мужчина, несмотря на привлечение к административной ответственности за неуплату алиментов в период с 23.09.2020 по 28.01.2021 включительно, должных выводов для себя не сделал, имея преступный умысел, направленный на неуплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка в полном объеме и избегая удержаний денежных средств по решению суд, алименты с полученных доходов ежемесячно не платил, задолженность по алиментам не погашал.
Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил ему наказание в виде семи месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства пяти процентов из заработной платы осужденного.
