Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о хранении наркотиков
28.05.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ.
Так, мужчина, достоверно зная, что на территории Российской Федерации запрещен незаконный оборот наркотических средств, имея преступный умысел, направленный на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, умышленно, из корыстных побуждений, с целью получения материальной выгоды, осознавая противоправность своих действий и желая совершить таковые, совершил умышленные действия, направленные непосредственно на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, а именно приобрел у двух граждан наркотическое средство-масло каннабиса (гашишное масло) с целью дальнейшего незаконного сбыта.

После чего, переместил вышеуказанное наркотическое средство в помещение гаража, где незаконно хранил, с целью дальнейшего незаконного сбыта, тем самым покушался на незаконный сбыт указанного наркотического средства до момента его изъятия сотрудниками МО МВД России «Дальнереченский».

Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений и с учетом заключения досудебного соглашения назначил наказание в виде 10 лет 3 месяцев лишения свободы.
