Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрены уголовные дела о вождении в состоянии алкогольного опьянения
17.03.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Дальнереченского городского округа за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения) и п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).
Так, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее подвергнутым административному наказанию, умышленно в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 года №1090, 22 сентября 2020 года сел за руль автомобиля и управлял им до момента его остановки сотрудниками ГИБДД МОМВД России «Дальнереченский» было установлено нахождение осужденного в состоянии опьянения.
Он же 19.12.2019 в период с 01 часа 00 минут до 02 часов 20 минут, находясь за рулем автомобиля и осуществляя на нем движение на автомобильной дороге федерального значения, проявив преступную небрежность, в нарушение требований пунктов 1.5, 2.7, 10.1 Правил дорожного движения РФ, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 1090 от 23.10.1993, устанавливающих, соответственно, что участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда; водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения; водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движении, скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил дорожного движения, при возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, ухудшающим его реакцию и внимание, не учел дорожные условия, не выбрал скорость, обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, своевременно не принял меры к снижению скорости при приближении к повороту дороги, вплоть до полной остановки транспортного средства, располагая возможностью предупредить происшествие путем своевременного выполнения требований Правил дорожного движения, не справился с управлением, совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля.

В результате нарушения осужденным Правил дорожного движения, повлекших по неосторожности указанное дорожно-транспортное происшествие, пассажиру вышеуказанного автомобиля причинены телесные повреждения в виде тупой сочетанной травмы головы, груди, грудного отдела позвоночника и живота, от которых он скончался. 

Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений и по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний назначено окончательное наказание в виде 6 лет 7 месяцев лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 (три) года.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком 5 лет.

Также в пользу потерпевшей взыскан 1000000 рублей в счет компенсации морального вреда.
