Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует 

Дальнереченским районным судом рассмотрено уголовное дело о незаконном хранении наркотических средств и оружия 
24.03.2021 Дальнереченским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Дальнереченска за совершение преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и изготовлении без цели сбыта наркотические средства в значительном размере, незаконное хранение без цели сбыта наркотические средства в крупном размере) и ч. 1 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

Мужчина, являясь потребителем наркотических средств группы каннабиноидов, достоверно зная, что на территории Российской Федерации незаконный оборот наркотических средств запрещен, имея заранее обдуманный умысел, направленный на незаконные приобретение, хранение наркотического средства каннабиса (марихуаны) в значительном размере, незаконные хранение, изготовление наркотического средства масла каннабиса (гашишного масла) в значительном размере и незаконное хранение смеси табака с наркотическим средством маслом каннабиса (гашишным маслом) в крупном размере, действуя с целью личного употребления обнаружил произрастание дикорастущего растения конопля, с которого оборвал верхушечные части и листья, тем самым незаконно приобрел, без цели сбыта наркотическое средство и перенес к месту своего жительства, где стал незаконно хранить, до момента обнаружения и изъятия его сотрудниками полиции.

Он же, заведомо зная, что незаконный оборот взрывчатых веществ на территории Российской Федерации запрещен, что граждане Российской Федерации имеют право на приобретение, хранение взрывчатых веществ при наличии лицензии на хранение оружия и патронов к нему, не имея разрешения на хранение и ношение гражданского оружия и патронов к нему, осознавая противоправность и общественно опасный характер совершаемого им деяния, в нарушение Федерального закона Российской Федерации от 13 декабря 1996 года № 150-ФЗ «Об оружии» и правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 года №814 «О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации», обнаружил полимерную бутылку с надписью на этикетке «Ирбис-Охота порох», которое перенес к месту своего жительства, где стал умышленно незаконно хранить – смесь промышленно изготовленных, пригодных к взрыву метательных взрывчатых веществ до момента изъятия смеси сотрудниками полиции.
Суд признал мужчину виновными в совершении преступлений и назначил наказание в виде 4 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 10000 рублей.

В силу ст. 73 УК РФ считается назначенное наказание в виде лишения свободы условным с испытательным сроком на 4 года.

