Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует
«ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ»
Автопробеги признаны публичным мероприятием

20.03.2016 вступили в силу и начали действовать внесенные в Федеральный закон от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» изменения.
Согласно внесенным изменениям, осуществление «автопробегов» теперь признается публичным мероприятием, осуществляемым в форме демонстрации, тогда как ранее демонстрацией признавалось только организованное публичное выражение общественных настроений группой граждан с использованием во время передвижения плакатов, транспарантов и иных средств наглядной агитации.
Новая редакция закона предусматривает, что пикетом является форма публичного выражения мнений, осуществляемого без передвижения и использования звукоусиливающих технических средств путем размещения у пикетируемого объекта одного или более граждан, использующих плакаты, транспаранты и иные средства наглядной агитации, а также сборно-разборные конструкции.
При этом, устанавливается, что при осуществлении пикетирования с использованием быстровозводимых сборно-разборных конструкций требуется подача его организатором уведомления о проведении публичного мероприятия в порядке, установленном законом.

При проведении пикетирования группой лиц уведомление о проведении публичного мероприятия может подаваться в срок не позднее 3 дней до дня его проведения, а если указанные дни совпадают с воскресеньем и (или) нерабочим праздничным днем (нерабочими праздничными днями), - не позднее четырех дней до дня его проведения. 
Новая редакция закона устанавливает, что если срок подачи уведомления о проведении публичного мероприятия полностью совпадает с нерабочими праздничными днями, уведомление может быть подано в последний рабочий день, предшествующий нерабочим праздничным дням.

