Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует
«Вступил в законную силу приговор суда о преступлениях, связанных с нарушением миграционного законодательства»

10.06.2016 мировым судьей судебного участка № 42 судебного района                   г. Дальнереченска вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя, который обвинялся в совершении 4 преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ, - фиктивная постановка на учет иностранных граждан в жилом помещении по месту пребывания.

Судом установлено, что Т. из дружеских побуждений осуществил фиктивную постановку на учет иностранного гражданина - гражданина Республики Узбекистан по месту пребывания в жилом помещении, посредством внесения в феврале 2016 года заведомо ложных сведений в бланк уведомления о прибытии указанного гражданина в место пребывания. При этом, гражданин Узбекистана фактически не пребывал в указанном адресе и не планировал пребывать. В результате указанных действий гражданина Т. гражданин Узбекистана был фиктивно и незаконно поставлен на миграционный учет сроком пребывания до 09.03.2016. 

Аналогичные незаконные действия были совершены  тем же лицом в марте 2016 года в отношении того же гражданина Республики Узбекистан, в результате чего на основании поданных документов гражданин Узбекистана был фиктивно и незаконно поставлен на миграционный учет сроком пребывания до 09.04.2016. 

Такие же незаконные действия были совершены Т. в феврале и марте 2016 года в отношении гражданки Республики Узбекистан, в результате чего она была фиктивно и незаконно поставлена на миграционный учет сроком пребывания до 09.03.2016, а затем - до 09.04.2016. 

Приговором суда виновному назначено наказание по совокупности преступлений  в виде штрафа в размере 120 000 рублей. 

