Дальнереченская межрайонная прокуратура информирует
«Вынесен приговор лицу, осуществлявшему незаконную охоту с применением механического транспортного средства»

08.06.2016 мировым судьей судебного участка № 70 Дальнереченского района вынесен обвинительный приговор в отношении жителя с. Ракитное Дальнереченского района, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 258 УК РФ – осуществление незаконной охоты с применением механического транспортного средства.

Судом установлено, что Б. в марте 2016 года в дневное время, взяв для отстрела животных охотничье ружье ИЖ-58 16 калибра и боеприпасы к нему, управляя снегоходом, передвигался на нем по лесному массиву в окрестностях с. Ракитное с целью отыскания и отстрела животных. В ходе движения он обнаружил особь косули и с целью добычи указанного животного, догнал ее на снегоходе, отстрелил, а затем разделал тушу и вывез добытое мясо к себе домой.

В результате указанных действий, Б. произвел незаконный отстрел особи косули, стоимостью 60 000 рублей, причинив ущерб окружающей среде и охотничьим ресурсам.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.

При этом, с виновного взыскан в доход государства причиненный ущерб в размере 60 000 рублей. Снегоход, с помощью которого  виновным осуществлена незаконная охота, конфискован в доход государства, а также изъято и передано в МО МВД РФ «Дальнереченский» ружье, с использованием которого осуществлялся отстрел дикого животного. 

