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В Приморье состоялся очередной экзамен для будущих государственных регистраторов прав
Претенденты на сдачу экзамена на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав собрались со всего Дальнего Востока. Коллеги из Приморья, Магаданской, Сахалинской и Амурской областях, а также из Республики Саха (Якутия), Бурятии и Хабаровского края накануне прибыли во Владивосток для сдачи экзамена.  21 претендент успешно справился с испытанием и в дальнейшем может быть наделен полномочиями по осуществлению государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
В состав экзаменационной комиссии входят  руководители территориальных Управлений Росреестра по Приморскому краю, Сахалинской области, по Республике Бурятия, по Камчатскому краю,  другие опытные сотрудники органа регистрации прав.
  «Экзамен  является обязательным условием для наделения полномочиями государственного регистратора прав. Экзаменационная комиссия проверяет знание законодательства и  соответствие специалистов требованиям, предъявляемым к госрегистраторам  прав. В этом  году на площадке Управления Росреестра по Приморскому краю это уже третий экзамен, которые сдают госслужащие со всего Дальнего Востока. Общее число экзаменуемых в 2024 году составило 48 человек» – отметила Наталья Колпакова, начальник отдела государственной службы и кадров, по защите государственной тайны и мобилизационной подготовки Управления Росреестра по Приморскому краю..

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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