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Росреестра по Приморскому краю
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690091, Владивосток, ул. Посьетская, д. 48
О законодательных изменениях в сфере земли и недвижимости рассказали журналистам на итоговой пресс-конференции ведомства. 

27 июня в Приморском Росреестре состоялась пресс-конференция на тему: «Что ждет собственников недвижимости в связи с изменением в законодательстве?»

Как разобраться в законах и как воспользоваться гаражной и дачной амнистии на деле, почему необходимо оформлять свои права на недвижимость рассказали журналистам в территориальном ведомстве. 

Руководитель Управления Александр Корнев отметил, что за последние 4 года Росреестр разработал 66 федеральных законов, затрагивающих в первую очередь интересы граждан, а также рассказал о новых цифровых платформах, которые в режиме онлайн позволяют получать полные и достоверные сведения об объектах недвижимости. 

Основными спикерами на мероприятии выступили Евгений Санин – и.о. заместителя руководителя Управления и Артём Мезенин – начальник отдела государственной регистрации недвижимости.

Подробно рассказано о реализации программы социальной газификации садоводческих некоммерческих товариществ. Отмечено, что воспользоваться ею смогут только те собственники, которое зарегистрировали свое право на жилой дом. На сегодняшний момент в Приморье 40 993 земельных участка в садоводческих некоммерческих организациях, расположенных в границах населённых пунктов, из них 14 565 участков не имеют установленных границ. На земельные участки в едином государственном реестре недвижимости содержатся сведения о 7731 объекте капитального строительства.  

Об упрощенном порядке регистрации гаражей и земельных участков под ними в порядке так называемой «гаражной амнистии» рассказал Артём Мезенин. Был сделан акцент на разработанные Росреестром законодательные изменения, направленные на упрощение порядка оформления прав на гаражи и земельные участки под ними. В новой редакции закона закреплено понятие «гараж» и установлено право собственника проводить его реконструкцию. С момента начала действия законодательства в Приморье было зарегистрировано более 5 500 гаражей. 

«Наше ведомство всегда ведет «открытый диалог» с гражданами. С каждым годом уровень качества и доступность предоставляемых услуг растёт, сроки их получения сокращаются, а также разрабатываются и внедряются новые электронные сервисы» - отметил Александр Корнев, руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
