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Сотрудники Приморского Росреестра выступили в поддержку донорского движения «#ДавайВступай»  и сдали кровь в рамках акции.
Сегодня, 4 апреля, сотрудники Приморского Росреестра посетили Краевую станцию переливания крови, где в очередной раз стали донорами в рамках акции «#ДавайВступай»
Каждый день множество людей нуждается в переливании крови, чтобы выжить. Поэтому донорство является благородным и важным поступком, который спасает жизнь человека.
По словам помощника руководителя Приморского Росреестра Дарьи Несиной, лучший способ помочь людям – это сделать доброе дело:
«Сотрудники нашего Управления всегда с огромным желанием принимают участие в донорских акциях. Сегодня мы все вместе сдали кровь, чтобы помочь людям и привлечь внимание к такому важному и ответственному мероприятию».
Участие в таких акциях позволяет сотрудникам не только узнавать о важности донорства, но и активно включаться в добровольческую деятельность, что способствует их личностному развитию и формированию гражданской ответственности. 


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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