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6 многодетных семей стали счастливыми обладателями собственных земельных участков.
Приморский Росреестр поставил на государственный кадастровый учет и зарегистрировал право на 6 земельных участков, предоставленных многодетным семьям под строительство ИЖС. Все участки находятся в селе Лазо Дальнереченского городского округа.
Земельные участки для многодетных семей были предоставлены многодетным семьям в рамках реализации Закона Приморского края от 08 ноября 2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в Приморском крае».
В соответствии с новыми поправками в законодательство земельные участки, которые подлежат предоставлению многодетным семьям для строительства жилых домов, должны быть обеспечены объектами электроснабжения и подъездными путями. 
Напомним, что в соответствии с законом земля предоставляется в собственность многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства. Площадь участков составляет от 7 до 20 соток.
«Ныне действующим законодательством предусмотрены все нюансы, регулирующие вопросы предоставления земельных участков для семей, имеющих трех и более детей, для их комфортного проживания. Приятно осознавать, что оформляя подобные объекты в минимальные сроки, наше ведомство участвует в решении социально значимого вопроса» – отмечает Наталья Балыш, заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю. 


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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