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Приморье - лидер на Дальнем Востоке по предоставлению земельных участков в рамках программы «Дальневосточный гектар».
Программа «Дальневосточный гектар» реализуется на Дальнем Востоке  уже 9 лет. 
Дальний Восток – это территория новых возможностей. Действующие льготные ипотеки - это всего лишь одна из форм господдержки. Еще одним механизмом для привлечения в регион новых жителей, развития территорий и укрепления экономики стал «Дальневосточный гектар». 
По данным ФИС «На Дальний Восток», оператором которой является Росреестр, за время действия данной программы в Дальневосточном федеральном округе и Арктической зоне Российской Федерации гражданам предоставлено более 122 тысяч земельных участков общей площадью 99,1 тысячи гектаров.
В Приморском крае с момента реализации программы в безвозмездное срочное пользование гражданам предоставлено 31 640 земельных участков общей площадью 25 480 га, из них 6 862 земельных участка уже оформлено в собственность  и 246 – в аренду. 
По этим показателям Приморский край занимает лидирующую позицию среди регионов Дальневосточного федерального округа. На втором и третьем  месте - Республика Саха (Якутия) и Сахалинская область.  
Напомним, что «Дальневосточный гектар» – это программа безвозмездного предоставления земли на Дальнем Востоке. Она является одной из социальных инициатив Правительства Российской Федерации и направлена на повышение качества жизни жителей региона. 
Любой желающий может через Федеральную информационную систему «На Дальний Восток» самостоятельно выбрать земельный участок  площадью до одного гектара и подать заявку на его бесплатное  получение в пользование. 

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
image1.png
rocynapcTBEHHON perucTpaumi,
KajiacTpa 1 KapTorpapun

s ary
N5 4 Pocpeectp
“"’V@Wg efepanbHasi ciyx6a




