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А вы знаете, сколько памятников, посвященных Великой Отечественной войне, внесено в реестр недвижимости в Приморье?
На сегодняшний день в Единый государственный реестр недвижимости  внесены сведения о 343 памятных объектах Приморского края, посвященных Великой Отечественной войне -  памятниках, обелисках, стелах, мемориалах. 
Управлением Росреестра по Приморскому краю продолжается работа по внесению в ЕГРН сведений об объектах недвижимости, посвященных участникам и событиям Великой Отечественной войны. Напомним, что все мемориальные объекты и сооружения подлежат постановке на государственный кадастровый учет. Эта работа направлена на сохранение памятников и наполнение ЕГРН точными сведениями  о них.
«Памятники, посвященные Великой Отечественной войне и воздвигнутые в честь героев войны, приблизивших Великую Победу, играют значимую роль в сохранении истории нашей страны. Годы отдаляют нас от событий Великой Отечественной, но память живет с нами,   и памятники – это безмолвное напоминание потомкам о подвиге советского народа» – отметила Наталья Балыш, заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю. 
Мы подобрали для вас некоторые интересные памятные объекты Приморья, которые стоят на кадастровом учете и хранят память о войне.
Скульптурный памятник "Скорбящей матери", который находится в городском округе Большой Камень в селе Суходол. За оградой мемориала погибшим экипажам на пригорке возвышается скульптурный памятник «Скорбящей матери» в память о невернувшихся с полетов сыновей. Этот монумент виден издалека. Прохожих встречает женщина-мать, которая оплакивает погибших и бережет их покой. 
В посёлке Южно-Морской Находкинского городского округа есть «Памятник героическому труду рабочих рыбокомбината «Тафуин» в годы Великой Отечественной войны». Расположен он на территории базы ЗАО «Южморрыбфлот». В 1942 году за трудовой героизм коллективу рыбокомбината «Тафуин», первому на Дальнем Востоке, было вручено Красное Знамя Комитета Обороны СССР, а также премия в 500 тысяч рублей. Награда была получена за выдачу фронту сверх плана 41 404 центнера рыбы, 1 536 016 банок консервов, а также за годы войны работниками предприятия в Фонд Верховного командования было перечислено 46 333 580 рублей и отправлены сотни посылок с тёплыми вещами для солдат.
В селе Спасском есть свой памятник «Родина-Мать». Это скульптурное изображение матери-Родины в виде женщины в скорбной позе –  голова наклонена, левая рука придерживает платок и прижата к сердцу.  В правой руке опущенный меч. На постаменте изображен вечный огонь и  георгиевская лента. 


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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