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Газопровод для птицефабрики поставлен на кадастровый учёт
Специалисты Артемовского межмуниципального отдела Приморского Росреестра поставили на государственный кадастровый учет и зарегистрировали права на новый газопровод, специально построенный для птицефабрики «Агроптица», которая находится в г. Артеме. 
Сейчас котельная комбикормового завода птицефабрики «АгроПтица», резидента свободного порта Владивосток, успешно подключена к системе природного газа. Переход на газовое топливо позволит предприятию значительно сократить затраты на производственные процессы.
Общая протяженность газопровода составляет 3 265 километров. Он уже подключен к газовым сетям газоснабжающей организации ООО «Газпром межрегионгаз Дальний Восток».
Для справки: Птицефабрика «АгроПтица» начала выпуск охлажденного и замороженного куриного мяса в 2020 году, производя ежемесячно около 1,6 тысячи тонн продукции. Инвестиции в создание предприятия составили 367 миллионов рублей, а общее финансирование проекта превысило 1,2 миллиарда рублей. В настоящее время здесь трудятся 893 местных жителя.


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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