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В Приморском крае 99% границ населенных пунктов и территориальных зон внесены в ЕГРН.
Вся информация отображается на единой цифровой платформе «Национальная система пространственных данных». 
Приморский Росреестр продолжает работу по описанию границ муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон в крае. Сведения о границах вносятся в ЕГРН. В Приморье за 6 прошедших месяцев в реестр границ внесены сведения о границах 2 населенных пунктов и 21 территориальной зоны. 
Цифры говорят сами за себя: всего в ЕГРН уже внесены сведения о 648 населенных пунктах и 1228 территориальных зонах Приморского края.
Кроме того, завершены работы по наполнению ЕГРН сведениями о границах:
 – лесничеств;
 – зон затопления, подтопления;
 - объектов культурного наследия и территорий объектов культурного наследия федерального значения (кроме объектов археологического наследия);
– особо охраняемых природных территорий регионального значения (природные парки, заказники и иные природные объекты);
– округов лечебно-оздоровительных местностей и курортов регионального значения. 
Совместно с краевыми органами исполнительной власти Управление Росреестра по Приморскому краю продолжает работу по формированию и внесению в ЕГРН сведений о границах иных категорий объектов, объектов культурного наследия регионального значения и их территорий, объектов археологического  наследия федерального значения и других. Мероприятия по наполнению ЕГРН сведениями о границах муниципальных образований, населенных пунктов и территориальных зон предусмотрены целевыми моделями (дорожными картами), принятыми на федеральном и региональном уровнях.
«Наполнение цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» способствует повышению эффективности развития территорий и экономики нашего региона, особенно при градостроительной деятельности, при управлении сельским, лесным и водным хозяйством, природными ресурсами, городским и коммунальным хозяйством»,  – уточнил Дмитрий Кузнецов, начальник отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки Управления Росреестра по Приморскому краю.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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