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Команда Приморского Росреестра в очередной раз приняла участие в акции Донор Приморья.
Вот уже второй год коллектив Приморского Росреестра участвует в сдаче крови. Активные доноры  – сотрудники территориального ведомства охотно принимают участие в акциях по сдаче крови. Кто-то идет на это впервые, а кто-то скоро получит нагрудный знак «Почетный донор России». Так, например, Татьяна Колесник, специалист отдела кадров Управления Росреестра по Приморскому краю, уже 14-й раз стала донором крови. Понимая особую значимость сдачи донорской крови, которая помогает спасть жизни людей, Татьяна никогда не остается в стороне.  
«Кровь для переливания нужна постоянно. Донорские акции особенно необходимы сейчас, в условиях проводимой специальной военной операции. Призываю каждого, кто может быть донором, по возможности сдавать кровь. Делать это не только в дни проведения акций, но и на регулярной основе", – отметила Татьяна Колесник. 
В краевой станции переливания крови прокомментировали, что в летнее время наблюдается небольшой спад количества доноров крови – люди уезжают в отпуска, и если раньше медики принимали за день около 100  человек, то сейчас всего лишь 60. 

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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