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Первый дом в рамках проекта «ДНС Сити» поставлен на государственный кадастровый учет
Специалисты Приморского Росреестра поставили на государственный кадастровый учёт первый многоквартирный дом на площадке города-спутника Владивостока.
12-этажный многоквартирный жилой дом построен на проспекте Сихоте-Алинскиий, имеет 272 квартиры, общая площадь которых составляет 21 469 квадратных метра. Дом уже введен в эксплуатацию и скоро встретит своих новоселов. 
Для справки: «DNS Сити» по праву считается одним из самых масштабных частных проектов комплексного освоения территории в Приморье и первым проектом на площадке города-спутника Владивостока. Площадка проекта расположена на территории Владивостока – рядом с поселком Новый в Надеждинском районе. На территории 125 Га планируется возвести 650 000 м2 комфортного жилья. Всего «DNS Сити» смогут проживать 25 000 человек.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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