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Назад в прошлое
Команда приморского Росреестра посетила уникальную фотовыставку, посвященную 165-летнему юбилею города Владивостока. Специально для сотрудников Росреестра была проведена экскурсия. Автором и организатором которой выступил Владимир Трофимов, член союза художников России, издатель, лауреат премии имени И. Д. Сытина.  
Образ города и его жителей представлен в исторических фотографиях, лицах и судьбах людей, таких разных и талантливых – каждый в своей сфере.  Каждая фотография выставки – это маленькая история жизни. 
Экспозиция показывает нам как менялся город с момента его основания до сегодняшних дней. Со сменой эпох менялась и архитектура зданий. В зависимости от стратегических задач город укреплял свои рубежи: здесь построена одна из самых мощных крепостей мира – Владивостокская крепость.
«История Владивостока уникальна, этот путь начинается с древних времен и заканчивается современным периодом. Город из небольшого военного поста превратился в крупный портовый и культурный центр на Дальнем Востоке России», – отметил Александр Корнев, руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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