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Приморское  управление Росреестра обработало более 162 тысяч заявлений за полгода

Более 162 тысяч заявлений было обработано специалистами Управления Росреестра по Приморскому краю на государственную регистрацию прав, постановку на государственный кадастровый учёт и единую процедуру за первое полугодие 2025 года.
При этом в апреле зафиксирован наибольший рост количества заявлений за истекший период 2025 года – он составил 31 166, что на 40% больше, чем в феврале. Однако, по сравнению с первым полугодием прошлого года число заявлений снизилось на 18%.
Количество ипотек по сравнению с прошлым годом также снизилось на 30%. Так, за 6 месяцев 2024 года в орган регистрации поступило 14 574 заявления на государственную регистрацию ипотеки, а в 2025 году за тот же период было принято 10 211 заявление. 
Руководитель Приморского Росреестра Александр Корнев  отметил, что за последние пять лет ведомством принято около 2-х млн заявлений на осуществление учетно-регистрационных действий — это говорит как о востребованности государственных услуг, так и о динамике изменений на рынке недвижимости..

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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