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Где и как можно получить выписку  о координатах пунктов государственной геодезической сети?
Выписка о координатах пунктов государственной геодезической сети (ГГС) — это основа для всех геодезических и кадастровых работ. 
Выписка нужна следующим лицам:
· кадастровым инженерам - при подготовке межевых и технических планов;
· строителям и проектировщикам — для изысканий;
· геодезистам — для точной геодезической съёмки;
· навигации и транспорту — для создания навигационных систем, которые помогают водителям, пилотам и морякам точно определять своё местоположение.
Сведения о пунктах государственной геодезической сети (ГГС), в том числе каталоги координат, хранятся в федеральном фонде пространственных данных (ФФПД). 
Ведение ФФПД, в том числе включение в него пространственных данных и материалов, их хранение и предоставление заинтересованным лицам, осуществляется публично-правовой компанией «Роскадастр» (ППК «Роскадастр»).
Получить выписку можно несколькими способами, например, при личном обращении в ППК «Роскадастр» или посредством почтового отправления. 
Однако наиболее быстрый и удобный способ получения пространственных данных - через личный кабинет на сайте ФФПД: portal.fppd.cgkipd.ru. Для оформления заявления потребуется усиленная квалифицированная электронная подпись. 
Пространственные данные ФФПД предоставляются за плату. Стоимость материалов будет определена по результатам рассмотрения заявления и направлена в личный кабинет. Предварительный расчет стоимости доступен в Личном кабинете после выбора запрашиваемых материалов.
Запрашиваемые данные будут направлены после проведения оплаты способом, указанном в заявлении.
Ознакомиться со способами подачи заявления и формах получения выписки возможно на федеральном портале пространственных, в разделе «Услуги», ссылка: https://portal.fppd.cgkipd.ru/glavnaia/uslugi/predostavlenie-materialov-federalnogo-fonda-prostranstvennykh-dannykh/kak-poluchit-dannye



О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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