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Государственный каталог географических названий пополнился наименованиями еще двух островов.
Специалисты Приморского Росреестра инициировали регистрацию в гос. каталог двух природных объектов. Это остров Фальшивый и остров Узкий Камень. Это небольшие природные объекты, расположенные в Японском море.
Остров Фальшивый - находится в глубине бухты Новик рядом с посёлком Экипажный. Размеры — 40 м в длину, 15 м в ширину. Площадь — 0,00044 км².  Островок соединён с берегом слегка изогнутой подводной косой, протяжённостью 260 м. Во время сильных отливов коса на значительном протяжении обнажается. Берега острова круты, но не обрывисты. На всём протяжении, за исключением северо-западного берега, он окружён узким галечным пляжем. На южном побережье острова пляж расширяется и переходит в узкую косу. Протяжённость береговой линии составляет 90 м. Высота островка около 4 м над уровнем моря. Сложен он скальными породами двух типов — преобладающими средне- и крупнозернистыми гранитами с розоватым оттенком, а также вулканической плотной породой тёмного цвета (диориты, дациты)
В названии острова отражена геоморфологическая особенность — во время сильных отливов он способен становиться фактически полуостровом.
Остров Узкий Камень — расположен в бухте Парис, в Уссурийском заливе Японского моря, в 250 м от острова Русский и в 1 км от окраины кампуса Дальневосточного федерального университета.  Со всех сторон остров опоясывает 6–8-метровый обрыв. На значительном протяжении береговой линии обрыв имеет отрицательные уклоны, благодаря выступающим слоям песчаника, который «подтачивается» морем вблизи воды. Поверхность острова слабо наклонена в сторону бухты Парис и заросла густым покровом из трав и кустарников. Мыс, обращённый в пролив Босфор Восточный, обжит морскими птицами.  
Напомним, что решение о внесении географических наименований в ГКГН принимает публично-правовая компания «Роскадастр» на основании картографических материалов и сведений, представленных специалистами Управления Росреестра по Приморскому краю.
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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