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Приморский Росреестр продолжает реализацию проекта «Земля для туризма» 
Проект Росреестра «Земля для туризма» направлен  на эффективное использование территорий и развитие внутреннего туризма.
Поиском и оценкой потенциала таких земель в Приморье занимается Оперативный штаб, в который помимо представителей территориального управления Росреестра и филиала ППК «Роскадастр» входят представители региональных органов власти.  
На сегодняшний день  Оперативным штабом в Приморском крае выявлено 14 земельных участков общей площадью 186,55 гектаров.  
Чтобы инвесторы могли оценить перспективы развития территории,  выявленные участки должны располагаться вблизи объектов туристического интереса.  Штабом отобрано 17 таких объектов, расположенных в Хасанском муниципальном районе, городском округе Большой Камень, Артёмовском и Уссурийском  городских округах, Партизанском муниципальном округе.
Например, вблизи земель, выявленных для ведения туристической деятельности в  Хасанском районе, расположены маяки Назимова и Гамова, в Большом Камне - пляжи Ханган, Вальтен,  в Артемовском городском округе - пляжи Черепаха, Малая Тавайза и бухта Муравьиная и др. 
Напомним, что земельный участок для туристической деятельности можно выбрать на портале НСПД https://nspd.gov.ru/. Для реализации проекта в туристической сфере любое заинтересованное лицо может подать заявку в пару кликов. 
«Красота природы нашего края, разнообразный ландшафт, уединенные бухты, комфортные базы отдыха привлекают большое количество туристов как из России, так и из-за рубежа. Приморье – регион с большим туристическим потенциалом, и наша задача помочь бизнесу эффективно инвестировать в туризм, чтобы гости нашего края могли комфортно и безопасно отдыхать» – говорит заместитель руководителя Управления Максим Полев.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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