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Друзья, всем физкульт-привет! Вот и завершилось значимое  мероприятие – первая спартакиада молодежных советов дальневосточных Управлений Росреестра.
Молодежь из  13 территориальных Управлений Росреестра в буквальном смысле «слетелась» со всего Дальнего Востока в его самое сердце – город Владивосток. 
Участники соревнований были заряжены оптимизмом, положительными эмоциями и боевым духом. Началось все с пешей экскурсии по городу, которую провела для своих коллег  председатель Молодежного совета Управления Росреестра по Приморскому краю Татьяна Лазаренко. В ходе прогулки ребята познакомились не только друг с другом, но и с достопримечательностями Владивостока. Ребята увидели  Триумфальную арку Цесаревича Николая и легендарную гвардейскую краснознаменную подводную лодку времен Великой Отечественной войны С-56, посетили Корабельную Набережную и Мемориальный комплекс «Боевая слава ТОФ».
Местом проведения соревнований стал берег Японского моря в районе полуострова Эгершельд. Это живописная территория вблизи Токаревского маяка, который по праву считается визитной карточкой Владивостока,  восхитила гостей своими видами.  «Да, с погодой нам повезло, во время соревнований сквозь плотный туман пробилось яркое солнце, появилась уверенность, что в этот день нам всё по плечу» – прокомментировала председатель Молодежного совета Управления Росреестра по Приморскому краю Татьяна Лазаренко. 
На спортивной площадке участников спартакиады встречал  большой белый медведь, который уже стал символом нашего ведомства. С ним можно было обниматься, фотографироваться и даже танцевать. 
Перед началом соревнований  ведущий поделил ребят на 3  команды. 
С первым заданием участники  справились легко: быстро придумали название, девиз и фирменное движение. На площадке сражались «Дальневосточная солянка», «Триангуляшки» и «Белые медведи». 
Конкурсы были очень разные: нужно было показать и физическую подготовку, и уровень своей эрудиции, и скорость принятия решений, и  умение работать в команде. Команда руководителей территориальных ведомств Росреестра тоже прошла испытание, в ходе которого продемонстрировала навыки работы с картой и знания мировых достопримечательностей.
Борьба была напряженной, но победила дружба! Все участники спартакиады кроме хорошего настроения и заряда бодрости также получили дипломы и памятные подарки от хозяев спартакиады – Приморского Росреестра. 
Поскольку спартакиада была приурочена к 80-летию Великой Победы   участники соревнований провели  флешмоб, создав живую композицию в виде цифры 80, символизирующую память о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны.
«Мы с особой гордостью взяли на себя организацию проведения первой спартакиады молодежных советов дальневосточных управлений Росреестра. Могу с уверенностью сказать, что она удалась. По окончании церемонии награждения мы собрали огромное количество положительных отзывов, а самое главное было принято решение о проведении такой спартакиады и в дальнейшем» – сказал руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю Александр Корнев. 

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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