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Слава тебе, солдат-победитель!
Сегодня чувство гордости мы испытали не только за русского солдата, но и за нашу коллегу, председателя молодежного совета Управления – Татьяну Лазаренко, потому что именно она получила благодарность от директора благотворительного фонда  поддержки и помощи «Участие» за активную  общественную деятельность, а также стремление к улучшению общества и воспитанию подрастающего поколения. 
Церемония награждения прошла в рамках патриотического мероприятия «Слава тебе, солдат-победитель!», посвященного 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
Важно, что в мероприятии принимали участие  не только активные жители города Владивостока, включая сотрудников Приморского Росреестра, но и школьники. 
Помимо торжественной части организаторами мероприятия был  представлен к просмотру короткометражный фильм про людей и про войну «Кресты» (киностудия «Артель»), а также  видеоматериал об истории создания самых крупных памятников и мемориальных комплексов России, посвященных Великой Победе. 
«Сохранение исторической памяти  формируется средой, в которой мы живем и работаем. Наше Управление всегда является активным участником патриотических  мероприятий и гуманитарных акций, и мы  всегда готовы протянуть руку помощи всем, кто в этом нуждается» – комментирует Татьяна Лазаренко, председатель молодёжного совета Управления Росреестра по Приморскому краю. 
Взгляд из прошлого.
Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей страны. Приморский край, как и многие другие регионы России, внес свой значительный вклад в общую победу над немецко-фашистскими захватчиками.
Около 200 тысяч приморцев воевали на фронтах Великой Отечественной войны, более 40 тысяч из них погибли. Вклад наших земляков в Победу неоценим: они защищали Москву и Ленинград, бились в Сталинграде и на Курской дуге, освобождали Украину и Белоруссию, штурмовали Берлин.
Приморский край стал «воротами» для поставок союзников по программе ленд-лиза – через Владивосток и Находку поставлялись военная техника, продовольствие и медикаменты, жизненно необходимые стране.
Тихоокеанский флот сыграл значительную роль в обеспечении обороны Дальнего Востока, сохраняя боевую готовность в течение всей войны.
За стойкость и отвагу наши земляки были удостоены 230 тысяч боевых наград. Среди приморских фронтовиков – 104 Героя Советского Союза и 16 полных кавалеров ордена Славы.
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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