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Сотрудники Приморского Росреестра поддержали акцию «Сад памяти», посвященную 80-летней годовщине Великой Победы. 
В городе Уссурийске Приморского края  появился еще один живой мемориал, посвященный  героям Великой  Отечественной войны. Сад памяти в честь тех, кто приближал Победу в 1941-1945  годах, высадили на территории школы № 28. За лопаты и лейки взялись сотрудники Уссурийского межмуниципального отдела Росреестра, ученики школы № 28 г. Уссурийска, педагоги и сотрудники Уссурийского лесничества.
На высадку дружная команда, вооруженная лопатами, ведрами и лейками,  вышла 16 мая. Масштаб работы, который предстоял сделать  озеленителям, немалый: из саженцев, предоставленных уссурийскими  лесничими, получится как минимум небольшой сосновый бор.
«В этот день неравнодушные горожане высадили корейскую сосну. Со времен первых поселенцев Приморского края в простонародье ее называют кедром корейским. Нам привезли более 100 саженцев. Их возраст три года, хотя они маленького  размера» – прокомментировал начальник Уссурийского межмуниципального отдела Сергей Беспалов.  
Ученики школы № 28 г. Уссурийска взяли на себя обязательство по уходу за молодыми деревьями.  Они будут следить за их ростом и поливать в сухую погоду. 
Международная акция "Сад памяти" впервые состоялась в 2020  году. Эту традицию поддержали не только в России, но и за рубежом. Ежегодно в рамках акции «Сад памяти» высаживают около 27 миллионов деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны.
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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