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Друзья, предлагаем вашему вниманию рейтинг кадастровых инженеров за 6 месяцев текущего года.
Специалисты Управления Росреестра по Приморскому краю проанализировали деятельность кадастровых инженеров за 6 месяцев 2025 года. По результатам анализа и на основании оценки качества подготовки кадастровыми инженерами документов для кадастрового учёта составлен рейтинг. 
Для того, чтобы ознакомится с рейтингом, вы можете зайти на  официальный сайт Росреестра в разделе «Открытая служба», во вкладке «Статистика и аналитика» - «Приморский край» - «Рейтинг кадастровых инженеров» или по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/reyting-kadastrovykh-inzhenerov-376/
Рейтинг содержит в себе ФИО специалиста, сведения о саморегулируемой организации в которой состоит кадастровый	 инженер, его номер в государственном реестре кадастровых инженеров. 
«Рейтинг составляется ежеквартально на основе мониторинга ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке межевых и технических планов, которые привели к приостановлению учетных действий. С его помощью можно получить информацию  о качестве профессиональной деятельности кадастрового инженера: количестве положительных решений о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав, принятых на основании подготовленных кадастровым инженером документов, и количестве решений о приостановлениях и отказах» – прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю Наталья Балыш. 



О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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