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Специалисты Приморского Росреестра приняли участие в «Ярмарке вакансий «Карьера инженера»
Традиционно один из крупнейших вузов на Дальнем Востоке - Дальневосточный федеральный университет провёл для своих студентов  «Ярмарку вакансий «Карьера инженера». Сотрудники Приморского Росреестра уже не первый год принимают участие в мероприятии, рассказывая ребятам о деятельности территориального ведомства. 
Ярмарка стала хорошей площадкой для общения студентов со специалистами из различных компаний и организаций. Молодые люди живо интересовались внедрением новых цифровых технологий, особенно такими как роботизация и искусственный интеллект. Ребят интересовала деятельность государственных инспекторов по использованию и охране земель, работа по обследованию пунктов ГГС, ГНС, ГГрС, а также по  ведению государственного реестра недвижимости.
«Росреестр является одним из самых цифровых ведомств в России, на помощь земельным инспекторам  пришли цифровые помощники: беспилотники и планшеты со встроенным программным обеспечением. Возможность использования современных средств привлекает студентов, им интересно поработать с ними и в последующем поступить на государственную гражданскую службу» – говорит заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю Максим Полев.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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