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Команда Приморского Росреестра посетила Детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр 
В Приморский детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр наши сотрудники пришли не с пустыми руками. Команда Приморского Росреестра передала для детей и подростков, находящихся на лечении в центре, одежду и обувь.  
Коллектив Управления немедленно отозвался на запрос медицинского учреждения и организовал сбор вещей для малышей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной  ситуации. 
«В нашем коллективе много отзывчивых сотрудников, которые всегда готовы откликнуться на призыв о помощи, особенно, если это касается детей. Ребята проходят длительное стационарное лечение, поэтому зачастую поступают в центр в зимней одежде, а выписываются, когда  лето уже в самом разгаре. Не у всех родителей и опекунов имеется возможность  купить вещи по сезону и привезти их в медицинское учреждение. На призыв откликнулись наши коллеги, которые быстро собрали вещи и бережно подготовили их к передаче» – прокомментировала Наталья Балыш, заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю. 
Вот уже более 75 лет Приморский детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр принимает на лечение детей и подростков не только из Приморья, но и со всего Дальнего Востока. 
На сегодняшний день в Приморском детском фтизиопульмонологическом центре, оснащенном высокотехнологичным оборудованием, трудятся 30 врачей и 16 медсестер, которые проводят диагностику и лечат ребят. Также в стационаре есть штат воспитателей, педагогов и психологов, которые организуют учебно-образовательный процесс и создают детям атмосферу радости.  Ведь улыбка ребенка – это самая лучшая благодарность для взрослых и осознание того, что усилия были не напрасны.
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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