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 В Большом Камне еще два многоквартирных дома для работников СК «Звезда» готовы к заселению 
Сотрудники Приморского Росреестра провели единую процедуру  постановки на кадастровый учёт с регистрацией права собственности на два введенных в эксплуатацию многоквартирных дома. Строительство велось в новом микрорайоне города - «Садовый», в каждом 9-ти этажном доме по 80 квартир. 
Примечательно, что квартиры полностью подготовлены к заселению, выполнена внутренняя отделка помещений, установлена бытовая техника первой необходимости. Придомовая территория  организована как «двор без машин», в которой  располагаются детские площадки, места для прогулок и занятий спортом, а парковка находится  с внешней стороны дворового пространства.
Работники СК «Звезда» уже начали заселяться в свои квартиры. Жилье им предоставляется на льготных условиях по программе «Арендное жилье». 
Для справки: Для сотрудников Судостроительного комплекса «Звезда» всего построено и введено в эксплуатацию 38 домов на 2666 квартир.  Полностью введены в эксплуатацию микрорайоны «Солнечный» (756 квартир), «Парковый» (830 квартир). Также построены и введены в эксплуатацию жилые дома разных этапов и очередей в следующих микрорайонах: «Пятый», «Шестой», «Садовый», «Парковый».
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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