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За плодотворный добросовестный труд, высокий уровень  компетентности и безупречную профессиональную деятельность   благодарственные письма Приморского Росреестра были вручены кадастровым инженерам Николаенко Ирине Николаевне, Рубичеву Дмитрию Вячеславовичу, Хилько Вадиму Вячеславовичу, Бариновой Марине Валерьевне, Колесниковой Александре Николаевне, Краснокутскому Вадиму Алексеевичу, Болявину Виктору Олеговичу. 
Вчера свой профессиональный праздник отметили кадастровые инженеры. Именно люди этой профессии играют важную роль в процессе оформления недвижимости. Они проводят кадастровые работы,  межевание земель, готовят межевые и технические планы, акты обследования, карты-планы территорий, участвуют в урегулировании земельных споров.  
Вручая благодарственные письма, заместитель руководителя Управления Росреестра Наталья Балыш отметила важность профессии кадастрового инженера и подчеркнула, что от добросовестности и профессионализма кадастрового инженера зависит качество сведений Единого государственного реестра недвижимости, а отсюда и защищенность правообладателей при возникновении споров в сфере земли и недвижимости.
Напомним, что день кадастрового инженера в России отмечается ежегодно. 24 июля 2007 года был принят Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости», который закрепил  основные требования к профессии кадастрового инженера, а также установил взаимоотношения в «цепочке»: заказчик кадастровых работ – кадастровый инженер – орган кадастрового учета.
Поздравляем кадастровых инженеров с профессиональным праздником, желаем мира, благополучия и процветания!

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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