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Итоги работы за 1 полугодие подвели
 сегодня на коллегии Управления Приморского Росреестра
Сегодня на выездной коллегии ведомства подвели итоги работы  за 1 полугодие текущего года. Площадкой мероприятия стала Артемовская городская администрация. 
Управление сохраняет высокие позиции в рейтинге эффективности, результативности и цифровизации ведомства. Об этом говорят результаты работы. Так, за I полугодие Управлением зарегистрировано более 207 тыс прав и проведено более 94 тысяч учетных действий, связанных с постановкой объектов недвижимости на кадастровый учет. В электронном виде Управлением оказано 70% услуг. Нагрузка на регистраторов прав возросла и составляет 50 дел в день. За одну  минуту Управление оказывает 14 услуг. 
На коллегии обсудили промежуточные результаты проведения на территории Приморского края комплексных кадастровых работ федерального значения (ККР). На их выполнение в 2025 году региону было выделено из федерального бюджета 25 393 900 рублей. 
В этом году ККР проводятся в 73 кадастровых кварталах, расположенных в 11 муниципалитетах Приморского края. В 31 кадастровом квартале работы уже завершены, и в ЕГРН внесены сведения по картам-планам территории в отношении 12 268 объектов недвижимости. 
В настоящее время формируется перечень кадастровых кварталов для проведения ККР федерального значения в 2026 году.
Члены коллегии обсудили ряд нововведений, одно из них – использование специализированного мобильного приложения  «Инспектор»,  разработанного для  сотрудников надзорных органов России. 
Эта программа  используется Управлением в рамках осуществления  госземнадзора при проведении профилактических мероприятий и контроля исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований.
Александр Корнев подробно остановился на задачах, связанных с  использованием ФГИС ЕЦП НСПД, а также подробно рассказал об  участии делегации Росреестра в юбилейном Восточном экономическом форуме, состоявшемся во Владивостоке 3-6 сентября 2025 г, которое традиционно было ярким и содержательным. 
«Перед нами стоят задачи не только по повышению эффективности работы, но по дальнейшей цифровизации ведомства, внедрению новых решений и инструментов. Мы планируем активнее проводить работу по подготовке кадастровых кварталов к проведению комплексных кадастровых работ и разъяснять правообладателям преимущества их выполнения. Кроме того,  мы будем занимать продуктивную позицию по использованию ФГИС ЕЦП «Национальная система пространственных денных» при предоставлении государственных и муниципальных услуг в сфере земли и недвижимости в Приморском крае» – подчеркнул Алекандр Корнев, руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю.  
Слова благодарности коллективу Приморского Росреестра выразила управляющий директор АО «КРДВ», член Общественного совета при Управлении Евгения Ромашко: «Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики является активным потребителем услуг Росреестра. Клиентоцентричность ведомства, профессионализм  регистраторов прав позволяет совместно решать задачи, связанные с реализацией на территории региона инвестиционных проектов».

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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