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Полосатый рай – этот Приморский край
Главный полосатый праздник осени в Приморье - это конечно же День тигра, который с размахом отмечается во Владивостоке. 28 сентября в столице Приморья  состоится яркое «тигриное» шествие.
Мы не могли остаться в стороне и подготовили для вас любопытную информацию о трех наиболее популярных скульптурах амурского тигра,  установленных в скверах и общественных пространствах города Владивостока.
Итак, начнем с первой скульптуры, которая находится возле кинотеатра «Океан» по адресу: ул. Набережная, 3. Эта скульптура амурского тигра была открыта в 1992 году. Авторы - скульпторы Н.П.Монтач и О.О.Кулеш. Фигура хищника установлена на разломанных камнях, лежащих на тротуаре. 
Двигаемся дальше. В сквере, в районе ул. Фастовская, 14, около Приморской сцены Мариинского театра красуется еще одна жанровая скульптура "Амурский тигр". Эта скульптура была установлена в 2012 году. Автором стал известный российский скульптор-анималист из Санкт-Петербурга Владимир Петровичев. Там же закреплена табличка с надписью: «Хозяину тайги – амурскому тигру, и хранителям его – неравнодушным людям».
Еще одна скульптура амурского тигра установлена на гостевом маршруте. Она встречает  гостей города в районе остановки общественного транспорта "Академическая" (пр-т 100-летия Владивостока, 159 а). Это металлический тигр, обращенный навстречу движущемуся транспорту. 
По нашим данным, во Владивостоке более 20 «тигриных» скульптур. А какие скульптуры и инсталляции, посвященные  амурскому тигру, знаете вы? Пишите нам в комментариях, будем считать вместе.


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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