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Еще один объект культурного наследия федерального значения зарегистрирован в ЕГРН
Специалисты Приморского Росреестра всего за 1 день провели учетно-регистрационные действия в отношении павильона для дальномера Новосильцевской батареи  Владивостокской крепости.
Павильон для дальномера площадью 4 кв. м. находится на расстоянии около 145 м от правого фланга батареи в юго-восточном направлении.
В начале 2000-х годов все металлические детали павильона были утрачены, но в период с августа по октябрь 2012 года его восстановили, установив современную грибовидную крышу и двери, имитирующие оригинальные. 
Батарея Новосильцевская  — архитектурный ансамбль, расположенный на вершине мыса Новосильского острова Русский на высоте 45,8 м над уровнем моря. Сооружение входит в комплекс фортификационных сооружений Владивостокской крепости, которая является уникальным  оборонительным сооружением, построенным в конце XIX-начале XX века во Владивостоке. 
«Росреестр совместно с представителями музея-заповедника истории Дальнего Востока имени В.К. Арсеньева проводит большую работу по внесению всех необходимых сведений об объектах культурного наследия в ЕГРН, что дает им дополнительную защиту и сохранность в исторической среде» - подчеркивает Евгений Санин, заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю.


О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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