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Коллектив Приморского Росреестра принял участие в экологической акции «Добрые крышечки»
[bookmark: _GoBack]Команда Приморского Росреестра активно включилась в акцию  по сбору крышек от пластиковых бутылок. Собрав более 5 кг пластмассового сырья, активисты Управления передали крышки через  благотворительный фонд «Волонтеры в помощь детям-сиротам»  для последующей переработки. Все средства от реализации крышек пойдут на закупку инвалидных колясок и специальной медицинской техники для передвижения детей с особенностями развития.
Благотворительный фонд «Волонтеры в помощь детям-сиротам»  вот уже более 8 лет проводит эту акцию совместно с другими неравнодушными гражданами и организациями Владивостока, а также  сотрудниками АО «РЖД». 
[bookmark: undefined]На этот раз совместными усилиями было собрано более 318 килограммов крышек. Это огромный эколого-благотворительный вклад не только в области раздельного сбора мусора, но и  в целях помощи детям, которым нужна помощь.
«Совместными усилиями мы можем сделать больше! К этой акции может присоединится любой желающий, сделаем мир чище, а детей счастливее» – прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю Наталья Балыш.

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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