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Судостроительный комплекс «Звезда» стал площадкой для выездного заседания общественного совета при Росреестре по Приморскому краю
Вчера, 28 апреля члены общественного совета провели очередное заседание с выездом на Судостроительный комплекс "Звезда". Такой формат работы совета  - важный шаг к укреплению взаимодействия между  государственными структурами и реальным сектором экономики. 
Судостроительный комплекс «Звезда» – стратегически важный для Дальневосточного региона и отечественной судостроительной промышленности проект, который реализуется по поручению Президента  Российской Федерации. Строительство верфи продолжает набирать обороты: строятся не только  промышленные площадки, но возводимые жилые комплексы для сотрудников предприятия. 
Руководство верфи провело ознакомительную экскурсию по производственным площадкам, рассказало о строительстве новых цехов. Объекты первой очереди уже функционируют: в блоке корпусных производств и окрасочных камерах изготавливаются судовые конструкции для многофункциональных судов снабжения ледового класса. 
В ходе встречи члены общественного совета не только ознакомились с работой верфи, но и обсудили актуальные вопросы взаимодействия с территориальным управлением Росреестра. 
«Такие мероприятия не только позволяют выявить и обсудить существующие  проблемы, но и находить оптимальные пути их решения, благодаря совместным  усилиям членов Общественного совета при Управлении Росреестра по Приморскому края. Это создает условия  для более эффективного функционирования всей системы. Мы уверены, что  подобные инициативы способствуют развитию экономики Приморского края и  укреплению доверия между бизнесом и государственными органами» – прокомментировала Наталья Бердникова, член Приморского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России".
«Возможность прямого диалога с представителями профессионального сообщества позволяет оперативно решать возникающие вопросы. Сейчас судостроительная верфь активно ведет строительство второй и третьей очереди, и наше ведомство готово оказывать всю необходимую помощь по вопросам постановки объектов недвижимости на государственный кадастровый учёт и регистрацию прав» – отметил руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю. 
Члены общественных советов выразили готовность продолжать активную работу по содействию работе Управления Росреестра в достижении  поставленных задач.
О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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