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Знать, чтобы помнить! Сотрудники Приморского Рорсеестра написали «Диктант Победы».
В минувшую пятницу, 25 апреля по всей нашей стране стартовала международная историческая акция «Диктант  Победы».  Это масштабное патриотическое мероприятие, посвященное 80-летию Победы над фашизмом. Миллионы людей по всему миру вне зависимости от гражданства, возраста и образования проверили свои знания о Великой Отечественной войне 1941-1945 года.
Сотрудники Приморского Росреестра  с гордостью приняли участие в написании диктанта в офлайн формате. На площадке Центра содействия и развития молодежи Приморского края в г.Владивостоке наши коллеги  проверили свои знания о событиях Великой Отечественной войны. В течение 45 минут участники «Диктанта Победы» ответили на 25 вопросов – от названий ключевых сражений и имен полководцев до культурных событий и жизни в годы войны. 
«Были отдельные вопросы, касающиеся проведения специальной военной операции. Я считаю, что организаторы диктанта внести в акцию неоспоримо правильное новшество. Ведь нам необходимо чтить память и знать не только героев Великой Отечественной, но героев нашего времени» – прокомментировала Юлия Денисенко, сотрудник Приморского Росреестра.  
Диктант Победы - это не просто проверка знаний. Это живая нить памяти, соединяющая поколения. Это память о тех, кто сражался в окопах и у станков, кто терял близких, но не терял веры и надежды. О тех, чьи имена высечены на мемориалах, и чей подвиг навсегда останется в наших сердцах. 

О Росреестре
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Подведомственными учреждениями Росреестра являются ППК «Роскадастр» и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД». 
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