Взгляд с российского Дальнего Востока на Восток Ближний. 

В Приморском Росреестре продолжается цикл лекций от Российского Общества «Знание». 
Очередную лекцию на тему: «Ближний Восток. Нарастание напряженности и возможные перспективы развязывания широкомасштабного конфликта между Израилем и арабскими странами» с большим интересом прослушали сотрудники Управления, обогатив свой кругозор историческими и геополитическими знаниями.
Лектор общества «Знание», директор АНО ДПО «Дальневосточный институт экономики и развития ЖКХ», руководитель Владивостокского филиала всероссийской Ассоциации «Аналитика» Сергей Садовой рассказал о причинах ближневосточного конфликта, о религиозных различиях, о стратегическом соперничестве больших государств СССР и США, а также об истории возникновения, развитии и проявлениях  террористических движений. 
В процессе обсуждения были также затронуты исторические аспекты противостояния Израиля и Палестины, Саудовской Аравии и Ирана, религиозные противоречия внутри исламского мира и внешние угрозы странам Ближнего Востока. Также были рассмотрены вопросы военно-политической помощи и поддержка России в сохранении мировых культурных ценностей на территории Сирии. 
«Происходящие сегодня военные конфликты показывают широкое применение искусственного интеллекта (ИИ) в военных технологиях и в современных видах вооружения, что заставляет многие страны активно внедрять ИИ в военное дело. Не случайно Указом Президента Российской Федерации одним из стратегических направлений научно-технического развития нашей страны определено активное развитие и внедрение в различные сферы деятельности искусственного интеллекта, и нам уже сегодня есть что сказать и предъявить мировому сообществу», – отметил лектор Российского общества «Знание» Сергей Садовой.
