О проведении выборочного наблюдения рабочей силы

на территории Дальнереченского муниципального района
Начиная с 1992 года в России, как и в большинстве стран Организации Объединенных наций, Федеральной службой государственной статистики проводится по методологии Международной организации труда обследование населения в возрасте 15 и старше для изучения вопросов занятости и безработицы. Ежемесячный опрос всего населения России потребовал бы слишком больших затрат, поэтому проводится выборочное исследование 33 тысяч семей, в их число попала и Ваша семья.

В период с 18 по 26 июня 2018 года в с. Стретенка и с 16 по 22 июля в с. Веденка выборочные домохозяйства посетят интервьюеры, представляющие Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, которые предъявят удостоверение интервьюера и паспорт гражданина Российской Федерации. Весь опрос займет не более 15 минут. Чем более полные ответы на наши вопросы будут представлены, тем надежнее будут результаты обследования.

Росстат гарантирует конфиденциальность всех сообщенных сведений. Полученные данные будут обезличены, а результаты обследования опубликованы, в том числе на сайте Росстата www.gks.ru, только в виде сводных данных, из которых  нельзя будет выявить сообщенные лично респондентом.

В случае вопросов можно позвонить в отдел государственной статистики в г. Владивостоке (г. Дальнереченск) по контактному телефону 8 (42356)32-7-67 и получить ответ на интересующие Вас вопросы.
Участие в обследованиях очень важно. Ваши ответы позволят сделать выводы о ситуации с занятостью в Вашем районе и в стране в целом, а также об эффективности программ, направленных на создание рабочих мест и борьбу с безработицей.
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