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	Пресс-релиз

02.10.2020
	При использовании данных в публикациях

ссылка на Приморскстат обязательна


Всероссийской переписи населения 2020 года дан старт!

«Полгода до всероссийской переписи населения: новые вызовы и возможности цифровой эпохи» – под таким девизом 1 октября 2020 года на площадке Дальневосточного федерального университета (ДВФУ) прошла пресс-конференция, посвященная началу Всероссийской переписи населения 2020 года (ВПН-2020).

Дата была выбрана не случайно, так как именно в этот день стартовал начальный этап – перепись в отдаленных и труднодоступных территориях. Основной же этап переписи пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года.

С вступительным словом выступил модератор пресс-конференции руководитель Департамента интегрированных коммуникаций факультета коммуникаций, медиа и дизайна НИУ «Высшая школа экономики» Сергей Зверев.

Приветствовали собравшихся первый проректор ДВФУ А.Н. Шушин, вице-губернатор Приморского края Д.А. Мариза и главный федеральный инспектор по Приморскому краю С.А. Грызихин.

Заместитель руководителя Росстата П.А. Смелов, подробно рассказал о том, как будет проходить Всероссийская перепись населения 2020 года, об использовании новых цифровых технологий, о том, как и когда будут подведены итоги ВПН-2020. Был продемонстрирован переписной планшет, созданный российскими разработчиками, а так же форма переписчиков.

Прошла торжественная церемония гашения почтовой марки и конверта, в которой приняли участие представители Федерального агентства связи и АО «Марка».

Состоялась видеоконференцсвязь с Томской областью и Ямало-Ненецким автономным округом, в которых 1 октября 2020 года стартовал первый этап переписи, перепись в труднодоступных населённых пунктах.
С приветственным словом выступил управляющий директор ПАО Сбербанк В.В. Маринов, рассказавший так же о сотрудничестве «Сбера» и Росстата, в рамках страхования переписчиков при проведения ВПН-2020.

Руководителем Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю Н.Г. Бауковой и первым проректором ДВФУ А.Н. Шушиным было подписано Соглашение о взаимодействии.

Закончилось мероприятие круглым столом «Демократизация данных. Статистическая грамотность населения и популяризация самообслуживания в пользовании данными переписи». 

С докладами выступили заместитель руководителя Росстата П.А. Смелов, исполнительный директор ПАО Сбербанк Е.И. Лящук, заведующая лабораторией количественных методов исследования регионального развития РЭУ им. Плеханова Е.А. Егорова, эксперты и студенты Дальневосточного федерального университета и Владивостокского государственного университета экономики и сервиса.

Пресс-конференцию можно посмотреть, пройдя по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=0upKst0h4eY, круглого стола –  https://www.youtube.com/watch?v=1coESsrRiQM​.
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