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В виду развития информационных технологий, общение между людьми, которых отделяют тысячи километров стало более доступным. Однако некоторые граждане, не опасаясь последствий, используют открытость Интернета для ссор с пользователями и организаций травли.
Оскорблением признается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет».
За оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
За данное правонарушение установлена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот тысяч до семисот тысяч рублей.
Квалификации по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ подлежит размещение оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, либо в групповых чатах мессенджеров.
Под неприличной формой следует понимать циничную, противоречащую нравственным нормам, правилам поведения в обществе форму унизительного общения с человеком. Неприличная форма оскорбления является обязательной составляющей данного правонарушения.
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