Уссурийский транспортный прокурор через суд добивается надлежащего оборудования пешеходных переходов через железнодорожные пути в Лесозаводском, Дальнереченском и Пожарском районах Приморского края.

Уссурийской транспортной прокуратурой в ходе проверки установлено, что шесть пешеходных переходов на железнодорожных станциях в Лесозаводском, Дальнереченском и Пожарском районах Приморского края не соответствуют установленным требованиям. 
Объекты не оборудованы резинокордовым покрытием, ограждениями, зонами накопления пешеходов, устройствами автоматической сигнализации о приближении поезда, а также искусственным освещением.
В целях устранения выявленных нарушений Уссурийским транспортным прокурором в Дальневосточную дирекцию инфраструктуры ОАО «РЖД» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, однако надлежащих мер к устранению нарушений не принято.
В этой связи транспортный прокурор обратился в суд с исками о возложении на ОАО «РЖД» обязанности оборудовать переходы в соответствии с нормативами.
Требования надзорного ведомства удовлетворены. 
Фактическое исполнение судебных актов на контроле транспортного прокурора.

Пресс-релиз подготовлен Уссурийской транспортной прокуратурой. 
