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Отчёт о результатах деятельности управления финансов Дальнереченского муниципального района за 2013 год

Основные задачи, решаемые управлением финансов Дальнереченского муниципального района (далее – управление) в 2013 году, являлись:

обеспечение условий для исполнения решения Думы Дальнереченского муниципального района «О бюджете Дальнереченского муниципального района  на 2013 – 2015 годы»;

создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;

совершенствование системы управления муниципальными активами и обязательствами Дальнереченского муниципального района;

обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.

Продолжена реализация потенциала повышения эффективности бюджетных расходов.

Основным бюджетным полномочием управления финансов является организация составления, составление проекта бюджета Дальнереченского муниципального района, организация исполнения бюджета Дальнереченского муниципального района.

Впервые решение Думы Дальнереченского муниципального района о бюджете Дальнереченского муниципального района, утвержденный на три года– очередной финансовый год и плановый период, исполнялся в трехлетнем формате. 

Общий объем доходов консолидированного бюджета составляет 320619,08 тыс. руб. (243932,2 тыс. рублей – 2012 год).

В доходы консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам в 2013 году мобилизовано средств в размере 128688,70 тыс. рублей, в том числе: 
- районный бюджет составляет 108728,66 тыс. рублей;

- бюджет поселений составляет 19960,04 тыс. рублей.

В консолидированный бюджет поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом меньше на 11389,5 тыс. рублей (8,13 процента).
Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый работниками управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет, структурными подразделениями администрации района, позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

Для использования в работе структурных подразделений администрации района, работниками управления предоставляется информация о поступлениях в районный бюджет (ежедекадно) и динамика недоимки (ежеквартально).

Организация работы по мобилизации поступлений позволила дополнительно получить в районный бюджет 8667,66 тыс. рублей (против первоначально принятого в размере 100061,00 тыс. рублей).

В 2013 году работники управления приняли участие в 8 заседаниях Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике (МВК). На заседаниях заслушаны руководители 130 хозяйствующих субъектов. В результате деятельности МВК за 2013 год суммарные поступления в бюджетную систему Российской Федерации составили 2308,7 тыс. рублей в том числе:

493,5 тыс. рублей – НДФЛ;
898,7 тыс. рублей - страховые взносы в ПФ; 

87,0 тыс. рублей - ЕНВД; 

472,0 тыс. рублей – транспортный налог;
357,5 тыс. рублей – арендная плата за муниципальное имущество.
По расходам консолидированный бюджет района исполнен на 349629 тыс. руб., в том числе районный бюджет - на 338208,51 тыс. рублей. 

Для решения задачи по повышению эффективности муниципальных расходов в рамках реализации мероприятий Программы Дальнереченского муниципального района повышения эффективности бюджетных расходов продолжена работа по внедрению программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления Дальнереченского муниципального района. В 2013 году консолидированный бюджет района включал расходы по 33 муниципальным программам (11программ сельских поселений и 22 программы районного бюджета). Всего произведено в 2013 году расходов в рамках программ в сумме 111449,17 тыс. руб., что составляет 45,95% в общих расходах бюджета.
Программно-целевое бюджетирование является основой для долгосрочного стратегического планирования, обеспечивает корреляцию  с долгосрочными целями социально-экономической политики, достижение целей и задач социально-экономического развития Дальнереченского муниципального района, повышение эффективности бюджетных  расходов, контроль за целевым использованием ресурсов. 

Управление осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Дальнереченского муниципального района, продуманности и обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Дальнереченского муниципального района, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений. 
Подготовленная управлением нормативная правовая база, а также своевременно принятые администрацией Дальнереченского муниципального района решения о разделении районных муниципальных учреждений на два типа (казенные, бюджетные) обеспечили использование инструмента муниципального задания, содержащего показатели, характеризующие качество и объем оказываемых учреждениями муниципальных услуг (выполняемых работ), и при бюджетном планировании позволили увязать объем финансового обеспечения деятельности учреждений по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ) с объемом оказываемых учреждением муниципальных услуг (выполняемых работ).
Объем услуг социальной сферы, оказываемых бюджетными учреждениями за счет средств районного бюджета за 2013 год составил 75260,6 тыс. рублей с ростом к уровню 2012 года на 12736,6 тыс. рублей или на 20,4%.

Проведена системная работа по оптимизации действующих расходных обязательств и перераспределению ресурсов на решение наиболее приоритетных задач, в первую очередь направленных на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№ 596-606 (далее – Указы от 7 мая 2012 года). 

По итогам 2013 года обеспечен прирост расходов к уровню 2012 года на повышение оплаты труда (с начислениями) отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с Указами от 7 мая 2012 года, от 1 июня 2012 года № 761, от 28 декабря 2012 года № 1688 за счет средств консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района на общую сумму 36661,6 тыс. рублей. 

Обеспечено решение задачи повышения прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс. Управлением публикуется на официальном сайте Администрации Дальнереченского муниципального района «Открытый бюджет».
Также управлением координируется размещение муниципальными учреждениями, в том числе:

размещение информации о муниципальных учреждениях на официальном сайте www.bus.gov.ru;
осуществляется мониторинг за размещением муниципальными учреждениями района информации в личном кабинете;

организовано формирование и актуализация Переченя муниципальных услуг для формирования в 2014 году муниципального задания учреждениями в личном кабинете.

Кроме того, в целях повышения эффективности муниципального управления осуществлено подключение к автоматизированной информационной системе:

система удаленного финансового документооборота (СУФД – портал) - для оптимизации совместной работы с Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю главные распорядители и получатели районного бюджета переведены на новый программный продукт.

Управлением организованы и проведены под руководством главы администрации Дальнереченского муниципального района:

в соответствии с постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 20 мая 2013 года № 235-ра «О бюджетной комиссии по рассмотрению бюджетных проектировок на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период»
три заседания бюджетной комиссии по рассмотрению предложений главных распорядителе средств районного бюджета по внесению изменений в решение Думы о бюджете Дальнереченского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов и в проект решения Думы о бюджете Дальнереченского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015и 2016 годов.
Исполнение районного бюджета в 2013 году организованно в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Решения Думы дальнереченского муниципального района от 22.12.2011г. №154 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениям в дальнереченском муниципальном районе», Решением Думы Дальнереченского муниципального района от 22.12.2011г. № 105« О бюджете Дальнереченского муниципального районана 2013 год»
Кассовое обслуживание исполнения бюджета Дальнереченского муниципального района и сельских поселений, входящих в состав Дальнереченского муниципального района, осуществляется в условиях открытия лицевого счета финансовому органу.

Лицевые счета бюджета Дальнереченского района – 02203008810 и сельских поселений (Веденкинскому СП – 02203008030, Малиновскому СП – 02203008820, Ореховскому СП – 02203021160, Ракитненскому СП – 02203021150, Рождественскому СП – 02203021170, Сальскому СП – 0223021140) открыты в Отделе № 6 УФК по Приморскому краю, лицевые счета главных распорядителей бюджетных средств и получателей бюджетных средств 4 сельских поселений открыты в Управлении финансов администрации Дальнереченского муниципального района, лицевые счета Веденкинского и Малиновского сельских поселений открыты соответственно в администрациях сельских поселений.
Для обслуживания бюджетных учреждений Дальнереченского муниципального района в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю Управлению Федерального казначейства по Приморскому краю открыт отдельный лицевой счет для преведения операций со средствами бюджетных учреждений, лицевые счета которым открываются и ведутся в финансовом органе 40701810405071000056.

Для учета средств, поступивших во временное распоряжение учреждений управлению финансов открыт банковский счет № 40302810150005000030 на балансовом счете № 40302 «средства, поступившие во временное распоряжение» в Дальневосточном банке ОАО «Сбербанк России» г. Хабаровск.

За 2013 год управлением финансов обработано платежных документов в количестве 19006 штук, в том числе по 4 сельским поселениям – 2866, по району – 16140.
Особое внимание в 2013 году управление финансов уделяло мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:

обоснованности заявленных в кассовый план расходов;

своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 

условий софинансирования муниципальным образованием при выделении средств субсидий из краевого бюджета.

В результате в 2013 году значительно сократились как срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей, так и факты необоснованного отвлечения финансовых ресурсов с единого счета бюджета. 
Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации управление осуществляет исполнение, учет, хранение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета Дальнереченского муниципального района. В соответствии с чем, в 2013 году на исполнение в управление финансов поступило 10 исполнительных документа на общую сумму 1028,953 тыс. рублей, из которых: своевременно исполнено 9 на общую сумму 928,953 тыс. рублей, по 1 исполнительному документу – срок оплаты в 2014 году, так как исполнительный лист поступил в конце 2013 года.
В течение 2013 года управлением финансов обеспечено соблюдение единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории Дальнереченского муниципального района.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Дальнереченского муниципального района за 2012 год управлением финансов представлена в 2013 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный департаментом финансов Приморского края, принята департаментом финансов без замечаний, о чем администрация была извещена письмом департамента.
Так же управлением финансов ежемесячно и ежеквартально осуществляется прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений, учредителем которых является администрация Дальнереченского муниципального района. Так же ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Федеральным казначейством, управлением финансов формировалась и предоставлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Дальнереченского муниципального района и сводная бюхгалтерская отчетность муниципальных бюджетных учреждений.
В соответствии с решением Думы Дальнереченского муниципального района от 22.12.2011г. № 154 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Дальнереченском муниципальном районе» управлением финансов в 2013 году осуществлялось формирование отчета об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проекта постановления Администрации Дальнереченского муниципального района об утверждении квартального отчета об исполнении районного бюджета для направления в Думу Дальнереченского муниципального района.

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств района за 2013 год управлением осуществлено 10 корректировок бюджета 2013 года, высокая профессиональная подготовка сотрудников управления позволяла осуществлять каждую корректировку в минимальные сроки.
В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы района осуществлен переход на трехлетнее планирование, нормативные правовые акты приведены в соответствие.

Всего в течение 2013 года специалистами управления финансов разработано 23 проекта решений Думы, 31 проект постановлений и 25 проектов распоряжений администрации, 70 приказов управления финансов. Подготовленно 4 проекта решений и пояснительных записок к решениям муниципальных комитетов поселений на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов и 9 проектов решений муниципальных комитетов по исполнению бюджетов поселений в 2013 году и 4 проекта решений об утверждении отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2012 год.

За 2013 год в управление финансов администрации поступило 773 документов. Все документы исполнены в установленные сроки.
В 2013 году в соответствии с постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 01.04.2011г. № 141-па проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Дальнереченского муниципального района и постановлением администрации Дальнереченского муниципального района от 22.04.2011г. № 176-па проведен мониторинг соблюдения органами местного самоуправления поселений района требований бюджетного законодательства и оценки качества организации о осуществление бюджетного процесса. Результаты данных мониторингов были размещены на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района и предоставлены главе администрации Дальнереченского муниципального района.
Для тех сельских поселений, которые в ходе исполнения своих бюджетов испытывали определённые трудности, специалистами управления разработаны конкретные мероприятия по оздоровлению местных бюджетов, в том числе распределены дополнительные средства сбалансированности в сумме 201,0 тыс. рублей. 

В 2013 году управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Дальнереченского муниципального района за отчетный 2012 год и по проекту бюджета Дальнереченского муниципального района на очередной 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. 

Проект решения Думы «О бюджете Дальнереченского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» сформирован и направлен в Думу Дальнереченского муниципального района – 15 ноября 2013 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. 

Бюджет Дальнереченского муниципального района на 2014-2016 годы содержит ряд новаций:

учтены изменения бюджетного законодательства в части распределения доходов между краевым бюджетом и местным бюджетом. В частности, пересмотрены методики зачисления нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц по уровням бюджетов в связи с передачей с местного на региональный уровень полномочий в сфере дошкольного образования.

Увеличены доходы бюджетов сельских поселений за счет отчислений через дифференцированные нормативы десяти процентов доходов от акцизов на нефтепродукты, подлежащих зачислению в консолидированный бюджет Приморского края.

В целях жесткой экономии бюджетных средств принято решение о приостановке в 2014 году индексации оплаты труда всех категорий работников органов местного самоуправления Дальнереченского муниципального района.

Начальник управления финансов 

администрации 
Дальнереченского муниципального района                              Г.В. Дронова
     СОГЛАСОВАНО

Глава администрации
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____________В.С. Дернов
