Пенсионный фонд информирует

Ежемесячная компенсационная выплата.

В настоящее время размер ежемесячной компенсационной выплаты  по уходу за нетрудоспособными гражданами составляет 1440 рублей.

К числу нетрудоспособных  относятся инвалиды 1 группы, дети-инвалиды до 18 лет, престарелые  граждане (женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет и старше), нуждающиеся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения либо  достигшие возраста 80 лет. 

Согласно Закону осуществлять уход за нетрудоспособным гражданином может неработающее трудоспособное лицо, не имеющее  никаких источников дохода, включая пособие по безработице и пенсию. При этом такой гражданин может ухаживать за несколькими пенсионерами, период ухода будет засчитываться ему в страховой стаж.  Состоять в родстве с тем, о ком заботишься, необязательно. 

Для оформления ежемесячной компенсации человеку, осуществляющему уход, необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства и предоставить следующие документы: заявление; паспорт; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; трудовую книжку; справку со службы занятости о том, что человек не получает пособие по безработице; студентам - справку  из учебного учреждения.

Человеку, за которым осуществляется уход, также необходимо подготовить пакет документов, в число которых входят заявление, паспорт, трудовая  книжка.  

Более подробную информацию можно получить в Управлении Пенсионного фонда по Дальнереченскому ГО и Дальнереченскому МР. 

 Время работы: с 8-30 до 17-30, перерыв с 13-00 до 14-00. Телефон для справок 25-3-73.

Ждем Вас по адресу: г.Дальнереченск, ул. Полтавская, 127 каб.№14( Администратор).
