Пенсионный фонд информирует

Нет зарплате  «в конверте»!
ГУ- Управление Пенсионного фонда РФ по Дальнереченскому городскому округу и Дальнереченскому муниципальному району напоминает, что соблюдение пенсионных  прав граждан зависит от социальной ответственности работодателя.

Работодатели и наемные работники должны понимать, что страховые взносы на обязательное пенсионное страхование - это персонифицированные платежи за каждого конкретного человека, и напрямую связаны с его формирующимися пенсионными правами. 

Если человек всю свою трудовую деятельность получает зарплату «в конверте», у него просто не будет права на трудовую пенсию. Сегодня - заработная плата «в конверте», а завтра, достигнув пенсионного возраста,  - низкая трудовая пенсия, либо вообще права на неё не будет, а будет назначаться социальная пенсия. Причина в том, что пенсионные права за время получения зарплаты «в конверте» никак не отражаются на индивидуальном  лицевом счете. К тому же, для лиц 1967 года рождения и моложе не формируется и накопительная часть пенсии, и они теряют право на получение дохода от инвестирования средств пенсионных накоплений.

Обо всех случаях выплаты заработной платы «в конверте» вы можете сообщить в Управление ПФР по телефону-25-7-69. 

