Чтобы избежать дополнительных расходов – платите страховые взносы своевременно!
В г.Дальнереченске и Дальнереченском районе  на учете в Управлении Пенсионного фонда  состоит 1129 плательщика, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере. К ним относятся индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, главы крестьянско-фермерских хозяйств. Из них 40%  не уплатили страховые взносы в полном объеме за 2012 год в установленный законодательством срок – до 31.12.2012.

Общая сумма задолженности индивидуальных предпринимателей на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование составляет 7,5 млн. руб. В случае неуплаты страховых взносов в срок по требованию ПФР к должникам будут применены меры принудительного взыскания: списание денежных средств, находящихся на счетах в банках, обращение взыскания на заработную плату и пенсию, передача исполнительных документов на взыскание задолженности в службу судебных приставов.

Когда с должниками начинают работать судебные приставы, происходит дополнительное взыскание исполнительского сбора в размере 7% от неуплаченной суммы.

Так, например, не уплатив в добровольном порядке по требованию страховые взносы и пени в сумме 19 тыс. рублей, дополнительно будет взыскано в доход службы судебных приставов 1330 рублей.

В арсенале судебных приставов – изъятие выручки и арест имущества в счет погашения имеющихся долгов. Следует быть готовым и к тому, что индивидуальный предприниматель, задолжавший в ПФР, не сможет выехать за пределы Российской Федерации в связи с вынесенным судом решением об ограничении выезда должника за границу. 
Для спокойного ведения бизнеса Управление ПФР призывает всех плательщиков страховых взносов осуществлять своевременную уплату страховых взносов. 
