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Подведены итоги уплаты в 2012 году страховых взносов в ПФР

В Управлении Пенсионного фонда  подведены итоги выполнения требований Федерального закона от 24 июля 2009 года №212-ФЗ (ред. от 25.12.2012) "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования".

Работодателями г.Дальнереченска и Дальнереченского района в 2012 году перечислено страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование 372,9 млн.руб., это на 2% больше, чем в 2011 году.

Большинство работодателей перечисляли взносы добросовестно и своевременно, тем не менее, есть и такие, кто нарушал закон. Среди работодателей-должников: ООО «Иман-Авто», ООО «Дальнереченскавтотранс», ООО «Альтернатива», ООО «Приморский лесокомбинат», ОАО «Мясокомбинат Дальнереченский», Примавтодор филиал Дальнереченский, КППК Приморское ЛХО Дальнереченский филиал, ООО «Водоснабжение», ООО «Водоотведение», ООО «ПКС», ООО ДСВ» и  другие.

В целом выросло понимание  работодателями значимости своевременной и полной уплаты взносов не только  для будущей пенсии своих работников, но и выплаты пенсий сегодняшним пенсионерам, ведь только  в прошедшем году дальнереченским пенсионерам было выплачено  всех видов пенсий и других выплат  в сумме 1,4 млрд. рублей. Все положенные выплаты были произведены в полном объеме.
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